November 3-11, 2023

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Vote Summary ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |[(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) ((348) [(412) |(639) |[(726) ((723)
2-3-2 Ind 28 28 26 38 32 23 28 28 27 32 27 29 28 29
3-1-3 Dem 43 44 43 43 a7 43 42 43 45 44 43 42 43 44
Ind 9 10 8 14 10 8 10 10 9 10 8 10 10 9
Rep 48 46 49 43 43 49 48 a7 a7 45 48 49 a7 46
3-1-3 Dem-Rep -5 -2 -6 0 4 -6 -6 -3 -2 -1 -5 -7 -3 -2
Initial Interest 10 55 54 54 58 50 a7 55 58 60 56 49 54 58 58
Double Haters 23 22 21 26 28 27 21 21 19 24 28 21 21 21
NEVER Never Trump 41 42 41 43 45 41 41 42 41 42 41 40 42 41
Never Biden 48 46 48 46 45 45 50 49 48 46 45 50 49 48
Never Trump or Biden 10 11 11 10 10 14 9 9 11 12 13 9 9 11
INIT V TRUMP Biden 42 44 42 43 a7 41 42 44 43 44 40 42 44 43
Trump 51 49 51 52 46 50 51 50 53 52 51 51 50 53
Other 5 5 5 3 6 6 6 4 3 4 7 6 4 3
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -5 -8 -9 2 -9 -8 -6 -10 -8 -11 -9 -6 -10
REVT V TRUMP Biden 42 43 42 44 46 41 41 45 43 45 40 41 45 43
Trump 51 50 51 50 46 52 50 49 54 49 51 50 49 52
Other 5 5 6 4 6 5 8 3 3 5 7 7 3 3
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -6 -9 -6 0 -10 -9 -4 -11 -4 -11 -10 -4 -9
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 1 1 2 1 1 2 2 0 2 1 2 2 1
Toward Trump 2 2 3 0 1 3 3 1 1 2 2 3 1 1
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 40 39 38 45 39 39 38 40 40 38 39 38 40
Conditional/Vulnerable 4 4 3 5 3 2 3 6 3 4 2 3 6 3
Winnable/In Reach 5 5 5 4 5 6 6 5 4 4 6 6 5 4
Peripheral/Unreachable 52 51 53 53 48 53 52 51 53 52 54 52 51 53
TRUMP VCS Loyalist/Sup a7 45 a7 49 41 45 a7 46 48 a7 46 a7 46 48
Conditional/Vulnerable 4 4 4 3 4 5 4 3 5 5 5 4 3 5
Winnable/In Reach 5 6 6 4 5 7 5 6 4 5 6 5 6 5
Peripheral/Unreachable 44 45 44 43 49 43 45 44 43 43 44 44 44 43
INIT V HALEY Biden 42 44 42 43 43 40 42 45 42 a7 39 41 45 44
Haley 48 45 49 43 46 46 51 45 48 38 46 53 45 45
Other 9 9 7 13 10 12 7 8 7 14 12 6 8 9
INIT V HALEY JB-Haley -5 -1 -7 0 -3 -6 -9 0 -6 9 -7 -12 0 -1
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Vote Summary ...
Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
2-3-2 Ind 28 28 32 29 23 27 23 22 22 21 22 29 60
3-1-3 Dem 43 53 44 37 33 38 87 3 89 2 87 7 35
Ind 9 8 14 8 7 7 7 6 6 6 7 9 30
Rep 48 38 42 55 60 55 6 91 5 92 6 84 35
3-1-3 Dem-Rep -5 15 2 -18 -27 -17 81 -88 83 -90 82 =77 0
Initial Interest 10 55 57 53 56 59 52 58 67 59 68 56 57 43
Double Haters 23 24 26 18 19 22 21 19 21 20 18 19 78
NEVER Never Trump 41 46 42 42 35 38 84 3 84 6 90 4 15
Never Biden 48 41 a7 45 58 57 7 92 8 88 3 90 15
Never Trump or Biden 10 13 12 13 8 5 9 5 8 6 6 7 70
INIT V TRUMP Biden 42 50 43 39 35 39 87 3 86 4 100 - -
Trump 51 43 50 52 59 57 8 94 9 91 - 100 -
Other 5 6 5 7 5 3 4 3 4 4 - - 100
INIT V TRUMP JB-Trump -8 6 -7 -14 -24 -18 79 -91 77 -87 100 |-100 -
REVT V TRUMP Biden 42 50 41 41 36 37 87 2 86 4 96 2 11
Trump 51 43 49 51 56 59 7 93 9 90 2 96 13
Other 5 5 7 6 7 2 4 5 3 6 1 2 69
REVT V TRUMP JB-Trump -8 7 -8 -10 -20 -22 81 -91 77 -86 94 -94 -2
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 2 0 3 2 1 2 0 2 1 - 2 11
Toward Trump 2 2 2 1 1 3 1 1 1 1 2 - 13
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 45 40 38 31 33 82 1 81 3 91 - -
Conditional/Vulnerable 4 5 2 1 4 6 5 1 5 1 9 - -
Winnable/In Reach 5 7 7 5 3 3 6 3 6 3 - 6 31
Peripheral/Unreachable 52 43 50 57 62 58 7 94 8 93 - 94 69
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 38 45 47 57 55 4 91 5 89 - 92 -
Conditional/Vulnerable 4 5 5 5 2 2 4 2 4 2 - 8 -
Winnable/In Reach 5 8 6 4 4 4 6 3 5 3 7 - 36
Peripheral/Unreachable 44 49 44 44 37 40 87 4 86 6 93 - 64
INIT V HALEY Biden 42 51 40 43 33 39 84 2 84 4 90 7 7
Haley 48 42 48 47 59 49 13 83 13 83 9 80 52
Other 9 5 11 9 6 11 2 14 2 13 1 12 35
INIT V HALEY JB-Haley -5 9 -8 -4 -26 -10 71 -80 71 -79 80 -73 -45
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Vote Summary ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
2-3-2 Ind 28 17 24 59 48 49 47 22 30 44 24 29 86 49 38
3-1-3 Dem 43 92 5 50 40 44 35 88 9 10 89 3 18 73 37
Ind 9 4 6 24 13 9 18 7 8 23 7 9 71 9 12
Rep 48 4 89 26 47 48 47 5 82 67 4 88 11 18 50
3-1-3 Dem-Rep -5 88 -85 24 -8 -4 -12 82 -73 -56 85 -85 6 55 -13
Initial Interest 10 55 59 59 45 40 43 38 55 58 47 53 58 33 42 34
Double Haters 23 12 14 60 60 51 68 15 27 26 21 22 68 34 40
NEVER Never Trump 41 94 3 37 36 37 35 87 9 5 82 6 31 40 8
Never Biden 48 2 94 27 31 40 22 6 81 73 8 85 15 23 a7
Never Trump or Biden 10 3 3 37 33 24 43 7 10 23 9 9 53 37 45
INIT V TRUMP Biden 42 99 1 40 40 40 40 90 8 4 87 5 16 - 44
Trump 51 1 98 34 42 49 36 8 85 73 9 90 19 56 -
Other 5 0 0 21 17 9 24 1 6 21 4 4 53 38 36
INIT V TRUMP JB-Trump -8 98 -97 7 -2 -9 5 82 =77 -69 78 -85 -3 -56 44
REVT V TRUMP Biden 42 99 1 39 43 45 40 91 8 3 86 5 18 100 -
Trump 51 1 98 28 38 38 37 7 85 73 9 89 15 - 100
Other 5 0 0 26 19 15 23 1 6 22 3 5 62 - -
REVT V TRUMP JB-Trump -8 98 -97 11 5 7 3 83 =77 -70 78 -85 3 100 |-100
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 0 1 5 7 12 1 2 2 2 1 3 100 -
Toward Trump 2 0 1 5 3 3 2 1 2 2 1 2 3 - 100
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 93 0 34 34 29 38 84 6 3 81 3 16 - 16
Conditional/Vulnerable 4 6 1 7 6 11 2 7 2 1 6 2 - - 28
Winnable/In Reach 5 1 4 16 13 15 11 4 5 7 6 4 24 62 24
Peripheral/Unreachable 52 0 95 44 47 44 49 6 86 89 8 91 60 38 32
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 0 94 24 29 29 28 4 80 73 4 86 15 25 -
Conditional/Vulnerable 4 0 5 9 13 19 7 4 5 0 4 4 4 31 -
Winnable/In Reach 5 7 1 13 5 2 9 6 4 10 6 4 23 - 65
Peripheral/Unreachable 44 93 1 53 53 49 56 86 11 18 85 6 58 44 35
INIT V HALEY Biden 42 95 5 35 33 41 24 100 - - 85 5 18 56 27
Haley 48 5 80 48 66 58 76 - 100 - 11 81 22 30 57
Other 9 - 14 14 1 1 0 - - 100 2 13 48 12 9
INIT V HALEY JB-Haley -5 91 -75 -13 -34 -17 -52 100 |-100 - 74 -76 -4 27 -30
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Vote Summary ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |(383) [(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) [(1230) ((1812) ((692) |(467)
2-3-2 Ind 28 77 54 32 37 57 57 45 32 39 47 24 25 18 19
3-1-3 Dem 43 42 53 57 30 40 46 47 - 30 13 42 43 100 -
Ind 9 26 16 11 6 25 23 18 - 16 16 6 7 - -
Rep 48 32 31 32 64 34 31 35 100 54 71 52 50 - 100
3-1-3 Dem-Rep -5 9 22 24 -34 6 15 11 |-100 |-24 -58 -10 -6 100 |-100
Initial Interest 10 55 49 24 50 34 38 42 48 56 29 57 100 74 100 | 100
Double Haters 23 52 34 32 22 57 61 58 51 37 68 14 18 11 15
NEVER Never Trump 41 24 19 42 42 26 34 74 41 17 25 42 43 88 5
Never Biden 48 33 58 39 46 32 27 7 25 55 36 52 49 5 90
Never Trump or Biden 10 43 21 18 12 42 38 18 34 27 38 6 8 7 5
INIT V TRUMP Biden 42 27 23 47 32 20 38 100 53 - 39 43 44 90 5
Trump 51 51 60 45 62 32 35 - - 79 - 53 51 6 91
Other 5 14 9 6 2 37 22 - 38 15 52 4 4 3 4
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -24 -37 2 -30 -12 3 100 53 -79 39 -10 -7 84 -86
REVT V TRUMP Biden 42 49 18 50 31 23 38 82 41 9 20 43 44 92 4
Trump 51 28 77 45 60 37 33 8 20 73 22 52 51 5 91
Other 5 17 6 1 3 30 24 4 33 11 53 4 5 2 5
REVT V TRUMP JB-Trump -8 21 -59 6 -29 -15 5 74 21 -64 -1 -9 -7 86 -87
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 23 0 5 3 7 5 - 0 9 - 1 1 2
Toward Trump 2 7 18 4 3 11 6 8 20 4 22 1 2 0 2
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 16 10 42 24 13 31 78 36 - 20 41 41 88 3
Conditional/Vulnerable 4 11 13 4 8 7 7 22 18 - 19 2 3 3 2
Winnable/In Reach 5 26 33 10 11 27 15 - 5 38 6 4 4 4 2
Peripheral/Unreachable 52 47 43 43 57 53 46 - 41 62 55 53 52 6 93
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 36 38 37 51 17 25 - - 50 - 50 48 2 90
Conditional/Vulnerable 4 15 22 8 11 15 10 - - 29 - 3 3 4 0
Winnable/In Reach 5 17 18 7 8 20 11 18 37 5 43 5 5 6 4
Peripheral/Unreachable 44 32 22 48 29 48 53 82 63 16 57 43 44 88 5
INIT V HALEY Biden 42 39 40 51 40 25 33 - 22 26 14 42 42 91 2
Haley 48 49 37 45 51 49 51 100 67 59 68 50 49 8 86
Other 9 5 13 2 7 17 12 - 7 9 18 7 8 1 11
INIT V HALEY JB-Haley -5 -10 3 7 -11 -24 -18 |-100 |-45 -33 -54 -9 -6 83 -84
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer |[mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Vote Summary ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
2-3-2 Ind 28 - 100 - 20 100 22 64 61 13 24 100 32 17
3-1-3 Dem 43 100 30 - 100 - - 52 33 100 | 100 30 - -
Ind 9 - 33 - - 100 - 12 14 - - 33 - -
Rep 48 - 37 100 - - 100 36 53 - - 37 100 | 100
3-1-3 Dem-Rep -5 100 -7 -100 100 - -100 16 21 100 | 100 -7 -100 |-100
Initial Interest 10 55 55 47 62 54 38 60 47 48 65 45 47 47 66
Double Haters 23 17 36 18 20 47 20 23 24 16 24 36 23 19
NEVER Never Trump 41 84 33 8 82 30 7 43 32 87 77 33 12 5
Never Biden 48 8 46 87 8 35 87 41 52 6 10 46 79 90
Never Trump or Biden 10 8 21 5 10 35 6 16 15 6 12 21 9 5
INIT V TRUMP Biden 42 90 33 5 86 30 5 48 32 92 81 33 8 4
Trump 51 6 52 91 8 a7 90 43 60 4 12 52 87 92
Other 5 3 11 3 4 17 4 6 5 3 5 11 4 4
INIT V TRUMP JB-Trump -8 83 -19 -86 78 -18 -85 5 -28 88 70 -19 -79 -88
REVT V TRUMP Biden 42 89 33 5 87 28 5 47 33 91 83 33 7 3
Trump 51 7 50 91 8 45 90 43 59 5 11 50 86 92
Other 5 2 12 3 3 21 5 7 6 2 3 12 6 4
REVT V TRUMP JB-Trump -8 82 -17 -86 79 -17 -85 4 -25 86 73 -17 -79 -89
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 1 3 1 2 1 1 3 3 4 3 1 0
Toward Trump 2 1 3 2 2 2 2 3 2 1 2 3 3 1
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 83 30 4 80 25 4 38 28 88 75 30 5 3
Conditional/Vulnerable 4 7 3 1 6 5 2 10 4 5 7 3 3 1
Winnable/In Reach 5 3 11 3 6 15 3 7 13 3 8 11 6 2
Peripheral/Unreachable 52 7 56 91 8 55 91 44 55 5 11 56 86 94
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 3 45 89 4 36 87 36 51 1 6 45 82 90
Conditional/Vulnerable 4 3 8 2 4 11 3 7 10 3 5 8 5 1
Winnable/In Reach 5 7 8 2 6 9 4 13 4 4 8 8 3 4
Peripheral/Unreachable 44 87 40 6 85 44 6 44 35 92 80 40 10 4
INIT V HALEY Biden 42 89 33 5 86 30 5 a7 36 91 82 33 10 2
Haley 48 8 50 83 10 43 82 46 52 6 14 50 79 84
Other 9 2 13 11 2 21 12 6 10 2 2 13 9 14
INIT V HALEY JB-Haley -5 81 -17 -78 76 -13 =77 2 -16 86 68 -17 -69 -82
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian

Vote Summary ...

Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
2-3-2 Ind 28 14 7 17 13 14 34 25 30 27 28 24 34 32
3-1-3 Dem 43 - - - - - - - 38 48 35 78 54 61
Ind 9 - - - - - - - 11 8 8 9 12 14
Rep 48 100 [100 |[100 |100 |100 |100 |100 51 44 56 13 34 26
3-1-3 Dem-Rep -5 -100 |-100 (-100 (-100 |[-100 |-100 (-100 -14 4 -21 65 20 35
Initial Interest 10 55 73 64 76 56 69 42 67 56 55 59 43 46 42
Double Haters 23 3 2 3 8 4 33 50 20 25 23 18 25 27
NEVER Never Trump 41 3 4 2 3 3 12 10 37 45 37 62 45 58
Never Biden 48 96 95 97 97 96 75 79 53 44 54 22 43 26
Never Trump or Biden 10 1 1 1 - 1 13 11 10 11 9 14 12 16
INIT V TRUMP Biden 42 2 2 2 1 2 8 12 38 46 36 69 49 61
Trump 51 98 97 98 99 98 84 76 55 a7 57 26 44 29
Other 5 0 0 0 0 0 7 10 5 5 5 3 5 7
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -96 -95 -96 -99 -97 -76 -64 -17 -1 -21 43 5 32
REVT V TRUMP Biden 42 1 2 0 0 1 8 12 38 46 36 70 50 63
Trump 51 99 98 100 | 100 99 81 77 55 a7 57 25 44 28
Other 5 - - - 0 10 9 6 5 6 2 4 6
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -99 -96 |-100 |-99 -99 -73 -65 -16 -1 -21 45 6 35
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 1 2 - 0 0 1 2 1 1 4 3 3
Toward Trump 2 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 3 2 1
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 0 0 0 1 0 7 8 33 43 34 61 44 57
Conditional/Vulnerable 4 2 2 2 - 1 2 3 5 3 3 8 5 4
Winnable/In Reach 5 4 4 4 2 3 5 0 6 5 4 11 8 11
Peripheral/Unreachable 52 94 94 94 97 95 87 88 56 49 60 20 43 28
TRUMP VCS Loyalist/Sup a7 95 95 95 96 95 80 75 50 44 55 14 36 20
Conditional/Vulnerable 4 3 3 3 3 3 4 0 5 3 2 12 8 9
Winnable/In Reach 5 1 1 2 0 1 4 13 5 6 5 6 4 6
Peripheral/Unreachable 44 1 2 0 0 1 13 11 40 47 38 67 52 65
INIT V HALEY Biden 42 3 5 3 1 3 8 4 38 46 34 79 49 60
Haley 48 78 76 79 92 81 82 88 50 46 54 18 41 30
Other 9 18 19 18 7 16 9 6 11 6 10 2 7 7
INIT V HALEY JB-Haley -5 -75 -70 -76 -91 -78 -74 -84 -12 0 -20 61 9 30
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri

White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin

Total Men (Womemn Men [WomenMen |WomenMen |WomepAmer |(Black |anic -0
Vote Summary ...

Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)

Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) ((273) |(360) ((234) |(340) [(236) [(275) |(330) [(315) |(349) |(160)
2-3-2 Ind 28 28 28 31 16 35 32 37 25 19 27 33 29
3-1-3 Dem 43 30 40 70 87 52 56 56 65 e 79 53 61
Ind 9 9 8 14 4 12 12 19 8 9 9 11 13
Rep 48 61 52 17 9 37 32 25 27 15 12 36 26
3-1-3 Dem-Rep -5 -31 -12 53 78 15 24 32 39 62 68 17 36
Initial Interest 10 55 61 58 39 48 48 43 45 38 41 45 49 45
Double Haters 23 20 25 20 16 21 29 26 28 19 20 23 25
NEVER Never Trump 41 34 39 53 73 42 48 58 57 63 63 42 57
Never Biden 48 58 50 30 14 47 39 27 26 21 24 45 32
Never Trump or Biden 10 8 10 16 13 11 13 15 16 14 14 13 10
INIT V TRUMP Biden 42 33 39 59 80 46 52 60 62 69 68 47 60
Trump 51 61 53 38 14 46 42 28 30 26 28 47 31
Other 5 6 5 2 5 7 3 9 4 5 2 5 4
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -28 -14 21 66 0 10 32 32 43 41 0 29
REVT V TRUMP Biden 42 33 39 60 81 47 52 61 65 71 69 48 60
Trump 51 60 54 35 15 49 40 28 30 24 27 46 33
Other 5 7 5 2 2 3 4 9 3 3 1 4 3
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -27 -15 25 66 -1 12 34 36 47 42 2 27
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 1 0 4 5 3 3 2 4 5 3 3 3
Toward Trump 2 2 2 3 3 3 2 1 2 3 3 2 4
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 29 37 49 74 40 48 55 58 60 61 42 54
Conditional/Vulnerable 4 4 2 10 5 6 3 5 4 9 8 5 6
Winnable/In Reach 5 5 3 12 9 9 8 13 9 8 13 9 9
Peripheral/Unreachable 52 63 57 29 11 45 41 26 29 23 19 44 31
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 58 52 20 7 39 33 16 24 15 12 38 24
Conditional/Vulnerable 4 3 2 18 7 7 9 12 6 10 15 8 8
Winnable/In Reach 5 4 6 7 6 4 4 8 3 7 5 5 4
Peripheral/Unreachable 44 35 40 55 81 50 54 64 66 67 67 49 65
INIT V HALEY Biden 42 30 38 73 85 46 52 58 62 78 79 49 59
Haley 48 56 53 23 12 43 39 32 27 18 18 43 33
Other 9 13 7 3 1 8 6 7 7 3 1 5 3
INIT V HALEY JB-Haley -5 -26 -15 50 73 4 13 26 35 59 62 6 26
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |[Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Vote Summary ...
Total Answering (1000) | (38) | (A7) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
2-3-2 Ind 28 36 35 34 40 25 37 42 31 42 28 37 32 26 23 29
3-1-3 Dem 43 56 49 50 49 58 66 64 70 40 58 43 46 42 42 37
Ind 9 9 19 13 19 5 17 15 13 26 13 7 12 10 8 8
Rep 48 34 31 37 33 37 18 20 18 34 29 50 43 48 50 55
3-1-3 Dem-Rep -5 22 18 12 16 20 48 44 52 6 28 -7 3 -6 -8 -17
Initial Interest 10 55 45 43 49 43 58 38 38 40 34 39 26 47 60 71 65
Double Haters 23 25 31 27 23 15 23 24 32 34 28 32 23 24 19 12
NEVER Never Trump 41 42 48 38 42 45 61 66 59 24 56 38 37 40 48 37
Never Biden 48 46 37 46 43 40 18 18 18 34 30 45 51 50 45 56
Never Trump or Biden 10 12 15 15 14 15 21 16 22 42 13 16 12 10 7 7
INIT V TRUMP Biden 42 47 52 37 47 54 64 64 68 40 57 36 41 42 48 36
Trump 51 47 39 48 46 40 23 22 24 60 34 58 53 51 45 62
Other 5 5 5 13 6 3 6 10 4 - 9 5 4 5 7 2
INIT V TRUMP JB-Trump -8 0 12 -11 1 14 41 42 44 -19 23 -23 -12 -9 3 -25
REVT V TRUMP Biden 42 47 50 39 51 56 66 65 69 40 58 36 41 42 47 38
Trump 51 47 39 49 44 40 22 20 24 60 37 60 52 51 44 56
Other 5 5 3 8 5 3 6 13 4 - 4 2 6 5 7 6
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -1 12 -10 7 16 44 45 45 -19 21 -24 -11 -9 3 -19
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 2 3 2 5 2 2 4 2 - 4 2 2 2 1 3
Toward Trump 2 2 3 3 2 - 0 2 2 - 5 4 2 2 1 -
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 42 49 33 42 52 64 59 63 - 53 28 36 39 46 36
Conditional/Vulnerable 4 5 3 4 6 3 0 5 5 40 3 8 5 3 1 -
Winnable/In Reach 5 9 5 11 9 7 14 19 5 26 13 11 7 5 2 0
Peripheral/Unreachable 52 44 43 52 44 38 22 17 27 34 31 53 52 53 50 63
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 41 30 42 34 40 13 15 17 34 20 51 44 49 45 62
Conditional/Vulnerable 4 6 10 6 12 1 10 7 7 26 13 7 9 3 0 -
Winnable/In Reach 5 1 4 5 5 2 9 - 8 - 10 6 8 4 4 2
Peripheral/Unreachable 44 52 57 48 50 58 68 78 68 40 56 35 40 45 51 37
INIT V HALEY Biden 42 46 50 40 54 52 64 67 70 40 54 45 43 41 41 35
Haley 48 43 41 43 33 33 23 23 27 60 32 49 45 47 48 62
Other 9 8 5 16 8 12 4 8 1 - 13 5 9 10 10 3
INIT V HALEY JB-Haley -5 3 9 -3 20 19 41 44 44 -19 22 -4 -1 -6 -7 -28
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White |White

Total |[Mil-Z |Gen X |[Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+
Vote Summary ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ((533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
2-3-2 Ind 28 34 25 24 34 34 33 23 23 35 35 32 23 23
3-1-3 Dem 43 35 33 37 44 47 42 41 42 34 41 29 32 39
Ind 9 8 10 8 8 12 14 7 8 5 9 14 7 8
Rep 48 57 58 55 48 42 44 52 49 60 50 57 61 53
3-1-3 Dem-Rep -5 -21 -25 -18 -4 5 -1 -11 -7 -26 -10 -27 -29 -14
Initial Interest 10 55 43 65 71 31 44 54 67 70 34 46 61 69 70
Double Haters 23 26 25 19 30 23 23 22 18 31 22 23 24 19
NEVER Never Trump 41 32 33 43 39 34 39 44 46 37 28 29 38 43
Never Biden 48 56 58 50 45 54 48 48 47 49 61 60 54 50
Never Trump or Biden 10 12 10 7 16 12 12 8 7 13 11 12 8 7
INIT V TRUMP Biden 42 31 34 43 37 40 40 45 46 30 33 28 38 43
Trump 51 63 60 50 56 53 53 48 47 63 60 65 55 50
Other 5 5 5 6 5 5 5 6 6 5 5 5 6 5
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -32 -26 -8 -19 -13 -13 -3 -1 -33 -27 -37 -16 -7
REVT V TRUMP Biden 42 31 33 42 37 40 41 45 46 29 33 28 37 43
Trump 51 63 60 49 58 52 51 47 47 65 59 63 53 51
Other 5 5 5 7 2 7 5 7 6 3 7 7 8 5
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -32 -27 -7 -21 -12 -10 -2 -1 -36 -26 -35 -16 -7
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 1 1 1 2 2 3 1 1 - 1 1 1 1
Toward Trump 2 2 2 1 3 2 2 2 1 2 2 2 2 1
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 26 31 41 30 35 36 43 45 25 29 24 36 42
Conditional/Vulnerable 4 4 3 2 8 5 4 2 1 5 4 4 2 1
Winnable/In Reach 5 7 3 2 10 8 8 3 2 8 6 4 2 2
Peripheral/Unreachable 52 62 63 56 53 52 52 52 52 62 61 68 60 55
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 57 59 50 48 45 47 47 47 58 55 61 54 50
Conditional/Vulnerable 4 6 1 - 8 8 6 1 . 5 5 4 0 -
Winnable/In Reach 5 7 4 4 6 9 6 4 3 5 10 6 5 4
Peripheral/Unreachable 44 30 36 45 38 38 41 47 50 32 30 29 41 46
INIT V HALEY Biden 42 34 31 36 45 43 44 39 42 35 35 32 30 38
Haley 48 55 54 54 48 47 43 49 49 57 56 51 56 52
Other 9 9 11 10 4 9 10 11 9 5 8 14 12 9
INIT V HALEY JB-Haley -5 -21 -23 -17 -3 -5 1 -10 -8 -22 -21 -19 -25 -14
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Vote Summary ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
2-3-2 Ind 28 30 26 29 26 26 15 35 30 29 33
3-1-3 Dem 43 39 50 30 45 74 91 54 54 57 62
Ind 9 10 9 8 9 11 3 12 11 10 16
Rep 48 51 41 62 46 15 6 34 34 34 22
3-1-3 Dem-Rep -5 -12 9 -33 -2 59 84 20 20 23 40
Initial Interest 10 55 54 57 59 60 43 43 44 50 34 45
Double Haters 23 23 23 23 23 20 14 23 28 35 23
NEVER Never Trump 41 35 52 30 48 57 82 41 52 46 62
Never Biden 48 54 37 62 41 26 11 46 36 37 22
Never Trump or Biden 10 10 11 8 11 16 8 12 12 16 15
INIT V TRUMP Biden 42 36 53 29 49 64 86 a7 53 49 66
Trump 51 58 39 66 43 31 11 46 40 41 24
Other 5 5 6 5 6 3 3 4 6 6 8
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -21 14 -37 5 33 75 1 14 8 42
REVT V TRUMP Biden 42 36 52 29 a7 64 88 a7 55 52 68
Trump 51 58 39 65 43 30 10 46 39 40 23
Other 5 5 7 5 8 2 1 4 3 5 7
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -21 14 -37 4 34 78 1 16 12 44
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 2 1 1 0 5 3 3 3 5 2
Toward Trump 2 2 1 2 1 4 - 3 2 2 1
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 33 48 27 43 56 77 42 48 40 64
Conditional/Vulnerable 4 3 5 1 5 8 9 5 6 9 3
Winnable/In Reach 5 5 6 3 5 13 4 8 9 10 12
Peripheral/Unreachable 52 58 42 68 47 23 10 45 38 41 22
TRUMP VCS Loyalist/Sup a7 53 36 63 41 16 7 38 32 32 15
Conditional/Vulnerable 4 5 3 2 2 15 4 8 8 9 9
Winnable/In Reach 5 5 7 5 7 6 8 3 6 10 4
Peripheral/Unreachable 44 38 54 30 50 63 81 51 54 48 72
INIT V HALEY Biden 42 37 51 27 46 76 86 48 52 52 64
Haley 48 51 42 60 46 19 12 41 41 35 28
Other 9 10 6 12 7 2 1 8 5 10 6
INIT V HALEY JB-Haley -5 -14 9 -32 0 57 74 7 11 17 36
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Vote Summary ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
2-3-2 Ind 28 28 31 25 29 27 28 26 30 30 36 24 22
3-1-3 Dem 43 44 34 56 43 37 25 51 33 50 27 41 32
Ind 9 11 11 7 9 10 8 8 8 9 9 9 7
Rep 48 46 55 36 48 52 67 41 58 41 64 50 61
3-1-3 Dem-Rep -5 -2 -21 20 -5 -15 -42 10 -25 10 -36 -9 -29
Initial Interest 10 55 58 54 56 54 62 60 58 57 41 48 72 68
Double Haters 23 23 19 23 26 23 18 23 27 30 23 19 23
NEVER Never Trump 41 47 31 56 39 43 28 52 32 44 25 50 34
Never Biden 48 43 58 32 51 48 65 35 59 42 64 41 60
Never Trump or Biden 10 10 10 12 10 9 7 13 9 14 11 9 5
INIT V TRUMP Biden 42 49 32 57 40 44 25 53 31 47 22 50 34
Trump 51 44 62 35 54 49 69 38 63 44 72 42 60
Other 5 6 5 6 5 6 5 6 5 6 5 6 5
INIT V TRUMP JB-Trump -8 5 -31 22 -14 -5 -43 15 -32 2 -50 7 -25
REVT V TRUMP Biden 42 49 32 56 40 43 25 51 32 45 22 48 35
Trump 51 44 61 34 54 48 68 38 63 43 73 43 59
Other 5 7 5 6 4 8 6 7 4 8 4 7 6
REVT V TRUMP JB-Trump -8 5 -29 22 -14 -5 -42 13 -32 2 -50 6 -24
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 1 2 1 1 1 1 - 1 1 1 - 1
Toward Trump 2 2 2 1 2 2 1 1 2 3 2 1 2
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 42 28 53 38 37 24 49 30 38 20 47 34
Conditional/Vulnerable 4 7 4 4 2 7 2 4 1 9 2 3 1
Winnable/In Reach 5 6 6 5 5 6 4 4 3 9 5 2 2
Peripheral/Unreachable 52 45 62 38 55 51 71 43 66 45 72 48 64
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 40 56 32 50 46 66 36 61 39 67 42 60
Conditional/Vulnerable 4 4 6 3 3 3 3 2 2 5 4 1 -
Winnable/In Reach 5 5 5 8 5 5 4 8 5 8 6 5 3
Peripheral/Unreachable 44 51 33 58 42 46 27 54 32 47 22 52 37
INIT V HALEY Biden 42 46 33 55 40 41 23 50 31 49 27 44 28
Haley 48 48 51 35 51 53 59 39 60 41 62 49 57
Other 9 6 14 7 6 6 17 8 7 7 10 7 13
INIT V HALEY JB-Haley -5 -2 -18 20 -11 -11 -35 10 -30 8 -35 -5 -30
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Vote Summary ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
2-3-2 Ind 28 32 23 40 21 28 26 32 22 31 31 31 34
3-1-3 Dem 43 24 27 30 36 45 33 55 48 45 35 50 40
Ind 9 9 7 9 7 12 9 7 9 10 9 10 11
Rep 48 67 67 60 57 43 58 38 43 45 56 39 49
3-1-3 Dem-Rep -5 -44 -40 -30 -21 1 -25 17 6 0 -22 11 -9
Initial Interest 10 55 53 68 44 69 47 70 37 73 48 53 47 49
Double Haters 23 18 17 27 27 26 22 33 16 22 21 25 26
NEVER Never Trump 41 23 32 26 36 43 42 45 57 41 36 46 39
Never Biden 48 66 64 62 58 47 49 38 34 47 54 41 49
Never Trump or Biden 10 10 5 12 6 10 9 18 9 12 10 13 12
INIT V TRUMP Biden 42 19 32 25 36 46 42 47 58 43 35 47 39
Trump 51 74 63 70 57 49 49 40 36 51 60 46 55
Other 5 6 5 4 5 3 8 8 5 4 4 5 5
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -55 -31 -44 -21 -2 -6 7 21 -8 -26 2 -17
REVT V TRUMP Biden 42 18 32 26 37 45 42 45 54 43 34 47 38
Trump 51 75 61 70 57 46 49 39 36 52 61 46 55
Other 5 5 7 3 5 8 8 8 7 4 4 5 5
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -57 -28 -45 -21 -1 -7 6 18 -9 -27 2 -17
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 - 3 1 0 2 - - - 1 0 1 0
Toward Trump 2 1 2 3 1 5 1 1 1 2 1 2 1
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 17 30 23 36 31 41 44 53 40 33 44 37
Conditional/Vulnerable 4 2 2 2 - 16 1 3 4 3 1 3 2
Winnable/In Reach 5 5 2 5 1 11 2 6 2 7 5 7 5
Peripheral/Unreachable 52 76 66 70 62 42 56 47 40 51 60 46 56
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 69 63 66 57 41 49 37 35 46 57 42 52
Conditional/Vulnerable 4 5 - 4 - 8 - 3 1 6 4 4 3
Winnable/In Reach 5 6 2 7 3 9 3 8 8 4 4 5 5
Peripheral/Unreachable 44 20 34 23 40 42 49 52 56 44 36 49 40
INIT V HALEY Biden 42 23 23 30 32 49 37 48 51 46 35 49 39
Haley 48 57 60 66 55 44 58 38 40 44 53 41 50
Other 9 18 17 2 10 6 6 8 8 9 11 8 9
INIT V HALEY JB-Haley -5 -34 -37 -36 -24 5 -21 10 10 2 -17 8 -10
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non [Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu

Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Vote Summary ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) [(289) |(254) |(457) |(250) |(638) |(330) | (69) [(635) [(1132)
2-3-2 Ind 28 19 27 19 23 41 35 22 17 28
3-1-3 Dem 43 37 50 32 39 47 46 65 39 46
Ind 9 7 8 5 5 13 16 15 5 9
Rep 48 55 43 63 56 41 38 20 56 46
3-1-3 Dem-Rep -5 -18 7 -31 -16 6 7 46 -16 0
Initial Interest 10 55 65 52 57 68 48 49 44 66 55
Double Haters 23 16 23 22 19 29 25 13 17 23
NEVER Never Trump 41 37 53 31 40 44 39 50 41 42
Never Biden 48 55 37 60 51 45 42 40 52 47
Never Trump or Biden 10 7 10 8 8 11 18 10 7 11
INIT V TRUMP Biden 42 40 47 33 43 45 41 47 42 42
Trump 51 53 45 63 54 48 45 52 55 51
Other 5 5 6 3 3 6 10 - 2 5
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -13 2 -29 -11 -3 -4 -5 -13 -9
REVT V TRUMP Biden 42 41 48 33 42 44 42 52 41 43
Trump 51 55 44 63 51 47 45 47 53 51
Other 5 4 5 2 7 6 9 - 4 4
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -14 4 -29 -9 -3 -3 4 -12 -8
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 1 2 2 1 1 2 5 1 2
Toward Trump 2 3 0 2 2 1 2 1 2 3
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 37 45 27 40 42 38 27 36 39
Conditional/Vulnerable 4 3 2 6 3 3 3 20 6 3
Winnable/In Reach 5 5 4 4 3 5 10 19 4 8
Peripheral/Unreachable 52 54 49 63 54 50 49 34 54 50
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 49 44 59 52 42 40 36 51 45
Conditional/Vulnerable 4 4 1 4 2 5 5 16 3 6
Winnable/In Reach 5 6 2 9 5 3 7 21 8 4
Peripheral/Unreachable 44 42 53 29 41 49 48 27 37 45
INIT V HALEY Biden 42 37 44 33 39 45 45 65 40 43
Haley 48 59 46 58 52 43 38 30 52 49
Other 9 3 9 8 9 10 13 3 7 7
INIT V HALEY JB-Haley -5 -22 -2 -25 -13 3 7 35 -12 -6

Greenberg Quinlan Rosner
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Vote Summary ...
Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
2-3-2 Ind 28 33 30 27 35 26 30 30 30 28 27 29 30 27
3-1-3 Dem 43 45 49 41 38 32 35 69 45 42 43 43 43 43
Ind 9 10 10 7 9 6 8 3 8 10 9 9 9 9
Rep 48 45 41 52 53 62 57 27 48 48 48 48 48 48
3-1-3 Dem-Rep -5 0 9 -11 -16 -30 -22 42 -3 -5 -4 -5 -5 -5
Initial Interest 10 55 47 46 51 50 54 53 49 49 58 55 55 54 56
Double Haters 23 22 21 27 22 28 26 23 19 24 22 23 25 21
NEVER Never Trump 41 42 48 35 37 31 34 58 38 43 41 41 40 43
Never Biden 48 47 42 52 54 59 56 30 51 46 48 48 48 48
Never Trump or Biden 10 10 10 12 9 10 10 11 10 11 11 10 12 9
INIT V TRUMP Biden 42 43 50 38 37 31 34 65 42 43 42 42 42 42
Trump 51 49 45 56 56 64 60 30 54 49 51 51 51 51
Other 5 6 4 5 6 6 6 4 3 6 5 6 6 5
INIT V TRUMP JB-Trump -8 -6 5 -18 -19 -33 -26 35 -12 -7 -8 -8 -8 -8
REVT V TRUMP Biden 42 43 50 37 36 30 34 65 41 43 42 42 42 42
Trump 51 51 47 55 58 62 59 29 53 50 52 50 51 50
Other 5 4 2 6 5 7 6 6 4 6 5 6 5 6
REVT V TRUMP JB-Trump -8 -9 3 -17 -21 -32 -26 36 -12 -7 -9 -7 -9 -8
2WAY SHIFT Twrd Biden 1 2 2 2 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1
Toward Trump 2 3 3 2 2 2 2 3 2 2 3 1 2 2
BIDEN VCS Loyalist/Sup 39 42 48 33 37 27 32 54 35 41 38 39 39 38
Conditional/Vulnerable 4 2 3 5 0 3 2 11 7 2 4 3 3 4
Winnable/In Reach 5 6 5 4 4 2 4 7 7 5 4 7 6 5
Peripheral/Unreachable 52 50 45 58 58 67 62 29 51 53 54 51 52 52
TRUMP VCS Loyalist/Sup 47 45 41 50 53 61 56 21 47 47 47 a7 a7 46
Conditional/Vulnerable 4 4 4 6 2 2 3 10 7 3 4 4 4 5
Winnable/In Reach 5 3 4 7 2 7 5 5 7 4 5 5 5 6
Peripheral/Unreachable 44 48 51 37 42 29 35 65 39 46 44 44 44 43
INIT V HALEY Biden 42 40 46 43 32 35 33 64 42 42 43 41 41 43
Haley 48 47 43 47 54 55 53 21 49 47 48 48 50 45
Other 9 12 10 9 14 9 12 12 7 10 7 10 7 10
INIT V HALEY JB-Haley -5 -7 2 -4 -22 -20 -20 43 -7 -5 -4 -6 -9 -2
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) |(188) [(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) [(310) ((270) |((200)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |(533) [(368) |(597) [(726) |(375) [(348) |(412) |(639) |(726) |(723)
INIT CONG Dem 46 48 45 49 48 45 45 48 44 44 45 45 48 44
Rep 52 50 52 49 49 51 52 51 55 51 51 52 51 53
Other 2 2 2 2 3 3 3 1 1 6 3 3 1 3
INIT CONG Dem-Rep -6 -2 -7 -1 0 -6 -6 -3 -10 -7 -5 -7 -3 -9
REVOTE CONG Dem 46 47 46 48 49 45 46 47 46 43 43 46 47 45
Rep 51 50 52 50 48 52 51 50 50 51 54 51 50 51
Other 2 2 2 0 2 2 3 1 3 5 3 3 1 4
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -3 -6 -2 2 -7 -5 -3 -4 -8 -10 -6 -3 -5
CONG SHIFT Twrd Dem 2 2 2 1 2 1 2 2 4 1 1 2 2 3
Toward Rep 2 2 2 2 1 3 1 1 2 1 5 1 1 1
SEN-NAMED Dem 48 51 48 - 50 50 47 42 46 48 52 47 42 47
Rep 48 44 48 - 45 45 50 58 49 47 43 49 58 48
Other 3 4 3 - 5 3 3 1 3 6 3 3 1 4
SEN-NAMED Dem-Rep 0 7 1 - 5 5 -3 -16 -2 0 9 -2 -16 -1
GOV-NAMED Dem 45 46 20 46 57 - - 48 20 - 30 - 48 20
Rep 53 51 80 51 43 - - 50 80 - 62 - 50 80
Other 3 3 - 3 0 - - 1 - - 12 - 1 -
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -6 -61 -6 13 - - -1 -61 - -32 - -1 -61
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other

Vote Summary Continued ...

Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) |(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) |(1212) |(675) |(1343) |(978) |(125)
INIT CONG Dem 46 56 47 39 36 40 90 4 93 2 93 8 32
Rep 52 42 50 57 62 58 8 95 6 97 6 91 44
Other 2 2 3 3 1 2 3 1 2 1 1 1 24
INIT CONG Dem-Rep -6 14 -3 -18 -26 -17 82 -91 87 -95 88 -83 -12
REVOTE CONG Dem 46 55 47 39 37 40 90 4 93 3 93 8 32
Rep 51 43 49 56 61 59 8 96 5 97 6 91 38
Other 2 2 4 3 2 1 2 0 1 1 1 1 29
REVOTE CONG Dem-Rep -6 12 -2 -17 -24 -18 82 -92 88 -94 87 -83 -7
CONG SHIFT Twrd Dem 2 2 2 2 1 2 2 1 2 1 1 2 5
Toward Rep 2 3 1 2 0 3 1 2 2 1 1 2 4
SEN-NAMED Dem 48 55 53 40 41 35 90 10 93 8 92 14 37
Rep 48 41 44 55 55 59 7 87 6 90 6 84 38
Other 3 3 3 4 5 4 2 3 1 2 2 2 25
SEN-NAMED Dem-Rep 0 14 9 -15 -14 -24 83 =77 87 -82 86 -70 -1
GOV-NAMED Dem 45 44 47 33 34 47 87 6 87 2 94 8 25
Rep 53 53 49 47 61 53 9 94 9 98 4 92 56
Other 3 2 0 20 5 3 4 3 1 2 1 38
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -9 -2 -14 | -26 -6 78 -88 79 -96 89 -84 |-31
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
INIT CONG Dem 46 96 5 53 43 51 34 93 11 12 100 - - 61 30
Rep 52 3 94 36 50 42 58 6 88 75 - 100 - 34 59
Other 2 1 1 10 7 6 8 1 1 13 - - 100 5 4
INIT CONG Dem-Rep -6 94 -90 17 -7 9 -24 86 =77 -63 100 |-100 - 27 -30
REVOTE CONG Dem 46 96 5 54 42 45 38 92 11 13 96 3 19 89 24
Rep 51 3 95 36 51 52 50 6 87 76 3 96 16 10 75
Other 2 1 . 8 4 - 8 2 1 11 0 1 65 1 1
REVOTE CONG Dem-Rep -6 93 -89 18 -10 -7 -12 86 -76 -64 92 -93 3 79 -51
CONG SHIFT Twrd Dem 2 1 1 6 7 9 4 2 2 1 - 3 19 30 7
Toward Rep 2 1 2 5 7 13 0 2 2 3 3 - 16 1 20
SEN-NAMED Dem 48 96 10 49 57 62 51 90 18 21 95 9 25 77 34
Rep 48 2 88 39 36 36 35 8 80 62 4 89 4 21 58
Other 3 2 1 10 11 8 15 2 2 15 1 2 58 1 1
SEN-NAMED Dem-Rep 0 93 =77 10 21 26 16 83 -62 -41 91 -80 21 56 -24
GOV-NAMED Dem 45 93 5 60 56 85 25 90 14 2 91 1 33 88 23
Rep 53 3 95 38 43 13 75 6 85 98 6 99 42 12 77
Other 3 2 . 6 24 - 50 2 3 - 2 2 25 - -
GOV-NAMED Dem-Rep -8 91 -89 22 12 72 -49 85 -71 -97 85 -97 -9 77 -53
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
INIT CONG Dem 46 - 76 57 37 43 50 63 21 31 19 44 46 97 3
Rep 52 76 - 42 62 37 40 36 77 64 72 54 52 3 97
Other 2 23 18 0 0 16 9 1 1 4 8 1 2 0 0
INIT CONG Dem-Rep -6 -76 76 15 -24 6 10 27 -56 -33 -53 -10 -7 94 -94
REVOTE CONG Dem 46 100 - 58 33 41 50 62 22 28 20 45 46 97 3
Rep 51 - 100 40 66 42 40 38 75 63 72 54 52 3 96
Other 2 - - 1 0 14 8 0 2 6 7 1 1 0
REVOTE CONG Dem-Rep -6 100 |-100 18 -33 -1 9 24 -53 -35 -53 -9 -6 94 -93
CONG SHIFT Twrd Dem 2 100 - 5 1 8 6 3 4 6 1 2 2 1 1
Toward Rep 2 - 100 3 5 11 6 3 3 7 1 1 1 1 1
SEN-NAMED Dem 48 50 63 56 39 45 52 67 26 38 19 48 49 96 9
Rep 48 32 13 42 60 36 38 32 69 56 67 51 48 4 90
Other 3 11 5 3 0 14 10 4 3 3 14 2 3 0 1
SEN-NAMED Dem-Rep 0 18 50 14 -22 8 14 35 -42 -18 -48 -3 1 92 -80
GOV-NAMED Dem 45 27 28 58 31 47 57 73 30 30 50 42 43 92 3
Rep 53 73 70 41 69 38 39 25 69 64 50 56 55 4 97
Other 3 - 2 0 - 10 9 1 22 - - 4 3 4 2
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -46 -43 17 -39 9 18 48 -40 -34 - -13 -12 88 -95
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer |[mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) |(1148) |[(706) |(646) |(1425) ((206) |(869) |(441) |((450) |((674) |(751) |(706) |[(346) ((523)
INIT CONG Dem 46 96 39 3 95 32 4 50 38 98 92 39 8 2
Rep 52 3 53 96 4 48 95 48 59 2 6 53 92 97
Other 2 0 7 1 1 17 1 1 3 0 2 7 0 1
INIT CONG Dem-Rep -6 94 -13 -93 91 -15 -92 2 -20 96 87 -13 -84 -95
REVOTE CONG Dem 46 96 40 3 94 34 4 52 36 96 92 40 9 2
Rep 51 4 50 97 5 41 95 44 59 2 7 50 89 98
Other 2 1 7 0 1 20 0 3 3 1 1 7 1
REVOTE CONG Dem-Rep -6 92 -10 -94 88 -7 -91 8 -23 94 84 -10 -80 -97
CONG SHIFT Twrd Dem 2 1 5 0 2 5 1 5 3 1 3 5 3 1
Toward Rep 2 2 4 1 3 3 1 3 6 1 4 4 1 2
SEN-NAMED Dem 48 94 41 11 92 38 10 50 39 97 89 41 18 6
Rep 48 4 49 88 5 41 87 49 56 3 8 49 79 92
Other 3 1 9 1 1 20 2 2 3 1 2 9 2 2
SEN-NAMED Dem-Rep 0 90 -8 =77 87 -3 =77 1 -17 94 81 -8 -61 -86
GOV-NAMED Dem 45 98 35 2 93 27 5 48 45 96 90 35 14 1
Rep 53 2 58 98 5 61 95 50 49 4 6 58 86 99
Other 3 0 6 - 2 6 1 1 0 - 4 6 5 -
GOV-NAMED Dem-Rep -8 95 -24 -95 88 -34 -91 -1 -4 93 85 -24 -72 -97
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian

Vote Summary Continued ...

Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
INIT CONG Dem 46 2 3 1 3 2 7 5 42 49 38 81 53 64
Rep 52 97 94 99 97 97 93 95 56 48 59 18 45 33
Other 2 1 3 0 - 1 0 0 2 3 3 1 1 2
INIT CONG Dem-Rep -6 -96 -92 -98 -93 -95 -86 -90 -14 2 -21 62 8 31
REVOTE CONG Dem 46 2 2 1 3 2 7 7 42 49 38 79 52 64
Rep 51 98 98 99 97 98 92 93 56 a7 59 19 45 34
Other 2 - - - - - 1 0 2 3 3 0 1 2
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -97 -95 -97 -93 -96 -85 -86 -15 2 -20 60 8 30
CONG SHIFT Twrd Dem 2 1 - 1 0 1 1 3 2 2 1 3 4 4
Toward Rep 2 2 3 1 0 2 1 1 2 2 1 4 5 4
SEN-NAMED Dem 48 11 18 8 10 11 10 12 46 50 42 76 55 69
Rep 48 88 78 92 84 87 88 85 51 45 54 22 41 29
Other 3 0 - 0 4 1 3 3 2 4 3 1 2 2
SEN-NAMED Dem-Rep 0 =77 -60 -84 -74 =77 -78 -74 -5 5 -11 54 14 41
GOV-NAMED Dem 45 7 19 1 3 5 3 6 41 48 37 84 50 61
Rep 53 93 81 99 97 95 97 94 57 48 60 16 49 32
Other 3 0 0 - - 0 4 - 3 2 3 0 - 2
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -87 -62 -97 -94 -89 -95 -88 -16 -1 -23 69 1 29
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men (Womemn Men [WomenMen |WomenMen |WomepAmer |(Black |anic -0
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@a6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) [(273) ((360) |(234) |(340) [(236) [(275) |(330) |(315) ((349) ((160)
INIT CONG Dem 46 34 41 75 87 51 55 62 66 79 81 51 66
Rep 52 64 55 23 13 48 41 34 33 20 17 48 30
Other 2 2 3 1 0 0 1 4 0 - 1 1 1
INIT CONG Dem-Rep -6 -30 -13 52 74 2 14 29 33 59 65 3 36
REVOTE CONG Dem 46 34 42 72 86 51 54 63 65 76 82 52 64
Rep 51 64 54 25 13 48 41 35 32 23 16 46 30
Other 2 2 3 1 0 0 2 2 2 0 0 0 2
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -30 -12 48 73 3 13 28 33 52 66 6 34
CONG SHIFT Twrd Dem 2 1 2 3 3 5 3 5 4 2 5 5 4
Toward Rep 2 1 2 5 3 4 5 5 3 5 4 3 5
SEN-NAMED Dem 48 40 45 73 80 54 56 69 69 73 81 51 68
Rep 48 58 50 25 18 44 39 28 30 25 17 44 29
Other 3 2 4 1 1 1 4 4 1 1 0 1 5
SEN-NAMED Dem-Rep 0 -19 -5 48 63 10 17 41 40 48 63 7 39
GOV-NAMED Dem 45 36 38 73 95 28 77 65 53 86 82 36 68
Rep 53 62 59 27 5 69 23 30 35 14 18 60 32
Other 3 4 2 - 0 - - - 7 0 - - -
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -26 -21 47 90 -41 54 34 18 72 63 -24 36

Greenberg Quinlan Rosner
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(@14) |(20) (5) (6) 4) @) 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
INIT CONG Dem 46 51 56 44 52 56 66 77 64 66 61 45 48 42 a7 36
Rep 52 48 38 56 47 41 30 22 35 34 37 54 47 54 51 61
Other 2 0 1 1 1 3 2 1 - - 3 1 4 3 1 3
INIT CONG Dem-Rep -6 3 18 -12 5 15 36 55 29 33 24 -10 1 -12 -4 -25
REVOTE CONG Dem 46 52 56 45 53 56 72 73 69 40 57 43 48 42 48 43
Rep 51 a7 36 51 46 41 27 22 29 60 39 54 49 53 51 57
Other 2 1 2 - 1 3 - 5 1 - 3 2 3 4 1 -
REVOTE CONG Dem-Rep -6 5 20 -6 7 15 45 51 39 -19 18 -12 -1 -11 -3 -13
CONG SHIFT Twrd Dem 2 5 3 7 7 3 7 3 10 - 4 3 2 1 1 7
Toward Rep 2 4 4 5 7 3 1 3 4 26 7 4 3 2 1 -
SEN-NAMED Dem 48 56 55 46 54 45 69 78 74 100 60 39 52 51 47 45
Rep 48 40 40 51 36 48 31 22 26 - 36 58 41 45 51 52
Other 3 2 2 3 2 7 - 1 1 - 4 2 6 3 1 3
SEN-NAMED Dem-Rep 0 16 15 -5 18 -2 38 56 48 104 23 -19 11 6 -4 -7
GOV-NAMED Dem 45 33 63 - 47 21 79 81 72 44 36 48 52 22 56 3
Rep 53 67 32 100 53 79 - 19 - 56 58 52 48 72 40 97
Other 3 - - - - - 21 - - - 7 - - 3 6 -
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -34 31 |-101 -5 -59 77 62 73 -14 -22 -4 4 -50 15 -93
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White |White

Total Mil-Z |Gen X [Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ((533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
INIT CONG Dem 46 37 32 42 46 48 44 44 46 37 40 29 36 43
Rep 52 59 64 56 52 47 54 53 52 60 55 68 61 55
Other 2 3 3 2 2 5 2 2 2 2 5 2 2 2
INIT CONG Dem-Rep -6 -22 -32 -14 -5 2 -10 -9 -6 -23 -15 -39 -25 -12
REVOTE CONG Dem 46 37 32 43 44 48 43 44 48 36 40 30 36 45
Rep 51 60 61 56 52 48 50 54 51 60 56 62 62 54
Other 2 3 6 1 2 4 5 2 1 2 4 8 2 1
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -23 -29 -12 -8 -1 -7 -11 -3 -24 -16 -32 -26 -10
CONG SHIFT Twrd Dem 2 2 1 1 2 3 1 1 2 2 2 1 0 2
Toward Rep 2 2 1 1 4 4 1 1 1 2 2 - 1 1
SEN-NAMED Dem 48 39 46 43 41 53 52 47 49 29 50 44 41 46
Rep 48 55 49 55 54 40 46 49 48 65 44 55 54 52
Other 3 6 3 1 3 6 2 3 1 5 8 1 3 1
SEN-NAMED Dem-Rep 0 -16 -3 -12 -13 12 6 -2 1 -36 6 -11 -12 -6
GOV-NAMED Dem 45 41 3 49 48 48 38 38 48 46 34 17 25 47
Rep 53 59 93 47 52 51 57 59 47 54 66 83 72 48
Other 3 - 3 6 - - 5 3 5 - - 8 3 5
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -17 -90 2 -4 -3 -19 -21 0 -9 -33 -66 -46 -2
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
INIT CONG Dem 46 41 53 32 48 78 91 51 57 56 67
Rep 52 56 44 65 49 21 9 46 42 42 30
Other 2 2 2 3 2 1 - 1 0 2 2
INIT CONG Dem-Rep -6 -15 9 -34 -1 56 81 5 15 15 37
REVOTE CONG Dem 46 40 54 32 49 75 91 50 58 55 67
Rep 51 56 43 65 48 22 9 47 40 43 29
Other 2 3 2 3 2 1 - 1 1 2 2
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -16 11 -34 1 53 81 3 19 11 38
CONG SHIFT Twrd Dem 2 2 2 1 2 3 2 4 4 3 5
Toward Rep 2 3 1 2 1 5 2 6 2 4 4
SEN-NAMED Dem 48 45 53 39 48 73 88 52 61 62 72
Rep 48 51 43 57 48 25 10 42 39 38 26
Other 3 3 3 3 3 1 1 3 1 4 2
SEN-NAMED Dem-Rep 0 -5 10 -18 1 49 78 10 22 25 46
GOV-NAMED Dem 45 34 62 23 58 79 97 41 58 65 57
Rep 53 64 35 75 39 21 3 56 42 32 32
Other 3 1 4 2 5 - 1 - - 3 1
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -30 27 -51 19 57 95 -14 17 32 25
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) [(529) ((838) |(172) |(209) [(146) [(215) |(115) |(173) [(203) ([(251)
INIT CONG Dem 46 49 37 57 44 43 28 53 35 50 29 a7 34
Rep 52 50 60 39 52 56 69 43 62 47 68 50 63
Other 2 1 2 3 2 1 3 4 3 2 4 3 2
INIT CONG Dem-Rep -6 0 -23 18 -8 -13 -41 10 -27 3 -39 -3 -29
REVOTE CONG Dem 46 49 37 59 44 44 28 54 35 51 28 48 35
Rep 51 50 60 36 53 56 69 40 62 45 67 50 64
Other 2 1 3 3 2 0 3 4 3 3 5 2 1
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -1 -23 23 -9 -12 -41 14 -27 5 -39 -1 -29
CONG SHIFT Twrd Dem 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1
Toward Rep 2 1 2 1 3 1 1 0 3 1 2 0 1
SEN-NAMED Dem 48 53 42 54 48 47 34 49 42 47 38 49 40
Rep 48 a7 54 39 48 53 62 43 54 48 58 48 56
Other 3 0 3 5 3 - 4 6 3 4 5 3 2
SEN-NAMED Dem-Rep 0 6 -12 15 0 -6 -27 7 -12 -1 -20 2 -17
GOV-NAMED Dem 45 52 34 74 33 47 28 70 19 62 22 56 24
Rep 53 a7 65 22 63 51 70 24 79 38 78 39 72
Other 3 4 3 4 0 5 4 5 - - 2 8 1
GOV-NAMED Dem-Rep -8 5 -30 52 -30 -4 -42 46 -60 24 -56 17 -47

Page 25



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

November 3-11, 2023

WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men [WomenWomenMen | Men |WomenWome ried ried  [WomenWomer

Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
INIT CONG Dem 46 25 31 32 37 47 41 53 53 49 39 53 44
Rep 52 70 69 65 59 53 58 43 44 48 58 43 52
Other 2 5 0 3 3 1 1 4 4 2 3 3 4
INIT CONG Dem-Rep -6 -45 -38 -33 -22 -6 -17 10 9 1 -19 10 -8
REVOTE CONG Dem 46 24 31 32 37 47 42 54 55 48 39 52 44
Rep 51 70 68 63 61 53 58 38 42 49 58 43 52
Other 2 6 0 5 1 - 1 5 3 2 3 3 4
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -46 -37 -32 -23 -6 -16 15 13 -1 -19 9 -8
CONG SHIFT Twrd Dem 2 1 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2
Toward Rep 2 1 - 3 2 2 - - 1 3 2 4 3
SEN-NAMED Dem 48 37 32 38 45 51 45 43 53 53 46 56 50
Rep 48 56 67 60 48 49 55 47 40 43 50 38 44
Other 3 7 1 3 3 - - 6 6 3 3 4 5
SEN-NAMED Dem-Rep 0 -18 -35 -21 -2 2 -10 -3 13 10 -4 17 6
GOV-NAMED Dem 45 25 32 17 20 53 43 76 68 39 28 39 25
Rep 53 75 64 83 76 47 54 24 25 58 69 56 70
Other 3 4 4 - - - 9 - 8 2 3 2 3
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -49 -32 -66 -56 5 -11 53 43 -19 -42 -17 -44
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RELIGION ATTEND
Obsrv [ Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
INIT CONG Dem 46 40 50 35 42 50 50 68 42 a7
Rep 52 59 48 64 58 46 44 32 57 51
Other 2 0 1 1 1 4 5 - 1 2
INIT CONG Dem-Rep -6 -19 1 -29 -16 4 6 36 -15 -3
REVOTE CONG Dem 46 42 51 36 40 49 50 61 42 a7
Rep 51 57 46 64 58 47 41 39 57 50
Other 2 1 2 - 0 3 6 - 0 2
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -16 4 -28 -18 2 9 22 -16 -3
CONG SHIFT Twrd Dem 2 2 1 2 1 1 5 2 2 2
Toward Rep 2 2 1 2 1 2 2 9 2 2
SEN-NAMED Dem 48 42 59 39 40 50 53 64 36 54
Rep 48 55 40 57 59 45 40 35 61 43
Other 3 1 0 2 2 5 7 1 2 3
SEN-NAMED Dem-Rep 0 -12 18 -17 -20 5 12 29 -24 11
GOV-NAMED Dem 45 25 15 39 58 47 62 56 58 37
Rep 53 75 85 60 42 a7 20 44 40 61
Other 3 - 8 0 2 5 3 - 3
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -51 -70 -21 15 0 42 13 17 -24
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
INIT CONG Dem 46 49 57 41 42 32 37 68 46 45 46 46 46 46
Rep 52 48 43 58 55 68 60 29 52 51 52 52 52 52
Other 2 3 1 1 3 0 2 3 2 3 2 2 2 2
INIT CONG Dem-Rep -6 2 14 -17 -13 -35 -23 40 -6 -6 -6 -6 -6 -6
REVOTE CONG Dem 46 48 53 41 42 32 37 70 46 45 46 45 45 46
Rep 51 50 46 56 57 64 60 28 52 51 51 51 51 52
Other 2 2 0 3 1 4 3 2 2 3 2 2 3 2
REVOTE CONG Dem-Rep -6 -3 7 -15 -15 -32 -24 42 -5 -6 -6 -6 -6 -6
CONG SHIFT Twrd Dem 2 1 1 2 0 1 1 3 3 2 2 2 2 2
Toward Rep 2 4 5 2 2 - 2 2 2 2 2 2 2 2
SEN-NAMED Dem 48 56 63 42 54 35 46 70 47 49 46 50 48 48
Rep 48 41 35 54 45 61 52 25 49 47 50 45 a7 48
Other 3 2 3 4 1 4 3 4 3 3 3 3 3 3
SEN-NAMED Dem-Rep 0 15 28 -12 9 -26 -6 45 -2 1 -4 5 1 0
GOV-NAMED Dem 45 31 38 44 16 28 25 87 57 40 46 43 44 46
Rep 53 69 62 56 84 72 75 13 41 57 51 55 54 51
Other 3 3 7 0 4 - 2 - 2 3 3 2 3 2
GOV-NAMED Dem-Rep -8 -38 -24 -12 -69 -44 -50 73 16 -18 -5 -12 -11 -5
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) ((188) [(180) [(290) ((270) |(130) | (70) [(220) |(310) |((270) |(200)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |[(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) ((348) [(412) |(639) |[(726) ((723)
INIT FULL COMBI Biden 35 37 36 34 37 34 36 35 36 37 33 35 35 36
Trump 44 43 44 46 43 43 46 45 45 40 43 46 45 43
Green Party 1 2 1 1 1 3 1 2 1 1 2 1 2 1
Ind RF Kennedy, Jr 11 11 9 14 15 11 9 13 8 16 12 10 13 11
Ind Cornel West 0 0 0 0 0 1 - 0 . 1 1 - 0 0
Lib Oliver 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 2
No Labels Ticket 3 3 4 2 2 5 2 2 4 3 6 2 2 4
Other 2 2 2 0 1 0 3 1 2 1 0 3 1 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 0 2 1 1 3 0 1 1 1 2
A-24 INIT FULL Biden 35 37 34 37 40 30 36 38 32 42 32 35 38 35
Trump 44 42 45 43 44 44 45 43 48 27 42 48 43 41
Green Party 1 1 1 0 1 2 0 1 2 1 2 0 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 10 9 14 10 11 8 13 7 19 10 8 13 11
Ind Cornel West 0 0 0 0 - 1 - 0 0 1 1 - 0 1
Lib Oliver 2 2 2 2 0 0 2 1 2 3 2 2 1 2
No Labels Manchin-Hogan 3 4 4 2 3 8 2 2 2 5 8 2 2 3
Other 2 2 3 0 1 1 4 2 2 1 1 4 2 2
Not sure/Will not vote 2 3 3 1 0 3 1 1 5 0 2 1 1 3
B-24 INIT FULL Biden 35 37 39 31 34 38 36 32 41 31 34 35 32 37
Trump 45 45 44 50 41 41 46 47 42 54 44 45 47 46
Green Party 2 2 2 2 1 4 1 3 0 - 3 1 3 0
Ind RF Kennedy, Jr 12 11 10 13 18 12 10 12 9 13 13 13 12 11
Ind Cornel West 0 . - 1 1 - . - - 1 - -
Lib Oliver 1 1 2 1 1 1 3 1 0 1 1 3 1 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 3 3 2 3 2 3 6 1 4 2 3 4
Other 1 1 1 0 1 0 2 1 1 0 0 2 1 1
Not sure/Will not vote 0 0 0 - 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
REVT FULL COMBI Biden 37 39 37 39 40 35 37 39 36 37 35 36 39 36
Trump 45 44 45 46 42 43 45 46 47 40 43 46 46 45
Green Party 1 1 1 0 0 1 0 1 2 1 1 0 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 8 9 8 11 11 9 8 8 12 10 9 8 9
Ind Cornel West 0 0 0 0 0 1 0 . 0 0 1 0 . 0
Lib Oliver 2 2 1 3 0 0 2 2 1 2 2 2 2 1
No Labels Ticket 3 3 4 2 2 6 2 1 3 4 6 2 1 3
Other 2 2 3 0 3 1 4 1 1 4 1 4 1 2
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 0 1 0 1 3 1 1 0 1 2
A-24 REVT FULL Biden 37 38 33 43 42 31 36 42 32 43 33 34 42 36
Trump 45 43 47 42 45 46 46 44 50 27 43 49 44 42
Green Party 1 1 1 0 0 1 0 1 3 1 1 0 1 3
Ind RF Kennedy, Jr 9 9 9 9 8 10 10 9 7 14 10 9 9 9
Ind Cornel West 0 0 0 0 - 1 - 0 0 0 1 - 0 0
Lib Oliver 2 2 1 3 0 0 0 2 1 2 3 0 2 2
No Labels Manchin-Hogan 3 3 4 1 2 7 3 1 1 6 6 2 1 3
Other 2 2 3 0 1 2 4 1 1 5 1 4 1 2
Not sure/Will not vote 1 2 2 1 0 2 1 1 5 2 1 1 3
B-24 REVT FULL Biden 37 39 40 34 38 39 38 36 41 30 37 38 36 37
Trump 45 44 43 51 40 40 44 48 44 54 43 43 48 47
Green Party 1 1 1 - 1 2 1 1 0 0 1 0 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 7 8 8 14 12 8 7 9 10 11 10 7 9
Ind Cornel West 0 . 0 - 1 - 0 . 0 0 - 0 . 0
Lib Oliver 2 2 2 3 0 1 3 2 - 1 1 3 2 0
No Labels Hogan-Manchin 3 3 3 2 1 6 1 1 4 1 7 1 1 3
Other 2 2 3 0 4 - 4 2 1 2 - 4 2 2
Not sure/Will not vote 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 2 1
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 3 2 6 4 3 2 5 1 2 2 5 1
Towards Trump 2 2 2 1 1 3 1 2 2 2 3 1 2 2
Towards Named Third 3 3 3 3 2 4 4 2 4 4 4 2 2
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) |(875) |(653) ((444) |(234) ((294) [(1311) ((714) |(1212) [(675) |(1343) [(978) |(125)
INIT FULL COMBI Biden 35 43 34 34 29 30 76 1 75 2 82 0 1
Trump 44 37 42 46 53 53 5 86 6 85 1 86 4
Green Party 1 1 1 2 2 1 1 0 2 0 1 1 9
Ind RF Kennedy, Jr 11 12 15 8 9 8 12 6 12 6 11 7 46
Ind Cornel West 0 0 . 1 0 1 . - - . 0 0 1
Lib Oliver 2 2 1 3 1 1 1 1 1 2 1 1 8
No Labels Ticket 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 11
Other 2 1 2 2 2 2 1 1 1 2 1 0 18
Not sure/Will not vote 1 0 2 1 1 0 0 1 0 1 - 1 2
A-24 INIT FULL Biden 35 47 29 30 31 35 79 1 78 1 83 0 1
Trump 44 35 42 49 55 48 4 83 7 84 2 84 8
Green Party 1 1 2 1 - 0 1 1 1 1 1 1 4
Ind RF Kennedy, Jr 10 11 14 8 5 10 11 8 9 7 9 8 45
Ind Cornel West 0 0 0 0 - 1 . - - . - 0 2
Lib Oliver 2 1 1 5 2 1 1 1 0 1 1 2 11
No Labels Manchin-Hogan 3 4 5 3 2 2 3 4 3 2 3 3 7
Other 2 1 3 3 3 2 1 2 1 3 2 1 18
Not sure/Will not vote 2 0 4 2 2 - 0 1 0 1 - 1 4
B-24 INIT FULL Biden 35 39 38 39 27 26 74 1 71 3 80 1 1
Trump 45 39 41 43 51 58 6 90 6 85 1 88 0
Green Party 2 1 1 2 4 3 2 0 3 0 2 1 14
Ind RF Kennedy, Jr 12 14 16 8 13 6 12 5 15 6 13 7 46
Ind Cornel West 0 . - 2 0 - . - - . 0 - 0
Lib Oliver 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 6
No Labels Hogan-Manchin 3 4 2 5 2 4 3 2 3 3 3 2 14
Other 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 - 0 19
Not sure/Will not vote 0 0 0 0 1 0 0 - - 0
REVT FULL COMBI Biden 37 44 34 36 32 34 79 1 78 3 84 2 5
Trump 45 37 42 46 54 54 4 87 6 85 1 86 8
Green Party 1 1 1 1 1 1 1 . 1 - 1 0 7
Ind RF Kennedy, Jr 9 10 13 8 7 6 9 6 9 6 9 7 29
Ind Cornel West 0 0 0 . . 1 . . . . . 0 0
Lib Oliver 2 2 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 8
No Labels Ticket 3 3 4 4 2 1 3 2 2 3 3 2 13
Other 2 2 3 2 1 1 1 2 1 2 1 1 28
Not sure/Will not vote 1 1 2 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0
A-24 REVT FULL Biden 37 48 28 32 33 38 81 1 81 1 84 1 8
Trump 45 37 43 49 55 50 4 84 6 86 2 84 12
Green Party 1 2 1 1 - 0 1 . 1 - 1 1 5
Ind RF Kennedy, Jr 9 8 15 8 5 7 8 7 7 6 8 8 35
Ind Cornel West 0 0 - - - 1 - - - . - 0 -
Lib Oliver 2 1 1 3 1 2 1 1 2 0 1 1 8
No Labels Manchin-Hogan 3 2 5 4 2 1 3 3 2 3 3 3 9
Other 2 2 3 2 1 1 2 2 1 3 1 1 22
Not sure/Will not vote 1 0 4 1 2 0 0 1 0 1 - 1 -
B-24 REVT FULL Biden 37 40 39 41 31 30 77 1 76 4 84 2 2
Trump 45 37 41 44 53 58 4 90 5 85 1 88 6
Green Party 1 1 0 0 2 2 1 - 1 - 1 0 8
Ind RF Kennedy, Jr 9 12 11 7 9 5 11 5 12 6 10 6 25
Ind Cornel West 0 0 0 0 . - . . 0 - 0 0 0
Lib Oliver 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 8
No Labels Hogan-Manchin 3 4 3 3 2 2 4 2 3 2 2 1 17
Other 2 2 3 2 2 1 1 1 1 1 0 0 33
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 3 2 3 4 5 5 0 5 1 5 1 4
Towards Trump 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 6
Towards Named Third 3 2 4 3 1 3 3 2 3 1 3 3 5
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) |(1123) [(830) ((290) | (109) |[(60) | (49) |(1350) ((938) |(166) |(1463) |(983) |(38) |(64) |(58)
INIT FULL COMBI Biden 35 100 - - - - - 79 3 - 74 2 11 11 8
Trump 44 - 100 - - - - 5 75 71 5 81 15 21 25
Green Party 1 - - - - - - 1 1 5 2 1 6 1 7
Ind RF Kennedy, Jr 11 - - 100 - - - 9 11 18 13 8 48 40 31
Ind Cornel West 0 - - - - - - 0 0 1 0 0 2 1 9
Lib Oliver 2 - - - - - - 1 2 2 1 2 4 1 1
No Labels Ticket 3 - - - 100 100 | 100 3 5 0 3 3 10 15 4
Other 2 - - - - - - 1 2 4 2 2 4 11 3
Not sure/Will not vote 1 - - - - - - 1 1 - 0 1 - 1 11
A-24 INIT FULL Biden 35 100 - - - - - 78 4 - 75 2 23 7 4
Trump 44 - 100 - - - - 6 75 68 5 80 14 30 33
Green Party 1 - - - - - - 1 1 5 2 1 - - 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 - - 100 - - - 8 10 20 12 7 45 33 27
Ind Cornel West 0 - - - - - - . 1 1 0 1 4 1 12
Lib Oliver 2 - - - - - - 1 2 1 1 2 5 - 1
No Labels Manchin-Hogan 3 - - - 100 100 - 3 4 1 4 3 9 26 4
Other 2 - - - - - - 2 2 4 2 2 - 2 2
Not sure/Will not vote 2 - - - - - - 2 1 - 0 3 - 1 15
B-24 INIT FULL Biden 35 100 - - - - - 81 3 - 73 2 1 15 18
Trump 45 - 100 - - - - 4 75 73 4 83 16 12 7
Green Party 2 - - - - - - 1 1 5 2 1 11 1 20
Ind RF Kennedy, Jr 12 - - 100 - - - 10 12 17 14 8 51 47 43
Ind Cornel West 0 - - - - - - 0 . - 0 . - - 1
Lib Oliver 1 - - - - - - 1 1 2 2 1 4 1 -
No Labels Hogan-Manchin 3 - - - 100 - 100 2 5 0 2 4 11 3 5
Other 1 - - - - - - - 1 3 2 1 7 20 6
Not sure/Will not vote 0 - - - - - - 0 - 0 - - -
REVT FULL COMBI Biden 37 96 1 14 12 13 10 82 4 2 76 3 20 61 4
Trump 45 1 97 6 12 12 12 5 76 70 5 82 12 4 61
Green Party 1 0 0 0 4 4 5 1 1 3 1 1 8 1 8
Ind RF Kennedy, Jr 9 1 1 70 5 1 10 7 10 14 11 7 26 13 14
Ind Cornel West 0 - 0 0 - - - 0 0 - . 0 - - 6
Lib Oliver 2 0 0 2 5 7 2 1 2 1 2 1 6 1 6
No Labels Ticket 3 1 1 1 60 59 60 2 4 1 2 3 12 11 -
Other 2 0 0 5 2 4 - 1 2 9 2 2 17 9 -
Not sure/Will not vote 1 0 0 1 - - - 1 0 - 1 1 - - 1
A-24 REVT FULL Biden 37 96 1 13 13 13 - 80 4 3 75 3 36 62 3
Trump 45 1 97 6 12 12 - 6 76 64 6 81 7 5 69
Green Party 1 - . 0 4 4 - 1 1 3 2 0 4 1 5
Ind RF Kennedy, Jr 9 2 1 75 1 1 - 7 10 21 10 7 44 7 12
Ind Cornel West 0 - - 0 - - - 0 1 - - 1 - - 9
Lib Oliver 2 1 0 2 7 7 - 1 2 - 2 1 5 0 2
No Labels Manchin-Hogan 3 1 1 1 59 59 - 2 4 2 3 3 2 22 -
Other 2 0 0 3 4 4 - 2 2 7 2 2 2 2 -
Not sure/Will not vote 1 - 0 - - - - 2 1 - 0 2 - - -
B-24 REVT FULL Biden 37 97 1 14 10 - 10 85 4 1 77 3 6 60 6
Trump 45 0 96 5 12 - 12 3 76 74 4 83 17 3 44
Green Party 1 0 0 0 5 - 5 0 1 2 1 1 11 1 15
Ind RF Kennedy, Jr 9 1 1 66 10 - 10 7 11 9 12 7 10 19 19
Ind Cornel West 0 - 0 0 - - - 0 0 - . 0 - - -
Lib Oliver 2 0 - 3 2 - 2 1 2 2 2 1 6 1 15
No Labels Hogan-Manchin 3 1 1 2 60 - 60 1 5 - 2 3 20 - -
Other 2 . - 7 - - - 0 1 11 2 1 30 17 -
Not sure/Will not vote 1 1 0 3 - - - 1 0 - 1 1 - - 2
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 - 1 14 12 13 10 6 1 2 5 1 9 50 2
Towards Trump 2 1 - 6 12 12 12 1 3 2 1 2 1 - 37
Towards Named Third 3 3 4 10 8 12 3 3 3 4 2 6 3 7
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) | (59) [(140) |(179) | (40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |(231) |((285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |[(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) [(1230) |(1812) |(692) |((467)
INIT FULL COMBI Biden 35 13 12 37 24 11 - 40 28 2 11 37 37 83 2
Trump 44 32 33 35 50 21 - 5 11 55 18 48 46 3 85
Green Party 1 2 4 2 3 5 8 4 2 3 - 1 1 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 11 39 29 13 10 32 63 34 20 20 31 9 10 10 7
Ind Cornel West 0 2 0 1 0 1 2 - 0 1 - . . -
Lib Oliver 2 1 8 3 4 6 9 3 4 4 2 1 1 0 2
No Labels Ticket 3 11 11 5 3 11 18 15 16 8 16 2 3 2 2
Other 2 - 2 2 2 8 - 11 4 13 1 1 1 1
Not sure/Will not vote 1 0 0 1 3 5 - - 8 4 9 0 1 0 1
A-24 INIT FULL Biden 35 7 15 38 28 10 - 52 28 2 8 39 39 85 3
Trump 44 44 19 35 43 24 - 8 17 50 24 47 44 3 83
Green Party 1 1 - 2 2 3 6 2 - 3 - 0 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 10 28 40 12 8 28 62 22 12 21 27 8 9 7 6
Ind Cornel West 0 4 1 2 1 2 2 - - 1 - . - -
Lib Oliver 2 0 3 4 3 7 10 1 7 3 4 1 1 - 2
No Labels Manchin-Hogan 3 16 20 4 4 11 20 15 13 11 14 3 3 2 3
Other 2 - 2 4 8 - - 11 2 11 1 2 1 1
Not sure/Will not vote 2 - 0 2 6 7 - - 13 8 13 1 1 0 1
B-24 INIT FULL Biden 35 19 8 36 21 12 - 32 28 3 17 36 36 80 1
Trump 45 19 48 36 56 17 - 2 - 59 4 49 47 3 88
Green Party 2 2 9 3 3 8 9 5 6 3 - 1 1 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 12 51 16 14 11 36 65 43 34 20 41 10 11 13 7
Ind Cornel West 0 - - 0 - 0 1 - 0 0 - . 0 -
Lib Oliver 1 1 14 2 6 5 8 4 - 4 - 2 1 1 1
No Labels Hogan-Manchin 3 7 1 6 3 11 17 14 20 5 18 2 3 1 2
Other 1 - 3 3 0 9 - 11 5 18 1 1 1 0
Not sure/Will not vote 0 1 - 0 - 2 - - 0 1 1 0 0 0 -
REVT FULL COMBI Biden 37 40 6 42 23 16 13 41 28 7 11 39 39 86 2
Trump 45 17 46 34 55 22 8 5 16 53 19 48 46 2 86
Green Party 1 3 4 1 1 4 5 2 2 2 0 1 1 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 25 23 15 7 23 47 32 18 14 30 9 9 8 7
Ind Cornel West 0 - - 1 0 1 1 0 1 0 . . - .
Lib Oliver 2 2 16 1 5 8 9 4 4 6 4 1 1 1 1
No Labels Ticket 3 13 5 2 3 10 13 16 17 8 15 2 3 1 2
Other 2 - 0 2 2 11 4 . 11 4 15 1 1 2 0
Not sure/Will not vote 1 0 - 1 4 5 1 - 4 6 5 0 0 0
A-24 REVT FULL Biden 37 40 8 37 26 17 11 49 29 7 8 39 39 85 3
Trump 45 26 39 36 47 26 8 9 23 50 26 47 45 3 84
Green Party 1 4 - 2 2 4 6 - 1 4 0 1 1 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 20 32 17 4 23 49 22 11 13 27 9 9 7 8
Ind Cornel West 0 - - 2 0 2 2 - - 0 - . . - -
Lib Oliver 2 1 13 1 4 7 8 1 5 5 3 1 1 1 1
No Labels Manchin-Hogan 3 8 9 3 6 9 14 19 15 10 13 2 3 1 3
Other 2 - - 2 4 8 2 - 9 4 15 1 2 1 1
Not sure/Will not vote 1 - - 0 6 5 - - 6 7 7 0 - .
B-24 REVT FULL Biden 37 39 5 48 21 15 15 34 26 7 18 38 39 86 1
Trump 45 7 55 32 61 18 7 2 3 57 6 49 46 2 88
Green Party 1 2 8 1 - 5 4 4 3 0 - 1 1 0 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 31 12 12 9 23 45 40 30 14 38 8 9 9 7
Ind Cornel West 0 - - 0 - 0 0 0 0 1 0 . . - .
Lib Oliver 2 3 20 2 6 8 10 6 1 6 4 1 1 0 1
No Labels Hogan-Manchin 3 17 - 2 1 12 12 13 19 6 18 2 3 1 2
Other 2 - 1 2 - 14 6 0 14 4 15 1 1 2 0
Not sure/Will not vote 1 1 - 1 2 4 2 - 1 4 1 0 0 1 -
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 27 4 8 2 6 13 3 3 6 0 2 2 5 .
Towards Trump 2 1 18 3 6 6 8 1 7 6 5 1 1 0 1
Towards Named Third 3 8 17 7 4 6 7 4 3 7 1 2 2 2 1
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep

Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) |(430) | (94) |[(475) |(170) |(170) [(192) |(238) |(283) |((158) |(317)
Total Answering UNWT (2500) |(1148) |[(706) |(646) |(1425) |(206) |[(869) [(441) |(450) |[(674) |(751) |(706) |((346) |(523)
INIT FULL COMBI Biden 35 80 21 3 74 17 3 38 21 82 68 21 6 1
Trump 44 5 38 86 5 30 83 32 46 3 6 38 78 86
Green Party 1 1 3 1 2 3 1 2 2 3 1 3 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 11 9 24 4 13 29 6 16 19 8 17 24 8 5
Ind Cornel West 0 . 1 . 0 1 . 0 0 0 0 1 0 .
Lib Oliver 2 1 3 1 1 6 1 3 3 1 1 3 1 1
No Labels Ticket 3 2 6 3 3 5 3 5 5 1 4 6 5 2
Other 2 1 3 2 1 4 2 2 1 1 1 3 1 2
Not sure/Will not vote 1 0 3 1 0 5 1 3 2 0 0 3 0 1
A-24 INIT FULL Biden 35 81 19 4 75 16 3 38 20 85 65 19 8 1
Trump 44 5 38 84 5 29 82 27 40 3 7 38 79 83
Green Party 1 1 2 1 2 0 1 1 3 2 1 2 0 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 9 23 3 12 30 6 15 21 6 17 23 5 6
Ind Cornel West 0 - 1 . 0 3 0 0 0 - 1 1 0 .
Lib Oliver 2 1 3 2 1 6 1 3 4 1 1 3 2 1
No Labels Manchin-Hogan 3 2 6 2 3 3 3 7 7 1 5 6 5 2
Other 2 1 3 2 1 4 2 2 1 1 1 3 . 3
Not sure/Will not vote 2 0 4 1 0 9 2 6 4 0 1 4 1 2
B-24 INIT FULL Biden 35 80 23 2 74 18 2 37 22 79 71 23 4 1
Trump 45 5 38 89 4 32 85 37 51 2 6 38 76 89
Green Party 2 2 3 1 2 6 1 3 2 4 - 3 3 0
Ind RF Kennedy, Jr 12 10 24 4 15 29 7 16 17 10 18 24 11 5
Ind Cornel West 0 . 1 . 0 0 . - 0 1 - 1 0 -
Lib Oliver 1 0 3 1 1 5 1 3 3 0 1 3 0 2
No Labels Hogan-Manchin 3 2 5 3 3 6 3 3 4 2 3 5 6 2
Other 1 1 2 1 1 3 1 1 1 2 1 2 1 1
Not sure/Will not vote 0 0 1 - 0 2 0 0 0 0 1 0 -
REVT FULL COMBI Biden 37 83 24 3 78 17 3 41 24 83 75 24 5 2
Trump 45 5 39 87 5 31 84 32 46 3 7 39 76 88
Green Party 1 0 2 0 1 3 0 1 2 2 1 2 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 7 19 4 10 24 6 12 16 7 11 19 9 5
Ind Cornel West 0 . 1 0 . 1 0 . . 0 . 1 1 .
Lib Oliver 2 1 4 1 1 7 1 3 3 2 1 4 1 1
No Labels Ticket 3 2 4 3 3 3 3 5 5 2 3 4 5 2
Other 2 1 4 2 2 7 2 2 2 2 2 4 1 2
Not sure/Will not vote 1 1 3 0 7 1 4 3 0 1 3 1 0
A-24 REVT FULL Biden 37 83 20 5 77 16 4 39 21 83 71 20 6 3
Trump 45 6 39 85 6 28 83 28 38 3 9 39 79 85
Green Party 1 0 3 0 2 0 0 1 3 3 1 3 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 6 23 3 9 30 6 14 22 7 10 23 7 5
Ind Cornel West 0 - 1 0 - 3 0 - - - - 1 0 .
Lib Oliver 2 1 3 1 2 5 1 3 3 1 2 3 2 0
No Labels Manchin-Hogan 3 2 3 3 2 3 4 6 6 2 3 3 5 3
Other 2 1 3 3 2 5 2 2 2 1 2 3 . 3
Not sure/Will not vote 1 0 5 0 10 1 6 4 - 1 5 1 1
B-24 REVT FULL Biden 37 83 28 2 80 17 2 42 26 83 77 28 3 1
Trump 45 3 39 89 4 33 85 36 53 2 4 39 74 90
Green Party 1 1 2 1 0 5 0 1 0 1 0 2 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 8 16 4 10 17 7 10 11 8 12 16 12 4
Ind Cornel West 0 . 0 0 0 0 0 0 . 0 . 0 1 -
Lib Oliver 2 1 4 1 1 9 1 4 3 2 0 4 0 2
No Labels Hogan-Manchin 3 3 4 2 3 4 3 5 3 2 3 4 5 1
Other 2 1 5 1 2 9 1 1 2 2 1 5 2 1
Not sure/Will not vote 1 1 2 1 5 0 1 2 0 1 2 1
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 5 4 1 6 2 1 6 4 4 8 4 0 1
Towards Trump 2 1 3 2 1 2 2 2 2 0 2 3 3 2
Towards Named Third 3 3 5 2 3 6 2 5 5 4 3 5 5 0
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) ((244) |(103) ((457) ((290) |(122) |(1133) |(1367) [(742) |(633) |((574) |(511)
INIT FULL COMBI Biden 35 0 0 0 0 0 6 4 32 38 30 60 37 51
Trump 44 98 97 99 89 96 69 69 50 40 51 20 36 24
Green Party 1 0 0 0 2 1 1 - 1 2 1 2 2 0
Ind RF Kennedy, Jr 11 0 0 3 1 11 13 10 12 10 13 15 15
Ind Cornel West 0 - - - - - 0 0 0 0 0 . 0 1
Lib Oliver 2 - - - - - 4 1 1 2 1 1 2 2
No Labels Ticket 3 1 2 0 5 2 5 4 3 3 3 4 6 4
Other 2 0 0 0 - 0 2 5 2 2 2 1 1 1
Not sure/Will not vote 1 - - - - - 1 3 0 2 1 0 1 1
A-24 INIT FULL Biden 35 0 - 0 - 0 10 2 30 40 30 59 41 52
Trump 44 98 95 99 86 96 66 69 49 40 50 21 34 29
Green Party 1 - - - - - 2 - 1 1 1 1 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 0 - 0 7 1 10 9 11 10 10 14 12 12
Ind Cornel West 0 - - - - - 0 0 0 1 0 - 1 1
Lib Oliver 2 - - - - - 3 2 2 1 1 2 2 1
No Labels Manchin-Hogan 3 2 5 0 6 2 4 5 4 3 3 3 7 3
Other 2 - - - - - 3 8 1 3 2 1 1 1
Not sure/Will not vote 2 - - - - - 2 5 1 3 2 - 0 1
B-24 INIT FULL Biden 35 0 1 0 1 0 3 7 33 36 30 61 33 51
Trump 45 98 98 98 91 97 71 69 51 40 52 20 37 20
Green Party 2 0 0 0 4 1 1 - 1 3 2 2 2 -
Ind RF Kennedy, Jr 12 1 0 1 1 1 12 19 9 15 11 12 18 17
Ind Cornel West 0 - - - - - 0 - . 0 0 0 - 1
Lib Oliver 1 - - - - - 4 - 1 2 1 0 2 2
No Labels Hogan-Manchin 3 0 - 0 4 1 6 4 3 3 3 4 5 6
Other 1 0 1 0 - 0 2 0 2 1 1 0 1 1
Not sure/Will not vote 0 - - - - - 0 - 0 - 0 2 2
REVT FULL COMBI Biden 37 0 0 0 - 0 6 7 34 40 31 63 40 54
Trump 45 97 98 97 94 97 70 70 49 41 51 19 38 25
Green Party 1 0 - 0 - 0 1 - 1 1 1 2 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 1 2 3 2 11 12 8 10 9 10 11 12
Ind Cornel West 0 - - - - - 1 0 0 0 0 . 0 1
Lib Oliver 2 0 - 0 0 0 3 - 2 2 2 1 3 1
No Labels Ticket 3 1 2 0 3 1 5 6 3 3 3 3 3 4
Other 2 0 0 - - 0 3 4 3 2 2 1 1 2
Not sure/Will not vote 1 - - - - 1 2 0 2 1 1 2 1
A-24 REVT FULL Biden 37 0 - 0 - 0 9 7 33 40 31 61 45 55
Trump 45 97 95 97 92 96 69 69 49 41 51 21 35 29
Green Party 1 0 - 0 - 0 1 - 1 1 1 2 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 1 - 2 7 2 11 7 11 8 9 11 8 7
Ind Cornel West 0 - - - - - 0 0 0 0 0 - 0 1
Lib Oliver 2 0 - 0 - 0 2 - 2 1 2 1 3 1
No Labels Manchin-Hogan 3 1 5 0 2 1 5 7 3 3 3 3 6 3
Other 2 - - - - - 2 7 2 3 2 1 2 3
Not sure/Will not vote 1 - - - - - 1 3 0 2 2 0 0 0
B-24 REVT FULL Biden 37 0 0 0 - 0 3 7 35 39 32 65 36 52
Trump 45 98 99 97 96 97 71 70 50 41 52 17 40 20
Green Party 1 0 - 1 - 0 1 - 1 1 1 2 2 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 1 - 2 - 1 12 18 6 12 9 9 14 16
Ind Cornel West 0 - - - - - 1 - 0 0 0 0 0 0
Lib Oliver 2 0 - 0 0 0 4 - 2 2 2 1 4 2
No Labels Hogan-Manchin 3 0 - 0 4 1 5 4 3 3 3 3 1 5
Other 2 0 0 - - 0 3 - 3 1 3 1 1 1
Not sure/Will not vote 1 - - - - - 1 0 1 1 0 2 3 2
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 0 - 0 0 0 3 3 2 7 5 3
Towards Trump 2 1 1 1 6 2 3 3 2 2 2 3 4 3
Towards Named Third 3 2 0 2 1 1 3 2 3 3 2 5 4 4
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men (Womemn Men [WomenMen |WomenMen |WomepAmer |(Black |anic -0
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@a6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) ((273) |(360) ((234) |(340) [(236) [(275) |(330) [(315) |(349) |(160)
INIT FULL COMBI Biden 35 28 32 50 70 37 37 52 50 60 59 37 44
Trump 44 56 46 29 10 39 32 24 24 19 22 39 24
Green Party 1 1 2 2 1 1 2 - 1 3 1 1 4
Ind RF Kennedy, Jr 11 9 12 14 12 15 15 12 18 13 12 12 17
Ind Cornel West 0 0 1 . - - 1 1 0 - 0 0 0
Lib Oliver 2 1 2 2 1 2 3 3 0 1 2 3 1
No Labels Ticket 3 3 2 2 5 5 7 6 3 4 4 6 5
Other 2 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Not sure/Will not vote 1 0 2 - 1 - 2 0 2 - 0 0 3
A-24 INIT FULL Biden 35 26 33 45 74 40 42 51 53 57 62 38 55
Trump 44 56 45 29 11 36 32 30 27 19 22 39 18
Green Party 1 1 1 2 - 1 2 - 2 2 - 1 2
Ind RF Kennedy, Jr 10 10 10 17 11 13 10 13 12 15 10 9 14
Ind Cornel West 0 0 1 - - - 1 2 - - - 1 1
Lib Oliver 2 1 1 3 1 3 2 1 0 1 3 2 1
No Labels Manchin-Hogan 3 4 2 3 4 6 8 3 3 5 2 8 8
Other 2 1 3 1 0 1 2 0 3 1 0 2 1
Not sure/Will not vote 2 1 3 - - - 1 - 1 - - 0 1
B-24 INIT FULL Biden 35 29 30 54 67 34 32 54 48 64 56 36 35
Trump 45 57 47 30 10 41 33 18 22 18 22 38 30
Green Party 2 0 3 3 2 2 2 - - 3 1 1 5
Ind RF Kennedy, Jr 12 8 14 11 13 16 19 11 24 11 13 16 20
Ind Cornel West 0 - 0 0 - - - 1 1 - 0 - -
Lib Oliver 1 1 2 - 1 1 4 4 - - 1 4 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 3 1 6 4 6 9 2 4 5 4 3
Other 1 2 1 1 0 2 1 1 0 0 1 0 2
Not sure/Will not vote 0 - - - 1 - 3 1 2 - 1 0 5
REVT FULL COMBI Biden 37 29 34 55 71 40 41 54 54 62 64 40 49
Trump 45 56 48 28 9 42 34 25 25 20 18 41 26
Green Party 1 0 1 3 1 2 1 1 1 2 2 1 2
Ind RF Kennedy, Jr 9 7 10 9 11 11 11 8 16 12 9 10 11
Ind Cornel West 0 0 0 . - - 1 1 0 - 0 0 0
Lib Oliver 2 2 2 2 0 3 4 2 1 2 2 3 3
No Labels Ticket 3 3 2 1 5 2 5 7 2 3 4 3 4
Other 2 3 2 1 1 0 2 2 0 1 1 1 2
Not sure/Will not vote 1 0 2 1 1 0 3 1 1 0 2 1 3
A-24 REVT FULL Biden 37 28 33 48 75 43 46 53 59 59 63 43 58
Trump 45 55 47 33 8 40 31 29 29 22 20 41 20
Green Party 1 1 1 3 - - 2 - 1 1 2 1 2
Ind RF Kennedy, Jr 9 9 8 14 8 10 6 7 8 11 10 7 6
Ind Cornel West 0 - 1 - - - 1 2 - - - 0 1
Lib Oliver 2 2 2 1 1 3 2 0 1 2 1 2 3
No Labels Manchin-Hogan 3 3 2 1 6 4 9 5 1 3 4 5 7
Other 2 2 3 0 1 - 3 4 1 1 1 1 3
Not sure/Will not vote 1 0 3 - 1 0 0 - 1 1 - 1 -
B-24 REVT FULL Biden 37 29 34 62 68 36 35 55 49 65 64 37 40
Trump 45 56 48 24 9 44 36 19 21 17 16 41 32
Green Party 1 - 1 2 2 3 1 1 1 2 2 0 2
Ind RF Kennedy, Jr 9 6 12 5 14 13 16 10 23 12 7 14 15
Ind Cornel West 0 0 - 0 - - 1 - 0 - 0 1 -
Lib Oliver 2 1 2 3 0 2 5 4 1 2 2 4 4
No Labels Hogan-Manchin 3 3 2 1 5 - 1 8 3 2 4 1 1
Other 2 4 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1
Not sure/Will not vote 1 0 0 2 1 1 5 2 2 - 3 2 6
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 2 2 8 6 4 7 1 6 6 8 5 6
Towards Trump 2 1 2 4 1 5 3 1 4 4 2 5 3
Towards Named Third 3 3 2 4 5 3 5 2 6 5 6 4 3
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |[Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (38) | (A7) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) [(283) |(115) |(94) |(139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) [(185) |(383) |(751) ((612) |(687) | (62)
INIT FULL COMBI Biden 35 33 41 30 33 38 55 46 58 40 45 23 34 35 41 34
Trump 44 39 34 37 35 40 20 15 22 34 28 51 42 46 41 59
Green Party 1 2 2 - 1 - - 3 - - - 3 3 1 0 -
Ind RF Kennedy, Jr 11 18 7 22 20 4 12 32 10 - 21 13 12 11 11 5
Ind Cornel West 0 0 1 - - - - - 1 - - 0 1 0 - -
Lib Oliver 2 2 3 3 2 3 6 - - 26 0 3 2 0 2 -
No Labels Ticket 3 4 9 6 7 11 4 2 6 - 4 3 5 3 2 2
Other 2 1 2 3 2 3 - 1 0 - 2 3 1 1 2 0
Not sure/Will not vote 1 0 3 - - 2 3 2 2 - 0 1 1 2 1 -
A-24 INIT FULL Biden 35 34 46 41 38 49 54 53 60 60 41 21 35 32 47 28
Trump 44 38 31 35 33 35 23 19 27 - 34 54 39 46 38 65
Green Party 1 2 1 - - - - 8 - - - 2 1 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 10 16 8 16 11 - 18 13 8 - 20 10 12 13 7 7
Ind Cornel West 0 0 2 - - - - - - - - 1 1 - - -
Lib Oliver 2 3 1 1 0 6 1 - - 40 0 4 1 0 2 -
No Labels Manchin-Hogan 3 5 10 3 15 5 3 5 3 - 2 3 8 2 1 -
Other 2 1 1 4 3 - - 2 1 - 2 4 2 1 3 -
Not sure/Will not vote 2 1 - - - 5 1 - 1 - 1 1 1 4 1 -
B-24 INIT FULL Biden 35 33 35 21 31 30 55 41 57 - 50 26 33 37 36 43
Trump 45 41 36 38 37 43 17 12 18 100 22 46 45 46 44 51
Green Party 2 1 2 - 2 - - - - - - 3 4 1 - -
Ind RF Kennedy, Jr 12 20 6 27 26 7 7 44 13 - 22 17 12 9 14 1
Ind Cornel West 0 - - - - - - - 2 - - 0 - 1 - -
Lib Oliver 1 2 5 5 2 - 0 - - - - 2 2 0 1 -
No Labels Hogan-Manchin 3 3 7 8 2 15 5 - 9 - 5 3 3 3 3 5
Other 1 0 3 2 1 5 - - - - 1 2 0 1 2 0
Not sure/Will not vote 0 - 6 - - - 5 3 2 - - 0 1 0 0 -
REVT FULL COMBI Biden 37 36 45 28 39 47 56 47 60 40 47 31 35 35 42 38
Trump 45 42 32 44 38 40 21 17 22 34 31 51 43 47 41 56
Green Party 1 1 2 3 0 2 1 1 0 - - 2 2 0 0 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 14 4 17 16 1 8 27 5 26 13 8 9 10 10 4
Ind Cornel West 0 1 0 - 0 - - - 0 - - 1 0 . - -
Lib Oliver 2 2 6 3 3 6 5 1 1 - - 2 3 1 1 -
No Labels Ticket 3 4 4 2 3 2 6 4 8 - 7 2 3 3 3 2
Other 2 0 2 2 1 3 - 1 0 - 2 3 3 1 2 0
Not sure/Will not vote 1 1 5 - - - 2 2 2 - 0 0 1 3 1 -
A-24 REVT FULL Biden 37 39 52 41 46 49 53 56 60 60 46 26 36 32 47 33
Trump 45 39 29 37 33 35 26 18 29 - 36 57 39 48 37 60
Green Party 1 1 2 - - 5 - 3 1 - - 3 1 - 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 12 3 13 7 - 8 8 1 40 9 7 12 12 7 7
Ind Cornel West 0 0 1 - 1 - - - - - - 0 1 - - -
Lib Oliver 2 3 2 2 3 6 1 3 1 - - 1 3 1 1 -
No Labels Manchin-Hogan 3 6 7 3 7 5 11 9 7 - 5 3 5 2 3 -
Other 2 0 4 4 3 - - 2 1 - 4 3 3 0 3 -
Not sure/Will not vote 1 1 1 - - - 1 - - - - - 1 4 1 -
B-24 REVT FULL Biden 37 34 38 18 34 46 59 42 61 - 47 36 35 38 37 44
Trump 45 44 36 50 40 43 17 16 15 100 26 44 46 45 45 51
Green Party 1 1 2 6 1 - 2 - - - - 1 2 1 - -
Ind RF Kennedy, Jr 9 16 5 20 22 1 8 40 9 - 18 9 7 9 13
Ind Cornel West 0 1 - - - - - - 1 - - 1 . . - -
Lib Oliver 2 2 9 4 3 6 9 - 2 - - 3 4 1 1 -
No Labels Hogan-Manchin 3 1 1 1 - - 3 - 9 - 8 2 3 3 2 5
Other 2 0 - - - 5 - - - - 0 2 3 1 1 0
Not sure/Will not vote 1 1 9 - - - 3 3 5 - 0 1 1 2 1 -
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 5 7 - 7 9 2 4 4 - 3 9 3 2 1 3
Towards Trump 2 5 2 8 5 - 2 2 2 - 7 4 2 2 1 -
Towards Named Third 3 4 5 2 4 3 5 4 7 26 6 5 4 4 1 -
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White |White

Total Mil-Z |Gen X [Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Total Answering UNWT (2500) [(225) |(175) |((342) |(485) |((451) ((446) |(580) ([(533) | (96) |(93) |(99) |(188) ((266)
INIT FULL COMBI Biden 35 24 27 37 26 34 34 36 42 20 28 23 30 39
Trump 44 54 55 46 48 43 43 43 45 58 47 54 50 48
Green Party 1 3 1 0 4 2 1 1 - 3 3 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 11 12 10 10 12 13 12 13 7 11 13 9 14 6
Ind Cornel West 0 1 0 - 0 1 1 . - 0 1 1 - -
Lib Oliver 2 2 0 2 3 2 1 1 2 1 1 1 2
No Labels Ticket 3 4 2 2 4 5 4 3 2 1 6 4 2 2
Other 2 2 1 2 2 1 2 2 2 3 - 2 2 2
Not sure/Will not vote 1 1 3 1 1 0 3 1 0 1 - 4 1 1
A-24 INIT FULL Biden 35 22 26 40 24 34 36 34 46 19 27 28 27 43
Trump 44 55 52 44 51 39 41 43 44 62 45 49 48 47
Green Party 1 1 1 1 2 2 - 1 - 1 2 - 2 -
Ind RF Kennedy, Jr 10 11 12 7 11 13 10 13 6 10 13 8 13 6
Ind Cornel West 0 1 - - 1 2 - - - 1 2 - - -
Lib Oliver 2 1 1 2 4 1 1 1 2 - - 2 2 2
No Labels Manchin-Hogan 3 6 2 1 3 9 3 3 0 - 12 3 3 0
Other 2 2 1 3 3 1 2 3 1 4 - 3 3 1
Not sure/Will not vote 2 1 5 1 2 - 5 2 1 2 - 8 2 1
B-24 INIT FULL Biden 35 25 29 34 28 33 30 39 38 21 29 17 34 36
Trump 45 53 57 48 45 46 45 44 46 53 50 60 51 50
Green Party 2 4 1 - 6 3 2 - - 5 3 2 - -
Ind RF Kennedy, Jr 12 12 8 12 14 12 15 14 8 13 14 11 14 7
Ind Cornel West 0 - 1 - 0 - 1 . - - - 2 - -
Lib Oliver 1 2 - 1 2 3 1 0 2 2 3 1 - 2
No Labels Hogan-Manchin 3 3 2 3 4 2 5 2 3 3 1 5 2 4
Other 1 1 1 2 2 0 1 1 2 2 - 2 0 3
Not sure/Will not vote 0 - - - 0 1 0 0 0 - - - - -
REVT FULL COMBI Biden 37 27 27 38 32 35 33 38 43 26 29 22 32 40
Trump 45 54 56 46 50 44 43 44 45 60 49 54 50 48
Green Party 1 1 1 0 2 1 1 1 - 2 1 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 7 9 9 7 9 11 12 6 5 9 10 13 6
Ind Cornel West 0 1 - - 1 1 - . - 1 1 - - -
Lib Oliver 2 3 1 1 3 3 2 0 1 2 4 2 0 1
No Labels Ticket 3 3 2 3 2 3 5 3 2 1 3 5 2 2
Other 2 4 1 2 2 4 2 1 2 3 5 2 1 2
Not sure/Will not vote 1 0 3 1 1 0 4 1 1 0 - 4 1 1
A-24 REVT FULL Biden 37 25 25 41 29 35 33 36 46 24 27 24 29 43
Trump 45 56 56 43 54 40 41 45 42 64 47 49 51 45
Green Party 1 2 - 1 3 2 0 1 - 2 2 - 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 8 11 7 7 12 13 11 6 3 13 12 11 6
Ind Cornel West 0 1 - - 0 2 - - - - 2 - - -
Lib Oliver 2 2 1 1 2 2 3 0 2 1 2 3 1 2
No Labels Manchin-Hogan 3 4 1 2 2 4 4 4 1 1 6 3 3 1
Other 2 3 - 3 3 3 2 2 2 4 1 1 3 2
Not sure/Will not vote 1 0 5 1 1 0 5 1 1 1 - 8 1 1
B-24 REVT FULL Biden 37 29 30 35 35 35 33 40 39 27 32 19 34 36
Trump 45 53 55 49 45 47 45 42 47 55 50 60 49 51
Green Party 1 1 1 - 2 1 2 0 - 2 - 2 - -
Ind RF Kennedy, Jr 9 7 7 11 8 6 9 14 7 8 5 8 15 6
Ind Cornel West 0 1 - - 1 . - . - 1 - - - -
Lib Oliver 2 3 - 1 4 4 1 0 1 2 5 1 - 1
No Labels Hogan-Manchin 3 2 4 3 2 2 6 2 3 2 2 8 2 3
Other 2 4 2 2 2 5 2 0 2 2 7 3 - 2
Not sure/Will not vote 1 - 1 0 1 1 2 1 1 - - - 1 0
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 4 2 1 8 3 3 2 1 6 2 1 2 1
Towards Trump 2 2 2 1 4 2 2 2 0 4 1 2 2 1
Towards Named Third 3 3 3 1 6 3 5 2 1 3 4 5 1 1
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll

Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) | (92) |[(28) |[(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) ((318) |(464) [(169) ((382) |(192) [(175) |(336)
INIT FULL COMBI Biden 35 29 46 23 42 54 77 31 49 41 56
Trump 44 50 35 58 40 24 10 39 28 31 21
Green Party 1 1 2 1 2 1 2 2 1 0 0
Ind RF Kennedy, Jr 11 13 9 12 8 15 8 16 11 19 13
Ind Cornel West 0 0 0 0 0 . - 0 0 2 1
Lib Oliver 2 2 1 2 1 1 1 2 2 1 2
No Labels Ticket 3 3 4 2 4 4 2 6 6 4 5
Other 2 1 2 1 2 1 0 1 2 1 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 1 0 - 1 0 1 1
A-24 INIT FULL Biden 35 28 48 22 43 52 82 33 56 49 53
Trump 44 51 31 60 34 24 10 38 27 27 29
Green Party 1 1 0 1 1 1 - 2 - 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 11 9 10 9 16 6 15 6 12 12
Ind Cornel West 0 0 0 1 0 - - 1 1 2 1
Lib Oliver 2 2 1 1 1 2 1 3 1 2 0
No Labels Manchin-Hogan 3 2 5 1 6 4 - 8 6 4 2
Other 2 2 3 1 3 0 1 0 3 1 1
Not sure/Will not vote 2 2 2 2 3 - - 1 - 2 -
B-24 INIT FULL Biden 35 29 44 23 40 57 72 29 41 33 59
Trump 45 49 39 56 45 23 11 41 28 35 13
Green Party 2 1 3 1 3 2 4 2 2 - -
Ind RF Kennedy, Jr 12 14 8 14 7 13 9 18 17 25 14
Ind Cornel West 0 . 0 - 1 0 - - - 2 1
Lib Oliver 1 2 1 2 1 0 0 2 3 - 3
No Labels Hogan-Manchin 3 4 3 3 2 4 4 4 6 4 7
Other 1 1 1 1 1 1 - 2 1 1 1
Not sure/Will not vote 0 0 0 - - 1 - 2 1 - 2
REVT FULL COMBI Biden 37 30 48 23 44 57 81 35 50 45 57
Trump 45 50 36 58 40 22 9 41 32 31 22
Green Party 1 1 1 0 1 3 - 1 2 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 11 7 10 6 12 5 13 7 16 10
Ind Cornel West 0 0 0 0 - . - 0 0 1 0
Lib Oliver 2 2 1 2 1 1 2 4 2 1 2
No Labels Ticket 3 3 3 3 3 4 2 3 4 3 5
Other 2 2 3 2 3 1 1 1 2 1 2
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 1 1 - 2 1 1 1
A-24 REVT FULL Biden 37 29 50 22 46 55 80 38 57 58 55
Trump 45 51 33 60 36 25 8 38 29 28 29
Green Party 1 1 1 1 1 2 - 1 - 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 9 11 6 10 5 12 9 11 3 8 7
Ind Cornel West 0 0 0 1 - - - 0 1 2 1
Lib Oliver 2 2 1 2 2 1 - 3 2 2 0
No Labels Manchin-Hogan 3 2 4 2 4 4 2 6 6 - 5
Other 2 1 4 1 5 1 1 1 2 1 3
Not sure/Will not vote 1 2 1 2 1 1 - 1 - 1 -
B-24 REVT FULL Biden 37 31 a7 25 42 59 82 33 42 34 60
Trump 45 49 39 57 45 19 10 43 35 33 15
Green Party 1 1 2 - 2 3 - 1 4 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 10 7 9 7 12 1 15 11 23 13
Ind Cornel West 0 0 . 0 - 0 - 0 0 - 0
Lib Oliver 2 2 1 2 1 1 4 4 3 - 3
No Labels Hogan-Manchin 3 3 2 3 2 4 1 - 2 6 5
Other 2 2 1 3 2 0 1 0 1 1 0
Not sure/Will not vote 1 1 0 0 0 2 - 3 1 2 2
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 3 3 2 3 7 7 6 3 5 3
Towards Trump 2 2 1 2 1 4 1 4 5 5 2
Towards Named Third 3 4 1 3 1 5 5 5 3 7 3
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |((529) |(838) ([(172) |(209) |[(146) ((215) |(115) [(173) |(203) |(251)
INIT FULL COMBI Biden 35 42 26 50 31 37 21 46 24 36 17 45 27
Trump 44 41 55 30 45 47 63 33 54 38 61 41 55
Green Party 1 1 1 2 1 1 1 3 1 4 2 0 0
Ind RF Kennedy, Jr 11 8 11 9 14 8 9 8 14 10 12 7 11
Ind Cornel West 0 0 0 1 0 0 - 1 0 1 1 - -
Lib Oliver 2 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2
No Labels Ticket 3 5 3 3 3 5 2 3 2 5 3 3 2
Other 2 1 2 4 1 0 2 4 1 4 1 2 2
Not sure/Will not vote 1 1 0 2 2 1 0 2 2 1 2 1 0
A-24 INIT FULL Biden 35 42 24 53 32 37 19 49 25 38 18 46 27
Trump 44 39 54 24 48 43 65 26 56 29 63 37 56
Green Party 1 - 2 1 1 - 2 1 1 - 2 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 10 12 8 11 10 10 9 10 11 10 8 10
Ind Cornel West 0 1 0 0 1 1 - - 1 1 1 - -
Lib Oliver 2 1 3 1 1 1 1 1 2 2 - 1 3
No Labels Manchin-Hogan 3 7 2 4 2 8 2 4 1 10 2 3 0
Other 2 0 2 6 1 - 1 7 2 6 1 2 2
Not sure/Will not vote 2 1 1 3 3 1 1 4 3 3 4 2 1
B-24 INIT FULL Biden 35 42 28 46 30 38 23 43 23 34 17 45 28
Trump 45 44 56 35 42 50 61 40 51 45 58 45 54
Green Party 2 2 0 4 2 1 - 5 2 7 2 - -
Ind RF Kennedy, Jr 12 7 10 10 18 7 9 8 18 9 15 6 12
Ind Cornel West 0 - 0 1 - - - 1 - 1 - - -
Lib Oliver 1 1 1 1 3 1 1 - 3 0 3 1 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 3 2 4 2 3 2 4 2 4 2 3
Other 1 1 2 2 0 1 3 2 0 1 1 2 2
Not sure/Will not vote 0 0 - 0 1 - - - - - - - -
REVT FULL COMBI Biden 37 45 27 52 33 41 21 47 26 42 18 45 29
Trump 45 41 54 31 46 46 62 35 55 39 62 41 55
Green Party 1 1 1 2 1 0 0 2 0 2 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 5 10 8 12 5 8 8 11 7 9 6 11
Ind Cornel West 0 . 0 0 0 - 0 - 0 - 1 - -
Lib Oliver 2 1 2 1 2 1 2 1 2 2 3 1 1
No Labels Ticket 3 4 2 2 3 5 2 1 3 3 3 3 2
Other 2 2 3 4 0 2 4 5 0 5 3 2 1
Not sure/Will not vote 1 0 1 1 2 0 0 1 2 0 2 1 1
A-24 REVT FULL Biden 37 46 25 54 32 42 19 49 25 45 16 46 29
Trump 45 40 54 26 49 43 63 29 57 34 63 37 57
Green Party 1 0 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 5 14 6 9 4 12 6 9 3 12 7 9
Ind Cornel West 0 0 0 0 1 - - - 1 - 1 - -
Lib Oliver 2 1 2 2 1 1 2 2 1 3 2 1 2
No Labels Manchin-Hogan 3 6 1 2 4 7 1 2 3 6 2 3 2
Other 2 2 2 6 0 2 1 8 - 8 - 4 1
Not sure/Will not vote 1 - 1 2 3 - 1 2 3 1 4 1 1
B-24 REVT FULL Biden 37 44 29 49 33 39 22 45 27 39 20 45 29
Trump 45 43 54 35 44 49 61 40 53 44 60 45 54
Green Party 1 1 1 3 0 - - 3 - 4 - - -
Ind RF Kennedy, Jr 9 6 6 9 14 6 5 9 13 10 5 6 13
Ind Cornel West 0 - 1 0 0 - 1 - - - 1 - -
Lib Oliver 2 2 2 1 3 1 2 - 3 0 4 1 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 3 1 3 3 3 1 4 0 5 3 2
Other 2 1 5 2 0 1 6 2 1 3 5 1 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 0 2 1 - - 0 - - 1 0
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 4 3 2 4 4 1 2 6 2 1 2
Towards Trump 2 1 2 2 3 1 1 2 3 2 2 1 1
Towards Named Third 3 1 5 2 3 1 4 1 2 1 5 1 1
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) |(84) |(131) [(58) |((114) | (57) |(B9) ](1432) ((359) |(810) |(192)
INIT FULL COMBI Biden 35 18 25 17 29 34 39 38 51 35 28 37 30
Trump 44 66 60 56 51 46 47 31 34 45 54 38 47
Green Party 1 1 1 2 - 2 - 6 1 2 2 2 2
Ind RF Kennedy, Jr 11 11 7 13 15 11 7 9 8 11 9 13 12
Ind Cornel West 0 - - 1 - 1 - 1 - 0 0 0 0
Lib Oliver 2 - 2 3 2 1 1 1 - 2 1 1 1
No Labels Ticket 3 3 2 3 1 5 5 6 1 3 3 4 2
Other 2 1 3 1 1 - 1 7 3 1 1 2 2
Not sure/Will not vote 1 1 - 3 1 2 - 1 2 1 2 2 3
A-24 INIT FULL Biden 35 18 21 18 30 29 42 47 50 34 27 38 30
Trump 44 67 62 60 52 41 44 19 31 46 56 42 49
Green Party 1 2 2 2 - - - - 2 2 2 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 11 8 9 12 15 7 8 9 10 8 9 9
Ind Cornel West 0 - - 2 - 2 - - - 0 0 0 -
Lib Oliver 2 - 2 - 3 - 1 3 - 2 1 1 1
No Labels Manchin-Hogan 3 2 1 2 - 10 6 10 1 3 2 3 2
Other 2 - 3 1 2 - - 12 4 2 2 2 3
Not sure/Will not vote 2 1 - 6 1 - 2 4 2 3 4 5
B-24 INIT FULL Biden 35 18 28 16 28 38 37 30 53 36 30 37 30
Trump 45 65 58 53 50 50 51 42 38 43 51 35 44
Green Party 2 - - 3 - 3 - 10 - 2 2 3 3
Ind RF Kennedy, Jr 12 12 7 18 18 7 6 10 11 10 17 16
Ind Cornel West 0 - - - - - - 3 - 0 1 1 1
Lib Oliver 1 - 1 6 1 1 1 - - 2 2 2 2
No Labels Hogan-Manchin 3 3 3 4 3 1 3 2 1 4 3 4 3
Other 1 3 3 - 0 - 1 2 2 1 1 1 1
Not sure/Will not vote 0 - - - - - - - - 0 - 1 -
REVT FULL COMBI Biden 37 15 27 20 31 43 39 41 51 37 30 40 32
Trump 45 64 60 60 51 46 46 34 35 45 55 39 48
Green Party 1 1 - 1 - 1 - 4 1 1 1 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 10 7 7 15 4 6 9 7 9 8 11 11
Ind Cornel West 0 1 - 1 - - - - - 0 0 0 -
Lib Oliver 2 2 2 3 1 1 1 3 - 2 2 2 2
No Labels Ticket 3 2 2 5 2 4 5 2 1 2 2 3 2
Other 2 5 3 1 - 3 1 7 4 1 1 1 1
Not sure/Will not vote 1 1 - 3 1 - 1 1 1 1 1 2 2
A-24 REVT FULL Biden 37 15 25 16 32 44 41 47 50 34 27 38 30
Trump 45 64 62 63 53 45 42 23 33 47 57 42 50
Green Party 1 2 - 2 - 2 - - 2 2 2 2 2
Ind RF Kennedy, Jr 9 16 6 8 11 - 7 5 7 10 8 9 8
Ind Cornel West 0 - - 2 - - - - - . - - -
Lib Oliver 2 2 2 1 1 - 1 7 - 2 2 2 2
No Labels Manchin-Hogan 3 - 1 3 2 7 6 5 - 2 1 3 2
Other 2 - 3 - - 3 2 12 5 2 2 2 2
Not sure/Will not vote 1 1 - 6 1 - - 2 2 2 2 3 4
B-24 REVT FULL Biden 37 16 28 23 29 42 38 36 53 40 33 42 35
Trump 45 63 58 57 49 46 51 42 38 42 52 36 46
Green Party 1 - - - - - - 7 - 1 - 0 -
Ind RF Kennedy, Jr 9 3 7 6 19 7 5 13 9 8 14 14
Ind Cornel West 0 1 - - - - - - - 0 0 0 -
Lib Oliver 2 3 1 6 - 1 1 - - 3 2 2 1
No Labels Hogan-Manchin 3 4 3 6 1 1 4 - 1 3 3 3 3
Other 2 10 3 1 - 3 - 2 2 1 1 1 1
Not sure/Will not vote 1 - - - 1 - 1 - - 1 - 1 -
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 - 3 1 9 1 3 - 4 2 5 3
Towards Trump 2 1 1 4 2 2 - 2 1 2 2 2 2
Towards Named Third 3 8 - 2 2 - 1 3 - 4 3 3 2
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RELIGION ATTEND
Obsrv [ Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |olic Cath ([Xtian |Prot [iatn [Other | lim lar lar

Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) [(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) |((457) |(250) [(638) ((330) | (69) |[(635) |(1132)
INIT FULL COMBI Biden 35 37 37 27 36 35 36 50 38 33
Trump 44 51 41 57 45 40 40 34 48 45
Green Party 1 0 - 1 2 3 1 2 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 11 7 14 9 10 14 16 2 8 12
Ind Cornel West 0 - - - 0 0 1 0 - 0
Lib Oliver 2 1 2 1 2 2 1 11 2 1
No Labels Ticket 3 3 3 3 3 4 1 0 2 5
Other 2 1 2 2 2 1 4 - 2 2
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1
A-24 INIT FULL Biden 35 36 35 27 44 32 40 51 38 33
Trump 44 48 54 54 38 44 33 17 48 43
Green Party 1 0 - 1 2 1 2 2 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 9 7 6 7 16 14 2 6 13
Ind Cornel West 0 - - - 0 0 2 1 - 0
Lib Oliver 2 1 0 2 2 2 1 26 2 1
No Labels Manchin-Hogan 3 3 3 5 3 3 2 0 1 5
Other 2 1 - 4 2 2 4 - 3 1
Not sure/Will not vote 2 1 1 1 2 1 2 1 1 2
B-24 INIT FULL Biden 35 37 40 26 29 38 31 48 37 33
Trump 45 54 28 59 51 35 46 46 48 47
Green Party 2 1 - 2 2 4 0 2 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 12 5 21 11 13 13 18 3 10 11
Ind Cornel West 0 - - - - 0 - - - .
Lib Oliver 1 0 3 0 2 3 0 - 2 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 4 2 2 5 1 0 2 4
Other 1 0 4 0 1 1 3 - 0 2
Not sure/Will not vote 0 - 0 - - 1 0 - 0 0
REVT FULL COMBI Biden 37 37 38 30 37 38 36 43 39 35
Trump 45 52 40 58 47 40 39 32 49 46
Green Party 1 0 0 . 1 3 1 0 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 6 11 7 10 12 9 17 6 10
Ind Cornel West 0 . 0 - - 0 1 1 - 0
Lib Oliver 2 1 1 1 2 2 2 7 2 1
No Labels Ticket 3 3 4 3 3 2 2 - 2 4
Other 2 1 3 2 2 2 7 - 2 2
Not sure/Will not vote 1 - 1 1 0 1 2 1 1 1
A-24 REVT FULL Biden 37 35 35 28 43 35 41 40 39 35
Trump 45 51 52 56 42 43 34 20 49 45
Green Party 1 - - - 2 2 2 0 1 2
Ind RF Kennedy, Jr 9 8 6 7 13 11 28 4 11
Ind Cornel West 0 0 - - - 0 2 1 - 0
Lib Oliver 2 1 0 1 . 2 1 11 1 2
No Labels Manchin-Hogan 3 4 3 3 4 2 2 - 2 4
Other 2 1 2 4 2 2 4 - 3 2
Not sure/Will not vote 1 - 1 1 . 1 2 - 1 1
B-24 REVT FULL Biden 37 38 42 31 32 41 31 46 39 36
Trump 45 54 28 59 51 36 44 41 48 46
Green Party 1 0 0 . 0 3 1 - 0 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 4 17 7 12 12 7 8 7 9
Ind Cornel West 0 - 0 - - 1 - 0 - 0
Lib Oliver 2 0 2 1 3 3 2 4 2 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 6 2 1 2 2 - 2 3
Other 2 0 4 0 1 1 9 - 0 2
Not sure/Will not vote 1 - 1 0 0 1 3 1 1
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 2 1 4 2 4 3 2 2 4
Towards Trump 2 3 0 3 2 2 1 3 1 2
Towards Named Third 3 2 2 2 2 3 4 23 2 3
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Vote Summary Continued ...
Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |((484) |(164) [(129) ((276) |(204) |[(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |((1248) |[(1252)
INIT FULL COMBI Biden 35 35 38 29 29 24 28 52 32 36 35 35 34 36
Trump 44 44 39 47 52 55 53 24 46 44 44 45 43 46
Green Party 1 1 2 1 1 - 1 8 2 1 1 2 1 2
Ind RF Kennedy, Jr 11 11 15 13 11 11 11 9 13 11 10 12 12 11
Ind Cornel West 0 1 - 0 1 - 0 - 0 0 0 0 0 0
Lib Oliver 2 2 1 1 0 1 1 2 1 2 2 1 2 1
No Labels Ticket 3 3 3 5 1 4 3 3 4 3 3 3 4 2
Other 2 3 2 2 4 2 3 2 0 2 2 1 2 1
Not sure/Will not vote 1 1 - 2 1 3 2 0 0 1 2 0 1 1
A-24 INIT FULL Biden 35 33 35 27 25 22 24 51 33 37 35 - 36 34
Trump 44 43 41 52 51 62 55 27 43 44 44 - 40 47
Green Party 1 2 2 1 3 - 1 3 1 1 1 - 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 10 11 15 8 12 4 9 9 13 9 10 - 10 11
Ind Cornel West 0 1 - 0 2 - 1 - 1 0 0 - 0 1
Lib Oliver 2 2 0 1 - 1 0 2 2 2 2 - 2 1
No Labels Manchin-Hogan 3 2 3 5 1 4 3 5 7 2 3 - 4 2
Other 2 5 4 2 6 2 4 4 1 3 2 - 3 1
Not sure/Will not vote 2 1 - 4 1 5 3 - 1 2 2 - 2 1
B-24 INIT FULL Biden 35 37 42 32 33 28 32 55 31 36 - 35 31 38
Trump 45 45 36 40 53 45 50 20 49 43 - 45 46 44
Green Party 2 1 1 0 - - - 14 4 1 - 2 1 2
Ind RF Kennedy, Jr 12 11 16 20 10 22 14 9 13 12 - 12 13 11
Ind Cornel West 0 - - - - - - - 0 0 - 0 0 0
Lib Oliver 1 1 2 1 1 - 1 1 1 2 - 1 2 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 3 4 1 3 2 2 2 4 - 3 4 2
Other 1 2 1 2 2 2 2 - 0 2 - 1 1 2
Not sure/Will not vote 0 1 - 0 - - - 0 . 0 - 0 0 0
REVT FULL COMBI Biden 37 36 41 31 31 26 29 54 34 38 37 37 36 38
Trump 45 44 36 49 52 57 53 26 47 44 45 45 44 46
Green Party 1 1 2 1 1 - 0 6 2 1 1 1 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 11 14 10 11 8 10 7 11 9 9 9 10 9
Ind Cornel West 0 1 - 0 1 1 1 - 0 0 0 0 0 0
Lib Oliver 2 1 1 1 - 1 1 2 1 2 2 2 2 2
No Labels Ticket 3 3 3 4 2 3 2 3 4 2 3 3 3 2
Other 2 3 2 2 4 3 3 2 1 3 2 2 3 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 2 - 2 1 - 1 1 1 1 1 1
A-24 REVT FULL Biden 37 35 39 27 27 21 25 48 34 38 37 - 37 36
Trump 45 43 38 56 52 65 57 28 43 45 45 - 42 48
Green Party 1 1 2 1 1 - 1 4 1 1 1 - 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 12 13 6 12 3 8 8 12 8 9 - 9 9
Ind Cornel West 0 1 - 0 2 - 1 - 1 0 0 - 0 1
Lib Oliver 2 0 1 2 - 2 2 3 2 2 2 - 1 2
No Labels Manchin-Hogan 3 3 4 4 1 3 2 5 5 2 3 - 4 2
Other 2 4 3 2 5 2 3 4 1 3 2 - 3 1
Not sure/Will not vote 1 0 0 3 - 4 2 - 1 2 1 - 2 1
B-24 REVT FULL Biden 37 37 43 37 34 33 35 61 34 39 - 37 34 40
Trump 45 45 35 39 51 44 48 23 49 43 - 45 46 45
Green Party 1 1 2 1 - - - 8 2 0 - 1 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 9 10 15 15 10 15 11 7 9 9 - 9 10 8
Ind Cornel West 0 - - 1 - 1 1 - . 0 - 0 0 .
Lib Oliver 2 1 1 1 - - 0 1 1 2 - 2 2 1
No Labels Hogan-Manchin 3 3 1 4 3 3 3 - 3 3 - 3 3 2
Other 2 2 1 2 2 3 2 1 1 3 - 2 3 2
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 - - - - 1 1 - 1 1 1
6WAY SHIFT Twrd Biden 3 2 5 3 2 4 5 2 3 4 3 3
Towards Trump 2 2 1 3 1 2 1 3 2 2 2 2 2 2
Towards Named Third 3 4 3 3 2 1 2 3 4 3 3 3 3 3
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |[(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) ((348) [(412) |(639) |[(726) ((723)
E-REVT V TRUMP Biden 42 42 42 44 48 39 46 44 41 - 38 46 44 41
Trump 51 51 51 49 41 56 43 51 54 - 54 43 51 54
Other 6 6 7 6 11 4 11 2 4 - 7 11 2 4
F-REVT V TRUMP Biden 44 44 44 44 49 46 42 46 44 - 45 42 46 44
Trump 49 49 49 52 45 45 51 a7 53 - 47 51 47 53
Other 4 4 5 2 6 7 6 3 1 - 7 6 3 1
E-24 REVT FULL Biden 37 37 37 38 42 33 43 38 35 - 33 43 38 35
Trump 43 43 41 44 36 43 36 a7 45 - 43 36 47 45
Green Party 1 1 1 0 - 1 0 2 1 - 0 0 2 1
Ind RF Kennedy, Jr 8 8 7 11 7 10 6 8 7 - 11 6 8 7
Ind Cornel West 0 0 0 0 - 0 - 0 0 - 0 - 0 0
Lib Oliver 2 2 1 2 0 0 4 0 - - 2 4 0 -
No Labels Manchin-Hogan 4 4 5 3 5 11 2 2 4 - 9 2 2 4
Other 3 3 5 0 10 1 10 1 2 - 1 10 1 2
Not sure/Will not vote 2 2 2 1 - 1 - 2 6 - 1 - 2 6
F-24 REVT FULL Biden 40 40 40 41 46 41 39 40 37 - 41 39 40 37
Trump 45 45 45 47 44 41 47 43 48 - 42 47 43 48
Green Party 1 1 1 - - 1 0 0 2 - 1 0 0 2
Ind RF Kennedy, Jr 8 8 8 5 9 8 7 8 9 - 7 7 8 9
Ind Cornel West 0 0 1 - - 1 - . - - 1 - . -
Lib Oliver 2 2 1 5 0 0 1 4 0 - 1 1 4 0
No Labels Hogan-Manchin 2 2 3 0 - 4 2 1 2 - 5 2 1 2
Other 1 1 1 0 - 1 2 2 - - 1 2 2 -
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 0 1 1 2 1 - 1 1 2 1
E-REVOTE CONG Dem 52 a7 45 63 52 40 57 65 44 54 40 56 65 49
Rep 44 44 44 37 44 59 25 35 56 46 59 31 35 51
Other 4 9 10 - 4 0 18 - - - 0 13 - -
F-REVOTE CONG Dem a7 54 54 55 a7 51 52 45 54 37 51 49 45 46
Rep 51 46 46 45 51 49 45 54 45 62 49 48 54 53
Other 1 - - - 1 0 3 - - 1 0 2 - 0
NET Difference ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
NET 6WAY 1 1 0 5 4 1 1 3 -2 0 2 1 3 -1
NET 2WAY 0 -1 -1 3 -1 -1 0 2 -1 4 0 -1 2 1
NET BIDEN APPRV 8 8 8 10 4 5 10 7 9 10 4 9 7 10
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
E-REVT V TRUMP Biden 42 52 34 57 39 35 89 1 87 3 97 1 11
Trump 51 43 57 27 56 61 5 94 9 89 3 97 11
Other 6 4 8 14 4 2 4 5 2 8 0 1 73
F-REVT V TRUMP Biden 44 55 50 30 36 40 87 2 84 3 96 2 4
Trump 49 39 37 64 57 57 6 95 8 94 2 96 13
Other 4 3 9 3 5 1 3 2 5 2 2 2 73
E-24 REVT FULL Biden 37 44 31 52 35 32 83 0 81 1 86 1 8
Trump 43 36 46 27 55 52 2 86 6 82 2 83 9
Green Party 1 1 0 2 - 2 2 - 1 - 1 0 8
Ind RF Kennedy, Jr 8 12 7 6 2 7 7 7 7 7 6 9 14
Ind Cornel West 0 0 - - - 0 0 - 0 . 0 0 -
Lib Oliver 2 1 1 4 2 3 0 2 1 2 1 1 10
No Labels Manchin-Hogan 4 4 5 5 3 3 5 3 4 4 3 3 19
Other 3 2 5 3 2 1 0 2 0 3 1 1 33
Not sure/Will not vote 2 1 4 2 - 0 0 0 1 0 0 2 0
F-24 REVT FULL Biden 40 51 41 26 34 38 81 2 79 3 86 2 2
Trump 45 34 32 61 55 54 3 90 5 91 1 89 8
Green Party 1 2 - 0 2 0 0 1 - 1 0 9
Ind RF Kennedy, Jr 8 6 17 5 4 3 8 2 9 3 9 4 25
Ind Cornel West 0 - - 0 . 2 - . . - . - 0
Lib Oliver 2 2 3 2 0 2 2 2 3 0 1 2 6
No Labels Hogan-Manchin 2 2 4 2 3 0 3 2 2 1 2 2 13
Other 1 2 2 2 - 0 1 1 1 1 - - 37
Not sure/Will not vote 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 0 0 -
E-REVOTE CONG Dem 52 55 55 35 41 69 85 4 91 2 92 6 25
Rep 44 44 35 64 59 31 15 96 9 98 8 94 24
Other 4 - 10 0 - - - - - - - - 52
F-REVOTE CONG Dem 47 45 49 43 67 41 93 6 96 3 97 7 22
Rep 51 54 49 57 31 58 4 94 2 96 3 93 69
Other 1 - 2 0 - 0 2 - 2 - - - 4
NET Difference ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) |(386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
NET 6WAY 1 2 0 2 2 3 3 0 4 0 2 2 0
NET 2WAY 0 1 -1 3 4 -4 2 0 1 -6 6 -2
NET BIDEN APPRV 8 10 12 3 1 5 12 5 11 4 12 4 12

Page 44



November 3-11, 2023

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
E-REVT V TRUMP Biden 42 99 0 37 38 42 33 91 6 4 87 4 8 100 -
Trump 51 0 100 39 43 49 34 8 86 60 10 89 27 - 100
Other 6 0 - 22 19 8 32 0 7 31 2 6 65 - -
F-REVT V TRUMP Biden 44 98 1 47 36 42 30 90 7 2 84 6 - 100 -
Trump 49 1 99 21 41 44 38 7 87 80 10 90 2 - 100
Other 4 - 1 23 23 14 32 1 4 18 4 3 78 - -
E-24 REVT FULL Biden 37 97 0 16 9 12 6 84 3 3 79 2 7 70 3
Trump 43 0 97 6 23 17 29 3 76 59 5 79 27 4 82
Green Party 1 - 0 0 - - 1 0 8 1 1 - 2 5
Ind RF Kennedy, Jr 8 2 1 62 1 2 - 6 9 8 9 8 1 16 7
Ind Cornel West 0 - - - - - - 0 0 - 0 0 - - -
Lib Oliver 2 0 - 1 0 0 - 1 2 2 1 2 11 1 3
No Labels Manchin-Hogan 4 1 1 3 7 68 65 1 7 2 3 4 13 4 -
Other 3 0 - 10 - - - 1 3 18 1 3 40 3 -
Not sure/Will not vote 2 0 0 2 - - - 3 0 - 1 2 - - -
F-24 REVT FULL Biden 40 95 1 23 13 10 15 83 5 - 76 4 - 53 6
Trump 45 1 97 3 4 8 - 6 79 79 6 85 - 6 38
Green Party 1 - . 0 4 - 8 1 0 - 1 0 23 - 8
Ind RF Kennedy, Jr 8 2 1 64 - - - 6 8 11 10 5 50 7 19
Ind Cornel West 0 - - 0 - - - - 1 - - 1 - - 18
Lib Oliver 2 - 0 6 17 27 7 0 4 0 2 1 2 - 10
No Labels Hogan-Manchin 2 1 0 0 62 54 70 2 3 - 2 2 25 33 -
Other 1 - 1 - - - - - 0 9 2 1 - - -
Not sure/Will not vote 1 1 - 2 - - - 1 1 - 1 1 - - 1
E-REVOTE CONG Dem 52 96 8 54 41 48 23 92 23 18 98 3 16 100 4
Rep 44 4 92 25 59 52 77 8 77 38 2 97 - - 96
Other 4 - - 22 - - - - - 45 - 0 84 -
F-REVOTE CONG Dem 47 97 4 61 50 46 52 98 6 22 99 3 - 83 -
Rep 51 3 96 38 35 - 48 2 94 70 1 97 27 - 100
Other 1 - - 2 - - - 0 - 6 0 - 73 17 -
NET Difference ...
Total Answering (1000) | (350) |(445) [(113) | (33) (17) | (16) |(421) |(476) |(86) |(457) ((516) |(23) |(15) |(19)
NET 6WAY 1 -4 5 8 0 1 -2 4 -1 3 3 0 11 68 -41
NET 2WAY 0 0 0 5 7 16 -2 2 -1 -1 0 1 6 156 |-144
NET BIDEN APPRV 8 12 3 9 18 14 21 12 6 -1 13 3 1 55 18
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |(383) [(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) |[(1230) ((1812) ((692) |(467)
E-REVT V TRUMP Biden 42 49 20 42 30 21 34 85 32 11 13 45 44 92 4
Trump 51 35 78 55 54 42 38 15 26 71 36 50 51 5 91
Other 6 14 2 1 11 30 24 - 39 14 49 4 4 2 5
F-REVT V TRUMP Biden 44 54 10 58 25 17 43 79 49 4 32 46 47 92 5
Trump 49 - 78 35 71 38 27 10 14 74 13 51 48 6 93
Other 4 29 12 2 1 27 23 10 24 9 34 3 4 2 1
E-24 REVT FULL Biden 37 29 4 34 25 12 14 35 17 8 3 41 39 87 2
Trump 43 19 50 47 32 27 10 12 23 43 32 45 44 2 84
Green Party 1 - 4 - 5 5 5 3 1 3 - 1 1 1 0
Ind RF Kennedy, Jr 8 1 33 13 5 17 38 18 16 15 16 8 9 8 7
Ind Cornel West 0 - - 0 1 - 1 - - 0 - . - -
Lib Oliver 2 6 2 1 17 6 8 1 4 2 7 1 1 - 2
No Labels Manchin-Hogan 4 43 7 3 - 15 19 31 24 13 20 3 4 1 4
Other 3 - - - 11 13 6 - 12 4 21 0 1 0 0
Not sure/Will not vote 2 2 - 2 5 4 1 - 3 11 1 0 0 1 -
F-24 REVT FULL Biden 40 50 9 50 20 16 19 52 40 4 31 42 43 89 3
Trump 45 - 51 25 70 24 6 3 9 59 8 47 44 3 90
Green Party 1 - 3 3 0 3 5 2 2 0 0 1 0 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 50 15 14 3 21 42 24 12 14 10 7 8 6
Ind Cornel West 0 - - 3 - 3 2 0 0 - 0 . . - .
Lib Oliver 2 - 18 1 - 9 11 8 7 10 2 2 1 2 1
No Labels Hogan-Manchin 2 - 4 2 3 7 10 11 9 6 11 2 2 0 2
Other 1 - 1 3 - 10 2 13 3 16 0 0 - 0
Not sure/Will not vote 1 - - - 4 7 1 - 8 4 21 - 1 - -
E-REVOTE CONG Dem 52 100 - 42 52 30 58 83 3 16 - 57 52 97 3
Rep 44 - 100 57 48 41 26 17 97 83 100 43 48 3 97
Other 4 - - - - 27 16 - - - - - 0 - -
F-REVOTE CONG Dem a7 100 - 43 46 46 55 63 16 25 38 45 49 99 2
Rep 51 - 100 57 54 41 42 37 84 66 60 55 50 1 98
Other 1 - - - - 8 1 - - 6 - 0 1 1 -
NET Difference ...
Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) |[(59) [(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |[(231) |(285)
NET 6WAY 1 42 -19 5 -6 4 5 0 -5 6 -2 1 2 4 -1
NET 2WAY 0 45 -23 3 1 -3 2 -26 -33 14 -40 0 0 2 -1
NET BIDEN APPRV 8 28 12 91 -62 9 10 -1 7 3 8 9 9 16 3
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer |[mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep

Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) |(430) | (94) |[(475) |(170) |(170) [(192) |(238) |(283) |((158) |(317)
Total Answering UNWT (2500) |(1148) |[(706) |(646) |(1425) ((206) |(869) |(441) |((450) |((674) |(751) |(706) |[(346) ((523)
E-REVT V TRUMP Biden 42 89 34 4 87 25 4 49 a7 90 85 34 5 4
Trump 51 8 50 91 10 50 89 45 49 8 11 50 87 90
Other 6 2 12 5 2 18 7 4 3 2 3 12 7 6
F-REVT V TRUMP Biden 44 90 32 7 86 29 52 31 90 83 32 9 4
Trump 49 7 50 91 8 43 91 37 59 4 11 50 87 93
Other 4 1 12 1 3 19 2 7 7 4 3 12 2 2
E-24 REVT FULL Biden 37 84 25 3 80 14 2 42 33 84 77 25 3 2
Trump 43 5 35 86 5 31 81 25 37 4 6 35 79 82
Green Party 1 1 2 0 1 3 0 1 0 3 - 2 0 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 5 18 3 8 13 7 13 14 6 9 18 8 7
Ind Cornel West 0 - 0 . 0 0 0 - - 0 - 0 0 0
Lib Oliver 2 1 2 2 1 3 2 2 1 1 1 2 0 2
No Labels Manchin-Hogan 4 4 6 3 4 3 5 9 6 1 5 6 7 3
Other 3 0 6 3 0 19 2 0 1 0 1 6 1 3
Not sure/Will not vote 2 1 5 - 0 14 0 7 7 - 1 5 1 -
F-24 REVT FULL Biden 40 85 24 5 81 17 4 46 23 83 78 24 6 3
Trump 45 5 43 87 5 31 87 33 47 2 8 43 79 91
Green Party 1 0 2 0 1 4 0 1 2 2 - 2 0 0
Ind RF Kennedy, Jr 8 5 17 4 8 24 4 8 18 6 10 17 4 3
Ind Cornel West 0 - 1 . - 4 . - . - - 1 . -
Lib Oliver 2 1 5 1 1 10 1 3 4 1 2 5 2 0
No Labels Hogan-Manchin 2 1 3 2 2 5 3 5 5 2 1 3 6 1
Other 1 2 1 1 2 - 1 2 - 4 - 1 2 1
Not sure/Will not vote 1 1 3 - 1 6 1 3 1 - 1 3 - 1
E-REVOTE CONG Dem 52 95 43 1 93 42 2 57 38 99 88 43 5 0
Rep 44 5 43 99 24 98 43 61 1 12 43 95 100
Other 4 - 14 - - 34 - 0 - - - 14 - -
F-REVOTE CONG Dem a7 97 44 2 97 38 2 50 65 98 96 44 5 1
Rep 51 3 53 98 2 53 98 45 33 1 3 53 95 99
Other 1 - 2 - 0 7 - 4 1 - 1 2 - -
NET Difference ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
NET 6WAY 1 3 2 0 4 -1 0 3 3 1 6 2 0 -1
NET 2WAY 0 -1 2 0 1 0 -1 -1 3 -2 3 2 0 -1
NET BIDEN APPRV 8 10 12 1 15 10 1 4 12 17 13 12 -7 5
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
E-REVT V TRUMP Biden 42 - - - - - 5 20 41 43 35 74 50 69
Trump 51 100 |[100 |100 |100 | 100 79 73 50 51 57 23 48 23
Other 6 - - - 0 15 7 8 4 7 1 1 5
F-REVT V TRUMP Biden 44 2 5 - 1 1 10 10 42 46 40 70 39 60
Trump 49 98 95 100 99 99 84 78 52 46 53 25 51 32
Other 4 - - - - - 4 7 3 5 5 1 6 6
E-24 REVT FULL Biden 37 - - - - - 3 9 37 38 32 66 40 57
Trump 43 98 99 97 96 98 65 60 44 42 49 17 40 16
Green Party 1 - - - - - 0 - 1 1 1 2 2 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 - 2 1 1 12 19 7 9 8 8 7 18
Ind Cornel West 0 - - - - 0 0 0 0 - - 1 2
Lib Oliver 2 - - - 1 0 4 - 1 2 1 1 4 1
No Labels Manchin-Hogan 4 0 - 0 1 0 9 9 5 4 4 4 4 4
Other 3 0 1 - - 0 5 3 4 2 3 2 0 0
Not sure/Will not vote 2 - - - - - 1 - 1 3 2 1 1 1
F-24 REVT FULL Biden 40 0 - 0 - 0 7 10 36 43 36 64 32 50
Trump 45 97 94 98 88 95 78 77 48 41 50 21 42 30
Green Party 1 0 - 1 - 0 0 - 0 1 1 1 1 2
Ind RF Kennedy, Jr 8 - - - 6 1 8 4 7 8 7 10 15 15
Ind Cornel West 0 - - - - - . - . 1 0 0 - 0
Lib Oliver 2 0 - 1 - 0 2 - 2 2 2 0 4 0
No Labels Hogan-Manchin 2 2 6 - 6 3 3 0 3 2 2 3 1 2
Other 1 - - - - - 2 4 2 1 2 - 0 1
Not sure/Will not vote 1 - - - - - - 5 1 2 1 1 4 -
E-REVOTE CONG Dem 52 5 - 7 4 5 1 - 42 63 49 80 49 60
Rep 44 95 100 93 96 95 99 100 50 37 46 17 51 40
Other 4 - - - - - - - 8 - 6 1 - -
F-REVOTE CONG Dem a7 - - - - - 6 2 35 55 41 87 53 60
Rep 51 100 [(100 |100 |100 | 100 94 98 63 44 58 13 43 35
Other 1 - - - - - - - 2 0 1 - - 5
NET Difference ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) | (525) |[(750) |(120) | (8O) | (30)
NET 6WAY 1 1 -1 2 -5 0 -2 3 2 1 1 5 1 2
NET 2WAY 0 -3 -1 -4 0 -2 3 -2 1 0 0 2 1 3
NET BIDEN APPRV 8 2 1 2 0 1 -1 4 5 10 5 19 13 15

Page 48



November 3-11, 2023

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men (Womemn Men [WomenMen |WomenMen |WomepAmer |(Black |anic -0
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@a6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) [(273) ((360) |(234) |(340) [(236) [(275) |(330) |(315) ((349) ((160)
E-REVT V TRUMP Biden 42 35 34 63 85 35 62 70 68 74 72 46 67
Trump 51 54 59 35 12 62 37 18 28 24 24 52 30
Other 6 10 5 1 2 1 1 9 1 1 1 1 1
F-REVT V TRUMP Biden 44 39 40 59 84 36 42 53 71 72 68 34 53
Trump 49 56 51 35 14 55 47 37 24 25 26 57 35
Other 4 3 6 0 1 8 5 8 3 1 1 6 5
E-24 REVT FULL Biden 37 33 31 57 74 32 a7 57 56 66 64 43 a7
Trump 43 49 49 27 7 50 32 13 19 16 18 41 23
Green Party 1 - 1 4 - 2 2 - - 2 3 - 6
Ind RF Kennedy, Jr 8 8 7 6 11 - 13 15 22 11 6 5 13
Ind Cornel West 0 - - - - - 2 3 - - - 1 1
Lib Oliver 2 1 2 2 - 7 1 1 2 2 2 3 6
No Labels Manchin-Hogan 4 5 4 2 6 6 2 9 - 3 4 5 -
Other 3 4 2 2 1 - 1 1 - 1 2 - 1
Not sure/Will not vote 2 0 3 1 1 2 1 2 1 - 1 1 2
F-24 REVT FULL Biden 40 33 38 55 76 31 33 49 50 61 67 28 42
Trump 45 52 48 30 9 49 36 35 22 24 16 49 30
Green Party 1 - 1 1 1 - 1 2 2 1 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 7 10 9 14 17 11 21 9 11 15 14
Ind Cornel West 0 - 1 0 - - - - 1 - 0 - -
Lib Oliver 2 3 1 - 0 4 4 - 1 1 0 3 3
No Labels Hogan-Manchin 2 3 2 1 4 1 1 2 3 4 1 1 2
Other 1 3 1 - - 1 - 2 - 0 - - 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 2 - - 8 - - - 2 3 7
E-REVOTE CONG Dem 52 37 63 76 84 49 50 73 49 79 83 46 72
Rep 44 53 37 18 16 51 50 27 51 17 17 54 28
Other 4 10 - 2 - - - - - - - - -
F-REVOTE CONG Dem a7 26 51 79 92 55 51 55 64 90 79 63 56
Rep 51 72 49 21 8 45 40 45 27 10 21 36 30
Other 1 2 - - - - - - 8 - - - -
NET Difference ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |(41) |[(16) |[(14) |(63) |(60) |(47) |[(23)
NET 6WAY 1 2 7 2 0 3 1 3 1 9 0 2
NET 2WAY 0 1 -1 4 -1 2 1 4 3 2 1 -2
NET BIDEN APPRV 8 1 8 19 20 11 14 10 20 13 27 13 13
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) | (38) | (A7) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
E-REVT V TRUMP Biden 42 42 46 31 59 41 57 72 80 - 69 41 39 35 52 23
Trump 51 58 46 66 41 54 29 16 14 - 27 58 53 57 39 70
Other 6 - 2 3 - 6 5 7 2 - 4 0 6 5 9 7
F-REVT V TRUMP Biden 44 37 52 24 29 65 81 66 72 28 38 31 41 49 52 34
Trump 49 50 35 59 60 28 12 8 20 72 61 62 51 43 43 55
Other 4 12 - 17 11 7 - 27 4 - 1 3 5 6 3 12
E-24 REVT FULL Biden 37 36 44 28 37 32 46 59 66 - 50 35 34 29 48 23
Trump 43 48 37 61 35 54 27 16 14 - 17 50 45 45 35 70
Green Party 1 - 7 - - 9 - - - - - 1 1 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 4 1 8 20 - 17 25 4 - 30 9 8 13 5
Ind Cornel West 0 1 2 - - - - - - - - 1 0 - - -
Lib Oliver 2 4 - 3 3 - 2 - 6 - - 1 3 - 2 -
No Labels Manchin-Hogan 4 7 3 - 5 - 5 - 6 - 3 2 4 4 5 6
Other 3 - - - - 6 - - - - 1 0 6 1 3 1
Not sure/Will not vote 2 - 6 - - - 3 - 4 - - 0 1 6 1 -
F-24 REVT FULL Biden 40 29 42 24 26 56 75 36 67 28 29 29 36 40 49 34
Trump 45 46 29 58 48 28 10 4 21 40 61 57 41 42 41 55
Green Party 1 1 - - - - 3 - 1 - - 2 2 - - -
Ind RF Kennedy, Jr 8 19 8 17 21 - 11 57 6 31 6 5 7 12 7 11
Ind Cornel West 0 - - - - - - - 1 - - - 1 . - -
Lib Oliver 2 1 10 1 5 9 - 4 - - - 1 5 1 1 -
No Labels Hogan-Manchin 2 2 - - - - - - 4 - 3 1 5 3 0 1
Other 1 - - - - 7 - - - - - 4 1 - 1 -
Not sure/Will not vote 1 2 11 - - - - - - - - 0 1 3 1 -
E-REVOTE CONG Dem 52 48 50 39 64 69 89 78 49 - 60 32 52 43 66 95
Rep 44 52 50 61 36 31 11 22 51 - 40 68 32 57 34 5
Other 4 - - - - - - - - - - - 15 - - -
F-REVOTE CONG Dem a7 63 52 61 65 18 54 96 65 - 37 35 52 39 51 54
Rep 51 35 48 31 35 82 46 4 21 100 57 62 47 61 47 46
Other 1 - - - - - - - 14 - 6 - - - 2 -
NET Difference ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 @) 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
NET 6WAY 1 1 6 -9 3 9 0 0 3 - -1 7 1 -1 0 6
NET 2WAY 0 0 -1 0 6 2 2 4 1 - -2 -2 1 0 0 7
NET BIDEN APPRV 8 10 17 18 16 - 6 5 18 -30 15 6 11 13 2 6
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White [Boom White |White [White |White |White
Total |[Mil-Z |Gen X |[Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+

Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ((533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
E-REVT V TRUMP Biden 42 31 22 46 46 33 33 44 52 37 28 11 36 48
Trump 51 63 68 44 53 60 57 47 39 61 66 74 53 43
Other 6 5 7 9 1 6 8 7 7 0 7 11 9 8
F-REVT V TRUMP Biden 44 29 45 48 30 46 a7 52 46 21 39 44 a7 45
Trump 49 62 47 48 63 44 42 44 47 70 50 45 50 49
Other 4 5 6 3 4 6 5 3 5 5 8 6 3 4
E-24 REVT FULL Biden 37 27 20 43 39 28 26 38 50 32 24 9 33 46
Trump 43 54 54 41 45 49 44 42 37 56 52 56 49 40
Green Party 1 - 2 1 1 1 2 1 - - - 3 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 9 11 3 8 8 12 10 4 8 10 12 8 3
Ind Cornel West 0 - - - 0 0 - - - - - - - -
Lib Oliver 2 2 - 2 2 3 . - 2 - 3 - - 3
No Labels Manchin-Hogan 4 4 4 5 3 4 5 5 4 2 4 5 5 4
Other 3 4 1 4 0 7 3 2 2 - 7 4 3 3
Not sure/Will not vote 2 1 7 1 1 - 7 1 1 1 - 10 1 1
F-24 REVT FULL Biden 40 26 37 45 28 41 38 45 45 20 36 35 40 43
Trump 45 56 47 45 58 35 36 43 45 68 38 40 49 47
Green Party 1 2 - - 3 0 1 - - 4 - - - -
Ind RF Kennedy, Jr 8 3 11 7 4 8 12 9 7 1 7 10 10 6
Ind Cornel West 0 1 - - - 3 - . - - 4 - - -
Lib Oliver 2 4 - 1 2 5 2 0 1 2 8 3 - 1
No Labels Hogan-Manchin 2 4 3 0 1 5 7 1 1 - 5 10 1 1
Other 1 4 - 1 4 2 - - 1 5 3 - - 1
Not sure/Will not vote 1 - 1 1 0 1 4 0 1 - - 2 - 1
E-REVOTE CONG Dem 52 38 39 69 46 51 37 53 67 45 41 21 55 68
Rep 44 46 61 31 54 21 63 47 33 55 19 79 45 32
Other 4 16 - - - 28 - - - - 39 - - -
F-REVOTE CONG Dem a7 38 29 48 41 a7 72 37 55 30 40 52 32 52
Rep 51 62 71 51 56 53 28 62 43 70 60 48 68 46
Other 1 - - 1 - - - 0 2 - - - - 2
NET Difference ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) |[(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
NET 6WAY 1 2 -1 1 5 1 -1 1 1 4 0 -2 1 1
NET 2WAY 0 0 -1 0 -2 1 3 1 0 -3 0 1 0 0
NET BIDEN APPRV 8 3 12 2 8 11 14 6 2 3 5 10 5 2
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll

Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
E-REVT V TRUMP Biden 42 38 51 30 44 69 91 44 61 55 77
Trump 51 58 37 65 42 28 8 55 35 37 16
Other 6 4 10 5 11 1 1 1 1 3 6
F-REVT V TRUMP Biden 44 36 59 30 57 65 87 37 43 44 66
Trump 49 59 31 66 32 31 9 50 53 a7 27
Other 4 3 7 3 8 0 2 7 4 7 5
E-24 REVT FULL Biden 37 32 a7 27 41 59 86 30 60 49 61
Trump 43 48 33 55 38 20 7 47 26 21 13
Green Party 1 1 2 - 2 3 - 3 - - -
Ind RF Kennedy, Jr 8 8 7 8 7 10 4 10 3 24 15
Ind Cornel West 0 0 0 - - - - 1 1 3 1
Lib Oliver 2 2 1 2 1 1 - 5 1 1 2
No Labels Manchin-Hogan 4 3 6 3 6 5 - 3 6 - 7
Other 3 3 3 3 4 1 0 - - 1
Not sure/Will not vote 2 2 1 2 1 1 - 1 3 1 1
F-24 REVT FULL Biden 40 31 55 25 53 58 81 29 38 36 54
Trump 45 54 29 62 30 25 8 42 44 40 27
Green Party 1 1 1 1 1 2 - 1 - 2 2
Ind RF Kennedy, Jr 8 7 8 6 8 11 6 16 13 20 13
Ind Cornel West 0 1 . 1 - 0 - - - - 0
Lib Oliver 2 2 2 2 2 - 1 5 1 2 -
No Labels Hogan-Manchin 2 2 2 2 2 2 4 1 2 1 3
Other 1 1 3 1 3 - - - 1 - 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 0 1 2 - 6 - - -
E-REVOTE CONG Dem 52 49 56 a7 51 74 100 41 70 34 73
Rep 44 43 44 43 49 22 - 59 30 66 27
Other 4 8 - 10 - 1 - - - - -
F-REVOTE CONG Dem a7 43 53 34 51 85 92 60 39 30 69
Rep 51 56 45 66 48 15 8 33 61 60 28
Other 1 0 2 - 2 - - - - 10 3
NET Difference ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
NET 6WAY 1 1 2 0 2 4 6 3 -3 5 1
NET 2WAY 0 0 0 0 -1 2 3 0 2 4 2
NET BIDEN APPRV 8 9 6 5 4 20 19 14 9 29 9
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) [(529) ((838) |(172) |(209) [(146) [(215) |(115) |(173) [(203) ([(251)
E-REVT V TRUMP Biden 42 50 36 52 39 45 29 43 30 42 20 45 41
Trump 51 37 58 38 57 40 63 44 67 47 75 39 54
Other 6 12 6 8 3 13 8 10 2 7 5 15 4
F-REVT V TRUMP Biden 44 58 32 60 39 57 28 57 31 a7 27 63 32
Trump 49 36 62 26 56 37 68 27 65 33 68 31 64
Other 4 6 2 8 4 7 1 9 4 13 3 5 3
E-24 REVT FULL Biden 37 45 32 49 32 41 27 40 26 39 16 42 39
Trump 43 33 50 33 47 37 56 39 55 40 60 36 50
Green Party 1 - 1 3 0 - - 4 - 3 - 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 9 6 5 10 10 7 5 8 9 10 6 5
Ind Cornel West 0 0 0 0 0 - - - - - - - -
Lib Oliver 2 1 2 0 2 1 1 - 3 - 2 1 2
No Labels Manchin-Hogan 4 9 2 3 4 9 2 3 4 4 4 8 3
Other 3 1 6 6 0 - 7 7 - 3 4 4 1
Not sure/Will not vote 2 1 0 1 3 1 - 1 4 1 4 1 1
F-24 REVT FULL Biden 40 53 26 56 35 52 20 54 29 44 22 58 29
Trump 45 34 57 24 51 35 64 26 60 31 61 30 62
Green Party 1 0 0 2 1 - - 2 1 3 1 - -
Ind RF Kennedy, Jr 8 6 8 11 7 5 6 10 6 6 5 8 7
Ind Cornel West 0 - . . 1 - - - 1 - 1 - -
Lib Oliver 2 - 4 3 1 - 4 3 - 5 3 - 1
No Labels Hogan-Manchin 2 4 2 1 2 5 2 - 2 5 4 1 1
Other 1 3 1 2 - 4 2 3 - 6 2 1 -
Not sure/Will not vote 1 - 1 2 1 - 1 2 - - 1 2 -
E-REVOTE CONG Dem 52 53 35 59 66 46 30 56 70 48 17 55 64
Rep 44 47 51 41 34 54 52 44 30 52 55 45 36
Other 4 - 14 - - - 18 - - - 28 - -
F-REVOTE CONG Dem a7 29 41 73 44 21 32 74 35 39 40 55 32
Rep 51 68 59 27 55 75 68 26 65 61 60 42 68
Other 1 3 - 0 0 4 - - - - - 2 -
NET Difference ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
NET 6WAY 1 3 2 1 1 4 1 0 0 5 -1 1
NET 2WAY 0 0 1 -1 0 0 1 -2 0 -1 -2 1
NET BIDEN APPRV 8 3 6 8 11 3 0 6 9 7 5 2 5

Page 53



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

November 3-11, 2023

WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
E-REVT V TRUMP Biden 42 17 45 22 39 44 46 42 44 43 33 45 35
Trump 51 74 49 76 57 47 37 47 42 52 62 50 60
Other 6 9 6 2 3 9 15 5 14 3 4 4 4
F-REVT V TRUMP Biden 44 23 33 30 32 53 59 41 66 41 34 41 32
Trump 49 71 65 65 64 34 39 32 25 52 58 49 57
Other 4 - 2 5 4 13 3 14 6 5 6 7 9
E-24 REVT FULL Biden 37 17 41 16 37 44 40 37 44 37 29 37 30
Trump 43 61 49 59 50 47 32 37 42 44 54 40 48
Green Party 1 - - - - - - 4 3 1 1 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 8 10 2 10 7 8 11 10 - 9 7 11 10
Ind Cornel West 0 - - - - - - - - 0 - 0 -
Lib Oliver 2 - 2 3 2 - 2 - - 2 1 1 1
No Labels Manchin-Hogan 4 2 3 5 3 1 13 5 2 3 3 3 3
Other 3 9 4 - - - - 5 9 2 1 1 2
Not sure/Will not vote 2 - - 7 2 - 2 2 - 3 4 4 6
F-24 REVT FULL Biden 40 16 25 26 32 47 54 41 61 36 30 37 29
Trump 45 63 65 60 60 34 35 27 25 47 54 45 54
Green Party 1 - - 2 - - - 6 - 1 1 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 8 6 6 4 8 4 8 11 9 8 10 10
Ind Cornel West 0 - - 3 - - - - - . - - -
Lib Oliver 2 6 2 - - - - 10 - 3 3 2 1
No Labels Hogan-Manchin 2 3 2 5 - 9 2 - - 2 2 3 3
Other 1 3 - - - 5 3 8 - 2 2 1 2
Not sure/Will not vote 1 2 - - - - - - 3 1 - 1 -
E-REVOTE CONG Dem 52 13 51 42 74 49 43 46 72 53 45 65 63
Rep 44 54 49 58 26 51 57 54 28 47 55 35 37
Other 4 33 - - - - - - - 0 - - -
F-REVOTE CONG Dem 47 34 31 47 33 11 25 62 78 53 46 61 55
Rep 51 66 69 53 67 89 69 38 22 46 54 37 45
Other 1 - - - - - 6 - - 0 - 0 -
NET Difference ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(6O) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
NET 6WAY 1 0 1 -1 1 9 1 1 -1 2 0 2 1
NET 2WAY 0 -1 3 0 0 1 -1 -1 -3 0 -1 0
NET BIDEN APPRV 8 -1 1 10 8 4 2 10 3 5 0 8 5
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RELIGION ATTEND
Obsrv [ Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
E-REVT V TRUMP Biden 42 46 49 31 44 42 37 72 42 44
Trump 51 48 41 67 49 50 48 26 52 49
Other 6 7 7 1 7 6 13 - 5 5
F-REVT V TRUMP Biden 44 48 39 35 49 48 52 29 49 41
Trump 49 50 54 62 a7 41 33 71 46 53
Other 4 2 6 1 2 7 6 - 1 3
E-24 REVT FULL Biden 37 43 43 30 36 37 28 66 40 36
Trump 43 43 31 65 41 41 43 12 48 43
Green Party 1 1 - - 1 2 3 - 1 1
Ind RF Kennedy, Jr 8 3 9 3 8 14 8 15 3 9
Ind Cornel West 0 - - - - 0 0 1 - 0
Lib Oliver 2 2 0 0 3 2 0 6 3 1
No Labels Manchin-Hogan 4 6 11 1 7 2 3 - 1 7
Other 3 2 2 1 4 2 12 - 3 1
Not sure/Will not vote 2 - 3 - 0 0 2 - 0 1
F-24 REVT FULL Biden 40 43 36 32 a7 40 48 23 a7 36
Trump 45 49 54 54 45 39 26 75 41 49
Green Party 1 - - 0 0 3 0 1 0 1
Ind RF Kennedy, Jr 8 7 7 6 8 9 11 1 7 9
Ind Cornel West 0 - - - - . 3 0 - .
Lib Oliver 2 - 0 2 - 2 4 - 2 1
No Labels Hogan-Manchin 2 0 - 4 0 3 1 - 1 2
Other 1 - 3 - 0 3 3 - 0 1
Not sure/Will not vote 1 - 0 2 - 2 3 - 2 1
E-REVOTE CONG Dem 52 17 80 55 48 52 36 90 42 51
Rep 44 83 20 44 52 47 21 10 58 48
Other 4 - - - - 0 42 - - -
F-REVOTE CONG Dem a7 39 55 23 58 59 65 31 49 50
Rep 51 61 45 77 42 41 26 69 51 48
Other 1 - - - - - 6 - 0 2
NET Difference ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
NET 6WAY 1 -2 2 2 -1 3 1 -4 1 2
NET 2WAY 0 -2 2 0 2 -1 1 10 1 1
NET BIDEN APPRV 8 9 -11 7 9 11 7 8 5 9

Greenberg Quinlan Rosner
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Revote Split Summary - Filtered to Battlegrounds ...
Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
E-REVT V TRUMP Biden 42 a7 49 32 41 22 33 77 37 45 44 40 42 -
Trump 51 50 50 64 57 73 63 22 58 47 49 52 51 -
Other 6 2 0 4 2 5 4 1 4 7 5 7 6 -
F-REVT V TRUMP Biden 44 42 55 44 39 41 38 57 40 46 43 46 - 44
Trump 49 49 42 48 52 51 55 28 51 48 50 47 - 49
Other 4 8 3 5 9 6 6 14 6 3 4 4 - 4
E-24 REVT FULL Biden 37 41 39 25 37 15 29 66 31 41 39 35 37 -
Trump 43 41 37 54 47 63 51 20 51 39 40 46 43 -
Green Party 1 0 0 1 - - - 4 2 1 1 1 1 -
Ind RF Kennedy, Jr 8 12 18 8 12 9 11 8 9 7 8 8 8 -
Ind Cornel West 0 - - 0 - - - - 0 0 0 0 0 -
Lib Oliver 2 1 1 2 - 1 1 1 1 2 1 2 2 -
No Labels Manchin-Hogan 4 4 3 4 3 4 3 1 5 4 5 4 4 -
Other 3 0 0 1 - 1 1 1 1 4 3 4 3 -
Not sure/Will not vote 2 0 0 5 - 7 3 - 0 3 3 1 2 -
F-24 REVT FULL Biden 40 40 51 39 37 38 36 45 35 42 37 43 - 40
Trump 45 42 33 46 47 50 50 26 44 45 47 43 - 45
Green Party 1 1 1 0 - - - 9 1 1 1 1 - 1
Ind RF Kennedy, Jr 8 9 9 7 8 4 6 10 11 6 9 6 - 8
Ind Cornel West 0 2 - - 2 - 1 - 1 . 1 . - 0
Lib Oliver 2 0 0 0 - - 1 1 2 2 2 2 - 2
No Labels Hogan-Manchin 2 3 2 4 2 3 3 4 4 1 2 3 - 2
Other 1 3 2 3 4 4 3 5 1 2 1 1 - 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 0 - - - - 2 1 1 1 - 1
E-REVOTE CONG Dem 52 61 78 42 54 27 45 69 62 48 53 51 52 -
Rep 44 39 22 57 46 73 55 31 38 46 47 41 44 -
Other 4 - - - - - - - 0 6 - 8 4 -
F-REVOTE CONG Dem a7 40 56 46 35 39 32 61 53 46 47 48 - a7
Rep 51 59 41 54 65 61 68 39 46 53 53 50 - 51
Other 1 - - - - - - - - 1 - 1 - 1
NET Difference ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
NET 6WAY 1 1 5 0 2 0 1 -1 2 1 0 2 2 1
NET 2WAY 0 -3 -2 1 -3 1 0 1 0 . -1 1 0 1
NET BIDEN APPRV 8 9 11 6 6 1 3 14 11 6 7 8 8 7
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent
Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West

Joe Biden Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) ((188) [(180) [(290) ((270) |(130) | (70) [(220) |(310) |((270) |(200)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |[(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) ((348) [(412) |(639) |[(726) ((723)
Loyalist 32 32 32 30 39 30 32 30 37 34 29 31 30 36
Supporter 7 8 7 8 6 9 7 8 3 6 9 7 8 4
Conditional 2 2 4 2 1 1 4 2 2 1 1 4 2
Vulnerable 2 2 2 1 0 1 2 2 1 2 1 2 2 1
Winnable 4 4 4 3 4 5 4 5 3 4 4 4 5 3
In Reach 1 1 1 1 1 1 2 1 2 0 2 2 1 1
Peripheral 3 4 4 3 1 4 3 3 5 2 4 3 3 4
Unreachable 49 47 49 50 47 49 49 48 48 49 49 49 48 48
Loyalist/Supporter 39 40 39 38 45 39 39 38 40 40 38 39 38 40
Conditional/Vulnerable 4 4 3 5 3 2 3 6 3 4 2 3 6 3
Winnable/In Reach 5 5 5 4 5 6 6 5 4 4 6 6 5 4
Peripheral/Unreachable 52 51 53 53 48 53 52 51 53 52 54 52 51 53
Donald Trump Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) ((188) [(180) [(290) ((270) |(130) | (70) [(220) |(310) ((270) |(200)
Loyalist 37 36 37 39 29 35 37 39 36 34 35 38 39 35
Supporter 9 9 10 10 12 10 10 7 12 13 10 9 7 12
Conditional 3 3 2 2 2 3 2 2 3 3 3 2 2 3
Vulnerable 2 1 1 1 2 3 1 1 1 2 2 1 1 1
Winnable 4 4 4 2 5 4 4 4 2 3 4 4 4 3
In Reach 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 1 2 2
Peripheral 4 5 5 6 3 6 4 5 3 3 6 4 5 3
Unreachable 39 40 39 37 46 37 40 39 40 41 38 40 39 40
Loyalist/Supporter 47 45 47 49 41 45 47 46 48 47 46 47 46 48
Conditional/Vulnerable 4 4 4 3 4 5 4 3 5 5 5 4 3 5
Winnable/In Reach 5 6 6 4 5 7 5 6 4 5 6 5 6 5
Peripheral/Unreachable 44 45 44 43 49 43 45 44 43 43 44 44 44 43
Q66 Biden chance vote ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Fair chance 3 3 3 4 2 2 3 3 6 2 2 3 3 5
A small chance 4 4 4 2 5 5 4 4 5 4 4 3 4 4
Slight chance 8 7 8 4 9 12 7 6 5 8 12 7 6 6
No chance at all 43 42 43 47 37 39 44 44 42 43 42 44 44 42
Not sure 0 0 0 - - - 0 - - 0 - 0 -

Biden supporter 42 44 42 43 a7 41 42 44 43 44 40 42 44 43
Q67 Trump chance vote ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) ((188) [(180) [(290) ((270) |(130) | (70) [(220) |(310) ((270) |(200)
Fair chance 4 4 3 8 3 3 4 6 1 4 3 4 6 2

A small chance 3 4 3 2 2 4 3 5 2 2 3 3 5 2
Slight chance 5 6 6 4 7 6 5 6 5 4 6 5 6 5
No chance at all 37 37 37 33 42 37 38 34 39 38 37 38 34 38
Trump supporter 51 49 51 52 46 50 51 50 53 52 51 51 50 53
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |[Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) ((136) |(127) ((182) | (419) |[(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) |(875) |(653) |[(444) ((234) |(294) |(1311) |(714) |(1212) ((675) |(1343) [(978) |(125)
Loyalist 32 37 33 32 23 27 69 1 68 2 74 - -
Supporter 7 8 7 6 7 7 12 1 13 1 17 - -
Conditional 2 3 1 0 2 5 3 1 4 0 5 - -
Vulnerable 2 2 2 0 2 1 2 1 1 1 4 - -
Winnable 4 5 6 4 3 1 6 1 5 2 - 3 31
In Reach 1 2 1 1 - 2 1 2 1 2 - 3 -
Peripheral 3 4 3 3 4 3 3 2 3 2 - 3 28
Unreachable 49 39 a7 53 58 55 4 93 5 91 - 91 40
Loyalist/Supporter 39 45 40 38 31 33 82 1 81 3 91 - -
Conditional/Vulnerable 4 5 2 1 4 6 5 1 5 1 9 - -
Winnable/In Reach 5 7 7 5 3 3 6 3 6 3 - 6 31
Peripheral/Unreachable 52 43 50 57 62 58 7 94 8 93 - 94 69
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) ((136) |(127) ((182) | (419) |[(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) | (52)
Loyalist 37 28 34 41 51 44 1 77 2 77 - 73 -
Supporter 9 10 11 6 6 11 2 14 3 12 - 19 -
Conditional 3 3 3 4 1 2 2 2 2 1 - 5 -
Vulnerable 2 2 2 1 1 0 2 1 2 1 - 3 -
Winnable 4 5 4 3 3 2 2 3 2 3 4 - 36
In Reach 2 3 1 1 1 2 3 - 4 - 4 - -
Peripheral 4 5 3 4 4 7 6 2 6 2 5 - 31
Unreachable 39 44 42 40 33 33 81 2 79 4 87 - 33
Loyalist/Supporter 47 38 45 47 57 55 4 91 5 89 - 92 -
Conditional/Vulnerable 4 5 5 5 2 2 4 2 4 2 - 8 -
Winnable/In Reach 5 8 6 4 4 4 6 3 5 3 7 - 36
Peripheral/Unreachable 44 49 44 44 37 40 87 4 86 6 93 - 64
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [((393) | (424) |((508) | (52)
Fair chance 3 4 3 3 2 1 3 2 3 1 - 5 3
A small chance 4 5 5 4 2 2 3 3 3 4 - 6 5
Slight chance 8 5 9 12 8 6 4 8 4 9 - 11 33
No chance at all 43 36 40 43 53 53 4 84 4 82 - 78 59
Not sure 0 0 - - - - 0 - 0 - 0 -
Biden supporter 42 50 43 39 35 39 87 3 86 4 100 - -
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) ((136) |(127) ((182) | (419) |[(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) | (52)
Fair chance 4 4 2 2 2 7 6 1 6 0 8 - 4
A small chance 3 5 2 3 3 3 5 0 5 1 7 - 5
Slight chance 5 7 5 4 6 3 6 2 7 3 8 - 32
No chance at all 37 40 40 38 30 30 75 3 72 5 77 - 59
Trump supporter 51 43 50 52 59 57 8 94 9 91 - 100 -
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl |NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Joe Biden Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) | (16) |(421) |((476) |(86) |(457) |(516) |(23) |(15) | (19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) [(830) ((290) | (109) | (60) | (49) |(1350) ((938) |(166) |(1463) |(983) | (38) | (64) | (58)
Loyalist 32 79 . 22 16 18 14 70 4 0 67 1 16 - 4
Supporter 7 14 0 12 17 11 24 14 2 3 14 1 - - 12
Conditional 3 0 5 5 9 2 4 1 - 4 1 - - 8
Vulnerable 2 3 1 2 1 2 - 2 1 1 2 1 - - 20
Winnable 4 0 2 15 9 7 11 3 4 7 4 3 24 57 24
In Reach 1 0 2 1 4 8 - 2 1 0 1 1 1 5 -
Peripheral 3 0 2 8 10 10 11 2 3 9 2 4 24 16 9
Unreachable 49 0 93 36 37 35 39 4 83 80 6 88 35 22 23
Loyalist/Supporter 39 93 0 34 34 29 38 84 6 3 81 3 16 - 16
Conditional/Vulnerable 4 6 1 7 6 11 2 7 2 1 6 2 - - 28
Winnable/In Reach 5 1 4 16 13 15 11 4 5 7 6 4 24 62 24
Peripheral/Unreachable 52 0 95 44 47 44 49 6 86 89 8 91 60 38 32
Donald Trump Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) | (16) |(421) |((476) |(86) |(457) |(516) |(23) |(15) | (19)
Loyalist 37 . 79 12 12 0 25 2 64 67 1 71 8 9 -
Supporter 9 0 14 12 17 29 4 3 16 6 3 15 6 16 -
Conditional 3 0 3 6 12 18 7 3 3 0 3 2 1 19 -
Vulnerable 2 0 2 4 1 2 0 1 2 - 1 2 3 12 -
Winnable 4 3 1 12 4 2 7 3 4 10 3 4 23 - 63
In Reach 2 4 0 1 1 - 2 3 0 - 3 . - - 2
Peripheral 4 4 0 13 6 6 6 5 2 8 5 3 29 8 16
Unreachable 39 89 0 40 47 44 50 81 8 10 80 4 29 36 19
Loyalist/Supporter 47 0 94 24 29 29 28 4 80 73 4 86 15 25 -
Conditional/Vulnerable 4 0 5 9 13 19 7 4 5 0 4 4 4 31 -
Winnable/In Reach 5 7 1 13 5 2 9 6 4 10 6 4 23 - 65
Peripheral/Unreachable 44 93 1 53 53 49 56 86 11 18 85 6 58 44 35
Q66 Biden chance vote ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) a7) |(@6) |(421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) | (19)
Fair chance 3 1 3 6 5 8 2 4 3 2 3 3 6 41 0
A small chance 4 0 5 6 5 6 4 2 5 0 3 5 4 17 2
Slight chance 8 0 9 14 23 31 14 3 10 12 4 10 14 28 31
No chance at all 43 81 34 27 15 39 1 74 82 4 77 59 14 23
Not sure 0 - 0 - - - - - 0 - - 0 - - -
Biden supporter 42 99 1 40 40 40 40 90 8 4 87 5 16 - 44
Q67 Trump chance vote ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(16) |(421) |((476) |(86) |(457) |(516) |(23) |(15) | (19)
Fair chance 4 6 1 7 2 2 1 7 1 2 7 1 - 6 32
A small chance 3 7 0 3 3 5 1 6 1 2 6 2 1 0 22
Slight chance 5 7 0 16 9 9 10 7 3 7 7 3 23 4 32
No chance at all 37 79 0 40 44 36 52 71 9 16 72 5 58 34 14
Trump supporter 51 1 98 34 42 49 36 8 85 73 9 90 19 56 -
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd |Tickt |6 way [Biden (313 R |Chan [Trump 3-1-3 [3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10

Joe Biden Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) | (59) [(140) |(179) | (40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |(231) |((285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |(383) [(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) |[(1230) ((1812) ((692) |(467)
Loyalist 32 11 5 29 18 8 20 50 24 - 11 36 80 2
Supporter 7 5 6 14 6 5 12 28 12 - 8 4 6 8 1
Conditional 2 4 8 3 3 3 5 8 7 - 9 1 1 2 0
Vulnerable 2 7 5 1 5 4 2 14 10 - 10 1 1 1 1
Winnable 4 25 14 7 6 23 13 - 5 29 6 3 3 3 1
In Reach 1 1 19 3 5 5 2 - - 10 - 1 1 1 1
Peripheral 3 10 10 5 4 16 10 - 7 12 7 2 2 2 1
Unreachable 49 37 34 38 53 37 36 - 35 50 a7 52 50 4 93
Loyalist/Supporter 39 16 10 42 24 13 31 78 36 - 20 41 41 88 3
Conditional/Vulnerable 4 11 13 4 8 7 7 22 18 - 19 2 3 3 2
Winnable/In Reach 5 26 33 10 11 27 15 - 5 38 6 4 4 4 2
Peripheral/Unreachable 52 47 43 43 57 53 46 - 41 62 55 53 52 6 93
Donald Trump Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) | (59) |[(140) |(179) | (40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |(231) |((285)
Loyalist 37 15 10 24 34 6 11 - - 14 - 45 41 2 83
Supporter 9 21 28 12 17 11 14 - - 36 - 5 7 1 8
Conditional 3 5 17 6 7 10 7 - - 18 - 1 2 2 0
Vulnerable 2 10 5 2 4 5 4 - - 11 - 1 1 1 0
Winnable 4 16 16 4 7 20 11 14 37 5 43 3 3 1 4
In Reach 2 1 2 3 1 0 1 4 0 - - 2 2 5 -
Peripheral 4 13 6 5 5 17 13 2 17 3 27 2 3 2 1
Unreachable 39 19 16 43 25 31 40 80 45 13 30 41 41 86 4
Loyalist/Supporter 47 36 38 37 51 17 25 - - 50 - 50 48 2 90
Conditional/Vulnerable 4 15 22 8 11 15 10 - - 29 - 3 3 4 0
Winnable/In Reach 5 17 18 7 8 20 11 18 37 5 43 5 5 6 4
Peripheral/Unreachable 44 32 22 48 29 48 53 82 63 16 57 43 44 88 5
Q66 Biden chance vote ...

Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) | (40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Fair chance 3 16 12 5 8 9 5 - 0 21 0 2 2 2 1
A small chance 4 14 16 7 6 12 7 - 4 27 0 2 2 2 2
Slight chance 8 14 20 10 23 22 15 - 10 53 12 4 6 3 4
No chance at all 43 29 29 32 32 37 34 - 33 - 48 50 45 3 88
Not sure 0 - - - - - - - - - - 0 0 - 0
Biden supporter 42 27 23 47 32 20 38 100 53 - 39 43 44 920 5
Q67 Trump chance vote ...

Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) | (59) |[(140) |(179) | (40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |(231) |((285)
Fair chance 4 2 3 4 7 5 5 9 11 1 15 2 3 4 1
A small chance 3 11 15 5 4 7 4 11 14 2 5 1 2 2 1
Slight chance 5 12 13 10 5 16 14 13 26 5 34 5 5 8 3
No chance at all 37 23 9 36 22 41 42 67 49 14 46 39 39 80 5
Trump supporter 51 51 60 45 62 32 35 - - 79 - 53 51 6 91

Page 60



November 3-11, 2023 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) |(430) | (94) |[(475) |(170) |(170) [(192) |(238) |(283) |((158) |(317)
Total Answering UNWT (2500) |(1148) |[(706) |(646) |(1425) ((206) |(869) |(441) |((450) |((674) |(751) |(706) |[(346) ((523)
Loyalist 32 70 22 3 67 17 2 27 22 78 58 22 4 1
Supporter 7 13 8 1 13 8 1 11 6 10 16 8 1 1
Conditional 4 1 1 4 1 1 4 2 3 4 1 1 1
Vulnerable 2 2 3 0 2 3 1 6 2 1 2 3 2 1
Winnable 4 3 9 1 5 15 2 6 9 3 6 9 4 0
In Reach 1 1 1 2 1 0 2 1 4 0 1 1 2 2
Peripheral 3 2 7 2 3 14 2 6 7 2 3 7 5 1
Unreachable 49 4 50 89 6 41 89 38 47 3 8 50 81 93
Loyalist/Supporter 39 83 30 4 80 25 4 38 28 88 75 30 5 3
Conditional/Vulnerable 4 7 3 1 6 5 2 10 4 5 7 3 3 1
Winnable/In Reach 5 3 11 3 6 15 3 7 13 3 8 11 6 2
Peripheral/Unreachable 52 7 56 91 8 55 91 44 55 5 11 56 86 94
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) |(430) | (94) |[(475) |(170) |(170) [(192) |(238) |(283) |((158) |(317)
Loyalist 37 1 31 76 1 19 73 25 34 0 2 31 62 79
Supporter 9 2 14 13 3 17 14 11 17 1 4 14 19 12
Conditional 3 2 4 1 3 4 2 4 6 2 4 4 3 1
Vulnerable 2 1 3 1 1 7 1 4 1 1 3 3 0
Winnable 4 3 7 2 3 9 4 9 4 2 4 7 3 4
In Reach 2 4 1 3 0 . 4 1 2 4 1 0 -
Peripheral 4 6 7 1 6 12 2 7 3 5 6 7 3 1
Unreachable 39 81 33 5 80 32 4 37 32 86 74 33 7 3
Loyalist/Supporter 47 3 45 89 4 36 87 36 51 1 6 45 82 90
Conditional/Vulnerable 4 3 8 2 4 11 3 7 10 3 5 8 5 1
Winnable/In Reach 5 7 8 2 6 9 4 13 4 4 8 8 3 4
Peripheral/Unreachable 44 87 40 6 85 44 6 44 35 92 80 40 10 4
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Fair chance 3 2 5 2 3 8 2 7 10 2 3 5 4 1
A small chance 4 2 6 4 2 8 4 5 7 1 3 6 8 2
Slight chance 8 4 9 10 5 8 10 6 14 3 7 9 16 7
No chance at all 43 3 a7 78 4 46 78 33 37 2 6 47 64 85
Not sure 0 - 0 - - 0 1 - - - 0 - 0
Biden supporter 42 90 33 5 86 30 5 48 32 92 81 33 8 4
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) |(430) | (94) |[(475) [(170) |(170) [(192) |(238) |(283) |((158) |(317)
Fair chance 4 7 2 1 7 2 1 9 2 6 7 2 3 0
A small chance 3 6 4 1 6 4 1 6 3 3 7 4 2 1
Slight chance 5 8 7 2 8 7 3 8 5 6 10 7 1 3
No chance at all 37 72 35 5 71 40 5 34 29 81 64 35 8 3
Trump supporter 51 6 52 91 8 47 90 43 60 4 12 52 87 92
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
Loyalist 32 - - - - - 6 4 26 36 28 46 43
Supporter 7 0 0 0 1 0 1 5 7 7 5 15 9 14
Conditional 1 2 0 - 0 1 2 3 1 1 6 3 3
Vulnerable 2 1 0 2 - 1 1 2 2 2 2 2 2 1
Winnable 4 1 1 1 2 1 3 0 4 4 3 8 7 10
In Reach 1 3 3 3 0 2 2 0 2 1 1 2 1 1
Peripheral 3 2 2 2 3 2 2 1 3 4 3 5 3 3
Unreachable 49 92 92 93 94 93 84 87 52 45 57 16 40 25
Loyalist/Supporter 39 0 0 0 1 0 7 8 33 43 34 61 44 57
Conditional/Vulnerable 4 2 2 2 - 1 2 3 5 3 3 8 5 4
Winnable/In Reach 5 4 4 4 2 3 5 0 6 5 4 11 8 11
Peripheral/Unreachable 52 94 94 94 97 95 87 88 56 49 60 20 43 28
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Loyalist 37 87 88 87 88 87 60 54 41 34 45 7 26 12
Supporter 9 8 7 8 9 8 21 21 9 10 10 7 10 8
Conditional 3 2 2 2 1 2 3 0 4 2 1 8 4 6
Vulnerable 2 1 1 1 2 1 1 0 2 1 1 4 4 3
Winnable 4 1 0 2 0 1 4 13 4 4 4 3 3 2
In Reach 2 . 0 - 0 0 - - 1 2 1 4 1 3
Peripheral 4 1 2 0 0 1 4 1 5 4 4 8 4 5
Unreachable 39 0 - 0 - 0 9 10 34 44 34 59 48 60
Loyalist/Supporter 47 95 95 95 96 95 80 75 50 44 55 14 36 20
Conditional/Vulnerable 4 3 3 3 3 3 4 0 5 3 2 12 8 9
Winnable/In Reach 5 1 1 2 0 1 4 13 5 6 5 6 4 6
Peripheral/Unreachable 44 1 2 0 0 1 13 11 40 47 38 67 52 65
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) |[(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |[(750) |(120) | (80) | (30)
Fair chance 3 3 2 3 3 3 1 1 4 2 2 8 4 4
A small chance 4 5 7 4 4 5 5 1 5 3 3 7 7 10
Slight chance 8 4 3 5 6 5 18 9 8 7 7 8 10 11
No chance at all 43 85 85 84 86 85 68 77 45 41 52 8 30 14
Not sure 0 1 - 1 - 0 - 0 - 0 0 - 0 -
Biden supporter 42 2 2 2 1 2 8 12 38 46 36 69 49 61
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) |(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |[(750) |(120) |(80) | (30)
Fair chance 4 2 2 2 0 1 1 - 5 3 3 9 3 6
A small chance 3 0 1 0 0 0 2 4 4 3 2 9 6 8
Slight chance 5 - - - - - 2 12 5 6 5 7 6 7
No chance at all 37 0 - 0 - 0 11 8 31 42 33 49 41 51
Trump supporter 51 98 97 98 99 98 84 76 55 47 57 26 44 29

Page 62



November 3-11, 2023 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men (Womemn Men [WomenMen |WomenMen |WomepAmer |(Black |anic -0
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@a6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) [(273) ((360) |(234) |(340) [(236) [(275) |(330) |(315) ((349) ((160)
Loyalist 32 24 32 31 62 3 38 42 44 46 44 33 44
Supporter 7 5 6 18 12 8 10 13 14 15 17 8 10
Conditional 2 0 7 4 5 1 3 3 6 6 3 5
Vulnerable 2 1 2 3 1 1 2 2 1 3 2 2 2
Winnable 4 3 2 9 8 7 8 12 8 7 9 7 8
In Reach 1 1 1 3 1 3 0 1 1 1 4 2 1
Peripheral 3 2 4 6 3 2 4 3 1 6 3 2 4
Unreachable 49 61 53 22 8 43 37 23 28 16 15 42 27
Loyalist/Supporter 39 29 37 49 74 40 48 55 58 60 61 42 54
Conditional/Vulnerable 4 4 2 10 5 6 3 5 4 9 8 5 6
Winnable/In Reach 5 5 3 12 9 9 8 13 9 8 13 9 9
Peripheral/Unreachable 52 63 57 29 11 45 41 26 29 23 19 44 31
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Loyalist 37 50 41 10 4 29 24 12 13 8 6 27 18
Supporter 9 8 11 11 3 11 9 5 12 8 6 11 5
Conditional 3 2 1 13 3 4 4 7 5 8 9 4 3
Vulnerable 2 1 1 5 4 3 5 5 1 2 6 4 4
Winnable 4 4 4 4 2 3 3 4 1 3 3 4 3
In Reach 2 1 2 3 4 1 1 4 2 4 3 1 1
Peripheral 4 4 3 11 5 6 3 5 5 8 9 5 4
Unreachable 39 31 37 44 76 43 52 59 61 60 58 44 60
Loyalist/Supporter 47 58 52 20 7 39 33 16 24 15 12 38 24
Conditional/Vulnerable 4 3 2 18 7 7 9 12 6 10 15 8 8
Winnable/In Reach 5 4 6 7 6 4 4 8 3 7 5 5 4
Peripheral/Unreachable 44 35 40 55 81 50 54 64 66 67 67 49 65
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |(41) |[(16) |[(14) |(63) |(60) |(47) |[(23)
Fair chance 3 2 2 11 4 4 8 8 3 4
A small chance 4 3 2 9 6 8 6 12 8 9 6 8 7
Slight chance 8 8 6 11 4 10 11 10 11 6 9 12 7
No chance at all 43 54 50 10 6 33 27 14 15 8 8 30 22
Not sure 0 - 0 - - - 0 - - - - 0
Biden supporter 42 33 39 59 80 46 52 60 62 69 68 47 60
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Fair chance 4 3 2 10 8 4 2 5 6 8 10 3 5
A small chance 3 2 2 12 6 6 6 9 6 9 9 6 6
Slight chance 5 5 5 7 6 6 5 7 6 9 5 5 6
No chance at all 37 29 37 34 67 38 45 50 52 49 49 39 51
Trump supporter 51 61 53 38 14 46 42 28 30 26 28 47 31
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |[Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) | (38) | (A7) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
Loyalist 32 35 38 30 32 38 43 49 0 - 40 16 24 32 44 35
Supporter 7 7 11 3 10 14 21 10 23 - 14 11 12 6 2 2
Conditional 2 4 3 3 3 3 - 5 3 40 3 6 2 1 1 -
Vulnerable 2 1 - 1 2 - 0 - 2 - 1 2 3 2 1 -
Winnable 4 7 5 10 9 5 9 15 5 26 12 7 5 4 2 0
In Reach 1 2 0 1 1 3 5 3 - - 1 4 2 1 0 -
Peripheral 3 1 5 4 6 - 1 2 3 - 7 3 4 6 2 4
Unreachable 49 43 38 48 38 38 21 15 24 34 24 50 48 47 49 59
Loyalist/Supporter 39 42 49 33 42 52 64 59 63 - 53 28 36 39 46 36
Conditional/Vulnerable 4 5 3 4 6 3 0 5 5 40 3 8 5 3 1 -
Winnable/In Reach 5 9 5 11 9 7 14 19 5 26 13 11 7 5 2 0
Peripheral/Unreachable 52 44 43 52 44 38 22 17 27 34 31 53 52 53 50 63
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Loyalist 37 28 24 31 21 33 8 7 8 34 13 34 33 39 40 53
Supporter 9 13 6 10 13 7 5 8 10 - 8 17 11 9 5 8
Conditional 3 3 6 3 8 - 9 4 6 - 8 5 5 2 . -
Vulnerable 2 4 4 2 4 1 2 3 1 26 5 3 3 1 0 -
Winnable 4 1 4 5 3 2 1 - 4 - 3 4 5 2 4 2
In Reach 2 0 - - 2 - 8 - 4 - 7 2 2 2 0 -
Peripheral 4 6 1 8 8 1 8 6 6 - 2 8 5 5 2 0
Unreachable 39 45 56 40 41 56 60 72 62 40 54 28 35 40 48 37
Loyalist/Supporter 47 41 30 42 34 40 13 15 17 34 20 51 44 49 45 62
Conditional/Vulnerable 4 6 10 6 12 1 10 7 7 26 13 7 9 3 0 -
Winnable/In Reach 5 1 4 5 5 2 9 - 8 - 10 6 8 4 4 2
Peripheral/Unreachable 44 52 57 48 50 58 68 78 68 40 56 35 40 45 51 37
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 @) 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Fair chance 3 2 4 2 7 - 2 3 4 26 4 5 3 5 0 3
A small chance 4 8 7 6 12 7 7 13 8 - 13 6 8 3 0 0
Slight chance 8 13 9 15 10 1 11 12 14 - 11 15 9 6 5 3
No chance at all 43 29 28 41 24 37 16 7 6 34 16 38 40 44 47 58
Not sure 0 0 - - - - - - - - - - 0 - - -
Biden supporter 42 47 52 37 47 54 64 64 68 40 57 36 41 42 48 36
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) | (38) | (A7) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) |[(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Fair chance 4 3 1 1 5 - 10 4 11 - 6 8 5 3 1 -
A small chance 3 5 6 4 6 6 6 5 14 40 6 6 6 3 1 -
Slight chance 5 5 7 8 4 6 7 7 4 - 8 6 7 5 4 2
No chance at all 37 40 47 39 38 47 53 61 47 - 47 21 29 39 49 36
Trump supporter 51 47 39 48 46 40 23 22 24 60 34 58 53 51 45 62
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White |White

Total |[Mil-Z |Gen X |[Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ((533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
Loyalist 32 19 25 39 20 22 26 38 43 19 19 17 32 40
Supporter 7 8 6 2 10 13 10 4 2 6 9 8 4 2
Conditional 2 1 1 6 2 2 1 - 4 1 2 1 -
Vulnerable 2 2 2 1 2 3 2 1 1 1 3 2 1 1
Winnable 4 4 2 2 6 4 7 2 2 6 2 4 2 2
In Reach 1 3 1 - 3 3 0 0 - 2 4 - 0 -
Peripheral 3 2 7 2 4 4 6 3 2 3 2 8 3 2
Unreachable 49 60 57 54 49 49 46 49 50 59 59 59 56 53
Loyalist/Supporter 39 26 31 41 30 35 36 43 45 25 29 24 36 42
Conditional/Vulnerable 4 4 3 2 8 5 4 2 1 5 4 4 2 1
Winnable/In Reach 5 7 3 2 10 8 8 3 2 8 6 4 2 2
Peripheral/Unreachable 52 62 63 56 53 52 52 52 52 62 61 68 60 55
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) ((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Loyalist 37 43 47 45 32 33 36 40 42 43 42 47 47 45
Supporter 9 13 12 5 16 12 12 6 5 15 13 14 7 6
Conditional 3 3 1 - 5 5 3 1 . 3 4 2 0 -
Vulnerable 2 2 - - 0 - 3 1 2 - -
Winnable 4 5 3 4 4 7 2 3 3 3 8 3 4 4
In Reach 2 2 2 0 2 3 4 1 - 2 2 4 1 -
Peripheral 4 4 6 2 7 6 5 4 2 5 4 5 4 1
Unreachable 39 26 30 43 30 32 36 44 48 27 26 23 37 45
Loyalist/Supporter 47 57 59 50 48 45 47 47 47 58 55 61 54 50
Conditional/Vulnerable 4 6 1 - 8 8 6 1 5 5 4 0 -
Winnable/In Reach 5 7 4 4 6 9 6 4 3 5 10 6 5 4
Peripheral/Unreachable 44 30 36 45 38 38 41 47 50 32 30 29 41 46
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) |[(180) |(170) |(150) [(250) ((249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Fair chance 3 2 4 0 5 2 6 2 1 3 - 5 2 1
A small chance 4 6 2 0 6 8 8 1 0 5 6 7 - 0
Slight chance 8 10 7 5 14 8 6 8 3 13 8 4 9 3
No chance at all 43 51 53 52 37 42 40 44 49 48 53 54 51 53
Not sure 0 0 - - 1 - . - - 1 - - - -
Biden supporter 42 31 34 43 37 40 40 45 46 30 33 28 38 43
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Fair chance 4 5 3 1 7 6 5 1 1 6 4 4 1 1
A small chance 3 3 2 1 6 7 3 2 1 3 6 1 2 1
Slight chance 5 6 5 4 8 7 6 5 2 7 7 6 5 2
No chance at all 37 23 31 44 23 27 33 43 49 22 24 24 37 46
Trump supporter 51 63 60 50 56 53 53 48 47 63 60 65 55 50
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll

Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) | (92) |[(28) |[(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
Loyalist 32 27 39 23 37 42 57 34 36 29 49
Supporter 7 6 9 4 7 14 20 8 12 11 14
Conditional 2 1 3 - 3 6 6 3 3 6 2
Vulnerable 2 1 2 1 2 2 3 1 3 3 0
Winnable 4 4 3 3 3 10 4 7 6 9 10
In Reach 1 1 2 1 2 3 0 1 2 1 1
Peripheral 3 3 4 3 4 5 3 2 6 1 3
Unreachable 49 55 38 65 43 18 7 43 33 40 19
Loyalist/Supporter 39 33 48 27 43 56 e 42 48 40 64
Conditional/Vulnerable 4 3 5 1 5 8 9 5 6 9 3
Winnable/In Reach 5 5 6 3 5 13 4 8 9 10 12
Peripheral/Unreachable 52 58 42 68 47 23 10 45 38 41 22
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) | (631) |(369) |(460) [(290) | (92) |[(28) |[(54) | (26) 9) (21)
Loyalist 37 43 27 54 31 8 4 30 20 18 10
Supporter 9 10 9 10 10 8 3 9 12 14 5
Conditional 3 3 2 1 1 10 3 4 4 8 5
Vulnerable 2 2 1 1 1 5 1 4 4 1 4
Winnable 4 4 4 4 4 3 3 2 6 6 1
In Reach 2 1 2 1 2 3 5 1 0 4 3
Peripheral 4 3 6 2 6 6 13 4 5 4 6
Unreachable 39 34 48 28 44 57 68 47 49 45 66
Loyalist/Supporter 47 53 36 63 41 16 7 38 32 32 15
Conditional/Vulnerable 4 5 3 2 2 15 4 8 8 9 9
Winnable/In Reach 5 5 7 5 7 6 8 3 6 10 4
Peripheral/Unreachable 44 38 54 30 50 63 81 51 54 48 72
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Fair chance 3 3 3 2 2 9 4 2 7 2 4
A small chance 4 4 4 2 4 9 4 9 4 15 8
Slight chance 8 8 7 8 6 9 2 10 12 14 10
No chance at all 43 49 34 60 39 9 5 33 24 21 11
Not sure 0 0 - 0 - - 0 - - -
Biden supporter 42 36 53 29 49 64 86 47 53 49 66
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) | (631) |(369) |(460) [(290) | (92) |[(28) |[(54) | (26) 9) (21)
Fair chance 4 3 5 2 4 6 17 2 5 4 6
A small chance 3 3 5 1 4 8 9 6 6 12 6
Slight chance 5 5 6 5 5 8 3 4 10 9 6
No chance at all 37 32 45 27 43 46 60 42 40 33 59
Trump supporter 51 58 39 66 43 31 11 46 40 41 24
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED

No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol

Joe Biden Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) [(529) ((838) |(172) |(209) [(146) [(215) |(115) |(173) [(203) ([(251)
Loyalist 32 33 22 44 32 31 20 42 26 26 15 44 30
Supporter 7 9 6 9 6 6 4 7 5 12 6 3 3
Conditional 6 2 1 1 6 - 1 - 7 - 1 -
Vulnerable 2 1 2 3 1 1 2 3 1 2 2 1 1
Winnable 4 4 5 3 4 3 3 2 2 4 4 2 2
In Reach 1 2 1 2 1 3 1 2 1 4 1 1 -
Peripheral 3 4 3 4 4 4 1 4 4 6 3 2 3
Unreachable 49 41 59 35 51 a7 70 39 61 38 70 46 61
Loyalist/Supporter 39 42 28 53 38 37 24 49 30 38 20 a7 34
Conditional/Vulnerable 4 7 4 4 2 7 2 4 1 9 2 3 1
Winnable/In Reach 5 6 6 5 5 6 4 4 3 9 5 2 2
Peripheral/Unreachable 52 45 62 38 55 51 71 43 66 45 72 48 64
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Loyalist 37 30 a7 24 40 35 59 28 49 23 54 36 53
Supporter 9 10 9 8 11 11 7 9 12 16 13 5 7
Conditional 3 2 4 2 2 2 2 1 1 3 3 1 -
Vulnerable 2 2 2 1 1 1 1 2 2 - -
Winnable 4 3 4 5 3 3 4 6 4 4 5 5 3
In Reach 2 2 1 2 2 2 - 3 1 4 2 1 -
Peripheral 4 8 4 5 3 7 1 5 3 10 2 3 2
Unreachable 39 42 30 53 39 39 26 49 29 37 19 49 35
Loyalist/Supporter 47 40 56 32 50 46 66 36 61 39 67 42 60
Conditional/Vulnerable 4 4 6 3 3 3 3 2 2 5 4 1 -
Winnable/In Reach 5 5 5 8 5 5 4 8 5 8 6 5 3
Peripheral/Unreachable 44 51 33 58 42 46 27 54 32 47 22 52 37
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Fair chance 3 3 4 2 3 3 1 1 2 3 2 1 1
A small chance 4 4 5 4 3 3 3 4 1 9 4 0 -
Slight chance 8 6 10 7 6 5 10 7 6 9 9 5 6
No chance at all 43 38 49 29 48 44 61 34 59 31 62 44 58
Not sure 0 - - 1 . - - 1 - 1 - - -
Biden supporter 42 49 32 57 40 44 25 53 31 47 22 50 34
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Fair chance 4 6 3 3 2 5 3 3 2 8 3 1 1
A small chance 3 4 3 6 2 4 0 5 1 7 1 3 -
Slight chance 5 5 5 6 5 5 5 6 5 7 6 4 3
No chance at all 37 40 26 50 37 38 24 48 30 34 18 50 36
Trump supporter 51 44 62 35 54 49 69 38 63 44 72 42 60
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Joe Biden Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
Loyalist 32 26 34 18 39 32 49 31 28 36 30
Supporter 7 4 4 8 2 13 2 11 5 8 5 8 6
Conditional 2 - - - - 14 1 - 1 2 0 2 1
Vulnerable 2 2 2 2 - 1 - 3 3 1 1 1 1
Winnable 4 4 2 4 1 4 2 4 1 5 4 5 4
In Reach 1 1 - 2 - 7 - 2 1 1 1 1 2
Peripheral 3 1 1 5 4 5 3 7 1 4 3 4 4
Unreachable 49 75 65 65 59 37 53 40 39 47 57 42 52
Loyalist/Supporter 39 17 30 23 36 31 41 44 53 40 33 44 37
Conditional/Vulnerable 4 2 2 2 - 16 1 3 4 3 1 3 2
Winnable/In Reach 5 5 2 5 1 11 2 6 2 7 5 7 5
Peripheral/Unreachable 52 76 66 70 62 42 56 47 40 51 60 46 56
Donald Trump Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Loyalist 37 63 55 46 51 25 41 21 32 36 46 30 38
Supporter 9 6 8 20 6 16 8 16 3 10 11 12 15
Conditional 3 3 - 2 - 4 - 1 1 3 2 2 2
Vulnerable 2 2 - 2 - 4 - 1 - 2 2 2 1
Winnable 4 6 2 4 3 4 3 4 7 3 3 3 3
In Reach 2 - - 3 - 5 - 4 1 1 1 2 2
Peripheral 4 1 2 3 2 14 3 7 3 4 3 3 3
Unreachable 39 19 33 20 38 28 45 45 52 40 33 46 37
Loyalist/Supporter 47 69 63 66 57 41 49 37 35 46 57 42 52
Conditional/Vulnerable 4 5 - 4 - 8 - 3 1 6 4 4 3
Winnable/In Reach 5 6 2 7 3 9 3 8 8 4 4 5 5
Peripheral/Unreachable 44 20 34 23 40 42 49 52 56 44 36 49 40
Q66 Biden chance vote ...

Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(60) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
Fair chance 3 1 1 4 2 6 2 1 - 4 2 4 3

A small chance 4 6 - 3 - 8 1 10 - 5 5 4 4
Slight chance 8 11 8 7 5 10 3 8 7 8 8 8 8
No chance at all 43 63 59 61 57 30 53 32 36 40 50 36 46
Not sure 0 - - - - - - 2 - 0 0 0 1
Biden supporter 42 19 32 25 36 46 42 47 58 43 35 47 39
Q67 Trump chance vote ...

Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) |(545) ((375) |(296) |(210)
Fair chance 4 2 3 3 - 13 - 5 1 4 2 3 2

A small chance 3 1 - 2 - 9 1 5 5 3 1 3 1
Slight chance 5 8 2 5 4 6 4 9 4 5 4 5 4
No chance at all 37 15 32 20 39 24 46 42 53 36 33 43 37
Trump supporter 51 74 63 70 57 49 49 40 36 51 60 46 55
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |olic Cath ([Xtian |Prot [iatn [Other | lim lar lar
Joe Biden Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) [(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
Loyalist 32 30 42 17 34 35 32 14 26 32
Supporter 7 7 3 10 6 7 7 13 9 7
Conditional 2 3 0 3 1 2 2 7 3 2
Vulnerable 2 1 1 3 2 1 1 13 3 1
Winnable 4 5 4 2 3 4 9 1 2 6
In Reach 1 0 0 2 0 1 2 19 2 2
Peripheral 3 4 4 1 0 5 3 9 1 3
Unreachable 49 51 46 62 54 45 46 25 53 48
Loyalist/Supporter 39 37 45 27 40 42 38 27 36 39
Conditional/Vulnerable 4 3 2 6 3 3 3 20 6 3
Winnable/In Reach 5 5 4 4 3 5 10 19 4 8
Peripheral/Unreachable 52 54 49 63 54 50 49 34 54 50
Donald Trump Voter Choice Scale ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) |[(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Loyalist 37 40 34 51 41 33 33 6 43 36
Supporter 9 9 11 8 11 9 7 30 9 9
Conditional 3 1 0 2 1 4 3 16 2 4
Vulnerable 2 3 0 1 1 2 2 0 1 2
Winnable 4 4 2 6 3 3 6 14 5 3
In Reach 2 2 - 3 2 1 1 7 3 1
Peripheral 4 4 3 4 2 7 6 5 3 4
Unreachable 39 38 49 25 39 42 42 22 34 40
Loyalist/Supporter 47 49 44 59 52 42 40 36 51 45
Conditional/Vulnerable 4 4 1 4 2 5 5 16 3 6
Winnable/In Reach 5 6 2 9 5 3 7 21 8 4
Peripheral/Unreachable 44 42 53 29 41 49 48 27 37 45
Q66 Biden chance vote ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Fair chance 3 4 1 2 1 2 4 21 3 2
A small chance 4 3 2 4 1 5 7 3 3 5
Slight chance 8 10 12 6 7 6 8 11 7 10
No chance at all 43 42 38 55 49 42 39 18 45 40
Not sure 0 1 0 - - - - - 0
Biden supporter 42 40 a7 33 43 45 41 47 42 42
Q67 Trump chance vote ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) |[(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Fair chance 4 3 0 5 2 4 4 19 6 3
A small chance 3 3 3 6 2 2 5 6 6 2
Slight chance 5 6 2 8 5 3 7 9 6 6
No chance at all 37 34 49 19 36 43 39 15 28 38
Trump supporter 51 53 45 63 54 48 45 52 55 51
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No
Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F

Joe Biden Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
Loyalist 32 35 41 26 32 22 27 46 23 36 33 31 32
Supporter 7 7 7 7 5 5 5 8 11 5 6 9 8 6
Conditional 1 2 3 - 2 1 8 4 1 3 1 2 2
Vulnerable 2 1 1 2 0 2 1 3 3 1 1 2 1 2
Winnable 4 5 3 4 4 2 3 4 4 4 3 5 4 4
In Reach 1 1 1 0 1 - 1 3 3 0 1 2 2 1
Peripheral 3 4 1 7 4 6 5 6 4 3 4 3 3 4
Unreachable 49 46 44 51 54 61 57 23 47 49 50 a7 49 48
Loyalist/Supporter 39 42 48 33 37 27 32 54 35 41 38 39 39 38
Conditional/Vulnerable 4 2 3 5 0 3 2 11 7 2 4 3 3 4
Winnable/In Reach 5 6 5 4 4 2 4 7 7 5 4 7 6 5
Peripheral/Unreachable 52 50 45 58 58 67 62 29 51 53 54 51 52 52
Donald Trump Voter Choice Scale ...

Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Loyalist 37 36 31 39 44 48 44 17 38 37 36 38 36 39
Supporter 9 9 10 11 9 13 12 4 9 10 10 9 11 8
Conditional 3 2 3 4 1 2 2 6 5 2 3 2 2 3
Vulnerable 2 2 2 2 1 1 1 4 2 1 1 2 2 1
Winnable 4 3 3 4 2 5 3 3 4 4 3 4 4 4
In Reach 2 0 0 3 - 3 1 2 4 1 2 1 1 2
Peripheral 4 4 3 4 3 2 3 9 7 3 5 4 5 4
Unreachable 39 44 49 33 39 27 33 55 31 43 39 40 39 39
Loyalist/Supporter 47 45 41 50 53 61 56 21 47 47 47 a7 a7 46
Conditional/Vulnerable 4 4 4 6 2 2 3 10 7 3 4 4 4 5
Winnable/In Reach 5 3 4 7 2 7 5 5 7 4 5 5 5 6
Peripheral/Unreachable 44 48 51 37 42 29 35 65 39 46 44 44 44 43
Q66 Biden chance vote ...

Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Fair chance 3 3 3 5 2 4 3 3 4 3 3 3 3 3
A small chance 4 3 4 2 2 1 2 4 5 3 3 4 4 4
Slight chance 8 8 8 10 8 9 10 5 7 8 8 7 7 8
No chance at all 43 42 35 45 51 54 51 23 42 44 43 43 44 42
Not sure 0 . 0 - - - - - 0 - 0 0
Biden supporter 42 43 50 38 37 31 34 65 42 43 42 42 42 42
Q67 Trump chance vote ...

Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Fair chance 4 2 3 3 1 2 2 8 7 2 5 2 4 3
A small chance 3 2 3 2 1 1 1 3 6 2 3 4 3 4
Slight chance 5 4 5 8 3 8 5 7 6 5 5 5 5 6
No chance at all 37 42 45 31 39 26 32 52 27 41 36 37 37 37
Trump supporter 51 49 45 56 56 64 60 30 54 49 51 51 51 51
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE

Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent
Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West

Primary Vote Summary ...

Total Answering (449) |(315) |(244) |(61) |(87) |(78) |(126) [(122) |(58) |(35) |(99) |(135) [(122) |(93)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |[(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) ((348) [(412) |(639) |[(726) ((723)
PRI Joe Biden 62 63 63 66 61 55 61 64 69 70 54 59 64 70
Another Dem 38 37 37 34 39 45 39 36 31 30 46 41 36 30
NAMED PRI Biden 73 73 74 74 73 66 75 74 77 76 66 75 74 76
Phillips 10 10 9 13 11 15 8 11 7 7 14 8 11 7
Williamson 12 12 12 9 11 11 13 11 12 6 13 14 11 10
Other Candidate 5 5 6 4 5 7 6 3 2 9 7 6 3 5
Not sure 2 2 2 1 0 3 1 1 1 2 3 1 1 2
Will not vote 0 1 - 1 - - - 2 - - - - 2 -
Reluctant Biden 13 12 13 10 14 13 15 12 10 8 14 16 12 9
Targets ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Ticket splitters 1 15 15 12 18 11 18 14 11
Six-way third party 18 17 16 19 20 21 14 18 14 22 22 15 18 17
Biden Trump/Haley>Biden 4 4 4 4 6 6 4 3 4 1 5 5 3 3
313 D not Biden 2way 6 6 6 3 5 8 5 5 6 6 8 5 5 6
313 R not Trump 2way 5 5 6 3 4 7 5 4 4 1 7 5 4 3
Not Biden but a chance 14 14 15 10 16 20 13 12 15 14 18 13 12 15
Biden 2020 not 2024 6 5 5 7 5 5 7 5 3 7 6 6 5 4
Trump 2020 not 2024 3 3 4 2 4 3 4 2 2 0 3 4 2 1
Q18 Direction of the Country ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Right direction 24 25 25 24 25 22 27 26 24 21 20 26 26 23
Wrong track 76 75 75 76 75 78 73 74 76 79 80 74 74 77
Not sure . . . - - - 0 - - - - 0 - -
Right - Wrong -52 -49 -49 -52 -50 -56 -47 -48 -53 -58 -60 -49 -48 -55
Q19 Priority ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) ((188) [(180) [(290) ((270) |(130) | (70) [(220) |(310) |((270) |(200)
Inflation 64 64 63 60 54 62 63 65 63 70 62 63 65 66
Crime, homelessness 37 37 34 36 44 40 28 37 38 53 42 29 37 43
Economy and jobs 35 36 36 35 32 31 38 36 37 28 29 39 36 34
Immigration/border 32 32 32 34 34 34 27 34 43 29 32 27 34 38
Health care costs 26 27 27 24 20 30 27 24 22 19 29 27 24 21
Climate change 19 19 18 20 20 22 18 19 18 21 22 17 19 19
Israel, Gaza, Iran 17 15 14 17 19 14 16 23 13 20 13 16 23 15
Woke policies 14 14 15 14 12 16 15 13 11 5 17 17 13 9
Extremism/elections 13 14 14 12 16 13 14 12 17 10 14 13 12 15
Abortion 12 12 15 10 14 14 16 10 9 14 12 16 10 10
Socialism 12 11 13 12 10 6 16 10 16 8 7 17 10 14
Ukraine-Russia war 10 11 11 13 11 10 12 9 9 11 11 11 9 10
Other 3 4 3 6 7 2 3 3 2 6 4 3 3 3
Not sure . . . . - - 0 . - - - 0 . -
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |[Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) |(147) |(134) | (54) |(45) |(68) [(359) |[(19) |(342) |(12) |(370) |(51) |(21)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
PRI Joe Biden 62 58 58 64 59 77 69 27 68 19 72 21 0
Another Dem 38 42 42 36 41 23 31 73 32 81 28 79 100
NAMED PRI Biden 73 71 70 75 70 82 81 25 78 37 85 25 5
Phillips 10 6 14 11 15 7 7 27 8 35 5 40 22
Williamson 12 14 12 12 11 9 10 39 10 27 8 28 39
Other Candidate 5 8 5 2 5 2 4 9 4 9 3 8 30
Not sure 2 3 1 1 0 1 1 3 2 0 0 3 6
Will not vote 0 1 1 - - - - - - - - - 6
Reluctant Biden 13 14 14 12 15 7 13 1 12 19 14 8 4
Targets ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) |(386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Ticket splitters 14 15 13 10 12 9 13 8 7 9 100
Six-way third party 18 19 21 17 15 15 17 11 18 11 16 12 75
Biden Trump/Haley>Biden 4 4 6 3 3 2 6 1 5 3 9 - -
313 D not Biden 2way 6 9 6 4 5 3 7 2 9 1 - 7 35
313 R not Trump 2way 5 5 3 7 5 5 4 5 3 6 6 - 35
Not Biden but a chance 14 14 17 18 12 9 10 13 10 14 - 22 41
Biden 2020 not 2024 6 7 7 6 4 3 13 - 9 3 - 6 33
Trump 2020 not 2024 3 3 3 3 3 1 - 6 1 5 - 27
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) |(386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Right direction 24 29 20 19 19 28 43 5 44 5 46 7 6
Wrong track 76 71 80 81 81 72 57 95 56 95 54 93 94
Not sure 0 - - - - - - - -
Right - Wrong -52 -42 -59 -62 -61 -44 -15 -89 -12 -90 -7 -85 -88
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Inflation 64 66 64 65 61 61 55 72 54 70 53 73 68
Crime, homelessness 37 41 40 38 30 30 37 35 37 34 38 35 35
Economy and jobs 35 32 34 31 41 41 31 36 31 35 31 39 21
Immigration/border 32 33 30 38 34 30 14 56 16 56 13 48 34
Health care costs 26 21 29 25 29 25 31 19 30 17 33 18 34
Climate change 19 19 21 18 14 20 36 4 36 5 35 7 13
Israel, Gaza, Iran 17 18 17 20 17 12 22 13 20 15 21 14 18
Woke policies 14 11 12 17 19 19 3 24 4 26 5 23 9
Extremism/elections 13 16 12 11 11 15 24 4 24 5 24 5 7
Abortion 12 14 11 8 10 17 19 5 20 5 20 7 10
Socialism 12 12 11 10 15 12 5 19 5 20 5 18 12
Ukraine-Russia war 10 12 9 12 13 6 15 5 16 6 15 6 11
Other 3 2 4 2 1 7 4 3 5 3 3 3 9
Not sure 0 - - - - 0 - - -
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) | (312) |(31) |[(64) (15) () (8) (368) [(59) |[(13) |(412) |(249) | (1)) (8) 8)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
PRI Joe Biden 62 80 26 20 13 20 7 74 11 - 65 31 30 18 25
Another Dem 38 20 74 80 87 80 93 26 89 100 35 69 70 82 75
NAMED PRI Biden 73 92 33 35 23 24 23 86 21 0 77 36 29 25 27
Phillips 10 3 28 21 33 51 17 5 41 16 8 38 16 41 27
Williamson 12 4 31 25 35 11 56 8 33 29 11 21 28 15 24
Other Candidate 5 2 9 15 9 14 5 2 11 49 4 11 27 16 6
Not sure 2 0 4 7 - - - 1 1 8 1 3 - 4 16
Will not vote 0 - - - - - - - - - 0 - - - -
Reluctant Biden 13 13 11 17 13 10 16 13 15 0 14 10 - 8 8
Targets ...
Total Answering (1000) | (350) |(445) [(113) | (33) (17) | (16) |(421) |(476) |(86) |(457) ((516) |(23) |(15) |(19)
Ticket splitters 14 4 7 39 a7 50 43 8 15 28 13 100 68 78
Six-way third party 18 - - 100 100 100 | 100 14 19 26 20 14 70 56 53
Biden Trump/Haley>Biden 4 5 0 12 18 15 20 - 8 - 5 3 1 - 17
313 D not Biden 2way 6 1 4 21 17 27 7 5 5 9 10 2 14 73 22
313 R not Trump 2way 5 4 1 8 23 23 22 3 7 4 2 7 2 1 50
Not Biden but a chance 14 1 18 26 33 45 20 9 18 14 10 18 25 86 33
Biden 2020 not 2024 6 1 4 17 17 15 19 4 6 11 6 4 31 53 5
Trump 2020 not 2024 3 1 1 7 13 15 10 1 4 5 1 4 9 - 30
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) | (350) |(445) [(113) | (33) (17) | (16) |(421) |(476) |(86) |(457) ((516) |(23) |(15) |(19)
Right direction 24 51 8 13 9 10 7 46 8 3 44 7 1 22 21
Wrong track 76 49 92 87 91 90 93 54 92 97 56 93 99 78 79
Not sure - - - - - - - - - - -
Right - Wrong -52 3 -85 -74 -82 -80 -85 -8 -84 -94 -13 -86 -97 -56 -59
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@ae6) |(@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Inflation 64 51 72 72 63 69 57 54 71 71 55 71 59 72 61
Crime, homelessness 37 37 34 49 41 39 43 39 34 43 38 35 51 46 50
Economy and jobs 35 31 40 31 33 36 30 31 41 16 31 38 25 20 40
Immigration/border 32 12 51 26 27 16 38 12 a7 49 13 50 27 12 24
Health care costs 26 30 18 35 29 33 25 31 20 25 32 19 34 23 30
Climate change 19 38 5 18 12 15 8 34 8 6 34 6 24 31 16
Israel, Gaza, Iran 17 21 14 12 17 14 22 21 14 12 21 14 6 19 12
Woke policies 14 3 23 15 13 17 9 6 21 21 4 24 6 26 23
Extremism/elections 13 27 5 7 10 10 10 23 7 7 22 6 8 8 3
Abortion 12 21 7 10 13 14 11 19 8 5 19 7 9 6 9
Socialism 12 5 18 5 19 17 21 5 17 15 5 18 - 17 14
Ukraine-Russia war 10 17 6 6 9 10 7 16 7 2 16 6 0 17 10
Other 3 4 3 5 4 7 1 4 1 14 4 2 9 1 2
Not sure 0 - - - - - - - - - - -
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd |Tickt |6 way [Biden (313 R |Chan [Trump 3-1-3 [3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) 9) a5) [ ®67) [(22) |(73) |(98) | (21) ?3) (54) 4) (230) [(330) |(211) | (5)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |(383) [(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) |[(1230) ((1812) ((692) |(467)
PRI Joe Biden 62 45 33 49 52 21 21 21 66 20 65 69 66 71 43
Another Dem 38 55 67 51 48 79 79 79 34 80 35 31 34 29 57
NAMED PRI Biden 73 47 43 60 56 25 32 50 71 25 62 81 78 84 40
Phillips 10 28 25 13 17 27 25 24 10 38 3 6 8 5 15
Williamson 12 18 20 21 22 28 29 23 9 21 35 10 11 8 37
Other Candidate 5 3 4 4 6 13 11 14 11 12 - 3 4 3 5
Not sure 2 3 8 3 - 8 5 - - 7 - 1 1 1 4
Will not vote 0 - - 2 - 3 - - - 2 - - - - -
Reluctant Biden 13 5 12 15 12 7 15 34 15 9 - 13 13 13 6
Targets ...
Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) |[(59) [(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(B52) |(748) |((231) |(285)
Ticket splitters 14 58 77 16 17 100 43 37 80 42 86 10 11 9
Six-way third party 18 55 53 24 21 55 100 55 43 35 49 13 15 13 11
Biden Trump/Haley>Biden 4 5 7 3 7 10 12 100 30 - 20 3 4 4 3
313 D not Biden 2way 6 28 46 13 7 36 19 - - 30 4 4 5 10 -
313 R not Trump 2way 5 10 8 3 10 27 11 35 100 4 71 5 5 - 9
Not Biden but a chance 14 44 48 21 36 43 28 - 13 100 13 8 11 7 7
Biden 2020 not 2024 6 25 17 8 6 27 16 - 5 28 - 5 5 6 2
Trump 2020 not 2024 3 1 2 1 2 16 7 14 40 2 100 3 3 1 4
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Right direction 24 18 21 17 38 13 12 22 15 17 20 23 24 49 4
Wrong track 76 82 79 83 62 87 88 78 85 83 80 77 76 51 96
Not sure - - - - - - - - - - 0 -
Right - Wrong -52 -63 -59 -66 -24 -75 -76 -55 -70 -66 -59 -53 -52 -1 -93
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Inflation 64 66 57 74 51 64 68 50 56 67 62 60 62 49 68
Crime, homelessness 37 43 57 35 35 44 43 53 45 44 43 35 35 35 34
Economy and jobs 35 40 39 41 51 31 32 26 27 40 13 32 32 26 37
Immigration/border 32 23 27 20 23 28 25 25 34 25 42 35 36 11 55
Health care costs 26 27 28 34 27 30 34 30 33 28 39 22 24 30 17
Climate change 19 34 12 21 14 17 16 24 16 17 6 20 21 38 4
Israel, Gaza, Iran 17 12 15 16 9 18 14 21 15 19 18 19 18 23 17
Woke policies 14 13 5 16 15 11 15 12 16 12 16 15 15 3 24
Extremism/elections 13 7 7 7 14 8 8 22 14 5 9 18 15 32 6
Abortion 12 7 11 10 20 11 11 11 15 9 17 12 13 22 5
Socialism 12 5 5 10 12 9 10 9 16 8 18 16 14 6 24
Ukraine-Russia war 10 18 11 11 17 13 8 13 10 16 14 10 10 17 4
Other 3 4 7 1 0 6 5 - 0 3 0 4 3 6 1
Not sure - - - - - - - - - - 0 -
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer |[mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) |(333) |(108) | (9) (396) [(32) |(20) |(78) |(60) |[(184) |(213) |(108) | (13) 8)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
PRI Joe Biden 62 71 34 52 65 34 33 65 41 68 63 34 31 36
Another Dem 38 29 66 48 35 66 67 35 59 32 37 66 69 64
NAMED PRI Biden 73 81 50 41 77 51 33 77 57 80 74 50 21 53
Phillips 10 7 17 47 8 12 40 8 18 5 12 17 52 20
Williamson 12 8 23 11 11 20 24 12 15 12 9 23 23 25
Other Candidate 5 4 8 21 4 12 10 4 13 4 5 8 10 10
Not sure 2 1 3 - 2 2 1 1 3 1 2 3 0 2
Will not vote 0 0 1 - 0 3 - - - 1 - 1 - -
Reluctant Biden 13 12 18 7 13 18 9 15 18 13 13 18 3 19
Targets ...
Total Answering (1000) | (346) |(283) |[(371) |(430) |(94) |(475) |(170) [(170) |(192) [(238) [(283) |((158) |((317)
Ticket splitters 14 10 28 7 13 38 10 19 20 8 17 28 10 10
Six-way third party 18 13 36 8 19 44 12 25 30 13 24 36 16 9
Biden Trump/Haley>Biden 4 3 6 3 4 8 3 8 6 3 5 6 4 2
313 D not Biden 2way 6 10 8 - 14 - - 10 10 8 19 8 - -
313 R not Trump 2way 5 - 5 9 - - 10 7 7 - - 5 13 8
Not Biden but a chance 14 7 20 17 10 24 16 18 31 6 13 20 28 11
Biden 2020 not 2024 6 5 11 2 7 15 3 7 11 4 8 11 6 1
Trump 2020 not 2024 3 1 4 3 1 5 4 6 1 1 1 4 2 5
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) | (346) |(283) |[(371) |(430) |(94) |(475) |(170) [(170) |(192) [(238) [(283) |((158) |((317)
Right direction 24 49 15 7 43 14 8 31 21 a7 40 15 15 4
Wrong track 76 51 85 93 56 86 92 69 79 53 60 85 85 96
Not sure . . - - . - - - - - 0 - - -
Right - Wrong -52 -3 -69 -86 -13 -72 -84 -38 -58 -5 -19 -69 -69 -92
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Inflation 64 54 71 68 56 68 70 63 67 52 59 71 76 68
Crime, homelessness 37 38 37 36 39 38 35 32 36 36 41 37 39 33
Economy and jobs 35 34 34 36 32 31 39 44 33 27 36 34 43 36
Immigration/border 32 15 27 52 14 24 50 25 34 10 18 27 31 59
Health care costs 26 32 25 20 32 30 19 27 23 29 34 25 26 16
Climate change 19 34 19 5 34 19 6 21 18 41 28 19 6 5
Israel, Gaza, Iran 17 22 11 16 21 10 14 18 15 19 23 11 13 15
Woke policies 14 3 15 25 4 19 23 9 17 1 6 15 20 25
Extremism/elections 13 21 13 6 22 7 7 16 13 28 17 13 6 7
Abortion 12 19 13 6 19 8 8 17 17 24 14 13 13 5
Socialism 12 6 14 16 5 9 18 13 10 6 5 14 12 21
Ukraine-Russia war 10 16 8 7 15 11 6 9 8 16 13 8 8 6
Other 3 3 6 2 4 10 2 2 4 5 2 6 1 2
Not sure . 0 - - . - - - - . 0 - - -
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) (8) ?3) (5) 2) 9) 8) 4 (188) | (261) |[(273) [(99) | (44) | (20)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
PRI Joe Biden 62 a7 50 44 76 52 23 5 63 61 64 61 54 50
Another Dem 38 53 50 56 24 48 77 95 37 39 36 39 46 50
NAMED PRI Biden 73 54 45 59 8 46 25 17 73 73 75 74 65 68
Phillips 10 44 54 38 92 53 32 25 12 9 9 12 12 11
Williamson 12 2 1 3 - 2 37 53 9 14 11 12 16 14
Other Candidate 5 13 - 21 7 12 5 19 9 2 6 1 7 7
Not sure 2 - - - - - 1 5 2 2 2 2 1 3
Will not vote 0 - - - - - - - 1 0 1 - - -
Reluctant Biden 13 14 - 24 - 12 5 12 13 13 12 16 15 19
Targets ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |[(750) |(120) |(8O) | (30)
Ticket splitters 14 4 7 3 3 4 13 26 14 14 18 16 17
Six-way third party 18 1 2 1 11 3 21 19 16 19 16 19 25 22
Biden Trump/Haley>Biden 4 1 - 1 - 1 5 8 5 3 4 3 4 5
313 D not Biden 2way 6 - - - - - - - 6 6 4 13 11 9
313 R not Trump 2way 5 2 3 2 1 2 16 24 6 4 5 2 2 7
Not Biden but a chance 14 13 12 13 13 13 24 12 17 12 12 23 21 25
Biden 2020 not 2024 6 1 0 2 1 1 6 1 6 5 4 12 9 13
Trump 2020 not 2024 3 2 2 1 - 1 4 13 3 2 3 0 2 1
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) |[(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) | (525) |[(750) |(120) | (8O) | (30)
Right direction 24 7 8 7 11 8 11 2 26 22 20 44 29 36
Wrong track 76 93 92 93 89 92 89 98 74 78 80 56 71 64
Not sure - - - - - - - - - 0 - -
Right - Wrong -52 -85 -84 -86 -78 -84 -79 -97 -49 -56 -60 -12 -43 -27
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Inflation 64 69 70 68 85 72 73 58 60 68 65 58 63 62
Crime, homelessness 37 33 39 30 31 32 38 38 35 39 34 51 42 39
Economy and jobs 35 39 34 41 41 39 41 31 33 36 35 37 35 35
Immigration/border 32 53 55 53 52 53 38 64 35 29 35 18 28 25
Health care costs 26 20 18 20 8 17 25 13 23 28 25 26 29 34
Climate change 19 4 3 4 3 4 7 10 18 20 18 21 20 23
Israel, Gaza, Iran 17 13 19 11 23 15 11 16 16 18 15 21 19 22
Woke policies 14 26 30 24 17 24 19 28 17 12 17 9 8 7
Extremism/elections 13 6 0 8 3 5 10 6 16 11 14 10 14 14
Abortion 12 6 11 3 6 6 11 7 11 14 12 14 10 16
Socialism 12 21 14 25 12 19 16 20 13 11 13 8 9 6
Ukraine-Russia war 10 3 2 3 7 4 9 9 13 8 9 15 11 12
Other 3 3 0 5 2 3 1 - 5 2 4 3 2 2
Not sure - - - - - - - - - 0 - 0
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) [(106) ((167) | (49) |(51) |(20) |(23) | (10) 9) (50) | (51) |[(24) |(15)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) |(273) |(360) |(234) |(340) [(236) |(275) [(330) [(315) [(349) |((160)
PRI Joe Biden 62 67 63 61 62 58 49 59 41 65 58 54 59
Another Dem 38 33 37 39 38 42 51 41 59 35 42 46 41
NAMED PRI Biden 73 77 74 71 76 67 63 76 59 80 67 66 73
Phillips 10 11 8 13 10 12 11 7 15 12 11 14 8
Williamson 12 6 15 12 12 14 18 9 20 5 19 14 13
Other Candidate 5 11 2 1 1 8 6 7 7 1 1 5 6
Not sure 2 1 2 3 1 0 2 3 3 2 2 2 1
Will not vote 0 1 1 - - - - - - - - - -
Reluctant Biden 13 11 12 15 17 12 17 19 20 18 14 15 15
Targets ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) | (63) |(B57) |(39) |(41) |(16) |(14) |[(63) |(60) |(47) |(23)
Ticket splitters 14 20 16 18 15 21 11 15 22 15 16
Six-way third party 18 14 18 20 18 23 27 22 22 21 18 23 27
Biden Trump/Haley>Biden 4 5 4 4 3 5 3 5 4 3 4 2 6
313 D not Biden 2way 6 4 4 15 12 11 11 7 11 13 15 12 9
313 R not Trump 2way 5 7 4 1 4 3 1 8 6 3 2 2 3
Not Biden but a chance 14 13 11 31 14 21 21 26 23 23 24 23 18
Biden 2020 not 2024 6 5 3 13 11 7 11 17 7 11 13 10 9
Trump 2020 not 2024 3 4 2 0 1 1 2 1 2 0 1 1 2
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) | (63) |(B7) |(39) |(41) |(16) |(14) |[(63) |(60) |(47) |(23)
Right direction 24 21 19 45 43 37 21 37 36 46 42 27 37
Wrong track 76 79 81 55 57 63 79 63 64 54 58 73 63
Not sure . - - - 0 - - - - - 0 - -
Right - Wrong -52 -58 -62 -10 -15 -26 -58 -26 -29 -7 -16 -46 -26
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(®63) |(60) |(47) |[(23)
Inflation 64 62 68 52 64 59 66 59 65 58 58 65 59
Crime, homelessness 37 31 36 53 49 37 a7 35 43 50 52 39 42
Economy and jobs 35 33 37 39 35 36 34 32 38 41 31 36 40
Immigration/border 32 39 32 19 18 31 25 30 19 19 17 27 22
Health care costs 26 22 28 25 26 30 28 34 34 26 26 30 31
Climate change 19 17 19 22 19 18 21 23 22 19 22 21 19
Israel, Gaza, Iran 17 15 16 19 24 19 19 18 26 15 30 18 23
Woke policies 14 20 14 11 6 8 8 10 4 8 10 8 8
Extremism/elections 13 16 12 10 11 19 9 17 11 11 9 13 17
Abortion 12 11 14 13 15 6 14 15 17 12 14 9 13
Socialism 12 14 13 11 5 10 8 8 3 11 6 9 6
Ukraine-Russia war 10 11 7 16 14 15 8 13 12 17 15 11 10
Other 3 5 3 4 2 2 2 1 2 2 3 2 2
Not sure . - - - 0 - - - 0 - 0 - -
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) | (20) | (10) @) (11) 2 4) 3) 5) 0) () (67) |(133) [(103) [(136) | (10)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
PRI Joe Biden 62 51 65 41 55 49 56 21 57 36 50 42 58 61 74 90
Another Dem 38 49 35 59 45 51 44 79 43 64 50 58 42 39 26 10
NAMED PRI Biden 73 66 71 47 66 64 71 48 69 36 71 57 67 71 87 90
Phillips 10 13 6 15 9 - 14 7 19 - 6 13 13 10 5 9
Williamson 12 17 15 25 15 13 9 40 7 64 10 26 16 7 6 1
Other Candidate 5 6 4 10 7 19 - 11 8 - 13 5 4 8 5 1
Not sure 2 - 3 4 4 4 6 4 2 - 1 1 1 4 1 -
Will not vote 0 - - - - - - - - - - 2 - 1 - -
Reluctant Biden 13 19 8 9 13 21 15 29 14 - 22 19 12 12 13 1
Targets ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 @) 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Ticket splitters 14 17 17 27 17 9 23 17 15 26 18 16 17 12 5
Six-way third party 18 26 21 31 30 17 22 37 17 26 25 22 22 16 15 6
Biden Trump/Haley>Biden 4 5 8 2 3 2 3 - 5 - 6 2 3 3 7 0
313 D not Biden 2way 6 13 7 14 12 5 12 12 7 - 11 10 9 6 2 3
313 R not Trump 2way 5 1 2 1 4 3 4 6 3 - 9 3 3 4 8 2
Not Biden but a chance 14 24 20 22 29 9 20 28 26 26 27 26 19 15 6 6
Biden 2020 not 2024 6 9 8 9 9 10 13 10 17 - 13 7 7 7 3 0
Trump 2020 not 2024 3 1 2 2 2 1 - 1 1 - 1 0 1 2 6 2
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 @) 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Right direction 24 26 32 21 26 28 35 36 52 24 36 28 25 19 25 22
Wrong track 76 74 68 79 74 72 65 64 48 76 64 72 75 81 75 78
Not sure - - - - - - - - - - - - - . -
Right - Wrong -52 -48 -37 -58 -48 -44 -30 -28 4 -53 -28 -44 -50 -61 -51 -57
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Inflation 64 61 67 72 62 66 57 57 59 16 65 69 69 67 57 40
Crime, homelessness 37 41 41 38 44 27 44 47 29 50 42 33 36 40 37 28
Economy and jobs 35 37 34 32 42 31 30 35 37 50 35 40 48 37 22 19
Immigration/border 32 30 26 32 17 32 20 14 16 34 28 18 19 36 44 55
Health care costs 26 26 28 33 35 44 31 40 44 42 34 30 27 23 25 17
Climate change 19 23 21 21 22 15 25 21 18 24 21 19 18 17 21 21
Israel, Gaza, Iran 17 19 22 12 16 16 18 26 29 26 17 18 17 15 16 22
Woke policies 14 9 3 11 5 8 15 7 8 - 6 15 16 14 13 9
Extremism/elections 13 14 14 14 11 17 18 8 7 - 18 10 7 14 19 22
Abortion 12 11 6 11 11 9 16 20 20 24 14 22 12 9 11 13
Socialism 12 7 9 11 6 10 10 6 6 34 5 12 8 11 15 23
Ukraine-Russia war 10 14 11 10 15 7 13 15 13 - 9 10 9 10 11 16
Other 3 1 2 4 2 6 2 2 2 - 2 1 4 2 5 8
Not sure - - - - - - - 1 - - - - - 0 -

Page 78




November 3-11, 2023 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White |White
Total |[Mil-Z |Gen X |[Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) [(102) | (59) ([(112) [(89) |(84) |[(69) |(105) [(102) | (47) | (46) |(33) |(65) |(83)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ((533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
PRI Joe Biden 62 53 62 76 45 56 61 67 76 45 56 63 68 77
Another Dem 38 47 38 24 55 44 39 33 24 55 44 37 32 23
NAMED PRI Biden 73 64 70 88 59 64 72 78 88 58 65 70 80 88
Phillips 10 12 9 6 13 14 14 5 7 7 16 15 2 8
Williamson 12 21 5 5 25 18 7 8 3 30 16 7 7 3
Other Candidate 5 4 10 5 4 5 6 5 6 4 4 7 6 6
Not sure 2 - 6 0 0 1 2 4 1 - - 2 5 1
Will not vote 0 1 1 - 1 - - 1 - 3 - - 1 -
Reluctant Biden 13 13 8 12 19 10 11 12 12 18 9 7 12 11
Targets ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Ticket splitters 14 13 11 16 12 12 14 18 9 13 12
Six-way third party 18 20 14 14 23 22 19 18 11 17 24 16 18 10
Biden Trump/Haley>Biden 4 2 3 7 2 3 2 6 5 1 2 1 7 5
313 D not Biden 2way 6 6 4 2 10 9 7 4 2 6 8 4 3 2
313 R not Trump 2way 5 3 5 8 3 3 3 7 7 3 2 3 8 7
Not Biden but a chance 14 18 13 5 24 18 20 11 4 21 14 17 11 4
Biden 2020 not 2024 6 5 5 2 7 5 13 3 3 5 3 11 2 2
Trump 2020 not 2024 3 1 2 6 1 1 1 4 4 - 1 2 5 5
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Right direction 24 21 15 22 27 26 21 20 24 22 23 15 17 22
Wrong track 76 79 85 78 73 74 79 79 76 78 77 85 83 78
Not sure . - - - - - - 0 - - - - - -
Right - Wrong -52 -58 -69 -57 -45 -47 -58 -59 -51 -55 -54 -71 -67 -56
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Inflation 64 73 68 56 68 69 75 61 53 73 70 80 62 54
Crime, homelessness 37 29 38 35 33 38 34 43 34 29 32 27 41 34
Economy and jobs 35 48 38 22 45 45 39 37 16 50 47 38 38 17
Immigration/border 32 19 40 46 17 22 26 38 48 16 24 32 39 50
Health care costs 26 27 24 24 31 25 28 26 20 31 22 31 27 19
Climate change 19 16 17 21 18 17 18 15 25 19 15 15 14 25
Israel, Gaza, Iran 17 16 12 16 17 17 16 16 18 15 17 14 14 17
Woke policies 14 19 18 14 13 18 17 13 13 13 23 23 16 13
Extremism/elections 13 8 13 19 9 6 11 13 23 9 6 9 13 23
Abortion 12 17 8 11 23 11 9 9 12 26 10 7 9 12
Socialism 12 10 12 17 10 6 11 13 16 10 6 13 14 17
Ukraine-Russia war 10 8 8 11 9 11 9 11 11 7 9 7 9 10
Other 3 3 2 6 0 5 2 1 7 0 6 2 1 8
Not sure . - - - - - - 0 - - - - - -
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll

Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) | (257) |(192) |(140) |(133) [(73) | (27) |(28) |(16) 5) (14)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
PRI Joe Biden 62 57 69 57 72 60 64 50 60 38 54
Another Dem 38 43 31 43 28 40 36 50 40 62 46
NAMED PRI Biden 73 69 78 70 80 71 80 64 67 58 72
Phillips 10 14 5 13 4 14 5 11 13 15 10
Williamson 12 11 13 10 13 12 14 17 15 24 11
Other Candidate 5 5 5 5 6 1 1 7 7 3 9
Not sure 2 2 1 3 0 3 1 2 - 1 3
Will not vote 0 1 - 1 - - - - - - -
Reluctant Biden 13 14 11 14 9 14 20 17 11 21 19
Targets ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) |(26) 9) (21)
Ticket splitters 14 14 14 21 9 18 12 15 17
Six-way third party 18 19 15 17 15 21 13 27 21 26 20
Biden Trump/Haley>Biden 4 4 4 4 4 3 5 4 5 5 5
313 D not Biden 2way 6 7 4 4 3 15 8 13 7 11 8
313 R not Trump 2way 5 3 7 4 8 2 1 2 2 5 8
Not Biden but a chance 14 15 13 12 12 27 9 21 23 30 22
Biden 2020 not 2024 6 5 6 3 5 14 6 9 9 9 14
Trump 2020 not 2024 3 2 4 2 4 0 1 2 0 1 2
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) |(26) 9) (21)
Right direction 24 20 30 16 26 40 58 23 42 22 42
Wrong track 76 80 70 84 74 60 42 77 58 78 58
Not sure - - - 0 - - - - -
Right - Wrong -52 -60 -39 -68 -48 -21 15 -55 -17 -56 -15
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) | (631) |(369) |(460) [(290) | (92) |[(28) |[(54) | (26) 9) (21)
Inflation 64 67 58 69 59 60 51 66 56 64 61
Crime, homelessness 37 41 30 38 27 51 51 45 35 45 36
Economy and jobs 35 34 36 34 37 38 33 35 35 43 32
Immigration/border 32 32 32 36 33 17 23 29 27 23 25
Health care costs 26 26 26 25 24 23 33 28 30 28 36
Climate change 19 16 24 15 24 21 20 18 23 20 24
Israel, Gaza, Iran 17 15 20 13 19 21 23 16 25 18 23
Woke policies 14 16 11 19 13 10 5 9 5 10 6
Extremism/elections 13 10 19 11 19 8 17 9 25 9 16
Abortion 12 12 14 11 14 14 13 10 11 13 17
Socialism 12 11 14 12 15 7 12 9 8 9 5
Ukraine-Russia war 10 11 10 9 9 16 11 11 12 13 12
Other 3 3 4 3 4 3 2 1 2 2 2
Not sure - - 0 - - - - 0
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) | (81) [(108) |(111) |(150) [(52) |(55) |(81) |(86) |(6O) |(65) |(73) |(75)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
PRI Joe Biden 62 69 58 68 56 73 61 72 54 66 42 77 70
Another Dem 38 31 42 32 44 27 39 28 46 34 58 23 30
NAMED PRI Biden 73 80 68 77 69 83 72 78 69 71 58 88 81
Phillips 10 5 17 6 12 3 18 5 11 7 18 1 9
Williamson 12 9 8 15 13 8 3 16 14 21 17 6 3
Other Candidate 5 11 8 2 3 13 9 1 3 1 8 10 3
Not sure 2 1 2 0 3 1 1 - 3 - 1 1 4
Will not vote 0 - 1 - 1 - 2 - 1 - 2 - 1
Reluctant Biden 13 13 12 10 16 12 11 7 16 6 17 11 12
Targets ...
Total Answering (1000) [(180) [(295) |(189) |(336) |(140) |(210) [(150) |(250) [(112) [(221) ((177) ((239)
Ticket splitters 14 15 14 14 13 13 13 12
Six-way third party 18 15 17 16 21 15 14 15 20 21 19 11 15
Biden Trump/Haley>Biden 4 5 4 3 4 4 5 3 4 1 2 6 6
313 D not Biden 2way 6 4 7 5 6 3 4 4 4 7 6 1 3
313 R not Trump 2way 5 9 3 5 3 11 4 6 3 7 1 9 6
Not Biden but a chance 14 13 19 13 12 12 14 12 10 21 15 6 8
Biden 2020 not 2024 6 7 6 5 5 6 3 4 3 9 4 3 2
Trump 2020 not 2024 3 5 3 3 2 6 3 3 2 2 - 6 4
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) [(180) [(295) |(189) |(336) |(140) |(210) [(150) |(250) [(112) [(221) ((177) ((239)
Right direction 24 35 20 26 20 29 15 23 17 33 14 21 18
Wrong track 76 65 80 74 80 71 85 77 83 67 86 79 82
Not sure . - - - . - - - - - - - -
Right - Wrong -52 -31 -60 -47 -60 -41 -70 -54 -66 -34 -72 -57 -64
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Inflation 64 58 60 58 73 61 62 57 75 69 77 52 62
Crime, homelessness 37 27 40 33 42 24 36 30 39 23 33 30 42
Economy and jobs 35 34 33 38 35 35 31 39 36 52 43 27 26
Immigration/border 32 37 34 26 31 40 38 28 35 21 25 42 a7
Health care costs 26 24 23 27 28 21 22 27 29 26 29 23 22
Climate change 19 21 17 27 15 20 15 28 14 22 13 26 16
Israel, Gaza, Iran 17 21 13 19 17 19 12 19 14 25 10 15 16
Woke policies 14 14 19 9 14 16 23 10 16 13 22 13 16
Extremism/elections 13 22 12 16 8 21 13 17 9 9 8 25 14
Abortion 12 11 10 16 13 12 10 16 13 20 12 10 11
Socialism 12 14 12 13 10 15 13 15 12 11 9 17 15
Ukraine-Russia war 10 12 13 8 8 11 12 8 6 5 9 12 8
Other 3 3 6 5 1 3 7 5 1 2 4 6 3
Not sure . - - . . - - - - - - - -
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) |(28) |(27) [(38) |(48) [(26) |[(26) | (34) |[(47) |(259) |[(136) |(154) |(89)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
PRI Joe Biden 62 47 76 39 66 83 63 54 84 57 57 56 54
Another Dem 38 53 24 61 34 17 37 46 16 43 43 44 46
NAMED PRI Biden 73 59 85 57 79 79 87 64 89 69 69 70 68
Phillips 10 27 9 11 10 5 1 9 1 11 9 8 7
Williamson 12 3 3 27 3 13 3 27 8 15 17 18 22
Other Candidate 5 11 7 6 - 3 24 - 2 4 4 2 1
Not sure 2 3 - - 6 - 2 - - 1 1 1 1
Will not vote 0 5 - - 2 - - - - 1 2 1 1
Reluctant Biden 13 12 9 21 13 - 24 10 4 15 13 16 15
Targets ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(6O) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
Ticket splitters 14 11 12 14 11 14 14 17 12 15 16 5
Six-way third party 18 15 12 22 18 18 13 23 9 18 14 20 18
Biden Trump/Haley>Biden 4 1 8 2 5 2 6 1 5 3 2 3 2
313 D not Biden 2way 6 5 4 7 2 5 2 8 1 8 5 8 6
313 R not Trump 2way 5 - 8 2 4 9 12 5 6 3 4 3 3
Not Biden but a chance 14 18 9 13 7 24 5 19 7 17 15 16 15
Biden 2020 not 2024 6 5 2 3 2 11 4 8 2 6 4 6 4
Trump 2020 not 2024 3 - 6 - 3 3 8 2 4 2 2 1 1
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(60) |(89) | (545) |[(375) ((296) |(210)
Right direction 24 10 20 17 16 46 20 22 23 23 18 22 19
Wrong track 76 90 80 83 84 54 80 78 77 77 82 78 81
Not sure - - - - - - - - - 0 -
Right - Wrong -52 -80 -60 -65 -67 -9 -61 -55 -54 -54 -64 -55 -63
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Inflation 64 70 55 84 67 71 55 68 50 66 69 72 73
Crime, homelessness 37 32 39 33 45 17 28 27 32 42 39 44 41
Economy and jobs 35 41 21 44 30 46 29 57 26 34 34 35 35
Immigration/border 32 29 48 21 46 21 51 20 33 28 30 25 27
Health care costs 26 26 17 31 26 24 20 27 26 27 27 29 30
Climate change 19 13 17 13 15 25 18 20 33 18 18 18 17
Israel, Gaza, Iran 17 8 16 12 16 24 16 26 14 17 15 18 16
Woke policies 14 26 19 18 14 20 14 8 11 13 16 10 12
Extremism/elections 13 9 17 6 10 13 26 6 24 11 12 8 8
Abortion 12 6 14 18 8 20 7 21 13 14 14 16 16
Socialism 12 9 17 10 13 12 16 10 18 11 13 10 11
Ukraine-Russia war 10 12 12 7 6 6 14 5 10 11 10 9 8
Other 3 8 6 - 2 1 4 2 8 2 2 2 2
Not sure - - - - - - - - - 0 -
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RELIGION ATTEND
Obsrv [ Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |olic Cath ([Xtian |Prot [iatn [Other | lim lar lar
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) |(49) |(48) |[(68) |(54) [(123) [(56) | (11) (@@01) | (204)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
PRI Joe Biden 62 69 57 74 73 57 49 71 81 57
Another Dem 38 31 43 26 27 43 51 29 19 43
NAMED PRI Biden 73 78 68 81 82 69 66 81 85 69
Phillips 10 8 12 12 6 8 11 11 6 12
Williamson 12 9 13 6 10 18 8 8 8 12
Other Candidate 5 8 7 1 2 3 13 - 2 6
Not sure 2 3 1 - 1 2 1 - 0 2
Will not vote 0 - - - - - 4 - - 1
Reluctant Biden 13 10 11 11 10 14 18 10 7 13
Targets ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Ticket splitters 14 15 9 20 26 10 15
Six-way third party 18 11 19 14 17 23 20 16 12 19
Biden Trump/Haley>Biden 4 4 8 4 4 3 3 1 5 4
313 D not Biden 2way 6 6 7 4 2 7 9 20 4 8
313 R not Trump 2way 5 8 6 6 7 2 2 1 6 4
Not Biden but a chance 14 17 15 12 8 13 20 36 13 18
Biden 2020 not 2024 6 4 7 3 4 7 9 18 3 7
Trump 2020 not 2024 3 4 1 3 5 2 1 0 3 2
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Right direction 24 23 24 22 25 22 22 55 32 23
Wrong track 76 77 76 78 75 78 78 45 68 77
Not sure - - 0 - - - - -
Right - Wrong -52 -55 -52 -57 -50 -56 -57 11 -37 -53
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) |[(253) ((111) | (26) |(250) | (426)
Inflation 64 60 59 66 62 71 60 37 55 67
Crime, homelessness 37 34 38 40 36 36 39 29 33 42
Economy and jobs 35 34 30 39 28 36 35 37 35 36
Immigration/border 32 35 37 40 33 27 28 19 37 31
Health care costs 26 27 20 21 20 31 30 38 21 26
Climate change 19 21 22 11 24 22 15 10 18 19
Israel, Gaza, Iran 17 17 13 23 17 11 22 21 22 17
Woke policies 14 16 19 19 16 10 13 10 21 12
Extremism/elections 13 15 15 5 18 17 10 12 11 11
Abortion 12 8 11 11 10 17 11 25 14 10
Socialism 12 15 11 10 16 8 14 25 14 12
Ukraine-Russia war 10 10 22 8 9 8 10 17 11 12
Other 3 2 3 1 9 2 4 4 3 3
Not sure - - 0 - - - - -
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Primary Vote Summary ...
Total Answering (449) [(102) | (54) |[(83) |(62) | (45) ((102) | (46) |(158) | (291) |(227) |(223) |(225) | (224)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
PRI Joe Biden 62 52 51 58 48 64 55 55 60 63 60 63 59 64
Another Dem 38 48 49 42 52 36 45 45 40 37 40 37 41 36
NAMED PRI Biden 73 66 69 69 65 73 68 66 69 75 73 73 72 74
Phillips 10 9 10 10 8 6 8 6 13 9 10 10 10 10
Williamson 12 17 16 14 19 13 16 27 13 11 12 12 13 11
Other Candidate 5 7 7 6 9 8 8 4 4 6 6 5 5 6
Not sure 2 2 1 0 2 - 1 - 2 2 2 1 2 2
Will not vote 0 - - 2 - 3 1 - - 1 0 1 0 1
Reluctant Biden 13 16 20 12 16 9 14 16 12 13 14 12 14 11
Targets ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Ticket splitters 14 14 15 13 14 13 15 15 13 14 14
Six-way third party 18 17 21 19 15 15 16 21 21 16 17 19 20 16
Biden Trump/Haley>Biden 4 5 7 3 5 3 4 6 4 4 3 5 5 3
313 D not Biden 2way 6 8 8 7 6 5 6 7 7 5 7 5 6 6
313 R not Trump 2way 5 5 7 5 5 5 5 3 3 6 6 4 5 4
Not Biden but a chance 14 14 15 18 12 15 15 12 16 13 14 14 14 15
Biden 2020 not 2024 6 6 2 6 6 4 5 5 6 5 4 7 5 6
Trump 2020 not 2024 3 2 1 4 2 4 3 2 1 3 4 2 3 3
Q18 Direction of the Country ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Right direction 24 27 27 16 24 10 18 31 28 22 22 25 23 25
Wrong track 76 73 73 84 76 90 82 69 72 78 78 75 77 75
Not sure 0 0 - - - - - - - -
Right - Wrong -52 -46 -45 -68 -53 -79 -64 -38 -43 -57 -55 -50 -54 -50
Q19 Priority ...
Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Inflation 64 68 64 61 70 63 66 62 70 61 65 62 64 64
Crime, homelessness 37 36 39 42 32 40 37 33 33 39 37 36 36 38
Economy and jobs 35 30 27 37 31 38 33 26 50 28 35 35 35 35
Immigration/border 32 27 24 30 28 34 33 13 22 37 33 32 33 31
Health care costs 26 30 35 24 29 22 27 35 29 24 28 23 24 27
Climate change 19 19 19 16 18 14 17 22 16 20 18 20 18 20
Israel, Gaza, Iran 17 20 19 18 18 17 16 31 16 17 16 18 18 15
Woke policies 14 13 16 19 16 22 17 10 16 13 14 14 14 14
Extremism/elections 13 14 15 12 15 13 14 12 6 17 14 13 13 13
Abortion 12 16 14 13 16 13 14 25 15 11 12 13 13 12
Socialism 12 12 13 11 14 11 11 5 10 13 10 13 13 10
Ukraine-Russia war 10 9 7 12 9 11 9 19 9 11 10 10 9 11
Other 3 3 2 2 3 2 2 - 2 4 3 3 2 5
Not sure 0 0 - - - - - - -
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent
Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West

Q20 Biden job approval ...

Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
Strongly approve 15 16 15 17 19 12 15 15 20 15 12 14 15 18
Smwt approve 24 25 23 21 23 23 23 26 21 25 24 23 26 22
Smwt disapprove 17 18 19 17 19 23 19 15 16 14 19 19 15 16
Strongly disapprove 44 42 42 45 39 42 42 44 43 46 44 44 44 44
Total approve 39 40 39 38 42 36 38 41 41 40 36 37 41 41
Total disapprove 61 60 61 62 58 64 62 59 59 60 64 63 59 59
Approve - disapprove -23 -19 -23 -24 -16 -29 -24 -19 -18 -20 -27 -25 -19 -19
Q119 Biden job approval re-ask ...

Total Answering (1000) | (685) |(553) |(135) [(188) [(180) |(290) |(270) [(130) | (70) |[(220) |(310) [(270) ((200)
Strongly approve 16 17 17 19 20 13 17 17 20 17 12 17 17 19
Smwt approve 26 28 26 24 24 25 26 28 26 28 26 25 28 27
Smwt disapprove 16 16 17 16 21 23 13 16 19 11 20 14 16 16
Strongly disapprove 41 39 40 41 35 38 43 40 35 44 41 44 40 38
(DK/Ref) - - - - - 0 - - - - 0 -
Total approve 42 44 42 43 44 38 43 44 46 45 38 42 44 45
Total disapprove 58 56 58 57 56 62 57 56 54 55 62 58 56 55
Approve - disapprove -15 -11 -15 -14 -12 -23 -14 -12 -9 -9 -23 -16 -12 -9
Biden job approval shift ...

Total Answering (1000) | (685) |(553) |(135) [(188) [(180) |(290) |(270) [(130) | (70) |[(220) |(310) [(270) ((200)
Toward approve 12 13 13 13 10 14 12 13 15 10 12 12 13 13
Toward disapprove 6 7 7 3 4 9 7 4 6 4 8 7 4 5
Q82 Trump approval ...

Total Answering (1000) | (685) |(553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Strongly approve 23 23 23 19 18 20 20 24 32 19 22 20 24 28
Smwt approve 25 24 25 29 22 23 28 26 19 25 21 29 26 21
Smwt disapprove 13 14 14 14 16 17 14 15 8 14 15 13 15 10
Strongly disapprove 39 39 39 38 44 40 38 35 41 42 41 38 35 41
Total approve 48 47 48 48 41 43 48 50 52 44 44 49 50 49
Total disapprove 52 53 52 52 59 57 52 50 48 56 56 51 50 51
Approve - disapprove -4 -7 -5 -4 -19 -14 -4 -1 3 -12 -13 -3 -1 -2
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |[Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other

Q20 Biden job approval ...

Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
Strongly approve 15 20 12 14 12 15 31 2 32 1 33 2 0
Smwt approve 24 25 23 27 22 22 45 2 45 4 48 5 7
Smwt disapprove 17 16 21 19 15 15 17 11 16 13 15 17 30
Strongly disapprove 44 39 44 40 51 48 7 84 7 82 3 76 62
Total approve 39 45 35 41 34 37 76 4 77 5 81 7 7
Total disapprove 61 55 65 59 66 63 24 96 23 95 19 93 93
Approve - disapprove -23 -11 -29 -18 -33 -26 52 -91 54 -89 63 -86 -85
Q119 Biden job approval re-ask ...

Total Answering (1000) |(271) |(284) ((136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Strongly approve 16 21 13 14 12 18 34 2 35 2 36 2 1
Smwt approve 26 29 28 29 22 22 48 5 48 6 51 7 13
Smwt disapprove 16 18 18 19 16 9 12 14 13 14 11 18 32
Strongly disapprove 41 32 41 38 50 51 6 79 5 79 2 73 55
(DK/Ref) - - 0 - - - - - - - - -
Total approve 42 50 41 43 34 39 82 7 82 7 87 9 13
Total disapprove 58 50 59 57 66 61 18 93 18 93 13 91 87
Approve - disapprove -15 0 -18 -15 -32 -21 65 -86 65 -86 74 -82 -73
Biden job approval shift ...

Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |[(127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Toward approve 12 17 12 13 6 10 14 10 13 9 14 11 15
Toward disapprove 6 5 5 9 4 8 4 4 5 5 4 7 3
Q82 Trump approval ...

Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Strongly approve 23 19 23 21 29 26 3 46 5 43 4 42 0
Smwt approve 25 24 20 29 28 29 10 33 10 37 7 42 7
Smwt disapprove 13 15 13 11 13 14 9 16 10 13 10 13 38
Strongly disapprove 39 42 44 40 30 31 77 5 75 7 79 3 54
Total approve 48 43 44 49 57 55 14 80 15 80 11 84 8
Total disapprove 52 57 56 51 43 45 86 20 85 20 89 16 92
Approve - disapprove -4 -15 -13 -1 14 9 -72 60 -69 59 -78 67 -85
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6 WAY 24V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT

No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q20 Biden job approval ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
Strongly approve 15 38 2 3 6 10 2 33 2 0 30 2 1 10 13
Smwt approve 24 50 3 23 20 30 9 50 5 3 45 5 23 37 14
Smwt disapprove 17 10 15 36 30 32 28 14 20 15 18 17 19 43 34
Strongly disapprove 44 2 79 38 44 27 61 3 73 81 7 e 57 10 40
Total approve 39 88 5 25 26 40 11 83 7 3 75 7 24 48 26
Total disapprove 61 12 95 75 74 60 89 17 93 97 25 93 76 52 74
Approve - disapprove -23 76 -89 -49 -48 -19 -78 66 -86 -93 51 -86 -563 -5 -47

Q119 Biden job approval re-ask ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@ae6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Strongly approve 16 42 2 4 7 8 5 36 2 0 33 2 1 13 10
Smwt approve 26 52 5 26 28 39 16 53 8 3 49 7 23 62 25
Smwit disapprove 16 5 17 38 27 29 24 10 21 15 14 18 19 24 34
Strongly disapprove 41 1 76 32 39 23 55 1 69 82 4 74 57 1 30
(DK/Ref) . - - - - - - - - - - - - - -
Total approve 42 94 7 30 35 48 22 89 10 3 82 9 24 75 35
Total disapprove 58 6 93 70 65 52 78 11 90 97 18 91 76 25 65
Approve - disapprove -15 88 -86 -40 -30 -5 -57 78 -81 -94 64 -83 -52 50 -30

Biden job approval shift ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (83) |(@17) |(16) |(421) |(476) |(86) |(457) |(516) | (23) |(15) |(19)
Toward approve 12 13 10 14 18 16 20 15 12 3 15 10 1 45 28
Toward disapprove 6 4 7 5 6 6 6 6 6 5 5 7 1 14 9

Q82 Trump approval ...

Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@ae6) |(@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Strongly approve 23 3 47 2 8 11 4 5 35 48 4 41 10 8 27
Smwt approve 25 6 41 26 18 20 16 12 36 24 11 37 9 35 31
Smwt disapprove 13 10 12 24 22 22 22 10 17 12 11 15 26 21 23
Strongly disapprove 39 82 1 48 52 47 58 73 12 16 73 7 55 35 19
Total approve 48 9 88 28 25 31 20 17 71 72 15 78 19 44 58
Total disapprove 52 91 12 72 75 69 80 83 29 28 85 22 81 56 42
Approve - disapprove -4 -82 75 -43 -49 -39 -60 -67 43 44 -69 56 -63 -13 15
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd |Tickt |6 way [Biden (313 R |Chan [Trump 3-1-3 [3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |(383) [(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) [(1230) ((1812) ((692) |(467)
Strongly approve 15 7 8 - 31 4 3 8 12 6 11 20 18 44 2
Smwt approve 24 28 25 21 26 21 22 33 20 22 5 19 21 39 2
Smwt disapprove 17 49 34 36 43 35 35 47 30 48 29 11 14 12 10
Strongly disapprove 44 16 33 42 - 41 40 12 38 24 55 50 a7 5 86
Total approve 39 35 33 21 57 24 25 41 32 28 15 39 39 83 4
Total disapprove 61 65 67 79 43 76 75 59 68 72 85 61 61 17 96
Approve - disapprove -23 -30 -35 -58 15 -51 -49 -18 -36 -44 -69 -22 -22 65 -92
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |[(231) |(285)
Strongly approve 16 10 2 25 - 4 4 7 7 5 11 21 19 46 2
Smwt approve 26 39 37 42 26 25 26 33 29 24 8 23 24 44 4
Smwit disapprove 16 47 31 33 31 34 36 48 24 50 21 11 13 7 12
Strongly disapprove 41 4 30 - 43 37 34 12 41 20 60 46 44 3 82
(DK/Ref) - - 0 - 0 - - - - - - - - -
Total approve 42 49 38 67 26 29 30 41 35 30 20 44 44 91 6
Total disapprove 58 51 62 33 74 71 70 59 65 70 80 56 56 9 94
Approve - disapprove -15 -2 -23 34 -48 -42 -39 -19 -29 -41 -61 -13 -12 81 -89
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Toward approve 12 32 17 100 - 14 16 9 9 18 5 11 12 15 8
Toward disapprove 6 3 15 - 100 7 7 10 13 15 5 4 4 3 4
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Strongly approve 23 15 19 18 19 9 3 9 9 21 13 29 26 4 51
Smwt approve 25 32 50 24 44 25 25 4 8 41 3 20 21 7 30
Smwt disapprove 13 21 22 19 10 26 22 13 34 20 40 11 12 8 13
Strongly disapprove 39 32 9 38 27 41 49 74 49 18 44 40 41 81 5
Total approve 48 47 69 43 63 33 29 13 17 62 16 49 47 12 81
Total disapprove 52 53 31 57 37 67 71 87 83 38 84 51 53 88 19
Approve - disapprove -4 -6 38 -15 27 -33 -43 -74 -66 24 -68 -1 -5 -76 62
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer |[mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep

Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
Strongly approve 15 34 6 3 30 5 3 16 10 39 23 6 5 2
Smwt approve 24 46 21 5 45 23 5 33 23 40 48 21 11 2
Smwt disapprove 17 14 28 13 18 27 15 21 28 15 21 28 24 11
Strongly disapprove 44 6 45 78 7 45 e 30 39 6 8 45 61 85
Total approve 39 80 27 9 75 28 8 48 33 79 72 27 16 4
Total disapprove 61 20 73 91 25 72 92 52 67 21 28 73 84 96
Approve - disapprove -23 61 -46 -83 50 -44 -84 -3 -34 59 43 -46 -68 -92
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Strongly approve 16 39 6 2 34 4 2 17 8 42 28 6 3 1
Smwt approve 26 46 27 7 48 29 6 34 31 45 50 27 9 5
Smwt disapprove 16 11 23 16 13 31 16 16 22 9 16 23 30 9
Strongly disapprove 41 3 43 75 5 36 75 33 39 3 6 43 57 84
(DK/Ref) - 0 - - 0 - - - - - 0 - -
Total approve 42 86 33 9 82 33 8 51 39 88 78 33 12 6
Total disapprove 58 14 67 91 18 67 92 49 61 12 22 67 88 94
Approve - disapprove -15 71 -33 -81 65 -34 -83 1 -23 75 56 -33 -76 -87
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Toward approve 12 15 14 9 16 14 8 13 13 16 16 14 13 6
Toward disapprove 6 4 8 7 4 4 8 13 12 3 5 8 17 4
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Strongly approve 23 5 15 46 4 14 42 20 26 3 5 15 41 43
Smwt approve 25 11 31 34 11 27 37 29 27 6 15 31 37 37
Smwt disapprove 13 11 15 14 12 15 15 13 15 9 13 15 14 15
Strongly disapprove 39 73 40 6 73 44 6 39 32 82 66 40 9 5
Total approve 48 16 46 80 15 41 79 49 52 9 20 46 77 80
Total disapprove 52 84 54 20 85 59 21 51 48 91 80 54 23 20
Approve - disapprove -4 -68 -9 59 -70 -17 58 -3 5 -82 -60 -9 55 59
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) [(354) |(110) |(244) |(103) |(457) |(290) |(122) |(1133) |(1367) |(742) [(633) |((574) |[(511)
Strongly approve 15 4 4 4 0 3 3 0 15 15 14 22 16 15
Smwt approve 24 2 3 1 4 2 10 5 22 26 19 42 30 39
Smwt disapprove 17 10 9 10 8 9 23 16 17 18 15 25 22 29
Strongly disapprove 44 85 84 85 87 85 63 79 47 41 52 12 32 18
Total approve 39 6 7 5 4 5 13 5 37 41 33 64 46 54
Total disapprove 61 94 93 95 96 95 87 95 63 59 67 36 54 46
Approve - disapprove -23 -89 -85 -90 -91 -89 -73 -90 -27 -19 -34 27 -8 7
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |[(750) |(120) |(80) | (30)
Strongly approve 16 3 5 2 3 3 1 0 15 17 14 25 20 20
Smwt approve 26 4 3 4 2 3 11 7 24 29 21 48 32 41
Smwt disapprove 16 15 5 19 11 14 20 16 16 17 15 19 18 21
Strongly disapprove 41 79 86 76 84 80 67 77 45 38 49 8 30 18
(DK/Ref) - - - - - - - - - 0 - -
Total approve 42 6 8 6 5 6 13 7 39 46 35 73 52 61
Total disapprove 58 94 92 94 95 94 87 93 61 54 65 27 48 39
Approve - disapprove -15 -87 -84 -89 -91 -88 -75 -86 -22 -9 -29 47 4 22
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Toward approve 12 9 4 11 3 8 10 6 9 15 10 22 15 16
Toward disapprove 6 4 6 3 3 3 18 3 5 6 6 7 5 5
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Strongly approve 23 100 | 100 100 - 80 - - 25 21 26 12 21 7
Smwt approve 25 - - - 100 20 65 36 30 21 25 21 25 22
Smwt disapprove 13 - - - - - 20 54 12 14 13 14 10 18
Strongly disapprove 39 - - - - - 15 10 33 44 35 53 44 53
Total approve 48 100 |[100 |100 |100 | 100 65 36 55 42 51 33 46 30
Total disapprove 52 - - - - - 35 64 45 58 49 67 54 70
Approve - disapprove -4 100 | 100 100 | 100 100 29 -28 9 -17 3 -34 -8 -41
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) |(273) |(360) |(234) |(340) [(236) |(275) [(330) [(315) [(349) |((160)
Strongly approve 15 14 14 18 25 18 14 18 12 26 18 14 23
Smwt approve 24 17 21 40 45 28 32 39 38 41 44 30 35
Smwt disapprove 17 13 17 28 20 22 22 28 30 23 26 22 19
Strongly disapprove 44 56 48 14 10 33 32 16 20 11 12 34 23
Total approve 39 31 35 58 70 45 46 56 50 67 62 44 58
Total disapprove 61 69 65 42 30 55 54 44 50 33 38 56 42
Approve - disapprove -23 -38 -31 16 40 -9 -7 13 1 33 23 -11 17
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)
Strongly approve 16 14 15 21 29 20 19 22 18 27 24 19 27
Smwt approve 26 18 24 46 51 31 34 40 42 46 51 32 38
Smwt disapprove 16 13 17 23 14 17 19 23 20 21 16 18 15
Strongly disapprove 41 55 45 10 6 32 28 16 20 6 9 32 20
(DK/Ref) . - - - 0 - - - - - 0 - -
Total approve 42 32 39 67 80 51 53 62 60 73 75 51 65
Total disapprove 58 68 61 33 20 49 a7 38 40 27 25 49 35
Approve - disapprove -15 -36 -23 35 60 2 7 23 20 46 50 2 30
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(®63) |(60) |(47) |[(23)
Toward approve 12 6 13 23 21 11 18 12 22 19 25 17 15
Toward disapprove 6 5 7 9 5 5 6 3 7 8 5 6 6
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) [(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)
Strongly approve 23 27 25 17 6 28 15 6 8 12 12 22 17
Smwt approve 25 30 21 30 12 22 27 22 23 21 22 25 20
Smwt disapprove 13 12 15 16 11 12 9 19 16 13 15 10 9
Strongly disapprove 39 31 39 37 71 39 49 53 52 54 52 42 53
Total approve 48 57 46 47 18 50 42 28 31 33 33 48 37
Total disapprove 52 43 54 53 82 50 58 72 69 67 67 52 63
Approve - disapprove -4 15 -8 -6 -65 0 -15 -44 -37 -34 -33 -4 -25
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) | (94) ((139) | (39) |(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
Strongly approve 15 12 17 9 17 19 18 8 24 - 16 8 12 12 22 20
Smwt approve 24 27 35 19 30 37 42 51 33 66 35 27 27 23 21 16
Smwt disapprove 17 28 18 35 26 8 23 33 33 - 31 28 20 17 12 8
Strongly disapprove 44 33 29 36 27 36 18 9 10 34 18 37 41 47 46 56
Total approve 39 39 52 29 47 56 59 58 57 66 52 35 39 36 42 36
Total disapprove 61 61 48 71 53 44 41 42 43 34 48 65 61 64 58 64
Approve - disapprove -23 -22 5 -43 -6 11 19 16 14 33 3 -30 -22 -28 -15 -28
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Strongly approve 16 16 24 14 21 20 22 9 27 - 20 9 13 13 24 21
Smwt approve 26 28 37 24 34 35 40 52 38 50 39 29 32 29 20 18
Smwit disapprove 16 24 12 25 22 8 20 31 26 16 17 29 19 15 10 3
Strongly disapprove 41 32 27 38 23 36 17 9 8 34 24 33 37 43 a7 58
(DK/Ref) - - - - - - - - - - 0 - - - -
Total approve 42 44 61 38 55 56 63 60 66 50 59 38 45 42 43 39
Total disapprove 58 56 39 62 45 44 37 40 34 50 41 62 55 58 57 61
Approve - disapprove -15 -12 22 -25 10 11 25 21 32 - 18 -24 -11 -16 -14 -22
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Toward approve 12 16 16 14 16 4 8 9 22 - 13 24 15 13 5 4
Toward disapprove 6 7 2 6 4 3 - 5 8 16 7 15 6 3 4 2
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Strongly approve 23 20 20 19 21 25 9 9 5 - 10 20 26 25 20 30
Smwt approve 25 27 17 28 28 18 17 20 29 84 23 36 29 22 19 22
Smwt disapprove 13 8 14 11 11 9 16 12 18 16 18 18 14 13 11 7
Strongly disapprove 39 45 48 42 39 48 58 59 48 - 48 26 31 40 50 41
Total approve 48 47 38 47 50 43 26 29 34 84 33 56 55 47 39 52
Total disapprove 52 53 62 53 50 57 74 71 66 16 67 44 45 53 61 48
Approve - disapprove -4 -5 -25 -6 0 -14 -47 -41 -32 69 -34 12 10 -6 -22 4
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White [White
Total [Mil-Z [Gen X |Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ([(533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
Strongly approve 15 9 11 20 8 12 14 15 23 6 10 11 14 21
Smwt approve 24 22 17 18 29 26 22 24 20 25 22 14 17 18
Smwt disapprove 17 20 16 11 27 20 19 16 9 25 16 15 16 9
Strongly disapprove 44 49 56 51 36 42 45 45 49 44 52 59 52 52
Total approve 39 31 28 38 37 38 35 39 42 31 33 26 31 39
Total disapprove 61 69 72 62 63 62 65 61 58 69 67 74 69 61
Approve - disapprove -23 -38 -44 -25 -26 -24 -29 -23 -15 -38 -35 -49 -37 -22
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Strongly approve 16 8 11 21 8 15 14 16 25 6 12 9 14 23
Smwt approve 26 25 23 17 33 29 29 26 19 27 23 22 20 18
Smwit disapprove 16 22 15 10 27 19 15 16 7 27 19 12 17 7
Strongly disapprove 41 45 51 52 32 37 42 42 49 41 46 57 49 53
(DK/Ref) - - - 0 - - - - - - - - -
Total approve 42 33 34 39 41 43 42 42 44 33 35 31 34 40
Total disapprove 58 67 66 61 59 57 58 58 56 67 65 69 66 60
Approve - disapprove -15 -34 -32 -23 -18 -13 -15 -16 -13 -35 -30 -39 -32 -19
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Toward approve 12 16 11 4 23 17 12 10 5 21 14 8 8 4
Toward disapprove 6 10 4 4 14 6 4 4 3 15 5 5 4 4
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) ((249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Strongly approve 23 28 30 22 19 25 33 21 20 21 29 42 25 21
Smwt approve 25 32 24 21 37 30 20 21 19 38 29 22 23 21
Smwt disapprove 13 15 14 12 16 17 11 13 10 15 18 10 14 11
Strongly disapprove 39 25 32 45 28 28 35 45 50 25 23 26 39 47
Total approve 48 60 53 43 56 55 53 42 40 59 59 63 a7 42
Total disapprove 52 40 47 57 44 45 47 58 60 41 41 37 53 58
Approve - disapprove -4 19 7 -14 13 10 6 -16 -21 18 17 26 -6 -16
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll

Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |[(1475) |(1025) |(424) |(318) |(464) |(169) |(382) [(192) |(175) |((336)
Strongly approve 15 11 21 10 20 20 26 11 25 8 18
Smwt approve 24 21 28 16 24 39 51 30 30 30 42
Smwt disapprove 17 19 14 17 13 27 16 23 19 38 25
Strongly disapprove 44 48 37 58 42 13 7 35 26 23 15
Total approve 39 33 49 26 45 59 77 41 55 38 60
Total disapprove 61 67 51 74 55 41 23 59 45 62 40
Approve - disapprove -23 -35 -2 -49 -11 19 55 -17 10 -24 20
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Strongly approve 16 13 21 11 19 22 35 16 26 11 23
Smwt approve 26 24 31 17 28 a7 52 32 34 41 41
Smwt disapprove 16 19 12 17 12 21 9 20 14 21 22
Strongly disapprove 41 45 36 54 41 9 4 32 26 26 14
(DK/Ref) - - - 0 - - - - -
Total approve 42 37 52 28 47 69 87 48 60 53 64
Total disapprove 58 63 48 72 53 31 13 52 40 a7 36
Approve - disapprove -15 -26 4 -44 -6 38 74 -3 19 6 29
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Toward approve 12 14 10 11 7 21 24 16 13 20 15
Toward disapprove 6 6 6 6 6 8 3 4 8 7 4
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) |(26) 9) (21)
Strongly approve 23 26 18 30 20 13 10 22 20 12 5
Smwt approve 25 27 22 27 23 24 13 28 19 31 19
Smwt disapprove 13 14 12 14 12 14 13 8 16 23 15
Strongly disapprove 39 34 47 29 45 50 64 43 45 34 61
Total approve 48 52 40 57 43 36 23 49 39 43 24
Total disapprove 52 48 60 43 57 64 e 51 61 57 76
Approve - disapprove -4 5 -20 13 -14 -28 -54 -1 -22 -14 -52
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
Strongly approve 15 21 11 21 12 20 10 21 10 17 5 22 14
Smwt approve 24 26 19 30 24 22 14 26 18 26 18 23 14
Smwt disapprove 17 12 19 17 19 10 15 16 18 19 19 9 14
Strongly disapprove 44 41 51 33 46 48 61 37 55 37 58 45 57
Total approve 39 48 30 50 35 42 24 47 27 44 23 45 28
Total disapprove 61 52 70 50 65 58 76 53 73 56 77 55 72
Approve - disapprove -23 -5 -40 1 -30 -15 -53 -6 -45 -12 -54 -10 -43
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Strongly approve 16 21 12 21 14 19 10 19 12 16 5 21 16
Smwt approve 26 28 21 33 26 25 14 30 20 32 20 25 14
Smwt disapprove 16 11 18 13 19 10 16 14 19 21 19 6 16
Strongly disapprove 41 40 49 32 41 46 60 37 50 31 56 48 53
(DK/Ref) - - - . - - - - - - - -
Total approve 42 49 33 55 40 44 24 50 32 48 25 46 31
Total disapprove 58 51 67 45 60 56 76 50 68 52 75 54 69
Approve - disapprove -15 -1 -34 9 -19 -12 -52 -1 -36 -5 -49 -7 -38
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Toward approve 12 8 10 12 17 6 6 9 16 13 15 4 8
Toward disapprove 6 5 5 6 6 5 5 7 7 6 10 6 2
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Strongly approve 23 17 30 20 22 18 33 23 26 24 33 18 26
Smwt approve 25 28 31 16 23 31 30 16 25 30 31 19 24
Smwt disapprove 13 13 12 12 16 12 12 12 17 12 16 12 13
Strongly disapprove 39 42 27 53 39 39 25 50 32 34 20 51 37
Total approve 48 45 61 36 45 49 63 38 51 53 64 37 50
Total disapprove 52 55 39 64 55 51 37 62 49 47 36 63 50
Approve - disapprove -4 -10 21 -29 -10 -3 27 -24 2 6 27 -26 0
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |[NoCol [NoCol [NoCol |Coll  [Coll |Coll |Coll |Unmar |Unmar|Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen |Men |WomenWomei ried ried  |WomenWomer

Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(60) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) |(131) |(58) |(114) |(57) |(89) [(1432) ((359) |(810) |(192)
Strongly approve 15 4 16 5 14 27 16 9 28 14 12 14 12
Smwt approve 24 18 10 19 17 24 21 28 25 26 20 29 24
Smwt disapprove 17 15 15 23 14 12 9 24 10 19 16 19 18
Strongly disapprove 44 63 60 54 55 37 54 38 37 41 51 38 46
Total approve 39 22 25 24 31 52 37 37 53 40 33 43 36
Total disapprove 61 78 75 76 69 48 63 63 a7 60 67 57 64
Approve - disapprove -23 -56 -49 -53 -38 3 -26 -25 6 -20 -34 -14 -28
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(60) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
Strongly approve 16 5 15 5 18 26 15 7 27 15 12 16 13
Smwt approve 26 16 11 24 17 27 23 35 27 28 21 31 25
Smwt disapprove 16 17 14 20 17 14 8 28 4 19 18 17 17
Strongly disapprove 41 61 60 51 48 33 54 30 42 39 49 35 44
(DK/Ref) - - - - - - - - - -
Total approve 42 21 26 29 35 54 38 42 54 43 33 47 39
Total disapprove 58 79 74 71 65 46 62 58 46 57 67 53 61
Approve - disapprove -15 -57 -48 -43 -31 7 -24 -15 9 -15 -34 -5 -23
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(60) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
Toward approve 12 10 2 20 13 10 4 17 3 13 9 15 13
Toward disapprove 6 8 2 12 2 7 4 5 8 8 8 8 9
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(60) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
Strongly approve 23 35 32 31 23 25 13 22 23 24 29 20 25
Smwt approve 25 37 22 24 25 37 27 23 11 24 24 19 20
Smwt disapprove 13 12 11 20 15 14 11 11 12 13 13 15 16
Strongly disapprove 39 15 35 25 38 24 49 43 54 39 35 46 39
Total approve 48 73 54 55 a7 63 40 45 34 48 53 39 45
Total disapprove 52 27 46 45 53 37 60 55 66 52 47 61 55
Approve - disapprove -4 45 8 11 -6 25 -19 -10 -33 -5 5 -22 -11
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non |[Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Q20 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) [(289) |(254) |(457) |(250) |(638) |(330) | (69) [(635) [(1132)
Strongly approve 15 20 17 12 16 11 10 48 23 13
Smwt approve 24 16 29 19 20 28 30 15 18 25
Smwt disapprove 17 17 15 15 17 20 17 12 14 21
Strongly disapprove 44 47 39 53 48 40 43 25 45 41
Total approve 39 36 46 31 36 39 40 63 41 38
Total disapprove 61 64 54 69 64 61 60 37 59 62
Approve - disapprove -23 -28 -8 -37 -28 -21 -20 26 -18 -24
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Strongly approve 16 20 18 16 17 12 11 40 23 14
Smwt approve 26 20 23 19 23 33 32 26 20 29
Smwt disapprove 16 13 26 13 11 18 20 27 11 19
Strongly disapprove 41 47 34 52 49 36 36 6 45 38
(DK/Ref) - - - - 0 - - - -
Total approve 42 41 40 35 40 45 43 67 44 43
Total disapprove 58 59 60 65 60 55 57 33 56 57
Approve - disapprove -15 -19 -19 -30 -20 -10 -13 33 -13 -14
Biden job approval shift ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Toward approve 12 10 9 11 10 15 13 31 9 13
Toward disapprove 6 5 8 6 7 6 2 21 8 6
Q82 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Strongly approve 23 20 19 35 20 16 27 37 29 21
Smwt approve 25 30 19 24 28 29 16 36 27 25
Smwt disapprove 13 15 14 18 12 9 16 11 15 15
Strongly disapprove 39 34 a7 22 41 46 41 15 29 39
Total approve 48 51 38 59 a7 45 43 74 56 46
Total disapprove 52 49 62 41 53 55 57 26 44 54
Approve - disapprove -4 2 -23 19 -5 -11 -15 48 12 -8

Greenberg Quinlan Rosner
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes |White [White |White
Yes |need [fam |Yes |Yes |[Total Par No
Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F

Q20 Biden job approval ...

Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |((165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) [(521) |(282) |(484) |(164) |(129) |(276) [(204) |(8B99) [(1601) [(1249) ((1251) |(1248) |(1252)
Strongly approve 15 14 18 12 13 11 12 30 14 15 16 14 16 14
Smwt approve 24 23 26 24 18 20 20 26 24 24 24 24 22 25
Smwt disapprove 17 19 16 14 18 10 15 20 21 16 17 18 17 18
Strongly disapprove 44 44 40 50 52 59 53 24 41 45 44 44 45 42
Total approve 39 37 44 36 30 31 32 56 39 39 40 38 38 40
Total disapprove 61 63 56 64 70 69 68 44 61 61 60 62 62 60
Approve - disapprove -23 -25 -12 -27 -39 -38 -37 12 -23 -22 -21 -24 -24 -21
Q119 Biden job approval re-ask ...

Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Strongly approve 16 16 19 13 14 11 12 28 15 17 17 16 17 15
Smwt approve 26 26 30 26 20 21 21 34 30 25 27 26 24 29
Smwt disapprove 16 18 19 18 17 16 18 18 20 15 18 15 17 15
Strongly disapprove 41 40 31 43 49 52 49 20 36 44 39 44 41 42
(DK/Ref) - - - - - - - - - -
Total approve 42 42 49 39 33 32 33 63 44 42 43 42 42 43
Total disapprove 58 58 51 61 67 68 67 37 56 58 57 58 58 57
Approve - disapprove -15 -17 -1 -21 -33 -37 -34 25 -11 -17 -14 -16 -17 -13
Biden job approval shift ...

Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) |(500) | (500) | (500) | (500)
Toward approve 12 15 17 16 13 14 14 19 18 10 14 11 13 12
Toward disapprove 6 7 5 6 8 6 8 9 8 5 6 6 4 8
Q82 Trump approval ...

Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Strongly approve 23 20 23 24 21 28 26 26 30 19 24 22 23 23
Smwt approve 25 24 14 22 26 21 23 13 30 23 22 28 23 27
Smwt disapprove 13 12 18 21 14 24 17 7 11 15 16 11 14 13
Strongly disapprove 39 44 45 33 39 27 33 54 29 43 38 39 40 38
Total approve 48 44 38 46 a7 49 49 39 60 42 46 50 46 49
Total disapprove 52 56 62 54 53 51 51 61 40 58 54 50 54 51
Approve - disapprove -4 -13 -25 -7 -6 -2 -2 -23 20 -16 -8 0 -7 -1
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |[(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) ((348) [(412) |(639) |[(726) ((723)
10 55 54 54 58 50 a7 55 58 60 56 49 54 58 58
9 11 11 11 9 9 14 8 10 11 15 14 8 10 12
8 9 9 9 9 13 10 9 8 8 8 10 9 8 8
7 7 7 7 7 10 9 6 7 6 5 7 7 7 6
6 4 4 4 3 4 4 5 3 3 4 4 6 3 3
5 8 9 10 6 10 11 11 6 7 5 10 10 6 6
4 2 2 2 3 1 2 2 2 1 1 1 2 2 1
3 1 1 2 1 0 2 2 1 1 0 1 2 1 1
2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 1
1 2 2 1 3 1 1 1 3 2 2 1 1 3 2
0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1
(DK/Ref) 0 - - - - 0 - 0 - - 0
10 55 54 54 58 50 a7 55 58 60 56 49 54 58 58
8-10 75 74 74 76 73 71 72 77 79 79 73 72 77 79
6-10 86 85 85 86 86 83 84 87 88 88 84 85 87 88
0-5 14 15 15 13 14 17 16 13 12 12 16 15 13 12
Mean 8.5 8.4 8.5 8.5 8.4 8.3 8.4 8.5 8.7 8.6 8.3 8.4 8.5 8.6
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
10 55 54 55 60 55 50 56 58 59 52 49 55 58 57
9 10 10 10 8 10 13 6 8 12 16 14 6 8 13
8 8 8 6 8 11 8 6 10 6 9 8 8 10 7
7 7 7 8 7 7 8 8 6 7 9 8 7 6 8
6 4 5 5 4 2 5 5 3 4 2 5 5 3 3
5 7 8 8 7 8 7 8 6 6 8 6 8 6 7
4 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 3 4 2 2
3 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1
2 1 1 1 1 3 3 0 1 1 1 2 0 1 1
1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 0
0 2 2 2 1 0 1 4 2 2 1 2 4 2 1
(DK/Ref) 0 0 - - 0 - - - 0 - -
10 55 54 55 60 55 50 56 58 59 52 49 55 58 57
8-10 73 72 71 75 75 70 68 76 77 77 71 69 76 77
6-10 84 83 83 86 84 83 81 86 88 88 84 81 86 88
0-5 15 17 17 14 16 17 19 14 12 12 16 19 14 12
Mean 8.3 8.3 8.3 8.5 8.4 8.2 8.1 8.5 8.6 8.6 8.2 8.1 8.5 8.6
Interest shift ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Twd higher interest 17 16 17 16 17 24 16 15 12 16 21 17 15 14
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |[Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other

Q63 Initial interest ...

Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
10 55 57 53 56 59 52 58 67 59 68 56 57 43
9 11 13 13 5 11 9 13 10 13 10 13 10 5
8 9 7 9 12 8 11 9 8 9 8 9 9 11
7 7 7 7 6 6 8 6 5 6 5 6 7 9
6 4 4 3 5 4 6 3 3 2 3 4 4 5
5 8 6 10 12 5 8 7 4 6 4 6 8 17
4 2 2 2 1 1 2 2 1 3 1 2 1 5
3 1 0 1 0 1 2 0 1 0 1 0 2 -
2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 -
1 2 2 2 2 3 1 2 1 1 0 2 1 2
0 1 0 0 1 2 1 0 - 0 - 1 1 1
(DK/Ref) - 0 - - 0 - 0 - 0 - -
10 55 57 53 56 59 52 58 67 59 68 56 57 43
8-10 75 77 75 73 78 72 80 86 81 86 78 75 59
6-10 86 88 84 84 88 85 89 94 89 94 88 87 73
0-5 14 12 16 16 12 15 11 6 11 6 12 13 27
Mean 8.5 8.6 8.5 8.4 8.5 8.3 8.7 9.1 8.8 9.1 8.6 8.5 7.7
Q153 Interest re-ask ...

Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) |(386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
10 55 57 49 58 60 55 58 65 59 66 57 55 45
9 10 10 12 9 7 8 10 12 9 12 9 11 4
8 8 8 10 8 10 5 9 7 8 8 9 7 15
7 7 6 9 8 5 7 6 6 6 6 6 9 3
6 4 4 3 4 2 7 3 5 3 3 3 5 6
5 7 7 8 6 8 5 6 3 6 3 7 6 15
4 3 2 4 1 2 4 4 1 4 1 3 2 5
3 1 2 1 2 2 0 2 0 2 0 2 1 2
2 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 2 1 2
1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0
0 2 1 2 1 4 5 1 1 1 1 1 3 2
(DK/Ref) - 0 - - - 0 - 0 0 -
10 55 57 49 58 60 55 58 65 59 66 57 55 45
8-10 73 75 71 75 77 69 76 83 76 85 75 74 65
6-10 84 86 83 88 84 83 85 94 86 94 84 87 73
0-5 15 14 17 12 16 17 15 6 14 6 16 13 27
Mean 8.3 8.5 8.2 8.6 8.4 8.1 8.5 9.0 8.5 9.0 8.4 8.4 7.7
Interest shift ...

Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) |(386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Twd higher interest 17 17 15 22 14 18 14 14 12 14 15 18 18

Page 100



November 3-11, 2023

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
10 55 59 59 45 40 43 38 55 58 47 53 58 33 42 34
9 11 12 9 14 12 9 16 12 10 11 13 9 16 13 6
8 9 9 8 8 21 15 27 9 8 14 9 9 3 11 22
7 7 6 7 7 8 14 2 7 7 9 7 7 5 7 5
6 4 4 4 4 1 2 0 3 5 5 4 4 3 3 3
5 8 6 7 12 11 10 12 9 7 9 8 8 29 20 11
4 2 1 1 4 1 1 0 2 1 2 3 1 - 1
3 1 0 2 0 - - - 1 2 0 1 2 - - 7
2 1 0 0 1 2 0 3 1 0 - 1 0 - 1 8
1 2 1 1 3 3 5 2 2 1 3 2 1 7 3 2
0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 3 1 2
(DK/Ref) - - - 1 1 - - 0 - - - -
10 55 59 59 45 40 43 38 55 58 47 53 58 33 42 34
8-10 75 80 77 67 73 66 80 75 76 71 75 76 52 66 62
6-10 86 91 88 79 82 82 82 86 88 85 86 88 61 75 70
0-5 14 9 12 21 17 16 18 14 12 15 14 12 39 25 30
Mean 8.5 8.8 8.6 8.0 8.1 8.1 8.1 8.5 8.6 8.2 8.5 8.6 7.1 7.9 7.1
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) | (350) |(445) [(113) | (33) (17) | (16) |(421) |(476) |(86) |(457) ((516) |(23) |(15) |(19)
10 55 59 58 46 38 31 44 55 56 54 53 57 43 47 34
9 10 9 11 9 9 9 10 9 11 12 9 10 9 4 7
8 8 8 7 10 16 17 14 8 8 9 9 8 6 19 8
7 7 7 8 8 3 4 2 8 6 9 7 8 1 15 13
6 4 3 4 5 11 17 4 3 5 5 4 4 5 5 8
5 7 6 5 11 11 11 1 8 6 8 7 6 5 5 8
4 3 3 1 5 2 3 0 4 2 2 5 1 - 1 13
3 1 2 0 0 2 - 3 2 1 - 3 0 - 0 0
2 1 1 1 3 4 3 4 1 1 0 1 1 - 3 7
1 1 1 1 1 4 5 3 1 1 0 1 1 3 0 1
0 2 0 3 2 3 0 5 1 3 1 1 3 9 1 1
(DK/Ref) 0 - - - - 0 - 0 - - -
10 55 59 58 46 38 31 44 55 56 54 53 57 43 47 34
8-10 73 77 76 66 62 57 69 72 75 74 71 76 58 69 48
6-10 84 87 88 79 76 78 74 83 86 88 82 88 63 90 70
0-5 15 13 12 21 24 22 26 17 14 12 18 12 37 10 30
Mean 8.3 8.6 8.5 7.9 7.4 7.4 7.5 8.3 8.4 8.5 8.3 8.5 7.2 8.2 7.1
Interest shift ...
Total Answering (1000) | (350) |(445) [(113) | (33) (17) | (16) |(421) |(476) |(86) |(457) ((516) |(23) |(15) |(19)
Twd higher interest 17 14 19 17 18 15 20 16 16 25 15 17 23 27 31
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd |Tickt |6 way [Biden (313 R |Chan [Trump 3-1-3 [3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |(383) [(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) |[(1230) ((1812) ((692) |(467)
10 55 49 24 50 34 38 42 48 56 29 57 100 74 100 | 100
9 11 7 21 14 10 11 12 14 10 11 7 - 14 - -
8 9 14 6 10 11 11 10 9 11 16 17 - 12 - -
7 7 5 4 6 6 8 8 4 7 10 9 - - - -
6 4 4 4 2 5 5 5 9 7 5 2 - - - -
5 8 16 22 10 29 16 12 11 5 18 7 - - - -
4 2 - - 3 3 3 3 1 0 4 1 - - - -
3 1 - 2 1 1 2 2 0 0 2 0 - - - -
2 1 0 8 1 1 1 2 1 - 1 - - - - -
1 2 2 4 2 0 4 3 3 4 2 0 - - - -
0 1 2 4 1 0 1 2 1 0 1 - - - - -
(DK/Ref) - 1 - - - 0 1 - - - - - - -
10 55 49 24 50 34 38 42 48 56 29 57 100 74 100 | 100
8-10 75 70 51 75 55 60 64 70 76 56 81 100 100 100 | 100
6-10 86 79 60 82 66 72 76 83 91 71 92 100 100 100 | 100
0-5 14 21 39 18 34 28 23 16 9 29 8 - - - -
Mean 8.5 8.1 6.8 8.3 7.5 7.5 7.8 8.2 8.6 7.4 8.8 10.0 9.6 10.0 (10.0
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) |[(59) [(140) |(179) | (40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |[(231) |(285)
10 55 58 28 50 29 39 42 52 56 27 64 87 71
9 10 5 5 10 4 8 8 9 8 12 9 6 12 6 6
8 8 2 7 8 11 11 12 11 13 12 10 2 8 2 2
7 7 9 19 9 21 8 7 2 3 15 4 1 3 1 0
6 4 8 13 4 5 7 6 4 5 9 9 1 2 2 0
5 7 6 6 6 8 11 11 10 5 13 3 2 2 2 2
4 3 - 13 6 1 6 6 0 2 6 1 0 1 0 0
3 1 1 1 3 3 3 2 0 2 3 0 . 0 0 .
2 1 2 2 2 0 1 3 8 3 1 - 0 0 0 -
1 1 - 3 0 3 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0
0 2 9 2 2 15 3 2 2 3 3 - 0 0 1
(DK/Ref) - - - - - - - - - - 0 0 - 0
10 55 58 28 50 29 39 42 52 56 27 64 87 71 86 87
8-10 73 65 40 68 44 58 62 72 76 50 82 95 91 94 96
6-10 84 82 72 82 70 73 75 78 84 74 95 97 96 97 96
0-5 15 18 28 18 30 27 25 22 16 26 5 3 4 3 3
Mean 8.3 7.9 6.9 8.1 6.5 7.4 7.6 8.0 8.3 7.2 9.0 9.6 9.3 9.6 9.6
Interest shift ...
Total Answering (1000) | (19) | (20) [(123) |[(59) [(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |[(231) |(285)
Twd higher interest 17 20 35 24 17 19 19 12 11 24 20 - 10 - -
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer |[mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep

Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) |(430) | (94) |[(475) |(170) |(170) [(192) |(238) |(283) |((158) |(317)
Total Answering UNWT (2500) |(1148) |[(706) |(646) |(1425) ((206) |(869) |(441) |((450) |((674) |(751) |(706) |[(346) ((523)
10 55 55 47 62 54 38 60 47 48 65 45 47 47 66
9 11 12 12 9 13 9 9 11 11 11 15 12 8 10
8 9 10 7 9 9 8 9 11 9 7 10 7 9 9
7 7 7 8 7 7 6 7 9 7 5 8 8 9 6
6 4 3 4 5 4 5 4 3 5 3 4 4 8 3
5 8 7 14 5 7 22 6 14 13 3 10 14 12 4
4 2 3 1 1 3 0 1 1 2 2 3 1 3 0
3 1 1 2 1 1 2 2 2 0 1 0 2 2 1
2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 -
1 2 1 4 1 2 6 1 1 4 1 2 4 1 1
0 1 0 2 1 0 3 0 0 1 1 0 2 0 1
(DK/Ref) - 0 - 0 - - 0 - 0 - -
10 55 55 47 62 54 38 60 a7 48 65 45 a7 a7 66
8-10 75 76 66 80 76 55 78 69 68 83 70 66 64 85
6-10 86 87 77 92 86 66 89 81 79 91 83 77 81 93
0-5 14 13 22 8 14 33 11 19 20 9 17 22 19 7
Mean 8.5 8.5 7.9 8.8 8.5 7.3 8.7 8.2 8.1 8.9 8.2 7.9 8.1 9.0
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
10 55 54 49 60 54 43 58 49 63 46 49 43 66
9 10 10 7 12 9 6 11 8 8 10 9 7 11 11
8 8 9 10 7 9 9 8 9 7 8 9 10 7 9
7 7 7 8 7 8 9 7 10 8 4 11 8 8 6
6 4 4 4 5 4 3 4 4 4 4 4 4 8 3
5 7 7 11 4 7 18 5 9 9 4 10 11 10 2
4 3 4 4 1 4 3 2 3 3 4 4 4 3 1
3 1 3 1 1 2 1 1 1 1 2 3 1 2 0
2 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 2 1 2 0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1
0 2 0 5 2 1 3 3 5 6 0 1 5 7 2
(DK/Ref) - 0 - 0 - - - - 0
10 55 54 49 60 54 43 58 49 52 63 46 49 43 66
8-10 73 73 66 79 71 59 77 66 66 81 64 66 61 85
6-10 84 83 77 91 83 71 88 80 78 89 79 77 77 94
0-5 15 17 23 9 17 29 12 20 22 11 21 23 23 6
Mean 8.3 8.4 7.8 8.7 8.3 7.6 8.5 7.9 7.8 8.8 7.9 7.8 7.6 9.0
Interest shift ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Twd higher interest 17 16 19 16 16 23 16 20 19 15 17 19 17 15
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp

Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
10 55 73 64 76 56 69 42 67 56 55 59 43 46 42
9 11 9 16 6 10 9 8 12 10 11 11 11 12 13
8 9 6 8 5 16 8 12 7 10 8 8 9 10 18
7 7 6 7 5 9 7 9 5 6 8 6 10 8 9
6 4 3 3 3 2 3 9 1 4 5 4 6 4 6
5 8 2 2 2 3 2 13 6 8 9 7 11 7 8
4 2 0 0 0 3 1 2 - 2 1 1 2 4 1
3 1 - - - - - 5 1 1 1 1 2 0
2 1 - - - - - 1 1 1 0 1 2 0
1 2 1 - 1 1 1 1 2 2 1 4 3 1
0 1 1 - 1 0 1 0 - 0 1 0 1 3 1
(DK/Ref) - - - - - - - - - 0 -
10 55 73 64 76 56 69 42 67 56 55 59 43 46 42
8-10 75 88 88 88 82 86 61 86 76 74 78 62 67 73
6-10 86 96 98 96 93 96 78 91 86 86 88 79 80 89
0-5 14 4 2 4 7 4 22 9 14 14 12 21 20 11
Mean 8.5 9.2 9.2 9.2 8.8 9.2 7.8 9.0 8.5 8.5 8.7 7.8 7.9 8.3
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) | (525) |[(750) |(120) | (8O) | (30)
10 55 68 51 75 56 66 44 65 55 55 59 41 43 46
9 10 13 30 6 17 14 8 8 11 9 10 7 10 10
8 8 5 6 4 11 6 10 9 8 9 8 8 10 14
7 7 5 10 3 5 5 9 6 9 6 6 10 10 11
6 4 1 0 2 3 2 9 3 4 4 3 9 5 6
5 7 4 2 5 3 4 7 2 6 8 6 12 12 6
4 3 0 1 0 0 0 3 3 2 3 2 5 4 3
3 1 0 - 0 2 1 1 0 2 1 1 2 2 2
2 1 0 - 0 - 0 1 - 1 1 1 3 1 1
1 1 1 - 2 0 1 0 0 1 1 1 2 2 1
0 2 1 0 2 2 1 6 4 1 3 2 2 3 1
(DK/Ref) - - - 1 0 - - - 0 - 0 -
10 55 68 51 75 56 66 44 65 55 55 59 41 43 46
8-10 73 86 87 86 84 86 62 82 74 72 78 55 63 70
6-10 84 93 97 91 92 93 80 91 86 83 87 75 77 87
0-5 15 7 3 9 8 7 20 9 14 17 13 25 23 13
Mean 8.3 9.1 9.1 9.1 8.8 9.0 7.6 8.8 8.4 8.3 8.6 7.5 7.8 8.2
Interest shift ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) | (525) |[(750) |(120) | (8O) | (30)
Twd higher interest 17 12 18 10 21 14 23 8 17 16 15 19 20 22
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men (Womemn Men [WomenMen |WomenMen |WomepAmer |(Black |anic -0
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@a6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) [(273) ((360) |(234) |(340) [(236) [(275) |(330) |(315) ((349) ((160)
10 55 61 58 39 48 48 43 45 38 41 45 49 45
9 11 9 12 11 10 14 9 12 16 11 9 11 12
8 9 10 7 9 8 6 14 17 19 8 9 9 12
7 7 5 7 11 9 8 9 9 9 12 9 8 10
6 4 3 4 6 7 4 3 7 5 7 6 4 4
5 8 6 8 13 8 6 8 7 9 12 11 7 5
4 2 2 1 3 2 3 5 0 1 2 5 3 8
3 1 1 1 1 2 1 2 0 0 1 1 1 0
2 1 0 1 2 1 3 0 0 0 2 1 1 1
1 2 2 1 3 5 3 3 1 2 3 4 4 1
0 1 - 1 1 0 3 3 2 1 1 1 3 3
(DK/Ref) - - - - 1 0 - - - - - -
10 55 61 58 39 48 48 43 45 38 41 45 49 45
8-10 75 81 76 59 67 69 66 74 73 60 63 69 68
6-10 86 89 88 76 83 81 78 90 87 79 78 81 82
0-5 14 11 12 24 17 19 21 10 13 21 22 19 18
Mean 8.5 8.7 8.6 7.6 8.0 8.0 7.8 8.3 8.2 7.8 7.8 8.0 8.0
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [ (B3) |[(57) |(39) |(41) |[(16) |[(14) |(63) |(60) |(47) |[(23)
10 55 60 59 36 46 48 39 47 44 39 41 44 44
9 10 12 9 7 7 11 9 10 9 8 5 9 11
8 8 8 8 8 8 7 12 14 15 10 5 11 8
7 7 7 5 11 10 11 8 12 10 12 9 9 11
6 4 2 4 12 7 4 6 5 7 6 12 8 2
5 7 4 7 13 11 9 14 4 7 12 11 12 10
4 3 2 3 7 4 4 3 3 3 6 7 3 6
3 1 2 0 2 2 2 2 1 3 0 3 1 2
2 1 1 1 2 4 1 0 2 0 2 3 2 -
1 1 1 0 2 2 2 2 1 - 3 1 1 1
0 2 1 3 2 2 1 5 1 1 2 2 1 4
(DK/Ref) - 0 - - - 0 - - - - 0 -
10 55 60 59 36 46 48 39 a7 44 39 41 44 44
8-10 73 80 76 50 61 66 60 71 69 57 52 64 63
6-10 84 90 85 73 77 81 74 87 86 75 72 80 76
0-5 15 10 15 27 23 19 26 13 14 25 28 20 24
Mean 8.3 8.7 8.4 7.3 7.7 8.1 7.5 8.2 8.2 7.5 7.4 7.9 7.7
Interest shift ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |(41) |[(16) |[(14) |(63) |(60) |(47) |[(23)
Twd higher interest 17 16 15 19 20 17 23 22 21 19 20 20 19
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (38) | (A7) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
10 55 45 43 49 43 58 38 38 40 34 39 26 47 60 71 65
9 11 12 9 19 13 16 11 9 17 - 16 13 11 9 10 23
8 9 9 9 13 9 5 25 15 24 - 18 9 7 9 10 9
7 7 8 12 6 11 1 5 5 10 - 12 8 13 6 2 0
6 4 4 2 3 3 5 12 13 2 40 5 8 6 3 2 -
5 8 6 9 7 4 6 6 13 4 - 7 20 10 7 3 3
4 2 3 9 1 7 7 2 - 1 - - 7 2 1 0 -
3 1 3 1 - - - 0 - 1 - - 3 1 1 0 -
2 1 2 0 3 - - - 3 - - - 1 0 1 0 -
1 2 3 3 - 2 - - 3 1 - 2 3 2 2 1 -
0 1 4 3 - 6 - - - 1 26 2 2 1 1 -
(DK/Ref) 1 - - 1 3 - - - - - 0 - 0 - -
10 55 45 43 49 43 58 38 38 40 34 39 26 a7 60 71 65
8-10 75 67 61 80 65 78 74 63 81 34 72 48 65 78 920 97
6-10 86 79 75 90 80 84 91 81 93 74 89 64 84 88 95 97
0-5 14 21 25 10 19 13 9 19 7 26 11 36 16 12 5 3
Mean 8.5 7.8 7.7 8.6 7.8 8.8 8.3 7.8 8.5 5.8 8.2 7.0 8.1 8.6 9.2 9.4
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 @) 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
10 55 43 42 48 40 44 40 33 41 34 47 29 41 73 75
9 10 10 11 15 9 3 9 14 17 - 8 7 11 8 11 11
8 8 9 12 14 12 11 16 12 14 - 15 9 10 9 6 6
7 7 9 6 7 9 22 14 8 15 16 10 14 9 8 2 6
6 4 5 1 3 10 10 2 11 6 - 7 9 6 2 1 2
5 7 14 12 8 10 3 7 9 3 - 5 9 10 8 3 -
4 3 4 6 1 3 3 6 4 2 24 2 7 4 2 0 -
3 1 3 1 1 1 1 2 4 2 26 - 3 2 1 1 -
2 1 1 - - 1 3 2 - - - 2 1 1 1 2 -
1 1 1 3 3 1 - - 5 - - - 2 2 1 - -
0 2 3 5 - 2 - - - - 3 8 2 1 1 -
(DK/Ref) - 0 - - - - - - - - - - 0 - -
10 55 43 42 48 40 44 40 33 41 34 a7 29 41 59 73 75
8-10 73 62 65 76 62 58 66 60 72 34 71 45 62 76 920 92
6-10 84 76 73 87 81 90 82 78 93 50 88 69 78 87 94 100
0-5 15 24 27 13 19 10 18 22 7 50 12 31 22 13 6 -
Mean 8.3 7.7 7.6 8.4 7.8 8.0 8.0 7.6 8.4 6.2 8.2 6.7 7.8 8.6 9.2 9.5
Interest shift ...
Total Answering (1000) | (38) | (@7) |(14) |(20) (5) (6) 4 @) 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Twd higher interest 17 21 22 14 18 16 17 20 20 16 26 27 15 15 14 18
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White |White
Total |[Mil-Z |Gen X |[Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ((533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
10 55 43 65 71 31 44 54 67 70 34 46 61 69 70
9 11 13 7 11 13 12 8 9 13 14 14 6 8 13
8 9 6 8 10 8 6 10 9 11 7 5 7 9 11
7 7 11 7 2 8 16 8 5 2 7 16 8 4 1
6 4 7 3 2 7 8 2 4 1 7 8 2 3 1
5 8 12 5 4 19 9 11 3 4 18 8 10 2 4
4 2 4 0 - 7 1 1 0 0 8 - 1 - -
3 1 2 1 0 2 2 1 1 . 3 2 1 1 -
2 1 - 1 0 1 0 1 1 0 - - 1 1 0
1 2 2 2 1 3 2 2 3 0 1 1 2 2 0
0 1 1 0 - 2 1 2 0 1 - 1 - -
(DK/Ref) . - - - 0 - 0 - - - - - - -
10 55 43 65 71 31 44 54 67 70 34 46 61 69 70
8-10 75 62 80 92 52 62 72 84 93 55 65 75 86 93
6-10 86 79 920 95 67 85 82 92 96 69 88 84 94 96
0-5 14 21 10 5 33 15 18 8 4 31 12 16 6 4
Mean 8.5 7.9 8.8 9.3 7.2 8.1 8.3 8.9 9.3 7.4 8.3 8.5 9.0 9.4
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) ([(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
10 55 41 61 74 32 35 54 65 76 36 38 60 67 76
9 10 12 7 11 7 14 8 10 10 8 18 8 9 10
8 8 10 9 6 11 9 7 8 7 12 8 5 8 8
7 7 10 9 2 12 10 12 4 2 11 10 12 4 2
6 4 6 2 1 8 8 3 3 1 7 7 - 3 0
5 7 8 8 2 11 11 10 6 2 7 10 9 5 1
4 3 5 2 0 6 5 3 1 0 6 4 2 1 0
3 1 2 1 1 4 1 2 0 1 3 1 3 - 1
2 1 1 - 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1
1 1 2 0 - 2 2 1 0 - 1 2 - 0 -
0 2 5 1 1 7 2 1 1 1 9 2 1 1 1
(DK/Ref) . - 0 - - - 0 - - - - 0 -
10 55 41 61 74 32 35 54 65 76 36 38 60 67 76
8-10 73 62 78 91 49 59 69 83 92 56 63 73 84 93
6-10 84 78 88 94 69 77 84 90 95 74 80 85 91 95
0-5 15 22 12 6 31 23 16 10 5 26 20 15 9 5
Mean 8.3 7.6 8.7 9.3 6.9 7.6 8.3 8.9 9.3 7.2 7.8 8.6 9.0 9.4
Interest shift ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Twd higher interest 17 18 14 14 23 17 15 15 15 21 17 13 14 14
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) | (92) |[(28) |[(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
10 55 54 57 59 60 43 43 44 50 34 45
9 11 9 13 9 13 8 17 10 15 15 13
8 9 9 9 9 8 9 7 9 13 13 20
7 7 6 8 6 7 9 14 9 8 11 9
6 4 5 2 5 2 7 5 4 2 5 6
5 8 9 6 8 6 12 6 8 4 14 5
4 2 1 3 1 3 2 3 4 5 1 1
3 1 2 0 2 0 2 1 2 0 1 0
2 1 1 0 0 0 2 - 1 3 1 -
1 2 2 1 2 1 5 2 4 0 4 -
0 1 1 0 0 0 1 2 4 1 2
(DK/Ref) 0 - - - - - 1 - - -
10 55 54 57 59 60 43 43 44 50 34 45
8-10 75 72 79 77 81 61 67 63 77 61 78
6-10 86 84 89 87 89 77 86 76 87 77 93
0-5 14 16 11 13 11 23 14 24 13 23 7
Mean 8.5 8.3 8.7 8.6 8.8 7.7 8.2 7.6 8.5 7.6 8.6
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
10 55 52 59 57 62 38 49 42 46 37 49
9 10 10 10 10 11 7 5 9 12 8 10
8 8 8 9 8 8 8 6 9 11 14 15
7 7 8 6 8 4 9 12 9 11 14 10
6 4 4 4 3 3 8 12 5 5 5 6
5 7 9 5 6 4 13 10 16 2 9 4
4 3 2 3 1 3 6 2 3 5 4 3
3 1 1 2 1 2 2 1 2 1 4 1
2 1 2 0 1 - 4 0 1 1 2 1
1 1 1 1 1 0 2 1 1 4 2 -
0 2 3 1 3 1 2 2 3 2 1 1
(DK/Ref) 0 - 0 - - 0 - - -
10 55 52 59 57 62 38 49 42 46 37 49
8-10 73 70 78 75 81 53 61 60 69 59 74
6-10 84 82 88 86 89 71 85 74 85 78 90
0-5 15 18 12 14 11 29 15 26 15 22 10
Mean 8.3 8.2 8.6 8.4 8.8 7.3 8.1 7.6 8.1 7.6 8.5
Interest shift ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Twd higher interest 17 18 14 17 13 19 19 24 13 23 21
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) [(529) ((838) |(172) |(209) [(146) [(215) |(115) |(173) [(203) ([(251)
10 55 58 54 56 54 62 60 58 57 41 48 72 68
9 11 14 8 13 11 13 7 13 11 14 10 12 9
8 9 10 10 8 8 9 11 6 7 8 6 8 11
7 7 6 7 9 6 4 6 9 5 14 8 2 3
6 4 4 4 1 6 3 3 1 7 3 7 1 3
5 8 3 11 9 8 3 8 9 8 11 13 3 3
4 2 4 1 1 1 4 1 1 0 7 1 - -
3 1 - 2 1 1 - 2 1 1 1 2 - 1
2 1 1 1 . 1 0 - - 1 - 0 0 1
1 2 1 2 0 2 1 2 1 1 1 2 1 1
0 1 0 0 0 1 - - 1 1 1 1 - -
(DK/Ref) - 0 - . - - - - - - - -
10 55 58 54 56 54 62 60 58 57 41 48 72 68
8-10 75 81 72 77 72 84 78 78 76 63 65 92 88
6-10 86 91 83 88 85 91 87 88 88 80 80 96 94
0-5 14 9 17 12 15 9 13 12 12 20 20 4 6
Mean 8.5 8.7 8.3 8.7 8.3 8.9 8.6 8.7 8.6 8.0 8.1 9.3 9.1
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
10 55 61 51 53 65 56 60 58 41 45 76 68
9 10 12 10 8 9 13 12 8 9 14 10 8 11
8 8 8 8 9 8 8 8 9 8 12 6 6 9
7 7 5 11 7 6 4 10 5 6 8 12 2 4
6 4 4 4 5 4 2 3 5 3 4 5 3 1
5 7 2 8 7 9 1 6 7 7 8 9 2 4
4 3 3 2 3 3 3 1 4 2 7 3 1 0
3 1 3 2 1 1 3 2 1 0 2 2 2 -
2 1 0 1 0 2 - 1 - 2 - 1 - 2
1 1 1 1 . 1 0 1 - 1 1 2 - 0
0 2 1 1 1 4 1 1 2 4 2 5 1 1
(DK/Ref) - - 0 - - 0 - - - 0 -
10 55 61 51 58 53 65 56 60 58 41 45 76 68
8-10 73 81 69 75 71 85 76 77 75 67 61 90 88
6-10 84 90 84 87 81 91 89 86 84 80 79 95 93
0-5 15 10 16 13 19 9 11 13 16 20 21 5 7
Mean 8.3 8.7 8.3 8.6 8.1 8.9 8.6 8.6 8.3 7.9 7.7 9.3 9.1
Interest shift ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Twd higher interest 17 15 19 13 18 14 18 12 17 16 18 11 16

Page 109



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

November 3-11, 2023

WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
10 55 53 68 44 69 47 70 37 73 48 53 47 49
9 11 5 9 15 8 13 13 14 12 11 11 12 12
8 9 8 14 4 9 11 8 4 8 9 8 9 8
7 7 8 4 8 3 8 2 20 2 8 8 8 7
6 4 6 0 9 5 6 2 - 1 5 4 6 5
5 8 13 3 14 3 2 3 18 3 11 10 12 13
4 2 1 - 1 - 12 - 4 - 2 2 2 2
3 1 4 1 1 1 - - 2 - 2 2 1 1
2 1 - - 1 1 - 0 - - 0 0 0 -
1 2 3 1 1 2 1 1 - 1 3 2 3 2
0 1 - - 1 - - - 1 - 1 1 1 1
(DK/Ref) - - - - - - - - 0 - -
10 55 53 68 44 69 47 70 37 73 48 53 47 49
8-10 75 66 91 64 86 71 91 55 93 68 72 68 69
6-10 86 79 95 81 93 85 95 75 96 81 84 81 82
0-5 14 21 5 19 7 15 5 25 4 19 16 19 18
Mean 8.5 8.1 9.2 8.0 9.0 8.2 9.3 7.8 9.4 8.1 8.4 8.1 8.2
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(6O) |(89) | (545) |((375) ((296) |(210)
10 55 42 71 48 67 43 78 39 74 48 53 51 55
9 10 12 11 7 10 19 9 10 7 10 11 8 9
8 8 5 11 8 8 11 6 14 5 8 8 8 8
7 7 15 4 9 3 9 1 8 3 10 9 8 8
6 4 5 1 6 1 1 2 7 4 5 3 4 4
5 7 10 1 8 6 2 1 13 3 8 5 8 6
4 3 1 - 4 0 8 - 7 2 3 2 3 3
3 1 4 - 1 - 3 3 1 - 2 2 1 1
2 1 0 1 1 2 - - - - 1 1 1 0
1 1 3 - 1 1 1 - - - 2 1 1 1
0 2 2 0 8 1 3 - 2 2 4 4 5 6
(DK/Ref) - - - - - - - 0 - -
10 55 42 71 48 67 43 78 39 74 48 53 51 55
8-10 73 59 93 63 85 73 93 62 87 66 72 68 72
6-10 84 80 97 78 89 83 96 77 93 81 85 80 83
0-5 15 20 3 22 11 17 4 23 7 19 15 20 17
Mean 8.3 7.8 9.3 7.7 8.9 8.1 9.4 7.8 9.2 8.0 8.2 8.0 8.2
Interest shift ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) [(115) ((135) |(52) |(88) |[(6O) |(89) | (545) |[(375) ((296) |(210)
Twd higher interest 17 20 15 16 17 13 15 19 8 19 19 19 18
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |[olic Cath ([Xtian |Prot [iatn [Other | lim lar lar
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) [(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
10 55 65 52 57 68 48 49 44 66 55
9 11 8 13 14 10 12 7 12 10 13
8 9 10 12 9 9 7 9 6 9 8
7 7 7 5 6 5 7 11 12 5 8
6 4 3 2 4 3 7 2 3 4 3
5 8 4 13 5 3 10 12 15 3 7
4 2 0 0 3 - 3 2 5 1 3
3 1 1 0 0 0 3 2 1 1 1
2 1 1 - 0 1 1 0 - 0 1
1 2 1 2 1 - 2 4 0 1 1
0 1 0 0 0 1 0 1 - 0 0
(DK/Ref) - - - - 0 0 - - -
10 55 65 52 57 68 48 49 44 66 55
8-10 75 83 78 80 88 67 65 62 85 76
6-10 86 93 85 90 96 81 79 78 93 87
0-5 14 7 15 10 4 19 21 22 7 13
Mean 8.5 8.9 8.6 8.7 9.2 8.1 8.0 8.0 9.0 8.6
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
10 55 66 61 51 66 50 42 64 53
9 10 9 7 15 11 8 6 11 8 12
8 8 5 10 11 9 8 8 4 9 8
7 7 7 8 7 4 8 9 24 6 8
6 4 3 1 3 3 6 5 4 5 3
5 7 3 5 6 5 7 13 6 5 7
4 3 1 2 2 1 5 3 3 1 3
3 1 2 1 2 0 1 1 2 1 2
2 1 2 3 0 - 1 1 1 0 1
1 1 0 0 1 2 1 2 - 0 2
0 2 1 1 2 1 5 1 2 1 1
(DK/Ref) 0 - - - - - - 0
10 55 66 61 51 66 51 50 42 64 53
8-10 73 81 79 77 86 67 64 57 81 74
6-10 84 91 88 87 92 81 78 85 92 85
0-5 15 9 12 13 8 19 22 15 8 15
Mean 8.3 8.9 8.6 8.4 9.0 8.0 8.0 8.0 8.9 8.4
Interest shift ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Twd higher interest 17 17 22 14 11 19 19 20 12 16

Greenberg Quinlan Rosner
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Q63 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
10 55 47 46 51 50 54 53 49 49 58 55 55 54 56
9 11 14 15 8 14 6 11 16 11 11 10 12 9 13
8 9 8 9 11 9 11 10 6 8 9 9 9 10 8
7 7 9 7 10 9 9 9 10 10 6 6 7 7 6
6 4 5 8 6 5 6 5 4 6 3 4 4 5 3
5 8 9 7 9 8 9 9 4 9 8 8 8 9 7
4 2 3 2 3 2 3 2 5 3 1 2 1 1 2
3 1 1 2 0 2 - 1 0 1 1 2 1 2 1
2 1 1 1 1 0 - 0 2 0 1 1 0 0 1
1 2 2 3 1 2 1 4 2 2 2 1 2 2
0 1 1 1 0 - - - 0 1 0 0 1 1 1
(DK/Ref) - - - - - - 0 - 0 -
10 55 47 46 51 50 54 53 49 49 58 55 55 54 56
8-10 75 69 70 70 72 72 73 71 68 78 74 76 73 77
6-10 86 83 85 85 86 87 87 84 84 87 84 88 85 87
0-5 14 17 15 15 14 13 13 16 16 13 16 12 15 13
Mean 8.5 8.2 8.2 8.3 8.4 8.5 8.5 8.2 8.2 8.6 8.4 8.6 8.4 8.6
Q153 Interest re-ask ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
10 55 49 50 56 54 60 56 50 45 60 55 55 53 57
9 10 8 10 4 7 3 6 8 11 9 10 10 9 10
8 8 10 6 12 10 13 10 6 10 7 7 10 8 9
7 7 8 10 7 8 7 7 8 9 7 8 7 8 7
6 4 4 4 7 3 7 5 5 5 4 5 3 5 4
5 7 8 10 7 6 6 6 7 9 6 7 7 9 5
4 3 4 1 2 4 2 3 7 4 2 4 2 2 3
3 1 1 1 1 0 1 1 3 1 2 2 1 2 1
2 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 0
1 1 1 1 1 1 - 1 5 1 1 1 1 1 1
0 2 6 3 2 7 2 4 1 4 1 2 3 2 3
(DK/Ref) - - - - - - - 0 0 0
10 55 49 50 56 54 60 56 50 45 60 55 55 53 57
8-10 73 67 66 72 71 75 72 64 66 76 72 74 70 76
6-10 84 79 81 86 82 89 85 77 80 87 84 85 83 86
0-5 15 21 19 14 18 11 15 23 20 13 16 15 17 14
Mean 8.3 7.8 8.0 8.3 8.0 8.5 8.2 7.8 7.9 8.6 8.3 8.3 8.2 8.4
Interest shift ...
Total Answering (1000) [(223) |(108) [(197) |[(165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Twd higher interest 17 19 19 23 18 22 19 14 16 17 17 16 16 17
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) |(1534) [(1194) |(281) |[(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) ((348) [(412) |(639) |[(726) ((723)
Dem Joe Biden 40 40 40 44 38 40 41 41 43 38 40 41 41
Lean Dem Joe Biden 2 2 2 3 3 3 2 3 2 1 3 3 3 2
Rep Donald Trump 48 47 49 47 43 48 49 47 51 47 48 49 47 49
Lean Rep Donald Trump 3 3 2 5 3 3 2 3 2 5 3 2 3 3
Other candidate 5 5 5 3 6 6 4 3 4 7 6 4 3
Not sure 1 2 2 1 1 3 1 2 1 1 2 1 2 1
Will not vote 0 0 1 0 - . 1 0 - - 1
Total Dem Joe Biden 42 44 42 43 a7 41 42 44 43 44 40 42 44 43
Total Rep Donald Trump 51 49 51 52 46 50 51 50 53 52 51 51 50 53
Total Other candidate 5 5 5 3 6 6 6 4 3 4 7 6 4 3
Biden - Trump -8 -5 -8 -9 2 -9 -8 -6 -10 -8 -11 -9 -6 -10
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) [(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Dem Joe Biden 42 43 41 44 46 40 40 44 42 44 40 40 44 43
Lean Dem Joe Biden 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1
Rep Donald Trump 50 49 50 49 46 51 49 48 53 48 51 49 48 51
Lean Rep Donald Trump 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Other candidate 5 5 6 4 6 8 3 3 5 7 7 3 3
Not sure 2 2 1 1 1 2 1 3 1 1 1 1 3 1
Will not vote 0 0 0 1 0 - 0 1 0 - - 0 1
Total Dem Joe Biden 42 43 42 44 46 41 41 45 43 45 40 41 45 43
Total Rep Donald Trump 51 50 51 50 46 52 50 49 54 49 51 50 49 52
Total Other candidate 5 5 6 4 6 5 8 3 3 5 7 7 3 3
Biden - Trump -8 -6 -9 -6 0 -10 -9 -4 -11 -4 -11 -10 -4 -9
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |[Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [(393) | (424) |((508) | (52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
Dem Joe Biden 40 47 40 37 33 37 83 2 82 4 94 - -
Lean Dem Joe Biden 2 3 3 2 1 2 4 0 4 0 6 - -
Rep Donald Trump 48 40 46 50 58 55 6 90 8 88 - 95 -
Lean Rep Donald Trump 3 3 4 2 1 2 1 3 1 4 - 5 -
Other candidate 5 6 5 7 5 3 4 3 4 4 - - 100
Not sure 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 - - -
Will not vote 0 0 0 0 0 - - - -
Total Dem Joe Biden 42 50 43 39 35 39 87 3 86 4 100 - -
Total Rep Donald Trump 51 43 50 52 59 57 8 94 9 91 - 100 -
Total Other candidate 5 6 5 7 5 3 4 3 4 4 - - 100
Biden - Trump -8 6 -7 -14 -24 -18 79 -91 77 -87 100 |-100 -
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(271) |(284) [(136) |((127) |(182) |(419) |(408) |(386) [((393) | (424) |((508) | (52)
Dem Joe Biden 42 50 40 40 36 37 86 2 85 4 95 2 10
Lean Dem Joe Biden 1 0 1 1 - 0 1 . 1 . 1 . 1
Rep Donald Trump 50 42 49 50 55 58 6 93 8 89 2 94 11
Lean Rep Donald Trump 1 2 1 1 0 0 1 0 1 0 . 1 2
Other candidate 5 5 7 6 7 2 4 5 3 6 1 2 69
Not sure 2 2 2 2 1 2 3 0 2 0 1 0 7
Will not vote 0 0 0 0 - 0 - - 0
Total Dem Joe Biden 42 50 41 41 36 37 87 2 86 4 96 2 11
Total Rep Donald Trump 51 43 49 51 56 59 7 93 9 90 2 96 13
Total Other candidate 5 5 7 6 7 2 4 5 3 6 1 2 69
Biden - Trump -8 7 -8 -10 -20 -22 81 -91 77 -86 94 -94 -2
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
Dem Joe Biden 40 97 1 29 35 36 35 87 7 1 82 4 15 - 41
Lean Dem Joe Biden 2 2 - 11 5 5 6 3 2 3 5 0 2 - 3
Rep Donald Trump 48 1 96 24 39 48 29 8 81 70 8 86 15 50 -
Lean Rep Donald Trump 3 . 2 9 4 1 7 1 4 3 1 4 3 6 -
Other candidate 5 0 0 21 17 9 24 1 6 21 4 4 53 38 36
Not sure 1 0 5 1 2 - 1 1 2 1 1 12 5 20
Will not vote 0 - - 0 0 0 - - - - - 1 -
Total Dem Joe Biden 42 99 1 40 40 40 40 90 8 4 87 5 16 - 44
Total Rep Donald Trump 51 1 98 34 42 49 36 8 85 73 9 90 19 56 -
Total Other candidate 5 0 0 21 17 9 24 1 6 21 4 4 53 38 36
Biden - Trump -8 98 -97 7 -2 -9 5 82 =77 -69 78 -85 -3 -56 44
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@ae6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Dem Joe Biden 42 98 1 37 39 42 36 90 7 2 85 4 18 93 -
Lean Dem Joe Biden 1 0 - 2 3 3 3 1 1 1 1 0 0 7 -
Rep Donald Trump 50 1 98 25 36 37 34 7 84 72 8 88 14 - 87
Lean Rep Donald Trump 1 . 1 3 2 1 3 0 2 1 1 1 1 - 13
Other candidate 5 0 0 26 19 15 23 1 6 22 3 5 62 - -
Not sure 2 0 0 7 1 2 - 1 1 2 2 1 4 - -
Will not vote 0 0 - - - - - - - - -
Total Dem Joe Biden 42 99 1 39 43 45 40 91 8 3 86 5 18 100 -
Total Rep Donald Trump 51 1 98 28 38 38 37 7 85 73 9 89 15 - 100
Total Other candidate 5 0 0 26 19 15 23 1 6 22 3 5 62 - -
Biden - Trump -8 98 -97 11 5 7 3 83 =77 -70 78 -85 3 100 |-100
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd |Tickt |6 way [Biden (313 R |Chan [Trump 3-1-3 [3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) |(83) |(383) [(141) |(376) |(486) [(106) |[(113) |(447) | (57) |[(1230) ((1812) ((692) |(467)
Dem Joe Biden 40 23 20 41 29 18 29 80 48 - 36 40 41 86 4
Lean Dem Joe Biden 2 3 4 5 3 2 9 20 5 - 2 2 3 4 1
Rep Donald Trump 48 47 59 43 59 28 27 - - 72 - 50 49 6 88
Lean Rep Donald Trump 3 5 1 1 3 3 8 - - 6 - 2 3 0 3
Other candidate 5 14 6 37 22 - 38 15 52 4 4 3 4
Not sure 1 7 8 2 4 10 5 - 8 7 9 1 1 1 1
Will not vote 0 1 - 0 - 1 0 - - 0 0 - - -
Total Dem Joe Biden 42 27 23 47 32 20 38 100 53 - 39 43 44 90 5
Total Rep Donald Trump 51 51 60 45 62 32 35 - - 79 - 53 51 6 91
Total Other candidate 5 14 9 6 2 37 22 - 38 15 52 4 4 3 4
Biden - Trump -8 -24 -37 2 -30 -12 3 100 53 -79 39 -10 -7 84 -86
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Dem Joe Biden 42 a7 18 49 30 22 36 77 40 8 20 42 43 90 4
Lean Dem Joe Biden 1 1 - 2 1 1 2 5 1 1 0 1 1 1 0
Rep Donald Trump 50 23 74 44 59 34 30 8 16 71 21 51 50 5 90
Lean Rep Donald Trump 1 5 3 1 1 3 2 - 4 2 1 1 1 0 1
Other candidate 5 17 6 1 30 24 4 33 11 53 4 5 2 5
Not sure 2 7 - 4 6 9 6 5 6 7 5 1 1 1 0
Will not vote 0 - - 0 - 1 - 0 0 1 - - -
Total Dem Joe Biden 42 49 18 50 31 23 38 82 41 9 20 43 44 92 4
Total Rep Donald Trump 51 28 77 45 60 37 33 8 20 73 22 52 51 5 91
Total Other candidate 5 17 6 1 3 30 24 4 33 11 53 4 5 2 5
Biden - Trump -8 21 -59 6 -29 -15 5 74 21 -64 -1 -9 -7 86 -87
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer |[mer |ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep

Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) |(1148) |[(706) |(646) |(1425) ((206) |(869) |(441) |((450) |((674) |(751) |(706) |[(346) ((523)
Dem Joe Biden 40 29 5 82 25 5 44 29 88 77 29 8 3
Lean Dem Joe Biden 2 3 4 0 4 4 1 4 4 4 4 4 0 1
Rep Donald Trump 48 6 47 89 8 41 86 41 56 4 11 47 83 88
Lean Rep Donald Trump 3 0 5 3 0 6 4 2 4 0 1 5 4 4
Other candidate 5 3 11 3 4 17 4 6 5 3 5 11 4 4
Not sure 1 1 3 1 1 5 1 2 2 0 2 3 1 1
Will not vote 0 1 - 2 - 0 0 1 - -
Total Dem Joe Biden 42 90 33 5 86 30 5 48 32 92 81 33 8 4
Total Rep Donald Trump 51 6 52 91 8 a7 90 43 60 4 12 52 87 92
Total Other candidate 5 3 11 3 4 17 4 6 5 3 5 11 4 4
Biden - Trump -8 83 -19 -86 78 -18 -85 5 -28 88 70 -19 -79 -88
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (346) |[(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Dem Joe Biden 42 89 32 5 86 27 4 a7 33 90 82 32 7 3
Lean Dem Joe Biden 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 -
Rep Donald Trump 50 7 48 91 8 42 89 42 58 5 10 48 84 91
Lean Rep Donald Trump 1 0 2 1 0 3 1 1 1 - 0 2 1 1
Other candidate 5 2 12 3 3 21 5 7 6 2 3 12 6 4
Not sure 2 2 3 0 2 5 1 3 2 2 3 3 1 0
Will not vote 0 - 1 - 2 0 0 - 1 -
Total Dem Joe Biden 42 89 33 5 87 28 5 a7 33 91 83 33 7 3
Total Rep Donald Trump 51 7 50 91 8 45 90 43 59 5 11 50 86 92
Total Other candidate 5 2 12 3 3 21 5 7 6 2 3 12 6 4
Biden - Trump -8 82 -17 -86 79 -17 -85 4 -25 86 73 -17 -79 -89
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
Dem Joe Biden 40 2 2 2 1 2 8 9 37 4 34 66 45 59
Lean Dem Joe Biden 2 - - - - - 0 3 2 3 2 3 4 2
Rep Donald Trump 48 98 97 98 98 98 76 68 53 44 54 24 42 28
Lean Rep Donald Trump 3 0 - 0 1 0 7 8 2 3 3 2 2 1
Other candidate 5 0 0 0 0 0 7 10 5 5 5 3 5 7
Not sure 1 - - - - - 1 3 1 2 1 1 1 2
Will not vote 0 - - - - - - - 0 0 0 1 0
Total Dem Joe Biden 42 2 2 2 1 2 8 12 38 46 36 69 49 61
Total Rep Donald Trump 51 98 97 98 99 98 84 76 55 a7 57 26 44 29
Total Other candidate 5 0 0 0 0 0 7 10 5 5 5 3 5 7
Biden - Trump -8 -96 -95 -96 -99 -97 -76 -64 -17 -1 -21 43 5 32
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Dem Joe Biden 42 1 2 0 0 1 7 12 38 45 35 69 48 62
Lean Dem Joe Biden 1 - - - - - 0 - 1 1 1 0 1 1
Rep Donald Trump 50 99 98 100 | 100 99 79 73 54 46 56 24 42 28
Lean Rep Donald Trump 1 0 - 0 - . 1 4 1 1 1 1 2 1
Other candidate 5 - - - 0 . 10 9 6 5 6 2 4 6
Not sure 2 - - - - - 1 2 1 2 1 3 1 2
Will not vote 0 - - - - - - - 0 0 0 1 0
Total Dem Joe Biden 42 1 2 0 0 1 8 12 38 46 36 70 50 63
Total Rep Donald Trump 51 99 98 100 (100 99 81 77 55 47 57 25 44 28
Total Other candidate 5 - - - 0 . 10 9 6 5 6 2 4 6
Biden - Trump -8 -99 -96 |-100 |-99 -99 -73 -65 -16 -1 -21 45 6 35
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men (Womemn Men [WomenMen |WomenMen |WomepAmer |(Black |anic -0
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@a6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) [(273) ((360) |(234) |(340) [(236) [(275) |(330) |(315) ((349) ((160)
Dem Joe Biden 40 31 37 56 76 45 45 59 60 65 66 42 56
Lean Dem Joe Biden 2 2 3 3 4 1 6 1 2 4 3 5 4
Rep Donald Trump 48 58 50 35 12 45 38 27 29 24 25 44 30
Lean Rep Donald Trump 3 3 3 3 1 1 4 1 2 2 3 3 1
Other candidate 5 6 5 2 5 7 3 9 4 5 2 5 4
Not sure 1 1 2 1 1 1 2 2 3 1 2 2 2
Will not vote 0 - 0 - 0 0 1 - 0 - 0 0 3
Total Dem Joe Biden 42 33 39 59 80 46 52 60 62 69 68 47 60
Total Rep Donald Trump 51 61 53 38 14 46 42 28 30 26 28 a7 31
Total Other candidate 5 6 5 2 5 7 3 9 4 5 2 5 4
Biden - Trump -8 -28 -14 21 66 0 10 32 32 43 41 0 29
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) |(B3) |(B57) [(39) |(41) |(@6) |[(14) |(63) |(60) |(47) |(23)
Dem Joe Biden 42 32 38 60 80 46 50 60 64 70 69 a7 57
Lean Dem Joe Biden 1 1 1 0 1 1 2 2 1 1 0 1 2
Rep Donald Trump 50 60 53 34 14 45 38 27 29 23 25 44 30
Lean Rep Donald Trump 1 0 1 1 1 3 1 0 1 1 2 2 2
Other candidate 5 7 5 2 2 3 4 9 3 3 1 4 3
Not sure 2 1 2 3 3 1 2 2 2 2 3 1 2
Will not vote 0 - 0 - 0 - 2 - 0 - 0 1 2
Total Dem Joe Biden 42 33 39 60 81 a7 52 61 65 71 69 48 60
Total Rep Donald Trump 51 60 54 35 15 49 40 28 30 24 27 46 33
Total Other candidate 5 7 5 2 2 3 4 9 3 3 1 4 3
Biden - Trump -8 -27 -15 25 66 -1 12 34 36 a7 42 2 27
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (38) | (A7) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
Dem Joe Biden 40 45 47 35 44 40 62 66 40 54 33 38 40 45 34
Lean Dem Joe Biden 2 2 5 2 4 14 2 - 1 - 3 3 3 2 2 2
Rep Donald Trump 48 44 37 43 42 38 21 22 23 34 33 57 51 48 42 59
Lean Rep Donald Trump 3 3 3 5 4 3 2 1 1 26 0 2 2 3 3 3
Other candidate 5 5 5 13 6 3 6 10 4 - 9 5 4 5 7 2
Not sure 1 1 1 3 1 2 6 3 4 - 1 1 2 2 1 -
Will not vote 0 0 3 - - - - - 1 - - 0 0 0 -
Total Dem Joe Biden 42 47 52 37 47 54 64 64 68 40 57 36 41 42 48 36
Total Rep Donald Trump 51 a7 39 48 46 40 23 22 24 60 34 58 53 51 45 62
Total Other candidate 5 5 5 13 6 3 6 10 4 - 9 5 4 5 7 2
Biden - Trump -8 0 12 -11 1 14 41 42 44 -19 23 -23 -12 -9 3 -25
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) | (20) 5) (6) 4) (@) ©) (12) [(143) |(267) [(237) [(322) | (30)
Dem Joe Biden 42 45 49 39 51 54 66 65 69 40 55 35 40 41 46 38
Lean Dem Joe Biden 1 2 2 1 0 2 - - - - 3 1 0 1 0 -
Rep Donald Trump 50 46 37 42 41 40 22 20 22 60 34 59 50 51 44 56
Lean Rep Donald Trump 1 2 2 8 3 - 1 - 2 - 3 1 1 0 1 -
Other candidate 5 5 3 8 5 3 6 13 4 - 4 2 6 5 7 6
Not sure 2 0 4 4 - - 5 3 4 - 0 2 2 2 1 -
Will not vote 0 0 4 - - - 1 - - - - 0 0 0 0 -
Total Dem Joe Biden 42 a7 50 39 51 56 66 65 69 40 58 36 41 42 a7 38
Total Rep Donald Trump 51 47 39 49 44 40 22 20 24 60 37 60 52 51 44 56
Total Other candidate 5 5 3 8 5 3 6 13 4 - 4 2 6 5 7 6
Biden - Trump -8 -1 12 -10 7 16 44 45 45 -19 21 -24 -11 -9 3 -19
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White |White

Total Mil-Z |Gen X [Silnt |18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 [40-49 |50-64 | 65+
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) |((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ((533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
Dem Joe Biden 40 28 32 41 34 37 39 42 45 27 29 28 36 42
Lean Dem Joe Biden 2 3 1 2 3 3 1 3 2 3 4 - 2 1
Rep Donald Trump 48 61 56 47 54 52 49 44 45 61 59 61 50 48
Lean Rep Donald Trump 3 2 4 3 2 1 4 4 2 2 0 4 5 2
Other candidate 5 5 5 6 5 5 5 6 6 5 5 5 6 5
Not sure 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 1
Will not vote 0 - 0 - 0 0 0 0 - - - - 0 -
Total Dem Joe Biden 42 31 34 43 37 40 40 45 46 30 33 28 38 43
Total Rep Donald Trump 51 63 60 50 56 53 53 48 47 63 60 65 55 50
Total Other candidate 5 5 5 6 5 5 5 6 6 5 5 5 6 5
Biden - Trump -8 -32 -26 -8 -19 -13 -13 -3 -1 -33 -27 -37 -16 -7
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) [(270) |(174) ((306) |(180) ((170) ((150) |(250) [(249) |(121) |(114) | (98) |(195) ((222)
Dem Joe Biden 42 30 32 42 36 40 40 44 46 28 33 28 36 43
Lean Dem Joe Biden 1 1 1 0 1 - 0 1 0 1 - - 1 0
Rep Donald Trump 50 62 60 49 57 51 50 46 46 64 59 62 53 50
Lean Rep Donald Trump 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
Other candidate 5 5 5 7 2 7 7 6 3 7 7 8 5
Not sure 2 2 1 1 2 1 3 1 1 2 2 3 1 1
Will not vote 0 - 0 - 0 0 - 0 - - - - 0 -
Total Dem Joe Biden 42 31 33 42 37 40 41 45 46 29 33 28 37 43
Total Rep Donald Trump 51 63 60 49 58 52 51 47 47 65 59 63 53 51
Total Other candidate 5 5 5 7 2 7 5 7 6 3 7 7 8 5
Biden - Trump -8 -32 -27 -7 -21 -12 -10 -2 -1 -36 -26 -35 -16 -7
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White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
Dem Joe Biden 40 34 50 27 45 61 81 42 50 46 65
Lean Dem Joe Biden 2 2 3 1 3 3 4 4 3 2 2
Rep Donald Trump 48 55 36 63 40 28 10 44 36 39 23
Lean Rep Donald Trump 3 2 3 2 3 3 0 2 3 2 1
Other candidate 5 5 6 5 6 3 3 4 6 6 8
Not sure 1 1 2 1 2 2 - 2 1 3 2
Will not vote 0 0 0 - 0 - 1 1 0 -
Total Dem Joe Biden 42 36 53 29 49 64 86 a7 53 49 66
Total Rep Donald Trump 51 58 39 66 43 31 11 46 40 41 24
Total Other candidate 5 5 6 5 6 3 3 4 6 6 8
Biden - Trump -8 -21 14 -37 5 33 75 1 14 8 42
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Dem Joe Biden 42 36 51 29 46 64 87 45 55 48 67
Lean Dem Joe Biden 1 0 1 0 1 0 1 2 1 4 1
Rep Donald Trump 50 57 38 65 42 28 10 45 35 40 23
Lean Rep Donald Trump 1 1 1 1 1 2 - 1 4 0 1
Other candidate 5 5 7 5 8 2 1 4 3 5 7
Not sure 2 1 2 1 3 3 1 1 2 3 2
Will not vote 0 0 0 - 0 - 1 0 1 -
Total Dem Joe Biden 42 36 52 29 a7 64 88 a7 55 52 68
Total Rep Donald Trump 51 58 39 65 43 30 10 46 39 40 23
Total Other candidate 5 5 7 5 8 2 1 4 3 5 7
Biden - Trump -8 -21 14 -37 4 34 78 1 16 12 44
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) [(529) ((838) |(172) |(209) [(146) [(215) |(115) |(173) [(203) ([(251)
Dem Joe Biden 40 47 30 52 38 42 24 48 30 43 21 47 34
Lean Dem Joe Biden 2 2 2 5 2 2 1 5 1 4 2 3 1
Rep Donald Trump 48 42 60 31 51 46 67 34 60 41 70 39 57
Lean Rep Donald Trump 3 2 2 4 2 3 2 4 2 3 2 4 3
Other candidate 5 6 5 6 5 6 5 6 5 6 5 6 5
Not sure 1 1 1 2 1 2 0 3 1 4 1 1 1
Will not vote 0 0 - - 0 - - - 0 - - - 0
Total Dem Joe Biden 42 49 32 57 40 44 25 53 31 47 22 50 34
Total Rep Donald Trump 51 44 62 35 54 49 69 38 63 44 72 42 60
Total Other candidate 5 6 5 6 5 6 5 6 5 6 5 6 5
Biden - Trump -8 5 -31 22 -14 -5 -43 15 -32 2 -50 7 -25
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) ((189) |(336) ((140) |(210) [(150) ((250) |(112) |[(221) |(177) |(239)
Dem Joe Biden 42 48 32 55 40 42 25 50 31 44 22 47 34
Lean Dem Joe Biden 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
Rep Donald Trump 50 42 61 33 53 47 68 37 62 41 72 42 58
Lean Rep Donald Trump 1 1 0 1 1 1 - 1 1 2 0 0 1
Other candidate 5 7 5 6 4 8 7 4 8 4 7 6
Not sure 2 1 1 4 1 0 1 5 1 4 1 2 0
Will not vote 0 - - 1 - - - 0 - - - 0
Total Dem Joe Biden 42 49 32 56 40 43 25 51 32 45 22 48 35
Total Rep Donald Trump 51 44 61 34 54 48 68 38 63 43 73 43 59
Total Other candidate 5 7 5 6 4 8 6 7 4 8 4 7 6
Biden - Trump -8 5 -29 22 -14 -5 -42 13 -32 2 -50 6 -24
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
Dem Joe Biden 40 18 30 23 36 46 40 40 54 40 32 44 36
Lean Dem Joe Biden 2 1 2 2 - - 3 7 4 3 2 3 3
Rep Donald Trump 48 72 61 69 53 46 45 36 33 49 58 43 52
Lean Rep Donald Trump 3 2 2 1 4 3 3 4 4 2 2 3 3
Other candidate 5 6 5 4 5 3 8 8 5 4 4 5 5
Not sure 1 1 - 1 1 2 1 5 1 1 1 1 1
Will not vote 0 - - - 1 - - - - 0 0 0 0
Total Dem Joe Biden 42 19 32 25 36 46 42 47 58 43 35 47 39
Total Rep Donald Trump 51 74 63 70 57 49 49 40 36 51 60 46 55
Total Other candidate 5 6 5 4 5 3 8 8 5 4 4 5 5
Biden - Trump -8 -55 -31 -44 -21 -2 -6 7 21 -8 -26 2 -17
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Dem Joe Biden 42 18 32 26 37 45 40 43 54 42 34 47 38
Lean Dem Joe Biden 1 - 0 0 - - 2 2 0 0 0 1 0
Rep Donald Trump 50 75 61 70 56 44 49 38 35 50 60 44 54
Lean Rep Donald Trump 1 - - 1 2 2 - 1 1 1 1 1 1
Other candidate 5 5 7 3 5 8 8 8 7 4 4 5 5
Not sure 2 2 - 1 0 - 1 8 3 1 1 2 1
Will not vote 0 - - - 1 - - - - 0 0 1 0
Total Dem Joe Biden 42 18 32 26 37 45 42 45 54 43 34 47 38
Total Rep Donald Trump 51 75 61 70 57 46 49 39 36 52 61 46 55
Total Other candidate 5 5 7 3 5 8 8 8 7 4 4 5 5
Biden - Trump -8 -57 -28 -45 -21 -1 -7 6 18 -9 -27 2 -17
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Obsrv [ Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |[olic Cath ([Xtian |Prot [iatn [Other | lim lar lar
Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) [(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
Dem Joe Biden 40 40 43 31 40 43 39 46 41 38
Lean Dem Joe Biden 2 0 4 3 3 2 2 1 1 4
Rep Donald Trump 48 52 44 59 48 45 42 51 51 48
Lean Rep Donald Trump 3 1 1 3 6 2 3 1 4 2
Other candidate 5 5 6 3 6 10 - 2 5
Not sure 1 2 1 1 0 1 3 2 1 2
Will not vote 0 - 0 - 0 1 - 0
Total Dem Joe Biden 42 40 47 33 43 45 41 47 42 42
Total Rep Donald Trump 51 53 45 63 54 48 45 52 55 51
Total Other candidate 5 5 6 3 3 6 10 - 2 5
Biden - Trump -8 -13 2 -29 -11 -3 -4 -5 -13 -9
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) |[(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Dem Joe Biden 42 41 a7 33 41 44 41 52 41 41
Lean Dem Joe Biden 1 0 1 1 1 0 1 - 0 1
Rep Donald Trump 50 54 44 62 50 46 43 a7 53 49
Lean Rep Donald Trump 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1
Other candidate 5 4 5 2 7 6 9 - 4 4
Not sure 2 0 3 1 0 3 3 1 1 2
Will not vote 0 - 0 - 0 1 - 0
Total Dem Joe Biden 42 41 48 33 42 44 42 52 41 43
Total Rep Donald Trump 51 55 44 63 51 47 45 47 53 51
Total Other candidate 5 4 5 2 7 6 9 - 4 4
Biden - Trump -8 -14 4 -29 -9 -3 -3 4 -12 -8
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need |fam Yes |Yes |[Total Par No
Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F

Q64 2024 Named Presidential vote - Trump ...

Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
Dem Joe Biden 40 39 46 35 33 28 31 61 39 41 41 39 40

Lean Dem Joe Biden 2 5 4 2 4 3 3 4 3 2 1 3 2 2
Rep Donald Trump 48 46 42 54 52 61 57 30 52 46 48 49 48 49
Lean Rep Donald Trump 3 3 3 2 4 3 3 0 2 3 3 2 3 2
Other candidate 5 6 4 5 6 6 6 4 3 6 5 6 6 5
Not sure 1 1 1 1 1 - 0 0 1 2 2 1 1 2
Will not vote 0 0 . - - - - - 0 0 0 0 0
Total Dem Joe Biden 42 43 50 38 37 31 34 65 42 43 42 42 42 42
Total Rep Donald Trump 51 49 45 56 56 64 60 30 54 49 51 51 51 51
Total Other candidate 5 6 4 5 6 6 6 4 3 6 5 6 6 5
Biden - Trump -8 -6 5 -18 -19 -33 -26 35 -12 -7 -8 -8 -8 -8
Q154 2024 Named Presidential re-vote - Trump ...

Total Answering (1000) [(223) |(108) ((197) |(165) ((144) |(291) | (65) |[(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Dem Joe Biden 42 41 49 37 35 30 33 64 41 42 42 42 42 42
Lean Dem Joe Biden 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1
Rep Donald Trump 50 49 43 53 55 61 58 28 52 48 50 49 50 49
Lean Rep Donald Trump 1 2 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Other candidate 5 4 2 6 5 7 6 4 6 5 6 5 6
Not sure 2 1 1 1 1 1 1 0 2 2 1 2 1 2
Will not vote 0 0 0 0 - - - - - 0 0 0 0 0
Total Dem Joe Biden 42 43 50 37 36 30 34 65 41 43 42 42 42 42
Total Rep Donald Trump 51 51 47 55 58 62 59 29 53 50 52 50 51 50
Total Other candidate 5 4 2 6 5 7 6 6 4 6 5 6 5 6
Biden - Trump -8 -9 3 -17 -21 -32 -26 36 -12 -7 -9 -7 -9 -8
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
21 Taylor Swift Warm 54 55 55 49 53 55 53 51 55 59 54 54 51 57
Cool 33 31 31 35 31 32 31 34 31 30 34 31 34 31
Neutral 10 10 10 12 13 11 12 11 9 8 10 11 11 9
Over 75 29 31 31 26 26 33 28 26 34 27 33 29 26 32
Under 26 18 17 17 22 16 17 16 20 19 14 20 17 20 17
ID 97 96 96 95 97 98 96 96 96 98 99 96 96 96
Don't ID 3 4 4 5 3 2 4 4 4 2 1 4 4 4
Warm - Cool 21 24 24 14 22 23 23 16 24 29 20 23 16 26
Mean 56 57 57 54 56 56 56 54 59 59 55 56 54 59
22 Tom Brady Warm 49 50 47 51 46 46 48 51 48 45 50 48 51 47
Cool 33 33 35 30 36 38 32 31 34 31 35 32 31 33
Neutral 12 11 11 14 12 12 12 11 13 17 11 12 11 14
Over 75 23 23 22 25 20 15 23 23 26 21 20 24 23 24
Under 26 14 14 16 14 14 18 15 13 15 10 16 15 13 13
ID 94 94 94 95 94 96 92 93 94 93 96 92 93 94
Don't ID 6 6 6 5 6 4 8 7 6 7 4 8 7 6
Warm - Cool 17 17 12 21 11 8 15 20 14 14 15 16 20 14
Mean 55 55 53 57 54 49 56 57 54 54 52 56 57 54
23 Joe Biden Warm 35 37 35 33 39 32 35 36 38 37 32 34 36 38
Cool 62 60 61 64 57 64 60 60 60 61 64 61 60 60
Neutral 3 3 3 3 3 4 3 3 2 1 3 3 3 2
Over 75 20 21 20 22 24 17 19 22 25 23 17 19 22 25
Under 26 50 48 50 51 46 48 52 48 48 49 50 53 48 49
ID 99 100 99 100 | 100 |100 99 100 | 100 99 100 99 100 | 100
Don't ID 1 0 1 0 0 0 1 0 - 1 0 1 0 0
Warm - Cool -27 -23 -25 -31 -18 -32 -25 -24 -22 -24 -33 -27 -24 -23
Mean 37 38 37 37 41 36 36 38 40 37 35 35 38 39
24 Donald Trump Warm 43 42 42 43 34 40 41 46 46 41 39 41 46 44
Cool 54 55 53 53 62 56 53 51 52 58 57 53 51 54
Neutral 3 2 3 4 4 3 5 3 1 1 3 5 3 1
Over 75 26 24 26 23 20 25 23 27 31 25 24 24 27 29
Under 26 43 43 43 42 45 42 44 39 46 47 44 43 39 46
ID 99 99 99 100 | 100 99 99 100 99 100 | 100 99 100 | 100
Don't ID 1 1 1 0 0 1 1 0 1 - 0 1 0 0
Warm - Cool -11 -12 -11 -10 -28 -16 -13 -5 -6 -17 -18 -12 -5 -10
Mean 42 42 42 42 37 42 41 44 43 38 41 42 44 41
25 Dem Party Warm 40 42 40 40 43 38 39 39 44 44 39 38 39 44
Cool 54 53 54 58 49 54 55 56 50 52 54 55 56 51
Neutral 5 4 5 2 7 7 6 3 5 3 6 5 3 4
Over 75 23 25 24 23 28 21 24 25 24 22 20 24 25 23
Under 26 40 37 40 38 41 41 42 39 35 44 39 44 39 38
ID 99 99 99 100 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99
Don't ID 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Warm - Cool -15 -11 -14 -18 -6 -16 -16 -17 -7 -8 -15 -17 -17 -7
Mean 43 45 43 43 45 42 43 43 45 44 43 42 43 45
26 Rep Party Warm 42 42 41 46 36 41 40 46 42 36 43 40 46 39
Cool 52 53 53 48 58 51 55 a7 54 59 51 54 47 56
Neutral 4 4 4 4 6 6 4 5 3 4 5 4 5 3
Over 75 22 21 20 23 19 22 17 26 23 19 22 17 26 21
Under 26 37 38 39 38 39 35 42 34 36 41 35 41 34 38
ID 98 98 98 99 99 99 98 98 98 99 99 98 98 99
Don't ID 2 2 2 1 1 1 2 2 2 1 1 2 2 1
Warm - Cool -10 -10 -12 -2 -22 -10 -15 -1 -12 -24 -8 -14 -1 -16
Mean 43 43 42 44 40 44 40 47 44 40 44 41 47 43
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
21 Taylor Swift Warm 54 57 54 52 53 50 62 44 62 44 62 46 59
Cool 33 30 36 33 36 30 25 42 25 42 25 39 29
Neutral 10 8 8 12 8 17 9 12 9 11 9 11 10
Over 75 29 33 27 32 27 28 34 22 36 21 34 25 39
Under 26 18 17 22 18 18 16 12 26 11 26 11 24 15
ID 97 95 97 97 97 97 96 98 96 98 96 97 98
Don't ID 3 5 3 3 3 3 4 2 4 2 4 3 2
Warm - Cool 21 27 18 19 17 20 36 2 36 2 37 7 30
Mean 56 59 53 56 55 57 61 49 62 48 62 51 60
22 Tom Brady Warm 49 52 44 52 50 49 46 54 47 53 46 53 46
Cool 33 31 38 31 31 29 34 30 34 31 34 30 41
Neutral 12 10 10 13 13 16 13 12 13 11 13 11 9
Over 75 23 26 19 23 22 25 21 24 22 24 20 27 12
Under 26 14 16 18 10 9 14 18 13 17 12 17 12 15
ID 94 94 93 96 93 93 94 96 94 96 93 94 96
Don't ID 6 6 7 4 7 7 6 4 6 4 7 6 4
Warm - Cool 17 21 7 22 19 20 12 24 13 22 13 22 5
Mean 55 56 52 56 56 57 53 57 53 57 53 57 51
23 Joe Biden Warm 35 42 32 36 28 33 71 5 70 5 75 5 10
Cool 62 54 63 60 70 66 23 95 25 95 19 93 86
Neutral 3 3 4 3 2 1 5 . 5 1 5 1 5
Over 75 20 25 17 18 16 23 43 2 45 1 47 1 0
Under 26 50 41 49 48 58 60 11 90 11 89 7 83 75
ID 99 99 99 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 99 100
Don't ID 1 1 1 0 0 0 0 . 0 0 0 1 -
Warm - Cool -27 -13 -31 -24 -42 -32 47 -90 45 -90 56 -89 -76
Mean 37 43 36 37 30 33 67 9 67 9 70 11 18
24 Donald Trump Warm 43 36 40 47 51 48 11 75 13 73 10 75 9
Cool 54 59 57 52 44 48 87 20 86 22 89 20 88
Neutral 3 4 2 2 4 3 2 5 1 5 1 5 4
Over 75 26 22 24 26 33 31 4 51 5 49 4 47 2
Under 26 43 46 47 42 33 39 80 9 78 11 82 7 64
ID 99 99 99 100 |100 | 100 100 100 99 100 99 99 100
Don't ID 1 1 1 0 0 0 0 . 1 . 1 1 -
Warm - Cool -11 -23 -17 -5 7 0 -76 55 -73 52 -79 55 -79
Mean 42 37 39 44 50 47 14 70 15 69 13 70 19
25 Dem Party Warm 40 45 43 36 34 35 75 5 78 4 79 10 16
Cool 54 49 51 59 63 58 18 92 16 94 14 85 76
Neutral 5 5 5 4 2 6 6 3 6 2 5 4 7
Over 75 23 28 25 19 17 22 48 2 51 1 51 3 7
Under 26 40 35 37 40 54 44 6 75 6 77 5 68 53
ID 99 99 99 99 99 99 99 100 99 100 99 99 100
Don't ID 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0
Warm - Cool -15 -3 -9 -23 -30 -24 57 -86 61 -90 65 -75 -59
Mean 43 48 45 41 35 40 71 16 72 15 73 20 30
26 Rep Party Warm 42 35 37 49 52 48 10 76 11 76 12 71 18
Cool 52 59 55 48 39 47 85 20 84 20 83 23 76
Neutral 4 3 6 3 7 3 4 4 4 4 3 5 5
Over 75 22 18 16 26 28 29 3 44 3 43 3 39 6
Under 26 37 42 40 34 24 37 69 8 69 7 68 9 55
ID 98 98 98 100 99 99 99 100 99 100 98 99 100
Don't ID 2 2 2 0 1 1 1 0 1 0 2 1 -
Warm - Cool -10 -24 -18 1 13 1 -74 55 -74 57 -71 48 -58
Mean 43 39 39 47 52 47 20 68 20 68 20 65 29
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
21 Taylor Swift Warm 54 64 45 53 65 69 61 63 48 39 62 47 46 53 62
Cool 33 23 40 38 26 19 34 24 38 48 24 39 43 37 28
Neutral 10 9 13 6 7 10 4 9 12 9 9 11 10 5 5
Over 75 29 35 24 30 34 33 34 35 26 20 34 25 38 34 31
Under 26 18 9 24 24 13 7 20 11 21 36 12 24 20 23 19
ID 97 96 97 98 98 99 98 95 98 96 95 97 100 95 94
Don't ID 3 4 3 2 2 1 2 5 2 4 5 3 - 5 6
Warm - Cool 21 42 5 15 39 51 27 39 11 -8 37 7 3 16 34
Mean 56 63 51 53 61 65 56 62 53 45 62 51 56 54 58
22 Tom Brady Warm 49 47 54 48 42 41 44 46 55 35 47 52 27 73 55
Cool 33 35 29 32 37 43 30 33 30 42 34 31 49 16 37
Neutral 12 12 11 16 14 8 21 13 10 15 13 12 12 5 1
Over 75 23 20 27 20 25 33 17 21 26 19 21 25 15 48 13
Under 26 14 18 11 13 21 17 25 17 13 12 17 12 9 9 12
ID 94 93 95 95 93 92 95 92 95 92 93 94 89 94 94
Don't ID 6 7 5 5 7 8 5 8 5 8 7 6 11 6 6
Warm - Cool 17 12 25 16 5 -3 14 13 25 -7 13 22 -22 57 18
Mean 55 52 58 55 52 53 50 53 57 52 53 57 49 68 53
23 Joe Biden Warm 35 84 4 18 19 29 9 75 6 3 70 5 16 35 22
Cool 62 12 95 75 75 66 85 19 92 96 24 93 84 49 69
Neutral 3 4 1 6 4 4 4 6 1 0 5 1 - 13 5
Over 75 20 53 2 7 4 4 3 a7 2 0 42 1 15 9 10
Under 26 50 4 87 47 48 28 69 6 81 89 11 84 72 18 47
ID 99 100 100 99 98 99 98 99 99 100 99 99 100 96 95
Don't ID 1 0 0 1 2 1 2 1 1 - 1 1 - 4 5
Warm - Cool -27 71 -90 -57 -56 -37 -76 56 -85 -93 45 -88 -67 -14 -47
Mean 37 75 10 30 31 41 21 70 13 9 66 11 23 48 29
24 Donald Trump Warm 43 10 80 15 23 29 17 14 63 69 13 70 18 34 46
Cool 54 89 15 79 73 69 77 84 31 28 85 24 81 63 48
Neutral 3 1 4 4 3 2 4 1 5 3 1 5 0 1 1
Over 75 26 4 53 2 8 11 4 7 37 57 6 45 9 11 13
Under 26 43 83 4 54 61 55 68 76 17 18 76 12 63 35 28
ID 99 100 100 99 99 100 98 99 99 100 99 99 100 98 95
Don't ID 1 0 0 1 1 - 2 1 1 - 1 1 - 2 5
Warm - Cool -11 -79 66 -64 -50 -40 -61 -69 32 40 -72 47 -63 -30 -2
Mean 42 12 74 24 26 30 21 17 61 67 16 67 22 39 44
25 Dem Party Warm 40 86 8 30 30 43 17 80 12 6 78 8 20 41 38
Cool 54 9 88 55 62 49 76 14 83 90 15 88 76 43 53
Neutral 5 4 3 13 4 4 5 5 4 3 6 3 3 12 3
Over 75 23 58 2 13 9 9 8 51 4 2 50 1 3 24 15
Under 26 40 3 72 38 35 31 39 4 66 76 5 71 61 14 39
ID 99 99 99 99 97 96 97 99 99 100 99 99 100 96 93
Don't ID 1 1 1 1 3 4 3 1 1 0 1 1 0 4 7
Warm - Cool -15 77 -81 -25 -32 -6 -60 65 -71 -84 62 -81 -56 -2 -14
Mean 43 78 18 39 41 45 36 74 21 17 73 18 30 52 41
26 Rep Party Warm 42 10 76 19 28 42 14 13 66 58 10 72 9 31 36
Cool 52 87 20 63 62 55 70 81 28 38 84 22 87 51 46
Neutral 4 2 3 16 6 1 12 4 5 3 4 5 4 12 12
Over 75 22 3 43 5 4 1 7 5 35 30 3 39 9 2 13
Under 26 37 72 9 40 42 38 47 66 14 23 67 9 78 30 22
ID 98 99 99 98 96 97 95 98 99 100 98 99 100 95 94
Don't ID 2 1 1 2 4 3 5 2 1 - 2 1 - 5 6
Warm - Cool -10 =77 56 -44 -34 -13 -56 -68 38 20 -73 50 -78 -20 -10
Mean 43 18 67 34 34 37 31 21 61 56 20 65 20 41 46
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
21 Taylor Swift Warm 54 50 57 50 74 59 54 63 63 65 59 53 55 66 42
Cool 33 37 29 37 18 31 36 26 29 26 33 33 31 21 43
Neutral 10 9 11 5 7 8 7 8 7 7 8 11 10 9 13
Over 75 29 34 39 31 48 34 31 34 35 36 27 31 30 40 24
Under 26 18 20 10 21 6 16 21 15 13 10 14 20 18 9 30
ID 97 96 97 92 98 98 96 96 99 98 100 97 97 95 99
Don't ID 3 4 3 8 2 2 4 4 1 2 - 3 3 5 1
Warm - Cool 21 12 28 13 56 27 19 37 33 40 26 20 24 45 -1
Mean 56 54 63 55 71 58 55 62 59 62 57 56 57 66 48
22 Tom Brady Warm 49 54 56 52 59 48 43 51 52 52 60 51 51 47 54
Cool 33 23 36 26 30 38 36 31 40 33 30 30 30 34 28
Neutral 12 17 4 12 6 8 15 14 5 7 3 14 13 14 14
Over 75 23 33 24 30 36 20 19 24 15 29 13 25 24 23 27
Under 26 14 11 5 14 12 13 16 20 17 9 14 15 14 19 13
ID 94 94 96 90 95 94 94 96 96 92 93 95 94 94 96
Don't ID 6 6 4 10 5 6 6 4 4 8 7 5 6 6 4
Warm - Cool 17 31 20 26 28 11 7 21 12 19 29 21 21 13 26
Mean 55 60 59 58 61 54 52 53 52 58 57 56 56 54 59
23 Joe Biden Warm 35 27 33 28 35 21 18 33 36 19 19 38 38 81 5
Cool 62 68 62 62 61 74 74 63 62 73 81 59 60 14 95
Neutral 3 1 4 7 3 4 6 2 1 6 0 2 2 4 0
Over 75 20 11 19 9 20 8 6 10 17 5 11 26 24 57 2
Under 26 50 35 43 43 40 53 48 22 49 40 68 53 50 7 90
ID 99 96 100 96 99 99 98 98 99 98 100 100 100 99 100
Don't ID 1 4 - 4 1 1 2 2 1 2 - 0 0 1 .
Warm - Cool -27 -41 -29 -34 -26 -53 -56 -30 -27 -54 -62 -21 -22 66 -90
Mean 37 37 40 36 40 28 30 44 35 34 25 38 38 75 8
24 Donald Trump Warm 43 32 52 36 53 26 16 9 15 52 19 47 44 12 78
Cool 54 63 43 56 44 70 78 88 79 44 78 49 52 86 18
Neutral 3 3 4 5 1 3 4 1 5 3 3 4 3 1 5
Over 75 26 13 24 17 26 10 4 5 4 28 4 32 29 6 55
Under 26 43 36 19 45 26 47 57 75 57 23 50 42 43 81 9
ID 99 98 99 97 98 99 98 98 99 99 100 100 100 99 100
Don't ID 1 2 1 3 2 1 2 2 1 1 - 0 0 1 -
Warm - Cool -11 -31 8 -19 9 -44 -62 -79 -64 8 -59 -2 -7 -74 60
Mean 42 37 52 37 51 31 24 15 25 52 29 45 43 13 72
25 Dem Party Warm 40 34 46 41 36 35 29 38 25 33 19 39 42 85 3
Cool 54 58 37 50 55 57 59 48 64 55 79 56 54 10 94
Neutral 5 3 7 5 7 7 9 11 10 10 2 4 4 5 3
Over 75 23 6 18 25 17 11 10 16 5 8 13 28 28 66 1
Under 26 40 42 22 26 33 39 36 31 49 23 63 45 41 3 80
ID 99 95 89 96 98 99 97 97 99 98 100 100 100 100 | 100
Don't ID 1 5 11 4 2 1 3 3 1 2 - 0 0 0 -
Warm - Cool -15 -23 10 -9 -18 -22 -29 -10 -39 -21 -59 -17 -12 75 -91
Mean 43 38 52 48 44 40 39 46 32 43 29 42 44 80 12
26 Rep Party Warm 42 35 42 34 46 28 22 28 51 46 52 46 45 9 80
Cool 52 57 43 59 44 63 63 58 46 41 47 49 50 88 16
Neutral 4 6 6 2 6 7 12 10 3 11 1 4 4 3 4
Over 75 22 9 25 17 18 10 6 9 19 20 14 26 24 3 49
Under 26 37 34 23 44 29 40 42 43 15 19 26 36 36 75 4
ID 98 97 91 96 96 98 96 96 99 98 100 100 99 100 | 100
Don't ID 2 3 9 4 4 2 4 4 1 2 - 0 1 0 0
Warm - Cool -10 -22 -1 -25 2 -36 -41 -30 6 5 4 -3 -5 -79 64
Mean 43 39 52 39 45 36 33 35 51 50 46 46 45 16 72
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
21 Taylor Swift Warm 54 60 55 46 61 54 47 60 62 60 61 55 57 42
Cool 33 24 33 41 25 31 40 26 30 24 25 33 34 43
Neutral 10 10 9 11 10 9 11 9 5 11 9 9 8 13
Over 75 29 34 32 24 34 30 25 34 37 35 33 32 35 20
Under 26 18 12 19 24 12 18 24 13 17 11 13 19 21 26
ID 97 95 97 98 96 94 98 95 97 95 96 97 98 98
Don't ID 3 5 3 2 4 6 2 5 3 5 4 3 2 2
Warm - Cool 21 36 23 5 36 23 7 35 33 36 36 23 23 -1
Mean 56 62 57 50 62 56 51 62 60 62 62 57 57 48
22 Tom Brady Warm 49 48 44 54 47 41 53 49 50 38 54 44 54 52
Cool 33 33 34 31 33 33 32 28 30 43 26 34 33 31
Neutral 12 12 14 10 13 13 11 14 11 13 14 14 11 11
Over 75 23 22 22 25 21 18 26 24 24 17 25 22 34 22
Under 26 14 17 14 12 17 14 12 9 13 23 12 14 16 11
ID 94 93 93 95 93 86 95 91 92 93 94 93 97 94
Don't ID 6 7 7 5 7 14 5 9 8 7 6 7 3 6
Warm - Cool 17 16 9 23 13 8 21 21 20 -5 28 9 21 21
Mean 55 54 54 57 53 52 57 58 57 48 58 54 59 56
23 Joe Biden Warm 35 74 23 7 69 19 7 40 28 75 65 23 11 5
Cool 62 21 71 92 25 73 93 55 66 19 29 71 88 95
Neutral 3 5 4 0 5 6 0 3 4 5 5 4 1 0
Over 75 20 47 11 3 42 10 3 20 14 50 36 11 5 2
Under 26 50 10 52 85 11 47 85 39 46 9 13 52 75 90
ID 99 99 99 100 100 97 100 98 98 100 99 99 99 100
Don't ID 1 1 1 0 0 3 0 2 2 0 1 1 1 0
Warm - Cool -27 53 -48 -85 45 -54 -86 -15 -38 56 35 -48 =77 -90
Mean 37 69 30 11 66 30 11 42 33 70 63 30 17 8
24 Donald Trump Warm 43 14 37 74 13 26 73 42 48 9 17 37 66 76
Cool 54 84 58 22 85 63 24 52 46 89 81 58 30 20
Neutral 3 1 5 3 1 9 4 4 4 1 1 5 4 4
Over 75 26 6 18 51 5 13 47 22 27 3 7 18 40 51
Under 26 43 76 44 11 76 47 12 40 36 84 70 44 18 9
ID 99 99 99 100 99 97 100 98 98 99 99 99 100 | 100
Don't ID 1 1 1 0 1 3 0 2 2 1 1 1 0 0
Warm - Cool -11 -70 -21 52 -72 -37 49 -10 2 -80 -65 -21 36 56
Mean 42 16 39 69 16 33 68 42 46 11 20 39 62 71
25 Dem Party Warm 40 82 32 7 78 27 8 47 34 87 71 32 13 5
Cool 54 13 59 89 16 58 89 46 53 9 21 59 78 94
Neutral 5 4 7 4 5 8 3 5 10 4 6 7 8 1
Over 75 23 58 9 1 52 3 2 23 10 59 45 9 3 1
Under 26 40 4 43 72 5 37 73 33 37 2 8 43 54 82
ID 99 99 98 100 99 94 100 98 97 99 99 98 99 100
Don't ID 1 1 2 0 1 6 0 2 3 1 1 2 1 0
Warm - Cool -15 69 -27 -83 62 -31 -81 2 -19 78 50 -27 -65 -89
Mean 43 76 37 17 73 34 18 48 38 78 69 37 27 13
26 Rep Party Warm 42 10 32 80 10 21 75 38 41 6 14 32 61 83
Cool 52 85 59 16 84 60 21 52 49 92 78 59 32 15
Neutral 4 4 6 4 4 10 3 7 7 1 7 6 6 2
Over 75 22 3 7 50 3 0 43 9 19 2 3 7 33 48
Under 26 37 69 41 5 68 44 8 37 31 79 59 41 18 4
ID 98 99 97 100 99 91 100 97 97 99 99 97 99 100
Don't ID 2 1 3 0 1 9 0 3 3 1 1 3 1 0
Warm - Cool -10 -74 -27 64 -74 -39 55 -14 -8 -87 -64 -27 29 67
Mean 43 19 36 71 20 30 67 39 45 14 25 36 58 71
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
21 Taylor Swift Warm 54 38 36 39 44 39 59 46 49 57 54 49 51 66
Cool 33 48 52 46 48 48 30 34 37 29 33 32 32 20
Neutral 10 10 9 11 9 10 10 18 10 10 10 12 13 13
Over 75 29 23 15 26 20 22 31 21 27 31 30 26 28 42
Under 26 18 33 33 34 20 31 14 23 21 16 19 15 20 12
ID 97 97 97 97 100 97 98 99 96 97 97 94 96 99
Don't ID 3 3 3 3 - 3 2 1 4 3 3 6 4 1
Warm - Cool 21 -10 -15 -7 -4 -8 29 12 13 28 21 17 19 46
Mean 56 45 40 48 49 46 58 52 53 58 56 56 55 65
22 Tom Brady Warm 49 53 56 52 52 53 53 51 57 42 49 57 45 52
Cool 33 28 22 31 36 30 34 33 28 37 34 25 30 29
Neutral 12 13 12 13 4 11 9 12 10 14 12 11 15 12
Over 75 23 33 29 35 26 32 20 17 31 16 23 29 22 19
Under 26 14 15 13 17 6 14 13 7 11 18 15 11 17 15
ID 94 95 91 96 92 94 96 96 95 93 95 93 90 94
Don't ID 6 5 9 4 8 6 4 4 5 7 5 7 10 6
Warm - Cool 17 25 34 21 15 23 19 18 29 5 15 32 15 24
Mean 55 59 60 58 58 58 55 57 60 50 54 60 54 55
23 Joe Biden Warm 35 6 8 5 3 5 10 6 32 37 30 58 37 51
Cool 62 94 92 95 97 95 88 94 63 60 68 34 56 42
Neutral 3 . - . 0 . 1 0 3 3 2 6 5 6
Over 75 20 2 2 2 0 2 4 2 18 23 18 33 22 26
Under 26 50 91 88 92 89 91 77 84 53 a7 57 18 39 26
ID 99 100 |100 |100 |100 | 100 99 100 99 100 100 98 99 100
Don't ID 1 0 - 0 - 0 1 - 1 0 0 2 1 -
Warm - Cool -27 -88 -84 -90 -94 -90 -78 -89 -31 -23 -38 25 -19 9
Mean 37 8 10 8 9 8 16 11 34 39 32 59 42 51
24 Donald Trump Warm 43 96 97 96 81 93 56 38 a7 39 48 24 37 22
Cool 54 3 2 3 10 4 40 55 48 59 49 70 59 74
Neutral 3 1 1 1 9 2 4 7 4 2 3 3 3 3
Over 75 26 83 84 83 32 73 20 15 28 24 30 9 24 10
Under 26 43 1 0 1 4 1 24 22 36 49 39 56 a7 57
ID 99 100 [100 |[100 |100 |100 |100 |100 99 100 100 97 99 100
Don't ID 1 0 - 0 - 0 0 - 1 0 0 3 1 0
Warm - Cool -11 93 94 93 71 89 16 -18 -1 -20 -1 -46 -22 -52
Mean 42 88 88 88 68 84 52 46 46 38 46 28 39 27
25 Dem Party Warm 40 8 8 8 5 7 8 8 35 44 34 64 44 57
Cool 54 92 92 92 94 92 83 89 60 49 61 27 44 33
Neutral 5 0 0 1 0 0 8 3 4 5 4 5 7 8
Over 75 23 3 5 2 0 2 1 3 20 27 20 41 24 31
Under 26 40 75 65 79 83 76 64 77 45 36 48 10 30 19
ID 99 100 [100 |100 |100 | 100 99 100 99 99 100 97 96 98
Don't ID 1 0 - 0 0 0 1 - 1 1 0 3 4 2
Warm - Cool -15 -84 -84 -84 -89 -85 -75 -81 -25 -5 -27 37 0 24
Mean 43 15 19 13 13 15 22 20 40 46 38 65 a7 56
26 Rep Party Warm 42 91 95 90 77 88 59 66 45 40 48 18 36 27
Cool 52 7 5 9 16 9 35 32 48 55 48 69 53 60
Neutral 4 1 1 1 7 2 6 2 5 4 3 8 6 10
Over 75 22 61 57 63 36 56 23 39 21 22 25 6 19 9
Under 26 37 3 1 4 3 3 17 10 33 42 34 54 39 38
ID 98 100 (100 |100 |100 | 100 99 100 98 99 100 95 96 98
Don't ID 2 0 - 0 0 0 1 - 2 1 0 5 4 2
Warm - Cool -10 84 90 81 60 79 24 35 -3 -16 . -51 -17 -33
Mean 43 79 78 79 67 76 54 62 46 41 46 28 42 36
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri

White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin

Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)

Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) |(273) |(360) |(234) |(340) [(236) |(275) [(330) [(315) [(349) |((160)
21 Taylor Swift Warm 54 49 59 52 46 51 50 60 74 53 45 51 54
Cool 33 39 29 30 35 33 32 24 15 29 35 35 21
Neutral 10 9 10 13 12 14 12 15 10 13 13 9 21
Over 75 29 28 31 25 27 28 29 35 50 28 24 27 33
Under 26 18 23 16 12 17 22 18 15 8 12 17 23 15
ID 97 97 98 95 92 98 94 99 99 94 93 96 96
Don't ID 3 3 2 5 8 2 6 1 1 6 7 4 4
Warm - Cool 21 10 31 22 10 19 19 36 59 25 10 16 33
Mean 56 52 59 57 54 54 56 62 69 58 53 54 60
22 Tom Brady Warm 49 57 41 61 53 56 36 56 48 61 53 44 48
Cool 33 29 39 25 24 25 35 28 30 21 29 33 29
Neutral 12 9 14 10 12 14 15 10 16 11 10 13 14
Over 75 23 31 15 33 24 29 16 22 15 32 26 21 23
Under 26 14 10 19 10 12 16 19 14 15 10 12 20 15
ID 94 95 94 96 90 95 86 94 93 94 92 90 90
Don't ID 6 5 6 4 10 5 14 6 7 6 8 10 10
Warm - Cool 17 29 2 36 29 31 1 29 18 41 25 10 20
Mean 55 60 49 61 58 58 50 57 52 62 57 53 56
23 Joe Biden Warm 35 28 32 49 68 40 35 55 47 59 56 36 50
Cool 62 69 66 43 24 56 56 40 45 35 33 57 a7
Neutral 3 2 2 6 7 3 7 5 8 5 7 6 3
Over 75 20 16 20 21 46 22 21 28 23 35 28 20 27
Under 26 50 62 54 20 16 40 38 26 27 19 17 40 29
ID 99 100 | 100 97 99 100 98 100 | 100 99 96 98 99
Don't ID 1 0 - 3 1 0 2 - - 1 4 2 1
Warm - Cool -27 -41 -34 7 45 -16 -21 14 3 24 23 -21 3
Mean 37 29 34 52 66 42 41 53 49 59 58 40 51
24 Donald Trump Warm 43 51 44 34 13 44 30 21 24 25 24 40 31
Cool 54 44 54 60 82 54 64 75 73 71 69 57 65
Neutral 3 5 2 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3
Over 75 26 31 29 12 5 32 16 10 11 9 9 28 20
Under 26 43 34 44 41 72 44 50 58 57 56 55 44 55
ID 99 100 | 100 96 98 100 98 99 100 99 96 99 98
Don't ID 1 0 - 4 2 - 2 1 - 1 4 1 2
Warm - Cool -11 8 -10 -26 -68 -11 -34 -54 -50 -47 -45 -17 -34
Mean 42 49 43 37 18 44 33 27 27 29 27 41 33
25 Dem Party Warm 40 29 39 55 75 44 45 58 56 66 62 44 53
Cool 54 67 56 36 18 49 40 34 32 25 31 45 37
Neutral 5 4 5 6 5 5 10 7 9 5 5 6 7
Over 75 23 17 23 32 51 23 25 34 27 41 39 24 29
Under 26 40 54 42 13 8 33 27 18 19 9 12 30 22
ID 99 100 | 100 97 97 97 95 100 97 96 98 95 97
Don't ID 1 0 - 3 3 3 5 0 3 4 2 5 3
Warm - Cool -15 -38 -17 19 57 -5 4 24 24 40 31 -1 17
Mean 43 35 42 59 71 45 50 57 54 66 63 48 54
26 Rep Party Warm 42 52 45 21 15 40 32 25 30 22 15 38 33
Cool 52 44 51 62 77 50 57 65 55 63 76 51 60
Neutral 4 4 3 10 5 6 7 10 10 9 6 6 3
Over 75 22 24 26 8 5 24 15 7 10 7 6 20 19
Under 26 37 30 38 46 62 35 42 39 37 50 59 37 47
ID 98 100 | 100 93 96 96 95 100 95 94 96 94 97
Don't ID 2 0 0 7 4 4 5 0 5 6 4 6 3
Warm - Cool -10 7 -6 -40 -62 -9 -25 -41 -25 -41 -61 -13 -27
Mean 43 49 44 32 23 45 38 34 38 31 25 43 38
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
21 Taylor Swift Warm 54 51 46 a7 56 59 71 75 70 16 67 54 61 50 52 32
Cool 33 36 33 34 27 20 20 17 16 84 14 30 31 37 32 37
Neutral 10 10 16 17 14 21 9 6 12 - 18 13 6 10 12 21
Over 75 29 27 26 30 33 36 43 44 40 - 45 35 36 25 26 18
Under 26 18 20 23 25 18 19 16 10 9 26 6 12 18 25 17 9
ID 97 98 95 99 97 100 | 100 98 99 100 99 97 98 97 96 89
Don't ID 3 2 5 1 3 - - 2 1 - 1 3 2 3 4 11
Warm - Cool 21 15 12 13 30 38 52 58 54 -69 53 24 30 13 20 -5
Mean 56 55 52 56 60 59 65 70 67 35 68 61 58 52 55 53
22 Tom Brady Warm 49 42 52 48 49 46 49 54 61 40 52 44 55 52 45 44
Cool 33 34 22 32 31 28 30 21 26 - 26 34 31 32 34 31
Neutral 12 14 14 16 12 24 18 16 5 - 14 14 9 9 15 17
Over 75 23 21 26 28 25 16 15 12 27 - 18 22 32 19 19 22
Under 26 14 21 10 19 21 17 13 12 13 - 14 13 13 15 17 3
ID 94 90 88 96 92 97 97 92 92 40 92 92 94 94 94 92
Don't ID 6 10 12 4 8 3 3 8 8 60 8 8 6 6 6 8
Warm - Cool 17 8 31 16 19 18 19 33 35 39 26 10 24 20 11 13
Mean 55 51 59 53 55 53 53 54 59 57 55 54 59 54 52 58
23 Joe Biden Warm 35 34 35 32 38 41 61 45 56 66 53 22 35 34 41 36
Cool 62 59 58 62 56 48 32 35 40 34 44 71 61 62 57 64
Neutral 3 5 7 6 3 11 7 20 3 - 4 4 4 3 2 0
Over 75 20 20 21 15 17 26 30 18 35 26 27 11 16 21 28 28
Under 26 50 43 37 49 37 39 20 22 21 34 25 a7 49 52 50 58
ID 99 99 100 | 100 98 100 |100 |[100 |100 |100 {100 97 99 100 |100 (100
Don't ID 1 1 - - 2 - - - - - - 3 1 . 0 -
Warm - Cool -27 -25 -23 -30 -18 -7 28 10 16 33 9 -48 -26 -28 -16 -28
Mean 37 39 42 35 43 43 56 50 56 48 51 31 37 36 40 37
24 Donald Trump Warm 43 39 30 41 42 32 24 16 21 42 23 45 50 42 36 49
Cool 54 58 67 57 55 53 76 82 77 58 72 48 47 56 60 48
Neutral 3 3 3 1 2 16 0 2 2 - 4 4 3 2 4 3
Over 75 26 24 19 26 26 32 7 8 8 - 12 24 25 29 24 40
Under 26 43 a7 53 a7 43 43 62 67 53 - 49 35 35 44 52 40
ID 99 99 100 | 100 99 100 |100 |[100 |100 |100 {100 97 100 (100 (100 |100
Don't ID 1 1 - - 1 - - - - - - 3 0 0 0 -
Warm - Cool -11 -19 -36 -16 -13 -21 -52 -66 -57 -17 -49 -3 3 -14 -24 1
Mean 42 38 35 41 42 43 24 21 28 53 31 46 46 42 36 48
25 Dem Party Warm 40 45 45 30 46 38 62 a7 69 42 54 36 40 41 40 37
Cool 54 43 48 57 36 62 25 29 27 58 38 54 52 55 56 61
Neutral 5 8 5 11 11 - 10 16 4 - 8 8 6 3 4 2
Over 75 23 20 27 21 27 23 32 14 39 26 27 16 24 23 26 30
Under 26 40 30 31 42 25 39 16 11 9 34 19 34 34 43 46 a7
ID 99 96 98 98 93 100 97 92 100 | 100 {100 97 98 99 100 | 100
Don't ID 1 4 2 2 7 - 3 8 - - 0 3 2 1 0 -
Warm - Cool -15 1 -2 -28 11 -23 37 18 41 -17 16 -18 -12 -13 -15 -25
Mean 43 46 48 39 51 42 59 54 63 38 53 43 45 43 42 39
26 Rep Party Warm 42 33 33 42 33 38 27 21 40 58 27 44 43 43 39 60
Cool 52 55 59 49 55 49 55 54 58 26 59 48 49 53 56 40
Neutral 4 7 4 9 6 13 14 17 1 - 12 4 6 3 5 0
Over 75 22 18 20 16 22 27 10 7 6 34 12 25 18 22 22 24
Under 26 37 39 49 33 41 37 39 37 39 - 35 36 32 39 42 33
ID 98 95 97 100 94 100 97 92 99 84 98 96 98 98 100 | 100
Don't ID 2 5 3 - 6 - 3 8 1 16 2 4 2 2 0 -
Warm - Cool -10 -22 -25 -7 -22 -11 -28 -33 -18 30 -32 -4 -7 -10 -17 20
Mean 43 40 38 44 41 43 36 34 37 58 38 45 45 43 41 49
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White [Boom White |White [White |White |White

Total |Mil-Z |Gen X|Silnt |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) [(225) |(175) |(342) |(485) |(451) |(446) [(580) [(533) [(96) |[(93) |(99) [((188) |(266)
21 Taylor Swift Warm 54 62 48 51 55 62 51 51 50 57 69 48 51 51
Cool 33 29 40 33 30 30 37 36 30 30 29 41 37 31
Neutral 10 7 10 11 12 5 9 9 15 13 1 8 8 14
Over 75 29 38 24 25 35 37 29 24 25 38 41 27 24 25
Under 26 18 16 28 17 13 17 23 25 13 13 17 27 27 13
ID 97 99 97 96 97 97 97 96 95 100 99 97 97 96
Don't ID 3 1 3 4 3 3 3 4 5 - 1 3 3 4
Warm - Cool 21 33 8 18 25 32 15 15 20 27 41 7 14 20
Mean 56 60 50 55 60 59 55 51 57 61 61 53 50 57
22 Tom Brady Warm 49 51 52 45 48 53 54 51 42 47 53 53 51 43
Cool 33 34 35 34 32 33 32 32 34 34 35 35 33 35
Neutral 12 11 7 15 13 8 8 12 17 13 8 7 11 16
Over 75 23 31 17 19 27 31 22 19 20 29 31 21 18 20
Under 26 14 13 15 16 13 13 14 17 14 14 12 13 18 14
ID 94 95 95 94 93 94 94 94 93 94 96 95 95 93
Don't ID 6 5 5 6 7 6 6 6 7 6 4 5 5 7
Warm - Cool 17 17 18 11 17 20 22 19 9 14 18 18 18 8
Mean 55 58 52 53 56 59 56 53 54 55 59 55 52 54
23 Joe Biden Warm 35 25 26 37 25 35 31 39 40 21 32 20 32 37
Cool 62 72 71 62 68 62 63 60 58 77 67 74 67 61
Neutral 3 2 3 1 4 3 5 2 2 2 2 6 1 1
Over 75 20 11 16 25 13 14 19 24 28 11 11 12 21 25
Under 26 50 58 61 54 47 50 50 50 51 56 59 64 58 54
ID 99 100 |100 (100 98 100 99 100 |100 |100 |100 99 100 | 100
Don't ID 1 0 - - 2 0 1 0 - - - 1 - -
Warm - Cool -27 -47 -45 -26 -43 -27 -31 -21 -18 -56 -35 -54 -35 -24
Mean 37 29 29 36 32 36 35 38 39 27 32 25 33 37
24 Donald Trump Warm 43 56 48 40 46 51 47 38 37 52 59 57 43 40
Cool 54 41 50 56 48 46 49 59 59 45 40 38 55 56
Neutral 3 3 2 4 4 2 3 3 3 3 2 4 3 4
Over 75 26 30 34 28 22 24 33 27 25 25 29 43 31 27
Under 26 43 30 38 48 36 33 40 48 52 33 27 32 43 49
ID 99 100 |100 |100 98 100 99 100 [100 |100 |100 99 100 | 100
Don't ID 1 0 - - 2 0 1 0 - - - 1 - -
Warm - Cool -11 14 -1 -15 -3 5 -3 -21 -22 7 19 19 -12 -17
Mean 42 51 47 40 46 47 47 39 37 48 52 55 44 39
25 Dem Party Warm 40 32 35 36 37 41 41 41 40 32 36 32 34 37
Cool 54 61 64 60 51 54 53 56 56 58 61 64 64 59
Neutral 5 7 1 4 8 4 5 3 4 10 3 3 2 4
Over 75 23 18 17 23 18 24 24 24 26 16 22 19 17 24
Under 26 40 42 52 50 34 34 36 48 45 43 40 46 56 48
ID 99 100 |100 |100 97 99 98 100 |100 |100 |100 99 100 | 100
Don't ID 1 0 - - 3 1 2 0 - - - 1 - -
Warm - Cool -15 -28 -30 -24 -14 -13 -12 -15 -16 -26 -25 -32 -31 -22
Mean 43 40 36 39 44 46 44 41 42 40 42 37 35 40
26 Rep Party Warm 42 52 50 44 42 44 41 42 42 50 52 51 48 44
Cool 52 44 49 51 49 48 52 53 55 48 44 45 48 52
Neutral 4 4 1 5 4 5 4 4 4 2 4 4 3 4
Over 75 22 26 26 25 23 19 18 25 21 27 23 22 30 23
Under 26 37 30 34 38 34 31 40 38 42 35 26 35 32 39
ID 98 100 |100 (100 96 98 98 99 100 | 100 |100 99 100 | 100
Don't ID 2 0 0 - 4 2 2 1 - - - 1 0 -
Warm - Cool -10 7 1 -7 -7 -4 -11 -11 -13 3 9 6 0 -8
Mean 43 49 47 44 44 46 42 44 41 46 51 47 48 42
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll

Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
21 Taylor Swift Warm 54 50 60 51 60 47 55 50 52 62 68
Cool 33 34 30 35 31 32 34 35 26 27 17
Neutral 10 11 9 11 7 13 9 10 20 8 14
Over 75 29 29 30 30 29 25 29 25 34 39 43
Under 26 18 21 14 22 15 16 10 21 18 16 10
ID 97 96 98 97 98 92 98 95 98 98 99
Don't ID 3 4 2 3 2 8 2 5 2 2 1
Warm - Cool 21 16 30 16 29 15 21 15 27 35 51
Mean 56 54 59 54 58 54 59 54 59 62 66
22 Tom Brady Warm 49 48 51 48 50 57 58 41 54 44 56
Cool 33 32 34 33 36 23 31 31 27 32 27
Neutral 12 12 11 12 11 11 9 16 13 13 12
Over 75 23 23 22 23 23 31 22 21 25 18 19
Under 26 14 14 15 15 15 10 13 19 13 18 14
ID 94 92 97 93 97 91 99 89 94 88 96
Don't ID 6 8 3 7 3 9 1 11 6 12 4
Warm - Cool 17 17 17 15 14 34 27 10 26 12 29
Mean 55 55 55 54 55 61 56 53 57 51 56
23 Joe Biden Warm 35 28 46 22 43 54 72 35 42 33 59
Cool 62 68 50 76 54 38 20 58 52 60 35
Neutral 3 3 3 2 2 6 8 6 3 7 6
Over 75 20 16 27 13 26 30 40 19 27 13 31
Under 26 50 55 41 64 46 20 14 43 33 42 20
ID 99 99 100 100 | 100 97 100 99 98 100 | 100
Don't ID 1 1 0 0 - 3 - 1 2 - -
Warm - Cool -27 -40 -4 -54 -11 16 52 -23 -10 -27 24
Mean 37 32 45 26 42 57 65 39 a7 38 56
24 Donald Trump Warm 43 47 36 53 39 27 16 39 32 27 20
Cool 54 49 61 44 57 66 83 56 65 65 78
Neutral 3 3 3 3 3 4 1 4 2 8 1
Over 75 26 29 21 34 23 10 5 26 21 13 9
Under 26 43 38 51 33 48 52 69 45 52 45 62
ID 99 99 100 100 | 100 96 100 99 99 100 | 100
Don't ID 1 1 0 0 - 4 - 1 1 - 0
Warm - Cool -11 -2 -25 9 -18 -40 -67 -17 -33 -39 -58
Mean 42 46 36 51 38 30 20 40 35 34 24
25 Dem Party Warm 40 35 48 29 44 60 79 44 45 52 59
Cool 54 58 48 67 52 31 17 43 47 40 31
Neutral 5 5 4 4 4 6 2 8 6 6 9
Over 75 23 21 28 17 25 39 47 23 27 28 32
Under 26 40 43 36 52 42 12 6 31 28 28 15
ID 99 99 100 100 | 100 96 98 95 98 97 99
Don't ID 1 1 0 0 - 4 2 5 2 3 1
Warm - Cool -15 -23 0 -38 -9 29 62 1 -2 12 28
Mean 43 40 48 34 45 63 71 47 49 50 58
26 Rep Party Warm 42 45 38 52 42 19 16 38 32 29 26
Cool 52 48 59 43 56 67 76 50 61 53 64
Neutral 4 5 3 4 2 8 5 7 6 14 8
Over 75 22 23 18 28 21 7 5 20 19 15 6
Under 26 37 34 42 31 40 51 62 36 44 25 44
ID 98 98 100 100 | 100 94 97 94 99 96 98
Don't ID 2 2 0 0 - 6 3 6 1 4 2
Warm - Cool -10 -3 -21 9 -15 -48 -60 -11 -29 -24 -37
Mean 43 46 39 50 41 29 24 43 38 43 33
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
21 Taylor Swift Warm 54 56 45 63 54 56 44 65 56 67 55 56 47
Cool 33 32 39 28 30 34 42 29 29 30 34 32 35
Neutral 10 10 11 7 12 9 10 5 12 4 9 9 13
Over 75 29 30 26 30 32 29 27 29 32 33 37 27 23
Under 26 18 15 25 13 18 15 28 14 17 15 20 14 24
ID 97 98 95 98 96 98 96 99 97 100 98 97 95
Don't ID 3 2 5 2 4 2 4 1 3 - 2 3 5
Warm - Cool 21 24 6 35 25 22 2 36 28 37 20 24 12
Mean 56 58 51 60 57 57 49 60 58 60 58 57 51
22 Tom Brady Warm 49 60 55 42 42 60 56 40 41 54 50 47 46
Cool 33 30 27 39 36 30 28 41 37 34 35 37 32
Neutral 12 8 11 15 14 7 10 15 14 12 9 11 15
Over 75 23 28 33 17 15 29 33 16 15 24 29 22 17
Under 26 14 11 11 18 18 10 11 20 18 10 14 18 15
ID 94 98 93 96 91 98 94 96 92 100 93 95 93
Don't ID 6 2 7 4 9 2 6 4 8 0 7 5 7
Warm - Cool 17 30 29 4 6 30 28 -1 4 20 15 11 15
Mean 55 60 60 50 50 61 60 49 50 57 56 53 53
23 Joe Biden Warm 35 43 26 49 31 40 20 47 23 42 15 44 28
Cool 62 52 70 49 66 56 78 53 75 55 82 54 71
Neutral 3 4 2 2 3 4 1 1 2 3 3 2 1
Over 75 20 25 13 30 19 23 11 29 14 23 6 28 20
Under 26 50 44 58 38 52 50 69 43 60 43 68 48 61
ID 99 100 99 100 |(100 |100 |100 |100 [100 |100 |100 |100 |100
Don't ID 1 - 1 0 0 - 0 - - - 0 - -
Warm - Cool -27 -9 -45 0 -35 -17 -58 -6 -51 -12 -67 -10 -43
Mean 37 42 29 48 34 38 23 45 28 42 21 41 30
24 Donald Trump Warm 43 38 53 34 41 41 59 38 48 42 63 38 44
Cool 54 58 42 65 56 54 37 61 50 52 36 61 52
Neutral 3 5 4 1 3 6 4 1 2 6 1 2 4
Over 75 26 22 31 20 27 24 36 23 32 23 36 23 32
Under 26 43 45 31 57 44 42 28 54 38 40 26 53 40
ID 99 100 98 100 (100 |100 |100 |100 {100 |100 |100 |100 |100
Don't ID 1 . 2 0 0 - 0 - - - 0 - -
Warm - Cool -11 -20 11 -31 -14 -13 21 -23 -1 -10 27 -23 -8
Mean 42 39 51 33 42 42 54 35 47 43 56 36 45
25 Dem Party Warm 40 41 31 54 39 36 24 51 32 43 28 44 29
Cool 54 54 63 42 54 59 72 46 62 51 66 53 67
Neutral 5 5 4 4 6 4 3 3 6 6 5 3 4
Over 75 23 22 18 32 23 19 15 30 19 28 14 23 19
Under 26 40 41 47 32 39 47 58 36 46 37 46 45 57
ID 99 100 98 100 99 100 |(100 |100 |100 |100 (100 |100 |100
Don't ID 1 0 2 0 1 - 0 - - - 0 - -
Warm - Cool -15 -14 -32 12 -15 -23 -48 5 -30 -7 -38 -9 -39
Mean 43 43 37 53 42 40 31 50 37 47 36 44 33
26 Rep Party Warm 42 41 48 36 42 45 56 39 49 45 54 39 51
Cool 52 56 43 61 52 52 39 60 46 52 42 59 44
Neutral 4 3 6 3 5 3 4 1 4 3 4 2 5
Over 75 22 17 23 19 23 19 27 22 29 20 26 21 30
Under 26 37 37 30 47 39 34 27 45 34 36 30 43 31
ID 98 100 97 99 98 100 (100 |100 |100 |100 (100 |100 |100
Don't ID 2 0 3 1 2 - 0 - 0 - 0 - 0
Warm - Cool -10 -15 5 -26 -10 -8 17 -22 3 -6 12 -20 7
Mean 43 42 49 37 43 44 53 39 47 44 50 40 49
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
21 Taylor Swift Warm 54 43 45 65 48 68 48 65 64 51 52 54 56
Cool 33 44 40 25 32 29 37 30 28 33 34 31 31
Neutral 10 9 11 10 15 3 12 5 6 12 11 12 12
Over 75 29 32 22 41 24 32 28 34 26 29 30 30 31
Under 26 18 29 27 13 21 20 12 10 16 20 22 16 16
ID 97 96 96 100 94 100 97 100 98 96 97 97 99
Don't ID 3 4 4 - 6 - 3 - 2 4 3 3 1
Warm - Cool 21 -2 6 40 17 39 12 35 37 18 17 23 25
Mean 56 50 48 64 53 58 56 63 58 55 54 58 58
22 Tom Brady Warm 49 58 54 42 41 67 56 43 39 49 48 41 40
Cool 33 30 26 39 36 30 30 38 43 31 33 34 37
Neutral 12 6 15 11 16 3 10 19 11 12 12 15 15
Over 75 23 37 29 22 8 37 25 13 19 23 21 15 14
Under 26 14 10 11 19 17 5 12 15 23 15 16 17 19
ID 94 94 94 92 93 100 96 99 93 92 93 91 92
Don't ID 6 6 6 8 7 - 4 1 7 8 7 9 8
Warm - Cool 17 27 28 3 5 37 26 5 -4 18 15 7 3
Mean 55 62 58 51 48 66 57 50 49 55 54 50 49
23 Joe Biden Warm 35 14 26 16 30 47 35 38 52 34 28 38 32
Cool 62 83 73 81 70 48 61 60 47 61 69 58 66
Neutral 3 2 1 4 1 5 4 1 0 4 2 3 2
Over 75 20 5 18 6 21 30 19 16 37 20 17 23 19
Under 26 50 73 66 63 58 42 55 44 42 48 57 44 52
ID 99 99 100 (100 |100 (100 |[100 |100 {100 99 100 99 100
Don't ID 1 1 - - - - - - - 1 0 1 -
Warm - Cool -27 -69 -47 -65 -40 -1 -26 -22 5 -27 -41 -20 -34
Mean 37 18 28 24 31 45 33 39 49 37 31 40 34
24 Donald Trump Warm 43 69 48 57 41 45 38 39 37 42 49 36 43
Cool 54 30 44 40 57 43 60 59 62 53 47 61 55
Neutral 3 - 8 2 2 11 2 2 1 3 3 3 3
Over 75 26 37 35 34 30 31 20 16 27 26 31 21 26
Under 26 43 20 37 32 43 27 51 51 56 44 39 51 44
ID 99 99 100 (100 |100 (100 |[2100 |100 {100 99 100 (100 |100
Don't ID 1 1 - - - - - - - 1 0 0 -
Warm - Cool -11 39 4 17 -17 2 -21 -20 -25 -11 2 -25 -12
Mean 42 61 48 52 43 51 36 35 35 42 47 37 42
25 Dem Party Warm 40 23 26 33 31 42 33 45 55 42 35 48 42
Cool 54 74 71 60 65 54 62 48 44 50 58 44 51
Neutral 5 3 3 7 4 4 5 7 1 6 7 6 7
Over 75 23 12 18 16 20 28 14 29 32 22 18 27 22
Under 26 40 57 59 36 54 37 53 36 37 36 45 31 38
ID 99 99 100 (100 |100 (100 |[100 |100 {2100 98 100 98 100
Don't ID 1 1 - - - - - - - 2 0 2 -
Warm - Cool -15 -51 -45 -26 -33 -12 -29 -4 10 -9 -23 4 -9
Mean 43 31 32 40 34 45 37 49 51 45 39 49 44
26 Rep Party Warm 42 62 50 46 51 54 39 38 39 41 49 37 45
Cool 52 35 43 48 44 42 59 61 60 52 48 57 52
Neutral 4 2 7 5 4 4 2 1 1 4 3 4 3
Over 75 22 27 28 26 31 23 17 17 26 21 26 20 25
Under 26 37 24 29 36 33 28 38 42 a7 39 36 44 41
ID 98 99 100 (100 99 100 (100 |100 |[100 97 100 98 100
Don't ID 2 1 - - 1 - - - - 3 0 2 0
Warm - Cool -10 27 7 -2 7 13 -19 -23 -21 -12 1 -19 -7
Mean 43 55 51 46 49 50 40 38 39 42 46 38 42
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non [Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) [(289) |(254) |(457) |(250) |(638) |(330) | (69) [(635) [(1132)
21 Taylor Swift Warm 54 56 58 45 59 56 47 73 55 54
Cool 33 32 30 39 31 30 40 11 34 32
Neutral 10 10 9 11 7 12 9 3 8 10
Over 75 29 26 37 21 30 34 26 53 26 31
Under 26 18 14 20 22 17 17 25 3 18 18
ID 97 97 97 96 98 99 96 87 98 96
Don't ID 3 3 3 4 2 1 4 13 2 4
Warm - Cool 21 24 28 6 28 27 7 62 21 21
Mean 56 58 59 51 57 58 50 76 56 56
22 Tom Brady Warm 49 58 41 58 46 49 34 69 51 54
Cool 33 28 39 24 38 33 43 14 32 29
Neutral 12 8 17 9 12 13 14 5 11 12
Over 75 23 29 18 26 17 27 14 48 25 25
Under 26 14 13 11 9 19 15 22 8 15 12
ID 94 95 97 91 96 95 91 88 93 95
Don't ID 6 5 3 9 4 5 9 12 7 5
Warm - Cool 17 31 2 34 7 17 -8 55 19 25
Mean 55 60 52 60 51 55 47 73 57 57
23 Joe Biden Warm 35 34 38 30 38 33 36 55 39 35
Cool 62 62 62 68 59 64 59 28 59 62
Neutral 3 4 1 1 3 2 5 6 1 3
Over 75 20 24 23 17 21 18 18 48 28 18
Under 26 50 53 39 59 53 51 50 15 52 48
ID 99 100 | 100 99 100 | 100 | 100 89 100 99
Don't ID 1 0 - 1 - 0 - 11 0 1
Warm - Cool -27 -27 -24 -38 -22 -31 -24 27 -19 -27
Mean 37 37 41 30 37 35 37 66 40 37
24 Donald Trump Warm 43 47 38 54 42 38 37 55 50 41
Cool 54 47 58 42 53 60 61 32 46 55
Neutral 3 6 4 3 4 2 2 2 4 4
Over 75 26 30 27 36 24 18 24 36 35 23
Under 26 43 37 48 29 42 53 44 22 35 42
ID 99 100 | 100 99 100 | 100 | 100 89 100 99
Don't ID 1 0 - 1 0 0 0 11 0 1
Warm - Cool -11 0 -19 11 -11 -21 -24 24 4 -14
Mean 42 46 40 55 41 35 39 58 50 41
25 Dem Party Warm 40 36 41 30 37 42 45 63 39 39
Cool 54 54 52 68 61 51 49 23 57 55
Neutral 5 9 7 1 2 6 4 - 3 5
Over 75 23 26 27 17 24 22 23 41 27 22
Under 26 40 43 37 51 49 35 39 6 49 37
ID 99 100 | 100 99 100 99 98 86 99 99
Don't ID 1 0 0 1 0 1 2 14 1 1
Warm - Cool -15 -18 -11 -39 -24 -9 -4 40 -18 -17
Mean 43 43 46 35 40 45 45 68 42 43
26 Rep Party Warm 42 52 38 58 46 30 35 51 53 42
Cool 52 42 56 38 49 65 56 32 41 52
Neutral 4 5 5 4 4 4 5 5 5 4
Over 75 22 28 25 30 21 13 20 38 27 22
Under 26 37 30 40 22 36 49 45 21 26 37
ID 98 99 100 99 99 99 96 88 99 98
Don't ID 2 1 0 1 1 1 4 12 1 2
Warm - Cool -10 10 -18 20 -4 -35 -22 19 12 -10
Mean 43 50 43 55 43 34 40 58 51 43
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need [fam |Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |((165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
21 Taylor Swift Warm 54 60 62 51 63 51 57 63 57 52 53 55 54 53
Cool 33 29 27 34 29 34 31 28 34 32 32 34 32 33
Neutral 10 9 8 12 7 12 10 5 5 13 12 9 11 10
Over 75 29 35 41 30 39 30 35 38 33 28 29 30 29 30
Under 26 18 18 17 20 19 20 19 14 20 17 19 18 17 20
ID 97 98 98 97 99 97 98 95 97 96 96 97 97 97
Don't ID 3 2 2 3 1 3 2 5 3 4 4 3 3 3
Warm - Cool 21 32 35 17 34 17 26 35 23 20 21 21 22 19
Mean 56 58 61 55 59 55 58 63 57 56 56 56 56 56
22 Tom Brady Warm 49 48 47 a7 46 45 45 45 56 46 48 50 48 50
Cool 33 32 32 35 34 38 36 32 28 35 34 31 33 32
Neutral 12 12 13 8 12 6 10 11 10 13 11 13 12 12
Over 75 23 19 20 20 19 19 19 24 33 18 23 23 19 27
Under 26 14 15 16 16 17 16 17 15 13 15 15 14 15 14
ID 94 92 91 90 93 89 92 88 94 93 93 95 94 94
Don't ID 6 8 9 10 7 11 8 12 6 7 7 5 6 6
Warm - Cool 17 15 15 12 12 7 9 13 28 11 15 18 15 18
Mean 55 54 54 52 53 51 52 55 61 52 54 55 53 57
23 Joe Biden Warm 35 36 43 29 30 24 28 50 35 35 35 35 34 36
Cool 62 60 54 66 67 73 70 42 60 62 61 62 62 61
Neutral 3 3 3 4 2 3 2 6 3 3 3 3 4 2
Over 75 20 18 23 17 15 14 15 30 19 21 21 20 18 23
Under 26 50 48 41 52 56 61 57 27 49 50 49 51 50 50
ID 99 99 99 100 |100 |100 |100 99 98 100 99 99 100 99
Don't ID 1 1 1 0 - - - 1 2 0 1 1 0 1
Warm - Cool -27 -24 -11 -37 -37 -50 -42 8 -25 -28 -26 -27 -28 -26
Mean 37 37 43 33 32 28 31 51 37 36 37 36 36 37
24 Donald Trump Warm 43 37 32 45 42 50 46 32 53 38 42 43 40 45
Cool 54 57 63 53 53 49 51 66 43 59 54 53 55 52
Neutral 3 5 5 1 6 1 3 1 2 4 2 4 4 3
Over 75 26 24 26 32 27 38 31 22 30 24 25 26 25 27
Under 26 43 a7 49 39 41 35 39 58 32 48 44 42 44 42
ID 99 99 99 99 100 | 100 |100 98 98 100 99 100 99 99
Don't ID 1 1 1 1 - - - 2 2 0 1 0 1 1
Warm - Cool -11 -21 -31 -8 -11 1 -5 -34 10 -21 -12 -10 -15 -7
Mean 42 39 37 45 43 50 46 32 50 38 42 43 41 43
25 Dem Party Warm 40 43 48 39 38 33 36 65 42 39 41 39 39 41
Cool 54 51 45 53 58 59 58 30 53 55 53 56 55 54
Neutral 5 5 5 8 4 8 6 4 4 5 5 5 5 4
Over 75 23 24 25 23 22 19 20 40 25 23 25 22 22 25
Under 26 40 40 32 38 48 45 45 20 37 42 38 43 39 42
ID 99 98 99 99 100 | 100 {100 99 98 99 99 99 99 99
Don't ID 1 2 1 1 - - - 1 2 1 1 1 1 1
Warm - Cool -15 -8 3 -14 -20 -27 -22 35 -11 -16 -12 -17 -16 -13
Mean 43 45 48 44 40 39 40 61 45 42 45 41 43 43
26 Rep Party Warm 42 35 37 45 39 53 47 26 47 40 42 42 43 41
Cool 52 59 57 48 58 44 51 67 46 54 53 51 51 52
Neutral 4 4 4 6 3 3 3 4 5 4 3 6 4 5
Over 75 22 19 20 28 21 35 28 18 25 20 22 21 21 22
Under 26 37 44 38 34 41 31 36 55 33 40 39 36 38 36
ID 98 98 99 98 100 | 100 |100 97 98 99 98 99 98 99
Don't ID 2 2 1 2 - - - 3 2 1 2 1 2 1
Warm - Cool -10 -24 -20 -3 -18 10 -4 -41 0 -14 -11 -8 -8 -11
Mean 43 38 42 a7 41 51 46 34 47 42 43 44 43 44
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
27 Dems in Cong Warm 39 41 40 38 43 40 40 37 40 42 41 39 37 41
Cool 55 53 54 58 53 52 57 55 51 54 52 58 55 52
Neutral 4 3 3 4 3 3 2 5 5 3 3 2 5 4
Over 75 22 23 24 21 28 22 24 23 24 22 19 24 23 23
Under 26 40 37 40 40 35 40 41 37 38 42 42 43 37 39
ID 98 97 97 99 99 95 99 98 96 99 96 99 98 97
Don't ID 2 3 3 1 1 5 1 2 4 1 4 1 2 3
Warm - Cool -15 -12 -14 -20 -10 -12 -16 -18 -11 -12 -11 -18 -18 -12
Mean 43 44 43 44 46 42 43 44 43 42 42 42 44 43
28 Reps in Cong Warm 39 39 37 45 32 32 38 44 40 35 36 38 44 38
Cool 53 54 55 49 57 58 54 48 53 58 56 54 48 55
Neutral 6 5 5 5 9 8 6 6 5 6 6 6 6 5
Over 75 18 17 16 14 15 15 15 21 21 15 16 16 21 19
Under 26 35 36 35 37 38 36 33 34 38 43 36 34 34 40
ID 98 98 98 99 98 98 98 98 98 99 98 98 98 98
Don't ID 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2
Warm - Cool -14 -16 -18 -3 -25 -27 -16 -4 -13 -23 21 -15 -4 -16
Mean 42 41 41 42 39 40 41 45 43 40 40 41 45 42
29 Nancy Pelosi Warm 33 35 33 36 38 29 33 36 36 33 30 32 36 35
Cool 59 57 58 58 55 59 59 57 56 62 60 59 57 58
Neutral 3 3 4 2 4 8 3 2 2 2 7 3 2 2
Over 75 18 19 18 20 22 17 16 21 23 19 15 16 21 22
Under 26 47 45 48 45 42 46 50 43 46 50 45 51 43 48
ID 95 96 95 96 97 96 95 96 94 97 97 94 96 95
Don't ID 5 4 5 4 3 4 5 4 6 3 3 6 4 5
Warm - Cool -25 -22 -25 -22 -17 -30 -26 -21 -20 -29 -30 -27 21 -23
Mean 36 38 36 37 40 36 34 38 39 36 36 34 38 38
30 Mitch McConnell Warm 26 25 24 28 27 27 24 28 23 25 27 25 28 24
Cool 60 60 60 57 58 60 61 56 62 65 61 60 56 63
Neutral 5 5 4 6 9 5 3 6 7 4 5 3 6 6
Over 75 8 7 6 13 11 5 7 10 3 6 7 9 10 4
Under 26 41 40 43 36 37 42 44 35 43 45 43 43 35 44
ID 91 90 89 91 94 91 88 91 91 94 92 88 91 92
Don't ID 9 10 11 9 6 9 12 9 9 6 8 12 9 8
Warm - Cool -34 -35 -36 -30 -31 -33 -37 -28 -39 -39 -34 -34 -28 -39
Mean 34 33 33 39 37 34 32 38 31 31 34 33 38 31
31 The NRA Warm 44 45 45 41 36 44 43 42 46 41 46 44 42 45
Cool 48 48 a7 50 56 a7 50 49 45 54 46 48 49 48
Neutral 4 4 5 4 5 5 5 3 7 1 4 5 3 5
Over 75 24 23 24 21 19 21 26 27 20 21 20 28 27 21
Under 26 32 33 33 33 35 34 33 30 32 34 35 33 30 33
ID 96 96 97 95 96 96 97 94 98 97 97 97 94 98
Don't ID 4 4 3 5 4 4 3 6 2 3 3 3 6 2
Warm - Cool -4 -3 -2 -9 -20 -3 -7 -7 2 -13 0 -5 -7 -3
Mean 47 46 47 46 42 46 46 48 46 44 46 47 48 45
32 Pro-life grps Warm 36 36 36 35 36 38 36 40 32 30 34 37 40 31
Cool 41 41 40 40 44 40 40 37 46 43 45 39 37 45
Neutral 17 17 18 16 15 17 19 15 15 24 16 19 15 18
Over 75 21 20 20 17 24 21 20 23 19 17 19 21 23 19
Under 26 30 29 29 28 30 28 29 26 31 33 33 29 26 32
ID 94 93 94 92 95 95 94 92 92 97 96 94 92 94
Don't ID 6 7 6 8 5 5 6 8 8 3 4 6 8 6
Warm - Cool -5 -5 -5 -5 -8 -2 -4 3 -14 -13 -11 -3 3 -14
Mean 46 46 46 45 47 47 46 49 44 44 43 47 49 44
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
27 Dems in Cong Warm 39 46 40 34 33 37 76 7 77 5 80 9 11
Cool 55 49 53 56 62 59 19 91 18 91 15 85 80
Neutral 4 4 4 4 4 2 4 2 3 2 4 3 9
Over 75 22 29 24 16 16 19 46 3 48 2 49 3 1
Under 26 40 38 37 43 51 40 9 76 9 77 7 66 56
ID 98 99 97 94 99 98 99 100 99 99 98 97 100
Don't ID 2 1 3 6 1 2 1 0 1 1 2 3 0
Warm - Cool -15 -3 -13 -22 -30 -22 57 -85 59 -86 65 -75 -69
Mean 43 47 44 39 36 41 69 17 70 16 72 20 25
28 Reps in Cong Warm 39 33 35 43 45 49 10 73 11 70 11 66 14
Cool 53 59 56 51 45 45 83 22 83 25 81 26 73
Neutral 6 5 7 4 8 4 6 5 5 5 5 6 14
Over 75 18 14 16 22 19 23 2 38 4 36 4 32 6
Under 26 35 42 38 35 26 29 67 7 66 8 66 8 43
ID 98 97 98 98 98 98 99 99 99 99 97 98 100
Don't ID 2 3 2 2 2 2 1 1 1 1 3 2 0
Warm - Cool -14 -25 -21 -9 -1 3 -73 51 -72 45 -70 39 -59
Mean 42 38 39 44 47 48 20 65 20 64 21 62 31
29 Nancy Pelosi Warm 33 38 32 32 29 32 65 7 67 6 66 9 14
Cool 59 52 58 61 69 61 25 91 24 91 23 86 79
Neutral 3 5 5 2 0 3 5 2 5 2 5 2 3
Over 75 18 22 17 20 12 18 38 2 38 3 39 3 2
Under 26 47 39 45 52 56 52 13 82 11 82 11 74 67
ID 95 95 94 95 98 96 95 99 95 99 94 97 96
Don't ID 5 5 6 5 2 4 5 1 5 1 6 3 4
Warm - Cool -25 -14 -26 -29 -39 -28 40 -84 43 -84 43 =77 -65
Mean 36 42 36 36 30 33 63 11 65 12 66 15 19
30 Mitch McConnell Warm 26 24 22 27 30 31 14 39 14 41 16 36 15
Cool 60 63 62 60 55 55 78 46 78 46 74 46 69
Neutral 5 4 5 5 3 8 4 8 3 8 3 7 4
Over 75 8 5 6 8 12 12 5 12 5 12 5 11 2
Under 26 41 45 43 40 35 36 60 25 60 25 57 26 45
ID 91 91 89 92 89 93 95 93 95 95 94 88 88
Don't ID 9 9 11 8 11 7 5 7 5 5 6 12 12
Warm - Cool -34 -38 -39 -32 -25 -24 -64 -7 -64 -5 -58 -9 -55
Mean 34 31 32 35 40 38 24 46 23 46 25 44 28
31 The NRA Warm 44 35 44 45 53 51 20 67 20 67 21 65 24
Cool 48 55 46 49 43 43 74 26 75 25 72 27 64
Neutral 4 4 6 4 1 4 2 6 2 6 2 6 10
Over 75 24 17 24 25 32 30 10 42 11 41 11 37 10
Under 26 32 38 34 31 27 28 60 9 60 10 58 10 41
ID 96 95 96 97 97 97 96 98 97 98 95 97 97
Don't ID 4 5 4 3 3 3 4 2 3 2 5 3 3
Warm - Cool -4 -20 -2 -4 10 8 -55 41 -54 41 -50 38 -40
Mean 47 40 46 47 54 51 26 66 26 66 27 64 36
32 Pro-life grps Warm 36 32 39 40 43 31 23 52 23 54 24 47 26
Cool 41 43 41 41 46 35 56 27 58 25 55 27 58
Neutral 17 17 16 11 9 28 15 20 12 18 13 21 13
Over 75 21 17 20 25 24 21 12 33 13 33 13 28 16
Under 26 30 33 30 29 31 24 45 15 47 13 45 15 42
ID 94 92 95 91 98 95 93 98 94 97 92 95 97
Don't ID 6 8 5 9 2 5 7 2 6 3 8 5 3
Warm - Cool -5 -12 -2 -1 -3 -4 -32 25 -36 29 -31 19 -32
Mean 46 44 46 48 47 48 34 59 33 60 35 57 37
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
27 Dems in Cong Warm 39 87 8 31 28 40 15 79 11 3 77 7 17 47 29
Cool 55 10 87 59 61 51 72 14 84 93 17 87 82 40 56
Neutral 4 3 3 8 7 5 9 4 3 3 5 3 1 11 8
Over 75 22 56 3 9 5 6 3 49 4 1 a7 2 1 10 14
Under 26 40 3 70 43 32 30 35 5 66 70 7 70 43 22 41
ID 98 99 98 98 96 96 95 97 99 100 98 97 100 98 93
Don't ID 2 1 2 2 4 4 5 3 1 0 2 3 0 2 7
Warm - Cool -15 7 -79 -28 -33 -10 -57 65 -72 -90 60 -80 -65 6 -27
Mean 43 76 19 37 38 42 35 73 22 16 70 18 26 49 39
28 Reps in Cong Warm 39 10 71 16 26 30 22 12 62 52 10 66 12 30 45
Cool 53 85 23 64 63 66 59 81 30 39 82 26 70 60 39
Neutral 6 4 4 18 8 0 16 4 7 8 5 6 17 7 8
Over 75 18 3 36 4 9 11 7 4 29 26 3 32 1 2 17
Under 26 35 70 7 37 36 37 34 65 11 21 65 8 55 19 22
ID 98 98 99 98 97 97 96 97 98 100 97 99 99 97 93
Don't ID 2 2 1 2 3 3 4 3 2 0 3 1 1 3 7
Warm - Cool -14 -75 48 -48 -37 -36 -37 -68 32 13 -71 40 -58 -30 7
Mean 42 19 65 34 36 35 36 21 59 53 21 62 29 41 49
29 Nancy Pelosi Warm 33 73 8 25 18 21 15 69 8 7 64 8 4 53 24
Cool 59 19 88 62 65 60 71 20 87 91 24 88 90 40 60
Neutral 3 4 2 4 7 11 3 4 3 1 5 2 1 1 1
Over 75 18 44 3 11 7 10 5 40 3 2 37 3 1 20 6
Under 26 47 7 77 49 46 38 54 9 73 81 11 77 75 25 43
ID 95 96 98 91 91 92 89 93 97 98 93 97 95 94 86
Don't ID 5 4 2 9 9 8 11 7 3 2 7 3 5 6 14
Warm - Cool -25 54 -80 -37 -47 -39 -56 49 -79 -84 40 -80 -85 13 -36
Mean 36 70 14 31 29 33 26 67 15 11 64 14 14 48 34
30 Mitch McConnell Warm 26 15 39 13 29 23 35 16 37 23 14 38 8 23 29
Cool 60 76 44 73 48 a7 48 73 a7 62 75 46 67 67 a7
Neutral 5 3 8 3 3 2 5 3 7 5 3 7 4 1 5
Over 75 8 6 12 2 8 8 9 6 11 1 5 11 - 9 8
Under 26 41 60 24 51 32 25 40 57 25 45 57 25 63 51 28
ID 91 95 90 90 80 72 88 92 90 90 92 90 80 91 82
Don't ID 9 5 10 10 20 28 12 8 10 10 8 10 20 9 18
Warm - Cool -34 -60 -5 -61 -19 -24 -13 -57 -10 -39 -60 -8 -59 -44 -18
Mean 34 24 46 25 37 38 36 25 45 29 24 45 15 29 40
31 The NRA Warm 44 20 68 33 30 34 26 24 58 64 22 64 19 36 58
Cool 48 74 24 56 58 52 65 70 33 25 70 28 62 51 31
Neutral 4 2 6 6 2 3 1 2 5 10 2 5 16 5 3
Over 75 24 10 41 13 6 10 3 11 34 40 11 37 5 24 27
Under 26 32 60 8 35 45 42 49 56 15 14 56 11 39 31 11
ID 96 96 97 95 90 89 92 95 97 99 95 97 97 92 92
Don't ID 4 4 3 5 10 11 8 5 3 1 5 3 3 8 8
Warm - Cool -4 -54 44 -24 -28 -18 -39 -46 25 39 -48 37 -44 -16 27
Mean 47 25 66 40 36 40 31 28 59 64 28 63 35 45 60
32 Pro-life grps Warm 36 24 48 29 37 46 28 23 47 42 23 48 15 34 44
Cool 41 56 26 46 52 47 57 53 31 36 56 28 50 38 45
Neutral 17 13 23 21 2 - 4 14 20 19 13 20 31 18 5
Over 75 21 13 29 15 19 26 13 13 27 28 12 29 9 27 15
Under 26 30 46 15 33 29 28 31 44 17 21 45 15 42 35 33
ID 94 93 96 95 91 93 90 90 97 96 92 96 96 90 95
Don't ID 6 7 4 5 9 7 10 10 3 4 8 4 4 10 5
Warm - Cool -5 -31 22 -17 -15 -1 -29 -30 16 6 -32 20 -35 -4 -1
Mean 46 34 58 42 45 50 39 34 55 53 34 57 33 48 46
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST

Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3

Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)

Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
27 Dems in Cong Warm 39 33 38 41 34 29 27 41 30 27 18 40 42 84 6
Cool 55 60 41 50 51 62 62 52 67 55 82 56 55 12 92
Neutral 4 6 11 5 4 7 7 3 1 10 0 3 3 4 2
Over 75 22 7 7 24 14 8 7 15 13 9 12 28 27 63 2
Under 26 40 41 15 35 33 38 39 29 50 25 71 45 42 5 78

ID 98 99 90 95 90 98 96 96 98 91 100 100 99 100 | 100
Don't ID 2 1 10 5 10 2 4 4 2 9 - 0 1 0 0
Warm - Cool -15 -28 -3 -9 -17 -34 -35 -11 -37 -28 -63 -16 -13 72 -86
Mean 43 37 47 46 41 36 36 45 34 42 27 43 44 78 15
28 Reps in Cong Warm 39 33 33 32 34 23 17 21 40 37 42 44 42 9 75
Cool 53 61 43 60 55 64 64 58 55 50 55 51 52 88 19
Neutral 6 3 5 3 7 10 14 17 4 8 3 5 5 3 6
Over 75 18 11 8 20 6 7 5 4 16 13 18 24 21 4 44
Under 26 35 33 17 41 20 33 38 38 20 18 24 37 36 72 7

ID 98 97 82 95 96 97 95 96 99 96 100 100 99 100 | 100
Don't ID 2 3 18 5 4 3 5 4 1 4 0 0 1 0 0
Warm - Cool -14 -28 -10 -28 -21 -41 -47 -37 -15 -14 -13 -7 -10 -79 56
Mean 42 40 47 38 45 37 33 35 46 46 44 44 43 17 68
29 Nancy Pelosi Warm 33 20 27 31 36 20 23 27 17 28 17 37 37 77 6
Cool 59 68 54 51 53 71 63 58 73 58 79 57 57 15 91
Neutral 3 2 6 6 6 3 4 10 8 5 - 4 3 5 2
Over 75 18 8 7 15 22 4 9 14 2 10 3 24 23 54 2
Under 26 47 50 30 38 40 52 49 32 57 32 70 48 47 7 82
ID 95 90 87 89 95 94 91 94 98 91 96 98 98 97 99
Don't ID 5 10 13 11 5 6 9 6 2 9 4 2 2 3 1
Warm - Cool -25 -49 -27 -20 -17 -50 -41 -31 -55 -30 -62 -20 -20 62 -85
Mean 36 30 37 40 41 27 30 41 27 38 20 38 38 73 11
30 Mitch McConnell Warm 26 19 24 23 42 22 17 29 37 30 32 28 28 14 43
Cool 60 64 a7 57 48 60 67 62 54 49 61 61 61 79 45
Neutral 5 4 2 5 1 4 3 3 5 4 5 6 6 2 9
Over 75 8 3 9 7 7 5 4 6 8 9 7 10 9 6 13
Under 26 41 40 32 41 30 40 48 26 21 27 22 44 42 65 25
ID 91 87 73 85 91 85 87 93 95 82 98 96 95 95 97
Don't ID 9 13 27 15 9 15 13 7 5 18 2 4 5 5 3
Warm - Cool -34 -44 -23 -34 -6 -38 -50 -33 -17 -20 -30 -33 -33 -65 -2
Mean 34 30 39 33 42 32 28 40 47 41 45 35 35 21 47
31 The NRA Warm 44 47 51 41 52 36 33 22 41 47 44 48 46 21 71
Cool 48 49 30 49 41 54 57 66 53 43 52 46 47 74 23
Neutral 4 0 4 2 1 5 5 4 3 4 0 4 4 2 5
Over 75 24 18 12 26 16 16 12 11 19 16 19 31 28 13 47
Under 26 32 25 12 31 34 33 39 55 34 21 23 34 32 65 9
ID 96 96 86 92 94 95 94 93 96 94 96 98 97 97 99
Don't ID 4 4 14 8 6 5 6 7 4 6 4 2 3 3 1
Warm - Cool -4 -1 21 -8 12 -18 -24 -43 -12 3 -9 2 0 -52 48
Mean 47 47 57 48 45 43 39 29 46 49 49 49 48 25 69
32 Pro-life grps Warm 36 29 42 27 37 34 29 40 50 39 59 40 40 23 56
Cool 41 59 41 41 32 47 50 45 41 40 36 38 40 57 22
Neutral 17 8 7 23 19 13 14 10 8 10 1 19 17 14 21
Over 75 21 19 23 14 19 16 15 17 23 17 27 26 24 15 37
Under 26 30 40 24 32 19 31 35 28 22 24 19 31 30 50 14
ID 94 97 90 91 88 95 93 95 99 89 96 96 97 94 99
Don't ID 6 3 10 9 12 5 7 5 1 11 4 4 3 6 1
Warm - Cool -5 -30 1 -14 5 -13 -21 -5 9 -2 23 2 0 -35 34
Mean 46 42 48 42 51 43 40 46 52 47 56 49 48 33 61
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ
Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
27 Dems in Cong Warm 39 82 29 7 78 21 8 43 32 84 72 29 14 5
Cool 55 14 61 89 17 59 88 a7 54 11 21 61 78 93
Neutral 4 3 6 2 5 8 2 5 9 4 5 6 3 1
Over 75 22 55 8 3 48 4 3 18 10 57 40 8 6 2
Under 26 40 6 43 70 7 44 70 33 37 4 9 43 57 76
ID 98 99 96 98 99 89 98 95 95 99 99 96 95 100
Don't ID 2 1 4 2 1 11 2 5 5 1 1 4 5 0
Warm - Cool -15 68 -32 -81 61 -38 -80 -4 -22 73 51 -32 -63 -88
Mean 43 74 35 18 71 32 19 45 37 76 67 35 26 16
28 Reps in Cong Warm 39 11 28 74 11 23 68 37 34 8 13 28 54 75
Cool 53 82 59 21 83 54 26 52 53 89 78 59 37 20
Neutral 6 4 9 5 5 13 5 8 8 2 7 9 8 4
Over 75 18 3 8 39 3 2 35 10 14 2 4 8 27 38
Under 26 35 67 37 5 66 40 7 29 28 73 59 37 13 4
ID 98 98 96 99 98 90 99 96 96 99 98 96 99 99
Don't ID 2 2 4 1 2 10 1 4 4 1 2 4 1 1
Warm - Cool -14 -71 -31 53 -72 -31 43 -15 -19 -81 -64 -31 17 55
Mean 42 20 37 66 21 32 64 42 43 16 25 37 56 67
29 Nancy Pelosi Warm 33 69 21 9 65 17 8 38 25 69 61 21 13 6
Cool 59 20 69 87 25 65 88 51 62 20 28 69 82 91
Neutral 3 4 3 3 4 4 2 3 6 5 4 3 3 2
Over 75 18 43 8 4 38 6 3 16 8 42 35 8 5 2
Under 26 47 10 54 77 11 54 78 41 43 7 15 54 65 84
ID 95 94 93 99 94 86 99 92 93 95 93 93 97 99
Don't ID 5 6 7 1 6 14 1 8 7 5 7 7 3 1
Warm - Cool -25 49 -47 -78 40 -48 -80 -13 -37 49 33 -47 -69 -85
Mean 36 68 27 15 65 25 14 39 32 69 61 27 21 11
30 Mitch McConnell Warm 26 16 15 44 14 9 41 24 20 11 16 15 39 41
Cool 60 73 66 42 75 62 45 58 63 79 72 66 44 46
Neutral 5 4 5 7 3 7 6 5 5 3 4 5 2 8
Over 75 8 6 3 13 5 1 12 8 8 4 5 3 15 10
Under 26 41 58 47 20 58 48 24 38 43 66 52 47 28 22
ID 91 93 86 93 92 78 92 87 87 93 92 86 85 95
Don't ID 9 7 14 7 8 22 8 13 13 7 8 14 15 5
Warm - Cool -34 -58 -51 2 -61 -54 -5 -35 -43 -68 -55 -51 -5 -4
Mean 34 24 27 49 24 23 46 35 32 19 28 27 45 46
31 The NRA Warm 44 24 38 68 22 34 66 42 38 14 29 38 54 71
Cool 48 70 51 25 71 a7 27 51 52 79 65 51 41 21
Neutral 4 1 6 6 2 10 5 4 6 1 3 6 2 7
Over 75 24 12 17 41 10 13 39 22 21 7 13 17 24 a7
Under 26 32 56 32 10 56 29 12 31 35 70 45 32 21 7
ID 96 95 95 98 95 91 98 96 96 94 96 95 98 98
Don't ID 4 5 5 2 5 9 2 4 4 6 4 5 2 2
Warm - Cool -4 -47 -13 43 -49 -13 38 -9 -13 -65 -36 -13 14 51
Mean 47 28 43 66 28 42 64 46 43 18 35 43 53 69
32 Pro-life grps Warm 36 26 30 50 24 23 50 38 31 18 29 30 28 61
Cool 41 51 50 25 56 42 27 41 46 65 49 50 40 21
Neutral 17 15 15 21 13 21 20 15 17 10 15 15 27 17
Over 75 21 14 14 32 13 13 29 18 18 11 14 14 11 38
Under 26 30 42 36 13 46 27 15 31 32 57 37 36 25 10
ID 94 91 94 96 93 86 97 94 94 93 93 94 95 98
Don't ID 6 9 6 4 7 14 3 6 6 7 7 6 5 2
Warm - Cool -5 -25 -20 26 -32 -20 23 -4 -15 -48 -20 -20 -13 40
Mean 46 36 40 59 34 42 58 46 43 26 40 40 44 64
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
27 Dems in Cong Warm 39 8 5 9 3 7 10 7 35 44 34 64 42 55
Cool 55 90 92 89 96 91 83 88 59 51 62 25 44 34
Neutral 4 2 3 1 0 2 2 3 4 3 2 6 8 9
Over 75 22 3 3 3 3 3 4 3 20 25 20 39 21 28
Under 26 40 77 67 81 77 77 58 69 44 37 48 11 29 19
ID 98 100 |[100 |100 |100 | 100 95 99 98 98 99 95 95 97
Don't ID 2 0 - 0 0 0 5 1 2 2 1 5 5 3
Warm - Cool -15 -82 -87 -80 -93 -84 -73 -82 -24 -7 -28 40 -2 21
Mean 43 15 19 13 15 15 23 23 40 45 38 64 46 55
28 Reps in Cong Warm 39 86 85 86 72 83 48 59 41 38 44 20 33 24
Cool 53 11 12 11 21 13 41 35 51 55 50 67 55 63
Neutral 6 3 2 3 6 3 9 5 6 5 6 6 7 9
Over 75 18 55 56 54 33 50 17 17 19 17 21 7 16 9
Under 26 35 5 3 5 7 5 12 6 33 38 33 49 38 39
ID 98 100 [100 |100 |100 | 100 98 99 98 98 99 93 95 96
Don't ID 2 0 - 0 0 0 2 1 2 2 1 7 5 4
Warm - Cool -14 75 73 75 51 70 8 24 -10 -17 -5 -47 -22 -39
Mean 42 74 74 74 64 72 52 57 44 41 45 30 41 36
29 Nancy Pelosi Warm 33 10 10 9 4 8 10 4 30 36 29 54 34 48
Cool 59 88 87 88 96 89 85 90 61 57 65 32 54 41
Neutral 3 1 3 - 0 1 4 5 4 3 3 4 3 6
Over 75 18 3 5 2 - 2 4 3 16 21 16 31 17 24
Under 26 a7 79 68 84 85 80 75 75 48 46 55 15 39 26
ID 95 98 100 98 99 98 99 99 95 96 97 90 90 94
Don't ID 5 2 0 2 1 2 1 1 5 4 3 10 10 6
Warm - Cool -25 -78 -76 -79 -92 -81 -75 -86 -30 -21 -35 21 -20 7
Mean 36 13 17 11 8 12 17 15 35 38 32 59 39 50
30 Mitch McConnell Warm 26 a7 61 40 40 45 35 36 29 23 29 15 24 18
Cool 60 40 23 47 42 40 54 43 58 61 59 65 54 61
Neutral 5 5 7 4 14 7 2 14 6 4 5 5 6 8
Over 75 8 15 18 14 11 14 10 8 10 6 9 4 6 6
Under 26 41 23 10 28 27 23 29 15 38 44 40 47 37 41
ID 91 91 91 91 96 92 91 92 93 88 93 85 84 87
Don't ID 9 9 9 9 4 8 9 8 7 12 7 15 16 13
Warm - Cool -34 7 38 -7 -2 5 -19 -7 -29 -37 -30 -49 -31 -43
Mean 34 48 56 45 43 a7 42 49 37 31 36 27 35 31
31 The NRA Warm 44 79 73 81 71 77 54 51 51 38 48 26 38 27
Cool 48 15 16 15 21 16 40 39 42 53 45 60 50 64
Neutral 4 6 10 4 3 5 4 9 5 4 4 4 3 4
Over 75 24 56 42 62 41 53 23 26 30 19 28 11 20 12
Under 26 32 5 5 5 6 5 21 13 29 36 31 40 33 44
ID 96 99 100 99 95 98 98 98 98 95 98 90 91 95
Don't ID 4 1 0 1 5 2 2 2 2 5 2 10 9 5
Warm - Cool -4 64 57 66 49 61 14 12 9 -16 3 -34 -12 -37
Mean a7 75 70 78 67 74 51 58 51 42 49 35 44 34
32 Pro-life grps Warm 36 55 55 55 75 59 31 57 37 35 37 34 35 29
Cool 41 23 29 20 22 23 37 22 35 46 42 32 37 44
Neutral 17 20 12 24 3 17 25 21 21 13 17 19 17 20
Over 75 21 37 45 34 50 40 12 30 20 21 22 18 20 13
Under 26 30 14 14 14 9 13 21 10 23 35 30 23 26 34
ID 94 98 97 99 100 99 93 100 93 95 97 85 89 92
Don't ID 6 2 3 1 0 1 7 - 7 5 3 15 11 8
Warm - Cool -5 32 26 34 54 36 -6 36 2 -12 -5 2 -2 -15
Mean 46 61 64 60 70 63 46 62 49 44 46 48 a7 41
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri

White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin

Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)

Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) |(273) |(360) |(234) |(340) [(236) |(275) [(330) [(315) [(349) |((160)
27 Dems in Cong Warm 39 29 38 56 73 40 44 55 54 64 63 41 53
Cool 55 67 58 32 16 49 40 35 33 24 27 47 31
Neutral 4 3 2 7 6 7 9 10 8 7 6 7 8
Over 75 22 17 22 34 45 20 22 27 29 38 39 19 27
Under 26 40 52 44 14 8 33 26 20 18 10 12 30 22
ID 98 98 99 95 95 96 94 100 95 94 96 95 92
Don't ID 2 2 1 5 5 4 6 0 5 6 4 5 8
Warm - Cool -15 -37 -20 24 57 -9 4 20 21 41 36 -6 21
Mean 43 35 41 58 70 44 49 55 55 65 62 45 54
28 Reps in Cong Warm 39 45 44 24 16 38 29 24 25 20 19 35 30
Cool 53 48 51 62 71 52 58 66 60 64 71 53 59
Neutral 6 6 5 6 6 7 8 7 10 8 3 6 8
Over 75 18 22 20 9 4 20 13 8 9 8 4 19 15
Under 26 35 30 35 43 56 36 40 43 35 47 53 37 45
ID 98 100 99 92 93 96 95 98 94 92 94 94 97
Don't ID 2 0 1 8 7 4 5 2 6 8 6 6 3
Warm - Cool -14 -2 -8 -39 -56 -14 -29 -42 -35 -44 -52 -19 -29
Mean 42 47 43 33 26 44 38 33 38 32 27 42 37
29 Nancy Pelosi Warm 33 27 31 44 65 34 33 49 46 56 50 28 47
Cool 59 66 64 42 21 57 51 40 41 28 37 58 40
Neutral 3 4 2 3 5 3 3 7 5 5 3 2 6
Over 75 18 14 18 23 40 16 18 25 23 30 32 16 24
Under 26 47 56 54 21 9 42 35 24 30 15 15 40 31
ID 95 98 97 89 92 94 86 96 92 89 90 88 94
Don't ID 5 2 3 11 8 6 14 4 8 11 10 12 6
Warm - Cool -25 -39 -32 1 44 -23 -18 9 5 28 14 -29 7
Mean 36 31 33 51 67 37 40 52 48 59 58 36 47
30 Mitch McConnell Warm 26 32 27 18 12 31 17 18 17 16 15 25 21
Cool 60 59 60 61 69 56 53 64 57 63 67 51 61
Neutral 5 6 4 6 5 6 6 8 9 5 6 7 4
Over 75 8 11 7 4 5 9 4 7 4 4 5 7 7
Under 26 41 37 43 44 50 36 37 40 43 42 51 36 41
ID 91 96 90 85 86 93 76 90 84 84 88 84 86
Don't ID 9 4 10 15 14 7 24 10 16 16 12 16 14
Warm - Cool -34 -27 -33 -43 -57 -24 -37 -46 -40 -48 -51 -26 -41
Mean 34 39 33 30 25 38 31 32 30 28 27 35 32
31 The NRA Warm 44 56 42 33 19 47 29 31 22 30 23 41 31
Cool 48 38 51 57 65 47 53 62 66 55 66 48 56
Neutral 4 5 4 3 5 2 4 3 5 4 3 2 3
Over 75 24 34 22 13 9 27 13 14 9 11 11 20 15
Under 26 32 27 34 36 45 30 35 44 45 33 46 32 39
ID 96 99 97 92 89 95 86 96 93 89 92 91 90
Don't ID 4 1 3 8 11 5 14 4 7 11 8 9 10
Warm - Cool -4 18 -10 -24 -45 1 -24 -31 -44 -24 -43 -8 -25
Mean 47 54 45 39 31 50 38 35 32 39 32 45 39
32 Pro-life grps Warm 36 38 36 34 34 41 29 30 28 34 33 37 32
Cool 41 36 48 31 33 33 41 43 44 31 33 40 36
Neutral 17 22 13 21 16 15 18 20 20 17 20 13 18
Over 75 21 21 22 15 21 22 17 12 14 17 19 20 19
Under 26 30 24 36 22 25 21 32 31 37 21 25 28 27
ID 94 96 97 86 84 90 88 93 91 82 87 90 86
Don't ID 6 4 3 14 16 10 12 7 9 18 13 10 14
Warm - Cool -5 2 -12 3 1 8 -12 -14 -16 4 0 -3 -4
Mean 46 49 44 48 49 51 43 42 40 49 47 47 45
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
27 Dems in Cong Warm 39 41 43 31 42 45 55 44 71 26 54 31 41 39 42 34
Cool 55 45 40 59 40 44 29 32 23 58 39 54 52 56 56 65
Neutral 4 9 10 8 12 9 11 14 6 - 6 7 5 3 2 1
Over 75 22 19 20 16 24 23 28 21 42 26 24 14 22 23 26 25
Under 26 40 31 29 39 28 38 16 14 9 58 21 33 36 41 45 53
ID 98 95 94 98 95 99 95 90 100 84 99 92 98 98 100 | 100
Don't ID 2 5 6 2 5 1 5 10 - 16 1 8 2 2 0 -
Warm - Cool -15 -3 2 -28 2 1 26 12 a7 -30 15 -23 -11 -17 -13 -31
Mean 43 45 48 39 48 44 58 53 65 33 52 40 44 43 42 36
28 Reps in Cong Warm 39 34 32 37 33 34 26 19 29 34 30 40 40 39 37 59
Cool 53 54 56 55 53 55 54 59 68 50 61 48 49 56 57 40
Neutral 6 8 7 7 7 11 13 14 3 - 6 5 8 4 6 1
Over 75 18 14 19 21 14 17 10 4 6 34 11 13 21 13 21 17
Under 26 35 36 44 31 40 49 41 39 35 26 34 26 30 38 42 33
ID 98 96 96 99 93 100 94 91 100 84 97 93 97 99 100 | 100
Don't ID 2 4 4 1 7 - 6 9 - 16 3 7 3 1 0 -
Warm - Cool -14 -20 -24 -18 -20 -22 -28 -40 -39 -17 -31 -8 -9 -17 -20 19
Mean 42 41 38 46 41 39 37 32 37 a7 39 45 45 40 40 48
29 Nancy Pelosi Warm 33 31 33 34 34 37 52 37 66 50 43 26 31 32 39 37
Cool 59 57 53 60 49 46 34 42 28 34 49 58 59 62 57 57
Neutral 3 2 5 2 3 - 8 5 1 - 6 4 3 3 4 6
Over 75 18 13 16 15 18 19 25 13 37 26 21 11 13 16 27 29
Under 26 a7 39 39 48 34 37 22 29 17 34 27 42 44 48 50 52
ID 95 90 91 96 86 82 94 84 95 84 97 88 92 97 100 | 100
Don't ID 5 10 9 4 14 18 6 16 5 16 3 12 8 3 0 -
Warm - Cool -25 -25 -21 -27 -15 -9 19 -5 37 17 -6 -32 -28 -30 -17 -21
Mean 36 37 38 34 41 41 53 46 59 42 47 33 35 35 39 39
30 Mitch McConnell Warm 26 24 18 26 25 32 20 13 29 - 18 30 29 21 25 36
Cool 60 51 63 52 58 51 65 57 64 84 54 43 54 63 70 55
Neutral 5 7 5 13 4 2 3 11 1 - 12 2 5 8 4 9
Over 75 8 5 3 7 8 3 7 4 9 - 7 9 9 5 8 12
Under 26 41 35 42 33 39 30 42 43 37 34 43 30 36 a7 46 33
ID 91 82 87 91 87 85 87 81 94 84 84 75 87 92 99 100
Don't ID 9 18 13 9 13 15 13 19 6 16 16 25 13 8 1 -
Warm - Cool -34 -27 -44 -25 -33 -20 -45 -44 -35 -83 -37 -12 -25 -42 -45 -18
Mean 34 35 31 37 35 37 30 26 36 26 32 39 37 30 33 41
31 The NRA Warm 44 41 33 a7 47 30 31 16 25 76 30 41 49 a7 40 37
Cool 48 50 52 44 42 55 51 71 70 24 64 49 41 48 54 49
Neutral 4 3 2 5 3 10 11 1 0 - 4 3 4 3 5 14
Over 75 24 22 15 27 21 20 14 10 11 26 9 21 25 28 22 26
Under 26 32 34 26 26 26 a7 42 43 49 - 40 31 23 29 42 39
ID 96 93 87 95 92 95 93 88 96 100 98 92 94 98 99 100
Don't ID 4 7 13 5 8 5 7 12 4 - 2 8 6 2 1 -
Warm - Cool -4 -9 -18 3 5 -25 -20 -55 -44 53 -34 -8 8 0 -14 -13
Mean a7 45 43 51 49 38 36 29 32 62 35 45 52 49 42 43
32 Pro-life grps Warm 36 33 33 39 37 39 30 16 27 42 29 23 38 38 38 49
Cool 41 43 34 33 35 38 42 62 42 58 39 46 40 43 38 38
Neutral 17 16 15 21 22 14 21 9 20 - 25 22 15 15 19 12
Over 75 21 17 20 25 24 27 13 9 15 - 11 12 19 21 25 25
Under 26 30 31 26 25 24 31 33 50 31 - 30 35 29 30 28 27
ID 94 92 82 93 93 91 93 87 90 100 93 90 93 96 95 98
Don't ID 6 8 18 7 7 9 7 13 10 - 7 10 7 4 5 2
Warm - Cool -5 -11 -2 7 2 1 -11 -45 -15 -17 -10 -23 -3 -4 -1 11
Mean 46 43 47 51 50 52 42 30 41 45 42 39 46 46 49 51
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White [Boom White |White [White |White |White

Total |Mil-Z |Gen X|Silnt |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) [(225) |(175) |(342) |(485) |(451) |(446) [(580) [(533) [(96) |[(93) |(99) [((188) |(266)
27 Dems in Cong Warm 39 31 32 38 33 42 39 40 42 28 37 28 34 39
Cool 55 62 65 61 53 53 53 57 57 61 61 65 65 60
Neutral 4 4 0 1 7 4 4 2 1 6 3 2 1 1
Over 75 22 16 19 23 16 22 22 24 25 15 19 17 20 23
Under 26 40 45 49 50 34 37 35 45 45 43 47 44 53 48
ID 98 97 98 100 93 98 96 99 100 95 100 96 100 | 100
Don't ID 2 3 2 - 7 2 4 1 - 5 - 4 - -
Warm - Cool -15 -31 -33 -23 -20 -11 -14 -16 -15 -33 -24 -37 -31 -21
Mean 43 38 37 39 42 44 44 42 42 37 39 37 37 39
28 Reps in Cong Warm 39 47 45 42 39 42 39 39 39 44 48 47 44 41
Cool 53 45 52 52 49 49 53 55 56 48 44 47 51 54
Neutral 6 7 3 6 6 7 6 5 5 6 7 5 5 5
Over 75 18 22 15 23 15 23 11 20 19 17 28 13 23 20
Under 26 35 24 34 39 27 29 37 38 42 25 23 35 33 40
ID 98 99 100 | 100 94 97 98 99 100 98 99 99 100 | 100
Don't ID 2 1 - - 6 3 2 1 . 2 1 1 - -
Warm - Cool -14 2 -8 -10 -10 -7 -14 -16 -17 -3 3 1 -7 -12
Mean 42 49 43 43 44 46 40 43 39 46 51 43 46 41
29 Nancy Pelosi Warm 33 25 24 36 26 29 34 35 39 24 25 25 29 37
Cool 59 66 71 60 57 61 55 63 56 64 70 64 70 58
Neutral 3 3 2 4 4 2 5 1 5 4 1 5 1 5
Over 75 18 10 12 25 11 12 16 20 29 10 9 11 16 27
Under 26 47 54 56 54 43 45 43 51 49 54 55 54 57 52
ID 95 95 97 100 88 92 94 99 100 93 96 94 100 | 100
Don't ID 5 5 3 - 12 8 6 1 . 7 4 6 - -
Warm - Cool -25 -41 -47 -24 -31 -33 -21 -27 -16 -41 -45 -39 -40 -21
Mean 36 29 29 36 33 34 37 36 40 28 29 29 31 38
30 Mitch McConnell Warm 26 35 23 27 29 30 23 22 26 34 35 28 24 28
Cool 60 48 63 67 45 51 61 66 68 46 48 59 65 67
Neutral 5 4 8 4 2 5 4 7 5 1 5 3 8 5
Over 75 8 11 6 9 8 11 5 7 8 8 13 6 9 9
Under 26 41 32 47 44 31 32 46 47 45 32 28 48 45 44
ID 91 86 93 99 77 86 89 96 100 81 89 90 97 100
Don't ID 9 14 7 1 23 14 11 4 . 19 11 10 3 -
Warm - Cool -34 -13 -40 -40 -16 -22 -38 -43 -42 -11 -14 -31 -40 -40
Mean 34 40 31 35 38 38 31 32 34 40 41 32 34 35
31 The NRA Warm 44 52 54 42 39 51 51 44 39 42 60 61 48 41
Cool 48 40 43 51 49 39 41 52 53 50 32 33 49 51
Neutral 4 4 2 6 3 4 5 2 7 2 4 5 2 8
Over 75 24 28 33 24 21 26 29 27 21 23 31 37 30 22
Under 26 32 23 25 40 31 20 29 34 42 32 16 23 31 40
ID 96 95 99 99 91 94 97 98 99 94 97 99 99 99
Don't ID 4 5 1 1 9 6 3 2 1 6 3 1 1 1
Warm - Cool -4 12 12 -9 -10 12 9 -9 -14 -8 28 28 -1 -11
Mean 47 53 54 43 45 53 51 47 41 45 59 57 50 42
32 Pro-life grps Warm 36 33 41 39 25 39 35 40 38 22 42 37 42 38
Cool 41 45 44 39 46 39 43 40 38 49 41 47 41 39
Neutral 17 19 13 18 18 17 16 16 19 21 17 12 15 19
Over 75 21 17 22 26 13 19 20 23 25 11 21 21 26 25
Under 26 30 33 31 28 36 27 30 29 27 39 28 33 29 27
ID 94 97 98 96 89 95 94 96 95 93 100 96 98 96
Don't ID 6 3 2 4 11 5 6 4 5 7 - 4 2 4
Warm - Cool -5 -12 -4 . -21 0 -8 0 0 -27 2 -10 1 0
Mean 46 43 46 49 39 47 44 49 49 37 48 43 50 48
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
27 Dems in Cong Warm 39 34 49 27 45 58 83 39 48 43 59
Cool 55 59 48 68 53 28 13 43 48 41 31
Neutral 4 4 2 2 2 8 2 10 4 11 8
Over 75 22 20 27 16 26 38 43 20 23 22 30
Under 26 40 42 37 51 43 13 5 30 28 27 16
ID 98 97 100 98 100 95 98 92 100 95 98
Don't ID 2 3 0 2 0 5 2 8 0 5 2
Warm - Cool -15 -25 1 -41 -8 30 70 -3 0 2 29
Mean 43 39 48 34 45 61 71 46 48 48 58
28 Reps in Cong Warm 39 42 35 48 38 20 19 35 29 25 24
Cool 53 49 60 44 58 65 72 50 65 55 67
Neutral 6 7 4 7 4 7 4 9 4 12 7
Over 75 18 20 15 23 17 7 5 19 11 12 7
Under 26 35 32 42 28 40 47 57 35 45 30 43
ID 98 97 99 99 100 92 95 94 98 93 98
Don't ID 2 3 1 1 - 8 5 6 2 7 2
Warm - Cool -14 -7 -25 4 -20 -45 -53 -15 -35 -30 -42
Mean 42 45 38 48 40 31 26 43 35 40 34
29 Nancy Pelosi Warm 33 27 44 23 40 48 72 29 44 29 56
Cool 59 63 51 71 55 36 20 56 49 48 37
Neutral 3 3 3 3 3 4 4 3 3 10 4
Over 75 18 15 25 13 22 27 45 12 27 13 29
Under 26 a7 51 41 60 46 17 6 40 35 35 23
ID 95 94 98 97 98 89 95 88 96 87 97
Don't ID 5 6 2 3 2 11 5 12 4 13 3
Warm - Cool -25 -36 -7 -48 -15 12 52 -28 -6 -19 18
Mean 36 32 43 27 39 55 70 36 45 40 54
30 Mitch McConnell Warm 26 26 26 30 28 15 17 23 26 13 20
Cool 60 56 66 55 66 63 70 49 65 63 60
Neutral 5 5 4 5 4 6 3 8 4 8 8
Over 75 8 8 8 9 9 3 7 7 6 4 6
Under 26 41 39 44 38 44 45 51 34 41 45 40
ID 91 88 96 90 98 84 90 80 94 84 88
Don't ID 9 12 4 10 2 16 10 20 6 16 12
Warm - Cool -34 -30 -40 -25 -38 -48 -54 -26 -39 -50 -40
Mean 34 35 34 37 35 27 27 35 34 29 32
31 The NRA Warm 44 46 41 51 45 28 21 39 35 36 23
Cool 48 45 52 43 49 58 69 46 58 49 70
Neutral 4 4 4 4 4 4 2 3 2 4 4
Over 75 24 25 23 29 26 11 10 20 18 19 9
Under 26 32 28 39 27 37 36 54 29 40 35 48
ID 96 95 98 98 98 90 92 88 96 90 97
Don't ID 4 5 2 2 2 10 8 12 4 10 3
Warm - Cool -4 0 -11 8 -4 -30 -48 -6 -23 -13 -47
Mean a7 49 42 52 45 37 30 46 39 41 30
32 Pro-life grps Warm 36 34 39 35 41 34 34 34 38 37 25
Cool 41 39 44 42 43 29 41 35 42 36 46
Neutral 17 19 14 19 13 20 14 19 12 19 20
Over 75 21 20 21 21 23 18 17 20 19 16 12
Under 26 30 28 31 30 31 20 32 25 29 27 37
ID 94 93 96 96 98 83 89 88 91 93 92
Don't ID 6 7 4 4 2 17 11 12 9 7 8
Warm - Cool -5 -5 -5 -7 -3 5 -8 -2 -4 1 -21
Mean 46 46 46 46 a7 50 43 48 45 45 39
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
27 Dems in Cong Warm 39 42 30 55 37 37 24 53 30 44 24 46 30
Cool 55 54 62 42 56 60 71 46 66 52 67 53 69
Neutral 4 3 5 2 4 3 3 1 2 3 4 1 1
Over 75 22 23 18 30 22 22 14 29 17 26 13 25 18
Under 26 40 40 45 33 40 47 55 39 48 38 48 45 54
ID 98 100 96 99 97 100 97 100 98 100 96 100 | 100
Don't ID 2 0 4 1 3 - 3 0 2 0 4 - -
Warm - Cool -15 -12 -32 13 -19 -23 -47 7 -36 -8 -43 -8 -39
Mean 43 44 37 52 42 40 32 49 36 46 33 44 34
28 Reps in Cong Warm 39 35 44 36 39 37 51 40 46 40 50 37 47
Cool 53 61 44 60 52 59 40 57 48 54 42 60 46
Neutral 6 4 8 3 6 4 8 3 6 5 7 2 7
Over 75 18 14 23 17 17 15 27 19 20 16 22 18 24
Under 26 35 38 30 46 33 35 27 45 28 35 23 43 32
ID 98 100 96 99 98 100 99 100 99 100 98 100 | 100
Don't ID 2 0 4 1 2 - 1 - 1 - 2 - -
Warm - Cool -14 -26 . -24 -13 -22 11 -18 -2 -14 7 -23 1
Mean 42 40 47 37 43 42 50 39 46 43 49 38 47
29 Nancy Pelosi Warm 33 38 26 49 29 34 23 46 23 38 18 41 28
Cool 59 54 65 47 62 58 71 53 70 54 72 56 70
Neutral 3 5 3 1 4 6 3 1 3 3 4 3 3
Over 75 18 19 13 30 16 15 13 29 12 15 7 27 18
Under 26 47 41 53 40 49 46 62 47 58 44 60 48 60
ID 95 98 94 98 94 97 98 99 96 95 94 100 | 100
Don't ID 5 2 6 2 6 3 2 1 4 5 6 - -
Warm - Cool -25 -16 -39 2 -33 -24 -48 -7 -48 -16 -55 -15 -42
Mean 36 40 31 46 33 36 27 42 27 37 24 41 30
30 Mitch McConnell Warm 26 27 30 25 22 28 35 28 26 31 33 26 27
Cool 60 64 55 67 57 64 55 67 55 61 45 69 64
Neutral 5 7 5 2 6 8 5 1 6 3 3 5 7
Over 75 8 9 10 7 5 9 12 8 6 13 7 6 11
Under 26 41 41 36 48 41 41 35 48 40 41 32 46 43
ID 91 98 90 94 85 99 94 96 87 95 81 99 98
Don't ID 9 2 10 6 15 1 6 4 13 5 19 1 2
Warm - Cool -34 -37 -25 -42 -35 -36 -21 -39 -30 -29 -12 -43 -38
Mean 34 36 38 31 31 37 40 32 33 38 38 32 36
31 The NRA Warm 44 43 56 39 37 46 62 44 41 49 56 43 45
Cool 48 50 37 54 53 47 32 51 52 43 36 52 49
Neutral 4 5 4 3 4 6 5 3 4 5 3 4 6
Over 75 24 27 32 19 19 30 37 22 21 29 30 24 27
Under 26 32 37 24 41 33 36 21 38 31 28 21 43 31
ID 96 99 97 97 94 99 100 98 96 97 96 99 100
Don't ID 4 1 3 3 6 1 0 2 4 3 4 1 0
Warm - Cool -4 -7 19 -15 -16 -1 31 -7 -11 5 20 -10 -4
Mean 47 45 55 40 44 47 59 42 46 49 56 42 49
32 Pro-life grps Warm 36 40 36 38 33 42 36 40 34 45 28 38 42
Cool 41 36 34 51 44 35 36 51 46 48 45 41 39
Neutral 17 20 22 8 17 22 23 6 17 8 22 17 17
Over 75 21 22 19 21 21 23 20 22 22 23 15 23 27
Under 26 30 23 24 40 33 21 25 40 34 34 33 29 27
ID 94 96 92 96 94 98 95 97 97 100 94 96 98
Don't ID 6 4 8 4 6 2 5 3 3 - 6 4 2
Warm - Cool -5 4 2 -13 -11 7 0 -12 -12 -3 -17 -3 3
Mean 46 50 48 42 45 52 47 42 45 46 41 48 50
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
27 Dems in Cong Warm 39 22 26 26 33 38 36 49 55 40 33 45 39
Cool 55 70 72 65 66 57 62 49 44 51 60 47 56
Neutral 4 3 2 5 1 5 1 1 0 5 4 4 3
Over 75 22 11 16 14 20 23 21 29 30 22 18 25 21
Under 26 40 50 59 46 49 37 52 39 39 34 43 31 38
ID 98 95 100 96 100 (100 |100 99 100 96 97 96 98
Don't ID 2 5 - 4 - - - 1 - 4 3 4 2
Warm - Cool -15 -48 -46 -39 -34 -18 -26 0 11 -12 -27 -2 -16
Mean 43 32 31 35 36 45 37 47 50 44 39 48 42
28 Reps in Cong Warm 39 54 48 46 46 40 36 41 39 38 45 36 43
Cool 53 36 44 47 48 55 61 54 60 54 50 58 53
Neutral 6 8 8 5 6 6 3 5 2 5 4 4 3
Over 75 18 28 25 17 23 20 13 12 23 16 19 13 17
Under 26 35 24 30 22 33 27 39 42 a7 37 34 40 36
ID 98 98 100 98 100 (100 |100 |[100 |100 97 99 97 99
Don't ID 2 2 - 2 - - - - - 3 1 3 1
Warm - Cool -14 17 4 -2 -2 -15 -26 -13 -21 -17 -5 -22 -10
Mean 42 51 49 47 46 47 38 39 39 41 44 38 42
29 Nancy Pelosi Warm 33 21 25 14 30 42 29 35 53 34 30 38 33
Cool 59 71 72 73 68 47 64 60 47 56 64 54 63
Neutral 3 4 3 4 2 4 7 2 - 3 3 2 1
Over 75 18 10 17 4 19 17 14 14 39 18 16 22 19
Under 26 47 60 64 60 56 38 50 49 45 42 51 41 50
ID 95 95 100 92 100 93 100 97 100 94 97 94 96
Don't ID 5 5 - 8 - 7 - 3 - 6 3 6 4
Warm - Cool -25 -50 -46 -59 -38 -5 -36 -26 6 -22 -34 -16 -30
Mean 36 26 28 22 31 41 34 34 48 38 33 40 34
30 Mitch McConnell Warm 26 43 26 24 27 38 22 26 29 25 30 20 23
Cool 60 43 67 47 62 55 69 65 69 57 56 60 59
Neutral 5 3 6 3 8 7 8 - 1 5 5 5 5
Over 75 8 14 11 1 10 16 5 11 7 8 11 6 7
Under 26 41 23 a7 40 40 35 44 46 49 40 39 43 43
ID 91 89 929 74 97 100 99 91 99 87 91 84 87
Don't ID 9 11 1 26 3 - 1 9 1 13 9 16 13
Warm - Cool -34 . -41 -24 -35 -17 -47 -39 -39 -31 -26 -40 -36
Mean 34 46 35 28 37 42 33 34 31 34 36 30 32
31 The NRA Warm 44 70 55 44 37 57 40 42 45 43 48 35 40
Cool 48 26 38 46 57 37 53 49 52 48 45 55 54
Neutral 4 4 7 3 5 6 6 5 2 4 5 4 3
Over 75 24 37 37 23 20 41 24 20 24 22 26 17 19
Under 26 32 18 24 25 37 23 44 33 42 32 30 35 34
ID 96 99 100 93 99 100 99 95 99 95 98 94 97
Don't ID 4 1 - 7 1 - 1 5 1 5 2 6 3
Warm - Cool -4 44 17 -2 -20 19 -13 -7 -7 -5 3 -20 -14
Mean 47 62 56 50 43 57 41 42 42 46 48 41 43
32 Pro-life grps Warm 36 33 39 23 44 51 36 40 40 31 31 31 33
Cool 41 37 35 51 42 38 33 56 48 44 47 49 52
Neutral 17 21 24 23 11 11 28 5 7 18 19 15 14
Over 75 21 17 23 13 30 30 20 16 26 17 18 18 19
Under 26 30 27 24 38 30 23 20 43 38 32 34 37 39
ID 94 92 98 97 97 100 97 100 95 93 97 95 98
Don't ID 6 8 2 3 3 - 3 - 5 7 3 5 2
Warm - Cool -5 -4 3 -29 3 13 3 -16 -9 -13 -15 -18 -19
Mean 46 45 50 38 51 54 50 39 45 43 42 41 41
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non [Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |olic [Cath [Xtian [Prot [iatn  |Other | lim lar lar
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
27 Dems in Cong Warm 39 38 45 28 40 39 45 66 40 39
Cool 55 56 46 68 59 55 47 20 58 54
Neutral 4 5 4 2 1 4 5 3 1 5
Over 75 22 25 23 19 24 20 23 35 25 21
Under 26 40 42 39 49 49 37 34 12 44 39
ID 98 99 94 98 99 99 97 88 99 97
Don’'t ID 2 1 6 2 1 1 3 12 1 3
Warm - Cool -15 -18 -1 -40 -19 -16 -2 46 -18 -16
Mean 43 43 45 36 40 43 45 63 42 43
28 Reps in Cong Warm 39 46 32 56 39 32 30 48 48 39
Cool 53 45 62 38 52 63 56 32 42 55
Neutral 6 8 6 4 7 3 10 6 7 5
Over 75 18 18 18 26 18 13 18 25 23 18
Under 26 35 32 39 21 34 44 41 19 25 38
ID 98 99 100 98 98 98 96 86 98 98
Don’'t ID 2 1 0 2 2 2 4 14 2 2
Warm - Cool -14 2 -30 18 -14 -32 -26 16 6 -16
Mean 42 45 40 54 43 35 39 55 50 42
29 Nancy Pelosi Warm 33 32 43 28 33 31 31 66 37 33
Cool 59 58 52 68 62 60 58 18 57 58
Neutral 3 7 3 1 3 3 5 1 4 4
Over 75 18 19 29 16 21 15 17 34 23 18
Under 26 47 44 44 55 55 48 45 12 49 44
ID 95 98 98 97 98 94 94 85 98 95
Don’'t ID 5 2 2 3 2 6 6 15 2 5
Warm - Cool -25 -26 -9 -40 -29 -29 -28 48 -20 -25
Mean 36 37 43 30 35 35 36 64 38 37
30 Mitch McConnell Warm 26 37 25 36 26 19 17 41 39 25
Cool 60 51 65 45 66 68 65 41 50 61
Neutral 5 6 2 11 5 3 4 1 6 6
Over 75 8 6 4 13 10 7 3 31 13 6
Under 26 41 37 46 26 40 52 44 22 32 40
ID 91 94 93 92 96 90 85 84 95 91
Don’'t ID 9 6 7 8 4 10 15 16 5 9
Warm - Cool -34 -14 -40 -9 -40 -49 -49 0 -12 -36
Mean 34 39 31 44 36 27 28 53 43 34
31 The NRA Warm 44 51 34 53 50 35 44 62 54 43
Cool 48 42 55 38 46 59 44 32 41 48
Neutral 4 6 6 5 2 3 6 1 3 5
Over 75 24 28 18 30 31 18 24 49 31 23
Under 26 32 31 41 15 34 42 31 13 27 31
ID 96 99 95 96 98 97 94 95 97 96
Don’'t ID 4 1 5 4 2 3 6 5 3 4
Warm - Cool -4 9 -20 15 4 -24 - 30 13 -5
Mean 47 50 41 57 48 38 48 66 53 47
32 Pro-life grps Warm 36 52 35 53 40 16 32 61 60 32
Cool 41 24 42 31 37 57 46 17 25 41
Neutral 17 21 18 12 18 22 15 7 11 19
Over 75 21 27 17 38 20 8 17 42 39 17
Under 26 30 17 28 18 24 47 33 12 15 28
ID 94 97 95 96 95 96 93 86 95 93
Don’'t ID 6 3 5 4 5 4 7 14 5 7
Warm - Cool -5 28 -7 22 2 -41 -14 44 35 -9
Mean 46 57 45 60 50 31 43 68 62 45
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need [fam |Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |((165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
27 Dems in Cong Warm 39 42 49 35 38 29 35 58 40 39 41 38 38 40
Cool 55 51 45 54 59 62 60 35 53 56 53 57 56 54
Neutral 4 5 5 5 3 3 2 5 5 3 3 4 4 4
Over 75 22 25 27 21 23 17 20 40 22 23 23 21 22 23
Under 26 40 38 31 39 47 46 45 17 43 39 38 42 41 40
ID 98 98 98 94 100 94 97 98 98 98 97 99 98 97
Don't ID 2 2 2 6 - 6 3 2 2 2 3 1 2 3
Warm - Cool -15 -9 4 -19 -21 -33 -25 22 -13 -17 -11 -19 -17 -14
Mean 43 44 49 42 40 37 39 60 43 43 44 41 42 43
28 Reps in Cong Warm 39 30 36 41 33 a7 41 31 42 38 40 39 42 37
Cool 53 63 60 51 62 49 55 61 50 54 54 51 50 56
Neutral 6 5 3 6 4 4 4 4 5 6 3 8 6 5
Over 75 18 14 15 19 16 22 20 20 24 15 17 19 17 19
Under 26 35 39 36 29 35 26 30 a7 30 38 38 33 35 36
ID 98 98 99 98 100 99 100 97 97 98 97 98 98 98
Don't ID 2 2 1 2 - 1 0 3 3 2 3 2 2 2
Warm - Cool -14 -33 -24 -10 -29 -2 -14 -30 -7 -17 -15 -12 -8 -19
Mean 42 38 40 44 40 a7 44 36 47 40 41 43 43 42
29 Nancy Pelosi Warm 33 33 38 32 28 27 28 51 29 35 32 35 32 34
Cool 59 60 55 58 67 66 65 37 60 58 59 58 61 56
Neutral 3 4 4 4 4 4 5 3 3 3 4 3 3 4
Over 75 18 17 17 20 13 17 16 26 14 21 19 18 17 19
Under 26 a7 a7 40 a7 55 56 53 24 47 47 46 48 49 45
ID 95 97 97 95 100 97 98 92 92 97 94 97 96 95
Don't ID 5 3 3 5 0 3 2 8 8 3 6 3 4 5
Warm - Cool -25 -27 -16 -27 -39 -39 -37 14 -30 -23 -27 -24 -28 -22
Mean 36 36 40 36 31 31 32 53 35 37 37 36 35 37
30 Mitch McConnell Warm 26 21 23 25 23 27 24 26 30 24 25 27 28 24
Cool 60 64 60 53 65 50 59 60 52 63 58 61 58 62
Neutral 5 6 6 10 5 11 8 4 5 5 5 5 3 7
Over 75 8 7 6 7 8 7 6 12 11 6 7 9 8 7
Under 26 41 a7 44 38 48 37 42 53 36 43 41 41 38 44
ID 91 91 89 87 93 89 91 90 87 92 89 93 89 93
Don't ID 9 9 11 13 7 11 9 10 13 8 11 7 11 7
Warm - Cool -34 -44 -37 -28 -41 -23 -35 -34 -23 -39 -33 -34 -29 -38
Mean 34 30 33 36 31 37 33 31 37 33 34 35 35 33
31 The NRA Warm 44 40 40 46 44 49 46 31 53 40 43 45 44 44
Cool 48 52 51 47 49 47 48 60 40 52 49 47 47 49
Neutral 4 4 3 3 4 2 3 2 3 5 4 4 5 3
Over 75 24 21 21 22 23 25 24 22 31 21 23 26 22 26
Under 26 32 38 37 27 39 25 31 a7 25 36 33 32 33 32
ID 96 96 94 96 97 98 98 93 95 97 96 96 96 97
Don't ID 4 4 6 4 3 2 2 7 5 3 4 4 4 3
Warm - Cool -4 -11 -11 -2 -6 2 -2 -29 12 -12 -5 -3 -3 -5
Mean a7 43 43 49 44 51 48 36 53 43 46 a7 46 47
32 Pro-life grps Warm 36 34 30 35 35 36 35 28 39 34 35 37 36 36
Cool 41 43 51 38 46 38 43 56 38 43 39 43 41 41
Neutral 17 18 15 20 19 20 20 11 18 17 18 17 17 17
Over 75 21 17 15 22 17 25 20 21 21 21 21 20 21 20
Under 26 30 31 38 27 34 27 30 48 25 32 28 31 29 30
ID 94 95 97 93 100 94 97 95 95 94 92 97 94 94
Don't ID 6 5 3 7 - 6 3 5 5 6 8 3 6 6
Warm - Cool -5 -8 -22 -3 -10 -2 -8 -28 1 -8 -4 -6 -5 -5
Mean 46 44 39 48 43 49 45 37 49 45 47 45 a7 46
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
33 Gay marriage Warm 44 43 46 34 45 44 46 33 48 55 49 46 33 51
Cool 40 41 40 43 39 39 40 45 39 30 37 40 45 36
Neutral 12 12 10 15 14 9 11 15 11 13 8 11 15 12
Over 75 28 27 29 23 31 28 29 21 32 39 30 29 21 35
Under 26 28 28 29 22 27 28 30 31 28 23 25 30 31 26
ID 96 95 96 92 98 93 97 93 99 99 94 97 93 99
Don't ID 4 5 4 8 2 7 3 7 1 1 6 3 7 1
Warm - Cool 4 2 6 -9 6 5 6 -12 9 26 11 6 -12 14
Mean 51 51 51 51 52 52 51 46 53 57 54 51 46 54
34 Undoc immigrants Wm 22 22 22 23 22 16 21 23 27 34 17 21 23 30
Cool 67 67 67 70 66 72 66 67 61 57 73 66 67 60
Neutral 7 6 7 3 10 8 9 6 4 7 7 9 6 5
Over 75 9 8 9 7 10 3 9 9 15 10 4 9 9 13
Under 26 49 49 50 51 46 53 48 49 47 48 52 50 49 47
ID 96 95 95 96 98 96 96 95 92 99 97 97 95 94
Don't ID 4 5 5 4 2 4 4 5 8 1 3 3 5 6
Warm - Cool -44 -45 -45 -47 -45 -56 -44 -44 -34 -23 -56 -45 -44 -30
Mean 31 30 30 28 32 26 31 31 35 34 27 31 31 35
35 ACA/Obamacare Warm 50 50 49 48 48 50 50 50 46 52 53 48 50 48
Cool 44 43 44 44 44 43 43 42 50 43 41 45 42 48
Neutral 4 3 3 4 5 3 4 4 3 3 3 4 4 3
Over 75 30 31 29 33 29 30 28 34 27 30 29 27 34 28
Under 26 28 27 29 28 24 27 29 27 31 29 24 30 27 30
ID 97 97 97 96 97 96 97 96 99 98 97 97 96 99
Don't ID 3 3 3 4 3 4 3 4 1 2 3 3 4 1
Warm - Cool 6 7 5 5 4 7 6 8 -4 8 12 4 8 0
Mean 51 52 50 52 52 52 50 53 49 52 53 49 53 50
36 Tax billionrs Warm 71 72 71 76 71 74 71 70 66 71 77 70 70 68
Cool 19 18 19 17 20 17 20 19 24 17 16 21 19 22
Neutral 5 5 5 5 6 4 5 6 6 9 3 5 6 7
Over 75 51 53 51 52 44 52 47 49 53 50 57 a7 49 52
Under 26 10 9 9 10 8 8 12 10 7 11 8 12 10 8
ID 96 96 96 97 96 95 96 95 96 97 96 96 95 97
Don't ID 4 4 4 3 4 5 4 5 4 3 4 4 5 3
Warm - Cool 52 54 51 59 51 56 51 51 42 53 61 50 51 46
Mean 71 72 71 73 70 73 68 70 72 70 75 68 70 71
37 BLM Warm 43 44 44 42 42 42 44 42 43 40 45 42 42 42
Cool 49 46 49 45 46 50 48 46 52 54 48 49 46 52
Neutral 6 7 6 6 10 6 6 7 5 4 5 6 7 5
Over 75 26 27 26 26 25 27 25 29 25 22 25 25 29 24
Under 26 38 35 37 35 34 39 36 37 39 43 37 37 37 41
ID 97 97 98 93 98 98 98 96 99 98 98 98 96 99
Don't ID 3 3 2 7 2 2 2 4 1 2 2 2 4 1
Warm - Cool -6 -2 -5 -4 -4 -9 -4 -4 -9 -14 -3 -7 -4 -11
Mean 45 47 45 46 45 44 45 46 44 40 45 44 46 43
38 Combat clim ch Warm 51 52 53 52 59 56 51 48 52 51 56 50 48 52
Cool 37 34 35 32 31 32 38 37 33 43 34 39 37 37
Neutral 7 7 6 9 5 4 6 9 9 4 5 6 9 7
Over 75 26 25 26 26 31 28 24 23 27 32 27 24 23 29
Under 26 22 20 21 20 19 20 22 24 18 23 20 23 24 20
ID 95 94 94 94 96 93 95 94 94 99 94 95 94 96
Don't ID 5 6 6 6 4 7 5 6 6 1 6 5 6 4
Warm - Cool 14 18 18 20 28 24 12 10 19 8 22 11 10 15
Mean 53 54 54 55 57 56 52 52 55 53 56 52 52 54
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
33 Gay marriage Warm 44 44 46 47 41 41 60 29 60 26 60 31 39
Cool 40 40 38 37 51 39 26 57 27 58 26 53 32
Neutral 12 11 13 9 7 16 10 12 9 13 9 12 25
Over 75 28 30 30 33 24 23 44 15 44 13 44 15 29
Under 26 28 30 25 26 35 28 15 44 15 46 14 42 20
ID 96 95 97 92 99 96 95 98 96 97 95 96 96
Don't ID 4 5 3 8 1 4 5 2 4 3 5 4 4
Warm - Cool 4 4 9 10 -9 1 34 -28 33 -32 34 -22 7
Mean 51 51 53 53 46 51 65 38 65 36 65 39 55
34 Undoc immigrants Wm 22 25 23 19 18 22 37 9 38 7 39 10 16
Cool 67 62 65 69 72 71 49 86 48 89 46 82 81
Neutral 7 6 7 8 8 6 9 4 9 4 9 5 4
Over 75 9 10 9 6 6 10 13 4 14 3 14 4 13
Under 26 49 45 47 50 58 54 27 77 26 78 24 69 63
ID 96 93 96 96 98 99 95 99 95 100 93 97 100
Don't ID 4 7 4 4 2 1 5 1 5 0 7 3 -
Warm - Cool -44 -37 -42 -49 -54 -49 -12 -78 -10 -81 -7 -73 -65
Mean 31 33 33 29 27 28 44 16 45 15 46 19 25
35 ACA/Obamacare Warm 50 55 52 42 46 46 79 21 80 19 80 25 39
Cool 44 37 41 48 48 52 14 73 14 76 14 68 54
Neutral 4 4 5 5 3 1 4 3 3 3 3 4 7
Over 75 30 36 31 28 21 26 56 7 57 5 57 8 18
Under 26 28 23 24 28 35 35 6 54 5 56 5 48 26
ID 97 97 97 96 96 99 97 98 97 99 97 97 99
Don't ID 3 3 3 4 4 1 3 2 3 1 3 3 1
Warm - Cool 6 18 11 -6 -3 -5 65 -52 66 -57 66 -43 -15
Mean 51 57 53 49 45 47 74 28 75 27 75 32 46
36 Tax billionrs Warm 71 72 74 68 67 71 89 56 89 55 88 57 69
Cool 19 20 17 19 25 19 8 30 8 33 8 29 17
Neutral 5 5 3 6 5 10 1 11 1 9 1 9 5
Over 75 51 54 54 46 46 47 74 32 74 29 73 32 50
Under 26 10 8 9 12 8 14 5 14 4 15 4 15 8
ID 96 96 94 93 97 99 99 97 99 96 98 95 91
Don't ID 4 4 6 7 3 1 1 3 1 4 2 5 9
Warm - Cool 52 52 57 50 42 52 82 25 81 22 80 28 52
Mean 71 73 74 68 68 67 84 59 84 58 84 59 74
37 BLM Warm 43 45 43 41 42 39 68 16 69 18 70 21 28
Cool 49 48 50 49 51 46 22 78 23 77 20 71 62
Neutral 6 5 4 8 5 10 6 4 6 4 6 5 8
Over 75 26 29 26 28 21 24 45 7 45 8 47 9 19
Under 26 38 37 39 36 41 36 11 68 12 69 10 60 43
ID 97 98 98 98 98 96 97 98 97 99 97 98 98
Don't ID 3 2 2 2 2 4 3 2 3 1 3 2 2
Warm - Cool -6 -2 -7 -8 -9 -7 46 -62 46 -59 50 -49 -34
Mean 45 47 44 45 42 44 67 21 67 21 68 26 37
38 Combat clim ch Warm 51 54 51 50 42 53 74 31 75 30 75 32 50
Cool 37 36 34 38 48 34 20 57 20 58 18 53 30
Neutral 7 6 7 4 9 9 4 9 3 9 4 9 10
Over 75 26 28 26 26 16 26 a7 7 47 9 46 9 23
Under 26 22 18 18 25 31 25 8 39 7 40 8 34 15
ID 95 96 92 92 99 97 98 97 98 96 97 94 90
Don't ID 5 4 8 8 1 3 2 3 2 4 3 6 10
Warm - Cool 14 18 17 13 -6 19 54 -26 55 -29 58 -22 20
Mean 53 56 56 51 44 53 70 36 70 36 71 38 54
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
33 Gay marriage Warm 44 61 28 43 55 53 57 59 33 28 59 30 53 29 50
Cool 40 26 55 32 36 43 29 25 52 53 26 54 24 46 34
Neutral 12 9 13 17 4 2 6 10 13 15 10 13 19 21 11
Over 75 28 45 14 31 29 31 27 43 17 17 44 14 39 20 20
Under 26 28 14 43 21 19 19 19 14 39 41 15 41 15 41 17
ID 96 96 96 93 96 98 93 94 98 96 95 96 95 96 95
Don't ID 4 4 4 7 4 2 7 6 2 4 5 4 5 4 5
Warm - Cool 4 36 -26 11 19 10 28 34 -18 -26 34 -24 29 -18 16
Mean 51 65 38 56 57 56 57 65 41 41 65 38 63 39 57
34 Undoc immigrants Wm 22 42 9 17 19 21 16 40 10 8 38 9 17 15 29
Cool 67 44 85 68 67 60 73 45 82 88 47 84 76 66 62
Neutral 7 8 4 12 11 16 7 8 6 3 9 5 7 14 3
Over 75 9 15 4 6 12 15 8 15 4 5 14 4 4 11 16
Under 26 49 22 73 49 36 32 40 23 69 77 26 70 53 51 37
ID 96 94 98 97 97 97 96 93 98 100 94 98 100 95 93
Don't ID 4 6 2 3 3 3 4 7 2 0 6 2 0 5 7
Warm - Cool -44 -3 -76 -51 -48 -39 -58 -5 -73 -80 -9 -74 -59 -51 -33
Mean 31 47 18 30 35 38 32 47 19 17 45 18 27 32 35
35 ACA/Obamacare Warm 50 85 22 51 47 66 27 80 27 27 79 24 29 61 51
Cool 44 10 71 41 48 34 63 13 67 64 14 70 61 30 36
Neutral 4 2 4 5 3 0 6 3 4 5 4 4 4 7 7
Over 75 30 63 7 22 24 31 16 57 10 9 56 7 21 39 16
Under 26 28 4 51 20 20 14 27 4 45 46 4 49 24 18 22
ID 97 97 97 97 98 99 96 97 98 96 96 98 95 98 94
Don't ID 3 3 3 3 2 1 4 3 2 4 4 2 5 2 6
Warm - Cool 6 74 -49 10 -1 32 -36 67 -39 -37 66 -45 -32 31 15
Mean 51 78 30 52 51 59 42 76 34 31 75 31 47 60 51
36 Tax billionrs Warm 71 89 55 78 81 79 83 86 60 61 88 56 78 88 73
Cool 19 7 31 14 13 8 17 8 29 24 8 30 5 6 23
Neutral 5 1 10 3 4 8 0 2 8 8 1 9 1 1 -
Over 75 51 76 29 56 56 66 46 72 33 41 72 31 58 69 a7
Under 26 10 4 16 4 6 1 11 5 13 15 5 15 - 6 7
ID 96 98 96 96 97 95 100 96 97 93 98 95 84 95 96
Don't ID 4 2 4 4 3 5 - 4 3 7 2 5 16 5 4
Warm - Cool 52 82 24 64 68 70 66 78 31 37 79 26 73 82 50
Mean 71 85 58 77 75 79 71 83 61 64 83 59 82 80 68
37 BLM Warm 43 75 20 33 39 48 29 73 21 11 69 20 21 58 52
Cool 49 16 73 55 51 47 56 18 70 83 21 72 77 32 36
Neutral 6 6 6 7 7 4 11 6 6 3 6 6 2 7 4
Over 75 26 49 10 18 17 19 14 49 9 5 45 9 18 33 32
Under 26 38 7 62 38 41 36 46 8 59 67 10 61 58 15 30
ID 97 98 98 95 97 99 96 97 98 97 97 98 100 97 91
Don't ID 3 2 2 5 3 1 4 3 2 3 3 2 - 3 9
Warm - Cool -6 59 -53 -23 -12 2 -27 55 -49 -73 48 -52 -57 26 16
Mean 45 71 25 40 42 45 38 70 27 19 68 25 32 58 52
38 Combat clim ch Warm 51 79 30 53 43 49 36 74 35 28 73 32 39 53 56
Cool 37 16 56 30 28 19 37 17 51 56 18 53 38 41 32
Neutral 7 3 8 12 18 14 23 3 10 6 4 10 5 3 4
Over 75 26 50 8 20 17 23 10 a7 10 11 46 8 15 43 18
Under 26 22 6 37 16 9 9 8 8 30 42 7 35 18 27 12
ID 95 97 95 94 89 82 96 95 96 90 95 95 82 97 92
Don't ID 5 3 5 6 11 18 4 5 4 10 5 5 18 3 8
Warm - Cool 14 63 -27 23 15 30 -2 57 -15 -27 55 -21 1 13 24
Mean 53 72 37 55 55 61 51 71 41 35 70 38 50 57 56
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
33 Gay marriage Warm 44 38 61 42 41 46 49 46 29 41 32 44 44 65 29
Cool 40 56 22 44 24 35 33 42 44 40 37 41 41 20 56
Neutral 12 2 9 4 25 15 12 8 26 11 28 13 12 12 14
Over 75 28 24 28 34 24 27 31 30 12 20 16 32 30 52 16
Under 26 28 36 19 34 14 23 21 20 22 29 17 30 29 12 44
ID 96 97 92 90 89 96 93 96 99 92 96 98 97 97 100
Don't ID 4 3 8 10 11 4 7 4 1 8 4 2 3 3 0
Warm - Cool 4 -18 39 -2 17 12 16 4 -15 1 -5 3 3 44 -27
Mean 51 45 62 50 57 54 57 54 44 49 49 52 51 70 38
34 Undoc immigrants Wm 22 22 25 32 27 18 20 17 10 22 11 23 23 43 8
Cool 67 57 62 54 68 72 65 63 84 63 85 68 68 43 89
Neutral 7 18 6 6 2 8 11 14 6 10 4 7 6 9 4
Over 75 9 17 17 15 9 11 9 7 7 10 9 9 9 17 4
Under 26 49 29 37 40 46 50 44 39 60 37 75 54 52 23 81
ID 96 97 93 92 97 98 95 94 99 95 100 98 97 95 100
Don't ID 4 3 7 8 3 2 5 6 1 5 - 2 3 5 -
Warm - Cool -44 -35 -37 -22 -41 -53 -45 -46 -73 -41 -74 -44 -45 1 -81
Mean 31 41 38 38 32 30 32 35 23 36 19 29 30 48 14
35 ACA/Obamacare Warm 50 52 57 55 45 53 50 65 47 56 30 51 52 86 22
Cool 44 44 28 33 50 38 41 27 47 35 62 43 42 8 74
Neutral 4 4 6 4 2 5 4 3 4 6 4 4 4 3 4
Over 75 30 35 33 37 23 25 23 36 19 21 13 35 33 70 7
Under 26 28 23 16 12 21 20 19 14 26 10 31 32 30 3 57
ID 97 100 91 91 97 96 95 96 98 97 96 98 98 98 99
Don't ID 3 0 9 9 3 4 5 4 2 3 4 2 2 2 1
Warm - Cool 6 8 29 22 -5 16 8 38 0 20 -32 7 9 78 -53
Mean 51 53 60 62 48 54 52 63 47 57 39 52 52 82 27
36 Tax billionrs Warm 71 88 81 73 61 76 77 82 68 72 70 73 74 94 55
Cool 19 9 9 16 26 15 15 13 27 15 23 19 19 5 33
Neutral 5 - 2 4 2 4 3 2 4 5 5 6 5 1 10
Over 75 51 56 43 60 34 48 55 49 36 45 38 55 55 83 32
Under 26 10 5 5 5 21 6 5 2 8 6 7 9 8 3 14
ID 96 97 91 93 89 95 95 97 99 92 98 98 98 99 97
Don't ID 4 3 9 7 11 5 5 3 1 8 2 2 2 1 3
Warm - Cool 52 79 72 57 35 61 62 69 41 57 47 53 55 89 22
Mean 71 78 72 76 59 73 75 75 65 70 67 73 73 89 59
37 BLM Warm 43 37 58 53 53 39 35 39 36 51 33 43 43 77 16
Cool 49 49 32 34 29 54 54 51 60 41 66 51 50 15 79
Neutral 6 12 5 7 14 5 6 6 5 6 1 5 5 6 4
Over 75 26 21 30 36 35 23 20 24 21 30 21 27 27 53 7
Under 26 38 35 19 22 21 37 38 30 47 25 59 43 41 5 73
ID 97 97 95 94 97 98 94 96 100 98 100 99 98 98 100
Don't ID 3 3 5 6 3 2 6 4 - 2 - 1 2 2 0
Warm - Cool -6 -12 26 19 24 -15 -19 -12 -24 11 -32 -9 -7 62 -63
Mean 45 45 58 58 58 44 42 46 38 54 32 42 44 73 19
38 Combat clim ch Warm 51 58 51 65 51 46 52 53 51 50 43 53 54 83 29
Cool 37 39 24 20 19 34 30 30 33 32 29 38 37 11 60
Neutral 7 1 15 6 17 11 11 11 16 7 26 7 7 4 10
Over 75 26 21 20 27 23 19 20 21 10 22 14 31 30 59 7
Under 26 22 22 15 11 8 17 15 9 18 13 20 25 23 6 42
ID 95 97 90 91 88 91 92 95 99 89 98 98 97 98 99
Don't ID 5 3 10 9 12 9 8 5 1 11 2 2 3 2 1
Warm - Cool 14 19 27 45 32 12 22 23 18 17 14 15 17 72 -31
Mean 53 53 58 62 61 53 56 60 52 56 50 54 54 77 35
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
33 Gay marriage Warm 44 59 46 29 61 37 30 51 44 74 50 46 41 25
Cool 40 27 33 57 26 36 54 28 36 16 33 33 39 61
Neutral 12 9 16 11 9 15 14 18 16 6 11 16 16 12
Over 75 28 43 30 13 44 23 15 33 27 59 32 30 19 13
Under 26 28 16 23 44 15 26 41 17 27 9 20 23 28 48
ID 96 95 95 97 95 89 97 97 96 97 94 95 96 98
Don't ID 4 5 5 3 5 11 3 3 4 3 6 5 4 2
Warm - Cool 4 31 13 -28 35 1 -24 23 8 57 17 13 1 -36
Mean 51 64 55 37 65 49 39 59 52 76 56 55 48 35
34 Undoc immigrants Wm 22 39 20 9 39 15 9 29 22 50 31 20 12 7
Cool 67 46 67 86 46 60 87 59 68 36 55 67 78 91
Neutral 7 9 8 5 9 8 4 7 5 9 9 8 9 2
Over 75 9 14 7 4 15 4 4 10 11 21 10 7 6 3
Under 26 49 25 48 73 25 45 73 38 50 17 31 48 56 81
ID 96 93 94 100 95 83 100 94 95 94 95 94 99 100
Don't ID 4 7 6 0 5 17 0 6 5 6 5 6 1 0
Warm - Cool -44 -6 -47 -78 -7 -45 -78 -31 -46 14 -24 -47 -66 -84
Mean 31 46 30 17 46 28 18 36 31 54 40 30 25 14
35 ACA/Obamacare Warm 50 81 46 23 79 46 24 51 51 84 75 46 34 18
Cool 44 14 45 71 15 37 71 42 40 9 19 45 60 77
Neutral 4 3 4 4 4 6 3 5 5 3 4 4 3 4
Over 75 30 58 24 7 55 24 7 27 28 64 48 24 10 6
Under 26 28 5 28 49 5 20 50 24 24 3 7 28 35 58
ID 97 97 95 98 97 89 98 97 96 97 97 95 97 99
Don't ID 3 3 5 2 3 11 2 3 4 3 3 5 3 1
Warm - Cool 6 67 1 -48 64 10 -47 8 11 75 55 1 -26 -58
Mean 51 76 48 31 74 52 30 51 52 79 70 48 38 26
36 Tax billionrs Warm 71 88 70 56 88 67 57 71 69 89 87 70 57 56
Cool 19 8 19 30 9 10 31 21 21 7 10 19 31 31
Neutral 5 2 4 10 1 6 9 2 5 2 1 4 6 11
Over 75 51 74 47 32 73 44 31 44 48 79 69 a7 39 27
Under 26 10 5 11 13 5 6 15 12 12 4 5 11 11 17
ID 96 98 93 96 98 83 97 95 95 98 98 93 95 97
Don't ID 4 2 7 4 2 17 3 5 5 2 2 7 5 3
Warm - Cool 52 80 51 26 79 56 26 50 48 82 77 51 26 26
Mean 71 84 70 59 84 74 58 68 69 87 81 70 63 56
37 BLM Warm 43 73 37 19 71 30 20 50 41 79 64 37 34 13
Cool 49 17 52 75 20 57 73 37 45 13 25 52 54 83
Neutral 6 5 8 5 6 4 6 10 12 5 7 8 9 4
Over 75 26 50 18 9 46 17 9 26 24 55 40 18 15 6
Under 26 38 9 38 65 9 39 63 27 32 5 13 38 42 74
ID 97 96 97 99 97 92 99 97 98 98 96 97 97 100
Don't ID 3 4 3 1 3 8 1 3 2 2 4 3 3 0
Warm - Cool -6 56 -16 -57 51 -27 -54 13 -4 66 39 -16 -19 -71
Mean 45 70 41 24 69 40 24 51 46 75 63 41 38 17
38 Combat clim ch Warm 51 75 46 33 73 43 33 51 49 81 66 46 47 26
Cool 37 18 35 56 19 34 54 32 37 14 24 35 40 60
Neutral 7 3 11 7 4 6 10 11 9 3 5 11 8 10
Over 75 26 47 21 8 46 18 8 24 23 58 37 21 9 8
Under 26 22 7 20 37 8 19 35 17 20 6 10 20 20 43
ID 95 96 92 96 96 83 96 94 94 98 95 92 95 96
Don't ID 5 4 8 4 4 17 4 6 6 2 5 8 5 4
Warm - Cool 14 57 11 -23 54 9 -21 19 12 68 43 11 7 -35
Mean 53 71 52 37 70 52 38 55 53 76 65 52 47 34
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
33 Gay marriage Warm 44 27 29 27 19 26 42 19 37 51 46 32 a7 51
Cool 40 58 57 59 68 60 39 62 44 36 40 43 37 31
Neutral 12 11 9 13 12 12 15 18 13 10 11 14 12 12
Over 75 28 14 7 16 7 12 21 9 22 34 29 19 32 30
Under 26 28 48 50 a7 60 50 26 42 34 23 29 32 25 22
ID 96 97 94 99 100 98 96 99 94 97 97 89 95 94
Don't ID 4 3 6 1 0 2 4 1 6 3 3 11 5 6
Warm - Cool 4 -31 -28 -32 -49 -35 3 -43 -8 15 5 -11 10 20
Mean 51 35 31 36 30 34 49 36 45 57 52 44 54 57
34 Undoc immigrants Wm 22 12 9 13 4 10 8 4 19 25 19 33 37 27
Cool 67 86 86 85 95 87 82 93 71 63 73 49 49 58
Neutral 7 2 4 2 0 2 9 4 6 7 6 8 9 9
Over 75 9 7 4 9 1 6 3 1 6 11 7 11 19 9
Under 26 49 72 66 75 84 75 67 80 54 46 56 29 32 40
ID 96 100 |100 |100 99 100 99 100 96 95 98 89 94 94
Don't ID 4 0 0 0 1 0 1 - 4 5 2 11 6 6
Warm - Cool -44 -74 -78 -72 -90 =77 -74 -89 -51 -38 -54 -16 -11 -31
Mean 31 19 18 20 12 18 20 11 27 33 27 42 44 36
35 ACA/Obamacare Warm 50 25 28 24 17 24 22 28 46 53 44 75 57 64
Cool 44 70 66 72 80 72 71 66 a7 41 51 15 32 25
Neutral 4 2 2 2 3 2 4 6 4 3 3 5 7 8
Over 75 30 9 7 9 4 8 6 9 27 32 26 50 34 38
Under 26 28 56 52 58 54 56 41 51 31 25 34 7 19 14
ID 97 98 95 99 100 98 97 100 97 97 98 95 96 96
Don't ID 3 2 5 1 - 2 3 0 3 3 2 5 4 4
Warm - Cool 6 -45 -38 -48 -63 -49 -49 -38 0 11 -7 60 24 39
Mean 51 28 30 28 27 28 33 33 48 54 46 73 57 63
36 Tax billionrs Warm 71 55 61 52 62 56 56 61 68 74 70 72 75 83
Cool 19 34 30 35 31 33 33 19 22 17 21 17 16 11
Neutral 5 8 6 8 6 7 8 19 6 5 6 4 5 4
Over 75 51 36 39 35 25 34 28 28 a7 54 49 56 56 55
Under 26 10 16 16 16 18 16 16 7 12 8 10 9 8 4
ID 96 96 97 96 98 97 96 99 96 96 97 94 96 97
Don't ID 4 4 3 4 2 3 4 1 4 4 3 6 4 3
Warm - Cool 52 21 31 17 31 23 23 42 45 58 49 55 59 72
Mean 71 59 60 58 56 58 56 64 68 73 69 74 75 76
37 BLM Warm 43 21 26 19 15 20 25 9 40 45 37 73 48 52
Cool 49 75 65 79 85 77 63 83 53 45 55 20 43 34
Neutral 6 2 6 1 0 2 11 8 5 7 6 4 6 11
Over 75 26 9 8 9 4 8 13 3 24 28 20 54 31 28
Under 26 38 67 54 73 75 69 52 68 44 32 44 12 28 19
ID 97 98 98 99 100 99 99 100 97 97 98 97 96 96
Don't ID 3 2 2 1 - 1 1 - 3 3 2 3 4 4
Warm - Cool -6 -54 -39 -60 -70 -57 -38 -75 -13 0 -18 52 5 18
Mean 45 22 29 19 17 21 32 19 41 48 39 71 53 55
38 Combat clim ch Warm 51 29 27 29 19 27 42 33 46 56 50 55 52 63
Cool 37 61 55 63 63 61 42 51 42 32 40 28 34 25
Neutral 7 8 12 6 15 9 10 11 7 7 7 8 6 9
Over 75 26 10 9 10 5 9 6 8 23 28 23 30 31 35
Under 26 22 44 36 a7 43 44 25 28 27 17 25 13 18 12
ID 95 97 94 98 97 97 95 94 95 94 96 91 93 97
Don't ID 5 3 6 2 3 3 5 6 5 6 4 9 7 3
Warm - Cool 14 -32 -28 -34 -44 -35 0 -18 4 23 10 27 18 38
Mean 53 35 38 33 32 34 44 41 49 57 51 60 56 62
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri

White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin

Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)

Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) [(273) ((360) |(234) |(340) [(236) [(275) |(330) |(315) |((349) ((160)
33 Gay marriage Warm 44 38 52 26 39 43 51 46 57 30 35 48 51
Cool 40 45 36 49 37 41 33 35 26 45 40 38 32
Neutral 12 13 10 13 15 12 11 12 12 15 13 8 13
Over 75 28 23 35 12 27 25 38 26 34 18 22 33 33
Under 26 28 36 22 36 28 29 21 27 17 34 29 27 21
ID 96 96 98 88 92 95 95 92 95 90 88 94 96
Don’'t ID 4 4 2 12 8 5 5 8 5 10 12 6 4
Warm - Cool 4 -7 16 -23 2 2 18 11 31 -15 -5 10 19
Mean 51 45 57 38 50 49 59 53 61 42 47 54 57
34 Undoc immigrants Wm 22 16 21 31 34 31 43 24 31 34 31 36 44
Cool 67 77 69 50 a7 54 43 61 55 48 50 50 37
Neutral 7 6 7 7 8 9 8 7 11 7 8 8 11
Over 75 9 5 9 9 13 14 25 10 7 11 11 17 25
Under 26 49 61 51 28 29 35 28 45 34 26 30 32 26
ID 96 99 96 89 90 94 94 92 96 88 90 94 93
Don’'t ID 4 1 4 11 10 6 6 8 4 12 10 6 7
Warm - Cool -44 -61 -47 -19 -12 -23 0 -37 -24 -14 -19 -14 7
Mean 31 24 30 41 43 40 48 34 38 44 41 43 49
35 ACA/Obamacare Warm 50 41 47 68 83 55 58 62 66 75 76 55 66
Cool 44 54 48 19 10 35 30 25 25 14 15 32 26
Neutral 4 4 2 6 3 7 7 8 7 5 5 8 4
Over 75 30 23 28 41 60 33 34 38 38 49 51 31 42
Under 26 28 38 30 9 4 20 18 14 14 6 6 19 12
ID 97 99 97 93 96 98 94 95 98 94 95 95 96
Don’'t ID 3 1 3 7 4 2 6 5 2 6 5 5 4
Warm - Cool 6 -14 -1 48 72 20 28 37 40 61 61 22 40
Mean 51 43 49 68 77 56 58 63 62 73 72 56 63
36 Tax billionrs Warm 71 66 73 67 78 78 73 83 83 70 75 73 82
Cool 19 23 19 24 11 19 14 12 9 18 17 17 11
Neutral 5 7 5 5 4 3 7 3 5 4 4 6 3
Over 75 51 45 52 52 61 56 57 55 54 54 59 53 65
Under 26 10 12 9 12 5 10 6 5 4 9 10 9 6
ID 96 97 96 95 93 99 94 98 97 92 96 96 95
Don’'t ID 4 3 4 5 7 1 6 2 3 8 4 4 5
Warm - Cool 52 43 55 43 68 59 59 71 74 53 58 56 71
Mean 71 67 72 70 79 73 77 75 76 73 75 73 80
37 BLM Warm 43 34 39 67 79 41 55 48 57 76 70 46 60
Cool 49 60 51 26 14 50 36 38 29 15 25 45 30
Neutral 6 4 8 4 5 8 4 11 10 6 3 4 8
Over 75 26 19 22 49 60 25 37 21 35 57 51 30 38
Under 26 38 51 38 15 8 35 22 22 16 8 15 30 19
ID 97 98 98 97 98 98 95 97 96 97 98 95 98
Don’'t ID 3 2 2 3 2 2 5 3 4 3 2 5 2
Warm - Cool -6 -25 -12 41 65 -9 19 10 28 61 45 0 30
Mean 45 35 43 67 75 47 59 52 59 74 68 51 61
38 Combat clim ch Warm 51 43 55 53 58 55 50 57 69 57 55 50 62
Cool 37 46 34 31 25 36 32 28 20 27 30 36 26
Neutral 7 6 7 10 5 4 9 13 5 7 7 6 7
Over 75 26 21 26 26 35 30 31 34 36 30 31 29 39
Under 26 22 31 19 13 13 21 16 17 6 11 13 19 14
ID 95 96 96 94 88 95 90 98 95 91 92 92 95
Don’'t ID 5 4 4 6 12 5 10 2 5 9 8 8 5
Warm - Cool 14 -3 21 22 33 19 18 29 49 31 25 15 36
Mean 53 46 55 57 63 56 57 60 65 60 60 55 63
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
33 Gay marriage Warm 44 48 46 46 51 52 61 56 46 42 50 49 48 44 39 35
Cool 40 38 31 37 33 35 30 30 34 24 27 23 40 43 44 56
Neutral 12 12 13 15 13 5 9 11 10 34 13 13 9 10 14 9
Over 75 28 35 29 28 39 30 35 42 18 - 27 31 31 29 25 22
Under 26 28 25 23 28 23 31 25 21 22 24 20 15 29 30 31 43
ID 96 98 90 97 96 91 100 97 90 100 90 85 97 97 97 100
Don't ID 4 2 10 3 4 9 0 3 10 - 10 15 3 3 3 -
Warm - Cool 4 10 15 9 18 17 31 27 12 19 22 26 8 1 -5 -21
Mean 51 55 56 51 58 54 59 64 50 44 56 61 53 50 48 42
34 Undoc immigrants Wm 22 43 32 29 39 20 29 33 35 16 21 31 23 24 18 17
Cool 67 46 48 55 a7 69 58 49 59 58 59 52 64 66 74 78
Neutral 7 7 8 16 11 8 7 13 - 26 13 9 8 6 5 5
Over 75 9 23 13 14 22 11 7 15 10 - 6 16 10 9 5 5
Under 26 49 32 31 31 32 36 43 24 41 34 37 32 44 53 58 58
ID 96 96 88 100 98 98 94 94 94 100 93 92 95 96 97 100
Don't ID 4 4 12 - 2 2 6 6 6 - 7 8 5 4 3 -
Warm - Cool -44 -3 -15 -26 -8 -49 -29 -16 -24 -42 -39 -21 -42 -42 -57 -62
Mean 31 46 40 39 46 36 36 45 38 32 34 41 34 30 25 26
35 ACA/Obamacare Warm 50 50 65 61 63 64 58 64 76 66 62 42 51 53 50 36
Cool 44 38 25 32 33 32 22 25 17 34 26 43 42 41 46 61
Neutral 4 8 3 6 2 3 13 7 1 - 10 6 3 4 3 2
Over 75 30 33 36 26 41 38 30 22 54 26 34 18 27 30 36 33
Under 26 28 21 16 20 14 28 13 13 6 34 13 17 24 26 36 46
ID 97 96 92 99 98 99 93 95 94 100 97 91 96 98 99 98
Don't ID 3 4 8 1 2 1 7 5 6 - 3 9 4 2 1 2
Warm - Cool 6 12 39 29 30 32 35 39 60 33 36 -1 9 13 4 -25
Mean 51 54 61 55 62 56 62 59 72 49 60 51 52 53 50 43
36 Tax billionrs Warm 71 79 71 71 77 69 85 74 79 66 86 62 73 74 72 67
Cool 19 12 19 16 12 23 12 8 14 - 8 20 20 16 21 28
Neutral 5 6 3 11 7 7 2 12 2 34 5 8 2 6 6 6
Over 75 51 60 53 52 55 60 57 62 48 - 48 43 50 50 55 47
Under 26 10 6 12 5 6 7 4 2 5 - 4 11 9 7 12 15
ID 96 97 93 98 96 99 99 94 94 100 99 90 96 96 99 100
Don't ID 4 3 7 2 4 1 1 6 6 - 1 10 4 4 1 -
Warm - Cool 52 67 52 56 65 46 74 66 65 66 78 42 53 58 51 39
Mean 71 78 72 74 76 73 79 78 72 55 74 67 71 72 72 68
37 BLM Warm 43 48 54 32 57 39 50 45 64 42 48 50 46 42 38 36
Cool 49 44 36 57 37 38 33 27 18 58 41 30 47 50 57 54
Neutral 6 6 6 9 4 14 12 18 10 - 8 11 3 8 4 10
Over 75 26 29 32 22 42 28 21 30 37 - 24 33 29 24 23 19
Under 26 38 28 22 44 26 30 25 14 9 34 19 18 36 37 48 45
ID 97 98 97 98 98 91 95 90 92 100 97 92 97 99 99 100
Don't ID 3 2 3 2 2 9 5 10 8 - 3 8 3 1 1 -
Warm - Cool -6 3 18 -24 21 1 17 18 46 -17 8 20 -1 -8 -19 -18
Mean 45 51 58 39 59 51 51 58 66 39 52 59 48 43 38 39
38 Combat clim ch Warm 51 52 53 53 55 51 57 58 75 42 58 49 53 50 52 44
Cool 37 32 36 39 26 31 33 31 22 58 21 27 32 42 41 43
Neutral 7 8 4 5 11 12 2 3 1 - 18 12 7 6 5 12
Over 75 26 29 31 31 38 40 37 33 33 - 31 22 23 25 29 30
Under 26 22 16 19 25 10 28 12 11 9 58 7 15 16 24 27 32
ID 95 91 93 97 92 94 91 93 99 100 97 87 92 97 98 100
Don't ID 5 9 7 3 8 6 9 7 1 - 3 13 8 3 2 -
Warm - Cool 14 20 17 14 29 20 24 27 53 -17 36 22 21 8 11 1
Mean 53 57 55 54 64 58 63 61 64 35 62 56 55 52 52 49
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White [Boom White |White [White |White |White

Total |Mil-Z |Gen X|Silnt |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) [(225) |(175) |(342) |(485) |(451) |(446) [(580) [(533) [(96) |[(93) |(99) [((188) |(266)
33 Gay marriage Warm 44 51 47 40 52 43 49 39 41 55 45 53 42 41
Cool 40 34 43 45 25 44 38 48 42 23 a7 38 a7 42
Neutral 12 10 9 13 11 10 9 11 15 12 7 6 10 15
Over 75 28 32 31 26 34 26 34 25 25 35 27 37 28 25
Under 26 28 25 29 32 16 32 29 32 31 16 35 29 31 31
ID 96 95 99 98 87 97 96 98 98 90 99 98 100 98
Don't ID 4 5 1 2 13 3 4 2 2 10 1 2 0 2
Warm - Cool 4 17 4 -5 27 -1 12 -9 -1 32 -2 15 -6 -1
Mean 51 56 51 48 61 50 53 47 48 62 50 55 49 48
34 Undoc immigrants Wm 22 21 20 16 29 23 27 19 18 25 17 21 17 16
Cool 67 68 72 77 55 66 61 70 76 63 74 67 73 79
Neutral 7 8 6 5 8 7 7 7 5 9 7 6 7 4
Over 75 9 10 7 4 15 8 10 8 3 14 6 8 7 3
Under 26 49 48 59 61 34 44 50 56 58 42 52 59 60 61
ID 96 97 97 98 92 96 95 96 99 97 98 95 97 99
Don't ID 4 3 3 2 8 4 5 4 1 3 2 5 3 1
Warm - Cool -44 -47 -52 -61 -26 -44 -34 -51 -58 -39 -56 -46 -56 -63
Mean 31 32 26 23 39 33 32 28 24 35 29 27 26 22
35 ACA/Obamacare Warm 50 40 49 45 44 50 58 50 48 38 42 50 45 45
Cool 44 53 a7 51 42 44 37 46 a7 49 56 46 52 51
Neutral 4 3 3 3 6 3 4 3 4 5 1 4 2 4
Over 75 30 18 26 32 19 28 31 32 36 14 21 26 27 33
Under 26 28 27 31 41 18 24 25 30 38 21 31 33 34 42
ID 97 96 99 99 91 97 98 99 99 93 99 99 99 99
Don't ID 3 4 1 1 9 3 2 1 1 7 1 1 1 1
Warm - Cool 6 -13 2 -6 2 7 21 4 1 -11 -14 4 -7 -6
Mean 51 45 49 46 51 52 55 51 49 47 46 48 46 46
36 Tax billionrs Warm 71 69 71 70 64 72 78 72 71 64 72 76 70 69
Cool 19 21 18 23 19 22 15 20 21 18 24 16 22 22
Neutral 5 5 7 6 8 2 3 6 8 10 1 3 6 8
Over 75 51 46 46 53 45 47 52 53 53 48 45 47 49 52
Under 26 10 10 7 13 10 8 7 10 12 10 8 8 11 12
ID 96 95 96 99 91 96 96 97 99 92 97 95 97 99
Don't ID 4 5 4 1 9 4 4 3 1 8 3 5 3 1
Warm - Cool 52 49 53 47 45 50 64 52 50 46 49 60 48 47
Mean 71 68 70 70 68 70 74 71 71 68 68 71 69 70
37 BLM Warm 43 41 35 35 51 45 46 40 36 47 36 39 33 34
Cool 49 47 57 61 31 50 50 51 58 33 58 59 58 61
Neutral 6 7 8 4 10 3 4 7 5 13 3 1 7 4
Over 75 26 25 16 19 35 25 29 23 21 33 17 22 15 19
Under 26 38 35 44 52 20 37 38 39 50 21 46 48 45 53
ID 97 95 100 99 92 97 99 98 99 92 97 99 99 99
Don't ID 3 5 0 1 8 3 1 2 1 8 3 1 1 1
Warm - Cool -6 -7 -22 -26 20 -5 -4 -12 -22 14 -23 -20 -25 -26
Mean 45 46 37 34 59 45 46 41 37 56 37 39 35 34
38 Combat clim ch Warm 51 51 48 49 50 54 43 55 51 51 55 37 53 49
Cool 37 31 45 44 28 31 44 38 42 27 31 51 41 45
Neutral 7 9 5 5 11 6 8 6 5 12 5 8 7 4
Over 75 26 21 23 26 22 22 21 30 28 22 19 18 27 26
Under 26 22 18 27 30 16 16 24 22 29 17 17 30 24 31
ID 95 92 98 98 89 90 95 99 98 91 91 96 100 98
Don't ID 5 8 2 2 11 10 5 1 2 9 9 4 - 2
Warm - Cool 14 20 3 5 22 23 -1 17 9 24 24 -15 12 4
Mean 53 55 49 49 56 56 49 54 51 56 55 45 52 49

Page 163



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |[(1475) |(1025) |(424) |(318) |(464) |(169) |(382) [(192) |(175) |((336)
33 Gay marriage Warm 44 41 49 43 50 30 38 47 46 53 50
Cool 40 41 37 42 38 44 41 37 36 29 32
Neutral 12 13 10 12 10 16 7 11 12 15 10
Over 75 28 25 34 25 35 17 28 33 28 36 27
Under 26 28 30 26 30 27 33 29 25 24 17 24
ID 96 95 97 97 98 91 86 96 94 97 92
Don't ID 4 5 3 3 2 9 14 4 6 3 8
Warm - Cool 4 0 12 1 13 -14 -3 10 10 23 19
Mean 51 49 54 50 54 43 49 55 53 61 55
34 Undoc immigrants Wm 22 19 28 14 26 28 48 37 37 30 26
Cool 67 70 61 77 65 54 33 49 49 60 57
Neutral 7 6 8 6 7 8 6 8 10 8 9
Over 75 9 7 11 5 10 10 15 20 19 9 8
Under 26 49 53 44 61 48 31 19 32 31 41 39
ID 96 95 97 97 98 90 88 94 95 97 92
Don't ID 4 5 3 3 2 10 12 6 5 3 8
Warm - Cool -44 -51 -33 -63 -39 -26 15 -11 -11 -30 -31
Mean 31 28 35 23 32 40 51 44 43 37 36
35 ACA/Obamacare Warm 50 48 52 42 47 72 83 56 59 57 66
Cool 44 45 42 53 48 16 13 33 31 33 22
Neutral 4 3 4 2 4 5 2 6 9 6 8
Over 75 30 26 35 21 33 a7 60 35 32 32 40
Under 26 28 29 27 35 31 7 3 19 19 19 12
ID 97 96 98 98 98 94 98 94 99 96 96
Don't ID 3 4 2 2 2 6 2 6 1 4 4
Warm - Cool 6 4 10 -11 -1 57 70 23 28 25 44
Mean 51 49 54 44 51 71 77 57 57 58 65
36 Tax billionrs Warm 71 70 73 68 72 72 73 77 72 84 82
Cool 19 19 20 21 21 17 20 13 23 12 10
Neutral 5 6 5 6 6 5 2 5 4 1 5
Over 75 51 49 53 46 52 55 58 58 53 53 56
Under 26 10 9 10 10 11 9 9 7 11 7 3
ID 96 94 99 95 99 94 95 95 99 98 97
Don't ID 4 6 1 5 1 6 5 5 1 2 3
Warm - Cool 52 51 53 48 51 55 53 64 49 72 73
Mean 71 71 71 69 70 74 75 78 69 74 76
37 BLM Warm 43 41 45 34 41 70 81 48 47 48 54
Cool 49 50 a7 57 52 23 13 42 44 39 31
Neutral 6 6 5 7 5 5 4 6 6 9 11
Over 75 26 26 26 19 23 54 54 32 29 28 28
Under 26 38 38 38 45 43 13 8 28 28 21 18
ID 97 97 97 98 98 97 98 96 97 96 97
Don't ID 3 3 3 2 2 3 2 4 3 4 3
Warm - Cool -6 -9 -2 -23 -11 a7 68 6 3 9 22
Mean 45 44 45 37 41 70 74 53 51 54 55
38 Combat clim ch Warm 51 48 56 47 54 52 67 50 59 59 64
Cool 37 37 37 39 40 29 23 34 33 29 23
Neutral 7 8 5 8 4 9 3 6 6 7 10
Over 75 26 22 31 19 30 28 38 29 33 32 37
Under 26 22 22 22 25 24 14 8 19 18 19 9
ID 95 93 98 94 98 90 93 90 98 95 97
Don't ID 5 7 2 6 2 10 7 10 2 5 3
Warm - Cool 14 11 19 8 14 23 43 15 25 30 41
Mean 53 52 55 49 54 58 66 56 57 58 64
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
33 Gay marriage Warm 44 43 33 55 48 43 35 57 50 55 49 48 37
Cool 40 44 45 31 39 46 45 30 40 36 35 39 48
Neutral 12 9 16 11 10 8 16 12 8 6 10 12 13
Over 75 28 28 18 40 31 28 19 42 31 42 28 31 23
Under 26 28 33 35 20 25 35 36 19 25 24 27 28 32
ID 96 96 93 97 97 97 95 99 98 97 94 99 99
Don't ID 4 4 7 3 3 3 5 1 2 3 6 1 1
Warm - Cool 4 -1 -12 24 9 -3 -10 27 9 19 14 9 -12
Mean 51 47 43 60 54 47 44 62 55 59 54 52 46
34 Undoc immigrants Wm 22 24 17 33 21 22 12 30 16 30 17 24 12
Cool 67 66 73 56 67 71 81 60 74 57 74 71 80
Neutral 7 7 6 8 7 7 5 7 6 11 5 5 6
Over 75 9 8 5 14 9 7 3 13 7 16 6 7 4
Under 26 49 52 55 36 51 57 64 40 58 40 56 54 66
ID 96 97 96 97 95 100 98 97 96 98 96 99 98
Don't ID 4 3 4 3 5 0 2 3 4 2 4 1 2
Warm - Cool -44 -42 -57 -24 -46 -49 -69 -30 -58 -27 -57 -47 -68
Mean 31 30 26 39 30 27 21 37 25 38 26 28 21
35 ACA/Obamacare Warm 50 50 44 53 52 46 38 48 46 42 43 50 41
Cool 44 45 48 40 42 50 57 45 50 49 51 47 55
Neutral 4 4 4 4 2 4 3 4 2 6 2 2 3
Over 75 30 33 23 37 29 30 18 35 24 24 18 38 24
Under 26 28 29 32 24 26 34 40 28 31 27 29 34 41
ID 97 99 96 97 96 100 98 97 97 98 96 99 99
Don't ID 3 1 4 3 4 0 2 3 3 2 4 1 1
Warm - Cool 6 5 -3 14 10 -5 -20 3 -3 -7 -8 3 -14
Mean 51 51 46 57 52 48 40 53 47 49 46 52 42
36 Tax billionrs Warm 71 66 68 80 71 64 67 80 69 74 69 71 68
Cool 19 27 20 14 18 28 20 14 21 23 18 20 23
Neutral 5 6 7 5 5 7 8 5 5 3 6 8 6
Over 75 51 46 48 60 50 44 45 60 48 51 45 53 48
Under 26 10 11 12 9 7 11 13 10 8 9 9 12 11
ID 96 99 95 99 94 99 95 99 95 100 92 99 98
Don't ID 4 1 5 1 6 1 5 1 5 0 8 1 2
Warm - Cool 52 39 49 66 53 36 47 65 48 51 51 51 45
Mean 71 67 69 75 72 66 67 75 70 70 69 71 68
37 BLM Warm 43 40 40 50 43 35 34 46 35 43 39 40 30
Cool 49 53 53 41 a7 59 60 45 55 46 51 56 63
Neutral 6 4 5 6 7 3 5 6 8 7 6 4 7
Over 75 26 23 25 30 26 20 19 26 19 28 22 20 15
Under 26 38 45 43 31 34 52 51 35 40 34 39 49 50
ID 97 97 97 98 97 97 98 98 98 96 96 99 99
Don't ID 3 3 3 2 3 3 2 2 2 4 4 1 1
Warm - Cool -6 -13 -13 9 -5 -24 -26 1 -20 -3 -12 -16 -33
Mean 45 40 41 50 47 35 34 47 40 48 43 37 33
38 Combat clim ch Warm 51 50 44 62 52 46 41 61 52 55 45 53 49
Cool 37 45 41 30 33 49 44 32 35 38 34 42 44
Neutral 7 5 8 4 8 5 8 4 9 4 11 4 6
Over 75 26 27 21 35 24 25 18 35 20 28 16 31 23
Under 26 22 28 26 15 18 32 31 17 20 21 20 26 29
ID 95 100 93 96 93 100 93 96 96 97 90 99 99
Don't ID 5 0 7 4 7 - 7 4 4 3 10 1 1
Warm - Cool 14 5 3 32 19 -2 -3 29 17 17 10 12 5
Mean 53 50 49 60 55 48 45 59 53 54 51 53 48
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
33 Gay marriage Warm 44 43 26 54 45 40 45 67 50 48 51 56 59
Cool 40 39 50 32 47 49 44 25 34 35 36 29 29
Neutral 12 10 21 10 7 4 11 8 14 10 9 10 9
Over 75 28 21 17 35 27 28 29 54 34 30 32 38 40
Under 26 28 32 40 23 26 41 32 10 25 24 23 16 14
ID 96 93 97 96 99 93 100 | 100 98 94 96 96 97
Don't ID 4 7 3 4 1 7 - - 2 6 4 4 3
Warm - Cool 4 4 -24 22 -2 -9 1 43 16 12 16 26 30
Mean 51 47 40 59 51 45 48 71 55 55 56 62 64
34 Undoc immigrants Wm 22 17 8 16 15 28 18 32 29 24 20 28 23
Cool 67 79 84 70 77 61 77 53 64 63 71 59 66
Neutral 7 3 7 8 5 11 5 11 5 7 6 8 7
Over 75 9 5 2 8 5 16 2 15 11 9 7 12 9
Under 26 49 56 71 55 61 47 64 34 44 44 53 41 49
ID 96 98 929 94 97 100 99 96 98 95 97 95 97
Don't ID 4 2 1 6 3 - 1 4 2 5 3 5 3
Warm - Cool -44 -62 -76 -53 -63 -32 -60 -22 -35 -39 -51 -31 -43
Mean 31 26 17 27 24 36 22 41 35 33 29 36 32
35 ACA/Obamacare Warm 50 42 33 45 48 48 44 37 55 53 48 57 52
Cool 44 53 62 50 50 48 52 50 42 38 46 35 42
Neutral 4 3 4 1 2 4 4 9 1 5 4 3 3
Over 75 30 18 17 18 29 24 34 24 42 31 27 35 30
Under 26 28 31 50 27 35 28 37 25 30 23 30 21 26
ID 97 98 929 95 100 (100 929 96 98 95 97 96 97
Don't ID 3 2 1 5 0 - 1 4 2 5 3 4 3
Warm - Cool 6 -11 -28 -5 -2 0 -8 -13 14 15 2 22 10
Mean 51 44 35 47 a7 49 a7 49 56 55 50 58 53
36 Tax billionrs Warm 71 76 58 62 76 69 61 78 81 72 72 75 74
Cool 19 10 31 25 17 26 29 19 11 17 18 14 16
Neutral 5 6 10 6 4 5 8 1 7 6 6 5 5
Over 75 51 47 42 42 52 43 45 58 62 52 50 54 53
Under 26 10 8 18 9 7 5 16 13 9 9 11 8 9
ID 96 91 929 93 97 100 98 99 99 95 96 94 95
Don't ID 4 9 1 7 3 - 2 1 1 5 4 6 5
Warm - Cool 52 66 27 37 59 43 32 59 70 55 54 61 58
Mean 71 73 62 65 73 66 65 73 76 73 71 75 73
37 BLM Warm 43 40 27 39 31 44 30 42 49 48 41 51 44
Cool 49 53 66 49 60 47 67 45 45 42 48 36 42
Neutral 6 4 6 8 9 3 4 10 4 8 9 9 11
Over 75 26 20 17 24 14 30 14 26 27 29 22 32 25
Under 26 38 46 55 33 46 40 59 29 39 30 36 24 28
ID 97 97 99 96 100 93 100 98 98 97 98 97 97
Don't ID 3 3 1 4 0 7 - 2 2 3 2 3 3
Warm - Cool -6 -14 -39 -10 -28 -3 -37 -3 5 6 -7 15 3
Mean 45 38 30 47 35 46 29 49 45 50 43 54 48
38 Combat clim ch Warm 51 44 39 45 57 55 41 55 65 52 51 56 56
Cool 37 36 52 33 37 44 52 33 32 33 36 28 29
Neutral 7 8 7 13 6 1 7 7 1 7 7 8 9
Over 75 26 15 22 17 24 35 19 21 43 26 25 29 27
Under 26 22 22 40 19 21 31 33 13 19 17 20 13 14
ID 95 88 98 91 99 100 (100 95 97 93 94 92 94
Don't ID 5 12 2 9 1 - - 5 3 7 6 8 6
Warm - Cool 14 8 -13 13 20 11 -10 23 33 18 16 28 26
Mean 53 49 42 53 53 53 44 55 62 56 54 59 57
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non [Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu

Total |olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) [(289) |(254) |(457) |(250) |(638) |(330) | (69) [(635) [(1132)
33 Gay marriage Warm 44 37 45 26 39 64 40 48 30 44
Cool 40 44 36 60 46 22 40 36 55 38
Neutral 12 17 11 10 14 10 15 5 14 11
Over 75 28 23 31 10 23 47 25 37 16 27
Under 26 28 32 23 45 34 16 27 31 42 26
ID 96 98 91 96 98 96 94 88 98 94
Don't ID 4 2 9 4 2 4 6 12 2 6
Warm - Cool 4 -7 9 -34 -8 43 0 11 -25 5
Mean 51 46 55 35 46 67 50 53 38 52
34 Undoc immigrants Wm 22 17 21 17 21 27 27 59 26 20
Cool 67 76 67 77 73 61 57 25 66 70
Neutral 7 5 9 4 5 8 11 - 6 6
Over 75 9 5 10 6 5 10 13 39 10 7
Under 26 49 61 48 54 55 47 40 14 50 50
ID 96 98 97 98 98 96 94 84 98 96
Don't ID 4 2 3 2 2 4 6 16 2 4
Warm - Cool -44 -58 -46 -60 -52 -35 -29 34 -40 -50
Mean 31 24 31 26 26 34 37 66 32 29
35 ACA/Obamacare Warm 50 55 50 41 45 52 49 77 49 49
Cool 44 38 44 52 49 41 45 11 48 43
Neutral 4 5 2 3 4 4 3 0 2 5
Over 75 30 30 33 19 31 30 35 46 31 28
Under 26 28 24 32 36 37 21 29 4 32 27
ID 97 99 96 97 98 97 97 89 98 97
Don't ID 3 1 4 3 2 3 3 11 2 3
Warm - Cool 6 17 6 -11 -4 11 4 66 1 6
Mean 51 54 52 43 47 54 52 75 50 51
36 Tax billionrs Warm 71 72 63 65 72 76 73 75 64 74
Cool 19 21 18 26 22 17 14 12 28 16
Neutral 5 5 8 6 5 6 5 - 5 6
Over 75 51 46 a7 41 53 56 54 46 43 53
Under 26 10 9 10 13 9 9 7 6 12 9
ID 96 98 89 96 99 99 92 87 97 96
Don't ID 4 2 11 4 1 1 8 13 3 4
Warm - Cool 52 51 45 39 51 58 59 63 37 58
Mean 71 70 70 65 71 72 75 73 66 72
37 BLM Warm 43 40 40 38 39 45 47 76 45 43
Cool 49 56 49 53 54 44 48 9 52 46
Neutral 6 2 8 6 5 9 4 4 2 8
Over 75 26 25 23 20 23 30 30 56 27 26
Under 26 38 45 38 42 46 31 39 6 42 34
ID 97 98 97 98 98 97 99 89 99 96
Don't ID 3 2 3 2 2 3 1 11 1 4
Warm - Cool -6 -16 -9 -15 -15 1 -1 67 -7 -3
Mean 45 39 41 40 39 50 46 77 43 46
38 Combat clim ch Warm 51 50 53 42 54 58 49 64 48 49
Cool 37 43 32 43 40 29 41 18 43 38
Neutral 7 7 3 10 4 10 2 4 5 7
Over 75 26 27 27 16 25 30 28 45 27 24
Under 26 22 21 19 28 31 16 22 7 26 22
ID 95 99 87 95 98 97 92 86 97 95
Don't ID 5 1 13 5 2 3 8 14 3 5
Warm - Cool 14 7 21 -1 14 29 7 46 6 12
Mean 53 53 56 46 51 58 53 71 51 52
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need [fam |Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |((165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
33 Gay marriage Warm 44 46 53 45 48 46 47 92 42 45 42 46 45 43
Cool 40 37 35 42 37 45 40 8 40 40 40 40 41 39
Neutral 12 12 7 8 12 5 9 - 13 11 12 11 10 13
Over 75 28 34 38 28 36 27 31 83 26 29 27 29 27 30
Under 26 28 25 23 29 24 30 27 4 28 28 27 29 28 29
ID 96 96 95 95 98 96 96 99 95 96 94 97 96 95
Don't ID 4 4 5 5 2 4 4 1 5 4 6 3 4 5
Warm - Cool 4 9 18 4 11 1 7 84 2 5 1 6 4 4
Mean 51 55 58 52 56 51 54 89 50 51 51 51 50 52
34 Undoc immigrants Wm 22 20 24 21 15 16 17 54 28 20 21 23 21 23
Cool 67 69 67 65 77 73 74 36 63 68 66 67 66 68
Neutral 7 5 3 10 4 8 6 6 5 8 7 7 8 6
Over 75 9 9 11 12 7 10 8 33 14 6 8 9 8 10
Under 26 49 57 53 49 67 57 60 22 46 51 49 50 a7 52
ID 96 94 95 96 97 97 97 96 97 96 94 97 95 97
Don't ID 4 6 5 4 3 3 3 4 3 4 6 3 5 3
Warm - Cool -44 -49 -43 -44 -62 -57 -57 17 -35 -49 -45 -44 -45 -44
Mean 31 29 32 32 24 27 26 57 35 28 30 31 31 30
35 ACA/Obamacare Warm 50 48 57 46 42 39 43 68 50 49 51 48 50 50
Cool 44 40 34 47 48 57 51 22 43 44 41 46 43 44
Neutral 4 6 4 4 6 4 4 6 3 4 4 3 4 3
Over 75 30 31 36 27 27 18 24 43 27 31 31 29 29 30
Under 26 28 29 25 28 36 34 32 10 26 29 26 30 28 28
ID 97 95 96 97 97 99 98 96 96 97 96 98 97 97
Don't ID 3 5 4 3 3 1 2 4 4 3 4 2 3 3
Warm - Cool 6 8 22 -2 -6 -18 -8 45 7 5 11 1 6 6
Mean 51 52 57 50 47 44 47 66 52 51 53 49 51 51
36 Tax billionrs Warm 71 75 77 65 75 62 68 84 73 70 72 70 71 71
Cool 19 18 18 20 20 23 21 13 21 19 17 22 19 19
Neutral 5 4 1 7 4 7 6 1 4 6 6 4 5 6
Over 75 51 54 60 45 53 41 48 72 53 49 51 50 49 52
Under 26 10 10 9 8 11 9 10 3 9 10 8 11 9 10
ID 96 96 96 92 98 92 95 99 97 95 95 97 95 97
Don't ID 4 4 4 8 2 8 5 1 3 5 5 3 5 3
Warm - Cool 52 57 59 45 55 39 47 71 52 51 55 48 52 52
Mean 71 73 76 69 71 66 69 83 71 71 72 69 70 71
37 BLM Warm 43 42 46 a7 35 41 39 70 47 41 44 41 40 45
Cool 49 48 44 44 54 50 51 24 43 51 49 49 52 45
Neutral 6 6 4 8 8 9 8 4 6 6 4 7 5 7
Over 75 26 28 28 31 22 26 25 58 29 24 27 25 22 30
Under 26 38 34 28 34 40 40 38 16 31 41 38 38 39 37
ID 97 96 94 99 97 100 98 98 96 98 97 98 97 97
Don't ID 3 4 6 1 3 - 2 2 4 2 3 2 3 3
Warm - Cool -6 -5 2 2 -19 -9 -11 46 3 -11 -5 -8 -12 0
Mean 45 a7 50 50 41 45 44 70 49 42 45 44 43 46
38 Combat clim ch Warm 51 50 51 54 48 55 52 69 53 50 53 49 53 49
Cool 37 35 36 30 38 31 33 20 34 38 34 40 35 38
Neutral 7 9 8 7 10 6 8 8 8 6 7 7 5 9
Over 75 26 29 30 25 30 22 26 51 24 26 27 24 24 27
Under 26 22 19 20 18 21 19 19 13 18 24 20 24 20 24
ID 95 94 95 91 96 91 94 97 95 95 94 96 93 96
Don't ID 5 6 5 9 4 9 6 3 5 5 6 4 7 4
Warm - Cool 14 14 16 24 10 24 19 49 19 12 19 10 17 11
Mean 53 55 55 56 54 55 55 70 55 52 55 52 54 53

Page 168



November 3-11, 2023 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
39 Kamala Harris Warm 34 36 35 32 36 29 33 35 41 36 32 32 35 39
Cool 57 55 56 60 56 60 57 58 50 59 58 59 58 53
Neutral 4 4 3 4 6 6 4 3 4 2 6 3 3 3
Over 75 19 20 19 21 19 17 19 20 21 21 17 19 20 21
Under 26 48 47 48 53 49 50 49 49 44 50 48 50 49 46
ID 95 95 94 96 98 95 94 97 95 97 95 94 97 96
Don't ID 5 5 6 4 2 5 6 3 5 3 5 6 3 4
Warm - Cool -23 -19 -22 -29 -20 -30 -24 -23 -9 -22 -26 -26 -23 -14
Mean 36 38 36 34 37 34 35 36 41 37 35 35 36 40
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 29 29 29 30 31 26 35 31 29 27 29 35 30
Cool 57 59 58 60 58 61 58 51 58 56 66 56 51 57
Neutral 6 6 5 6 8 5 7 8 5 8 5 6 8 6
Over 75 17 16 17 15 18 17 15 17 19 12 15 17 17 17
Under 26 44 44 46 44 43 44 46 37 49 47 48 45 37 48
ID 94 94 93 95 96 96 91 94 93 93 97 92 94 93
Don't ID 6 6 7 5 4 4 9 6 7 7 3 8 6 7
Warm - Cool -27 -29 -29 -31 -28 -30 -31 -16 -27 -27 -39 -27 -16 -27
Mean 37 36 36 36 37 37 34 41 37 33 34 36 41 36
41A Labor unions Warm 53 53 56 49 54 44 57 45 66 65 47 56 45 65
Cool 33 35 32 34 35 a7 29 37 25 17 44 30 37 23
Neutral 8 6 6 9 6 6 6 9 5 14 6 7 9 8
Over 75 26 25 26 20 27 17 31 21 29 38 20 29 21 32
Under 26 17 16 15 14 12 20 17 20 10 11 19 17 20 10
ID 94 95 95 92 96 96 92 91 97 96 97 93 91 97
Don't ID 6 5 5 8 4 4 8 9 3 4 3 7 9 3
Warm - Cool 20 19 24 14 18 -3 28 8 40 48 3 27 8 43
Mean 55 55 57 54 56 49 59 52 60 63 51 58 52 61
42B MAGA Reps Warm 36 35 34 48 31 31 36 42 31 38 34 35 42 34
Cool 55 56 59 46 58 55 58 48 62 52 52 59 48 59
Neutral 3 3 2 3 5 4 1 5 2 1 4 1 5 1
Over 75 18 16 19 15 12 10 21 19 23 21 9 20 19 22
Under 26 43 45 48 35 45 48 46 33 50 40 46 48 33 46
ID 94 94 94 97 94 90 95 94 95 91 90 95 94 94
Don't ID 6 6 6 3 6 10 5 6 5 9 10 5 6 6
Warm - Cool -18 -21 -25 2 -28 -25 -22 -6 -31 -14 -17 -25 -6 -25
Mean 38 37 36 45 35 33 38 44 35 40 34 37 44 37
43 Higher CTC Warm 64 64 64 64 66 66 65 67 62 60 64 64 67 62
Cool 21 21 19 21 24 18 18 20 26 33 19 19 20 28
Neutral 7 8 8 8 5 7 9 8 4 1 9 9 8 3
Over 75 39 38 42 30 38 42 44 35 39 32 38 44 35 37
Under 26 10 9 10 8 12 10 10 8 8 15 10 11 8 10
ID 93 93 91 94 95 91 92 95 92 95 92 92 95 93
Don't ID 7 7 9 6 5 9 8 5 8 5 8 8 5 7
Warm - Cool 43 43 45 43 42 49 47 46 37 27 45 45 46 33
Mean 66 66 67 65 64 67 68 66 67 60 66 67 66 64
44A Ron DeSantis Warm 30 30 27 31 36 32 24 34 28 26 31 28 34 27
Cool 50 50 49 49 55 49 49 a7 51 61 51 47 47 55
Neutral 5 5 4 10 2 5 3 8 7 2 4 3 8 5
Over 75 13 12 12 11 15 12 12 14 12 12 13 13 14 12
Under 26 37 38 37 39 42 30 40 36 39 48 33 38 36 42
ID 85 85 81 91 93 85 76 89 86 89 86 77 89 87
Don't ID 15 15 19 9 7 15 24 11 14 11 14 23 11 13
Warm - Cool -19 -20 -22 -18 -19 -16 -25 -13 -24 -36 -20 -19 -13 -28
Mean 38 37 37 39 38 41 34 40 38 32 39 36 40 36
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
39 Kamala Harris Warm 34 42 33 32 28 31 66 7 67 7 68 9 10
Cool 57 51 57 59 65 61 24 91 23 89 21 84 85
Neutral 4 4 6 3 1 3 8 0 7 1 8 1 4
Over 75 19 23 18 18 13 23 41 3 41 2 42 2 4
Under 26 48 41 46 51 57 56 12 86 12 85 11 77 77
ID 95 97 95 95 94 95 98 98 97 97 96 94 99
Don't ID 5 3 5 5 6 5 2 2 3 3 4 6 1
Warm - Cool -23 -8 -24 -27 -37 -30 43 -83 44 -82 48 -75 -74
Mean 36 43 37 34 28 32 64 10 65 10 66 13 18
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 30 28 33 34 30 16 48 17 49 18 42 22
Cool 57 57 58 60 51 58 76 39 75 38 73 43 64
Neutral 6 6 7 4 6 7 3 8 3 9 3 8 14
Over 75 17 15 17 18 14 19 9 28 9 29 9 24 14
Under 26 44 48 44 42 38 44 66 25 65 22 64 27 54
ID 94 93 93 96 91 96 96 96 95 96 94 93 99
Don't ID 6 7 7 4 9 4 4 4 5 4 6 7 1
Warm - Cool -27 -27 -30 -27 -16 -28 -60 9 -58 12 -55 -1 -42
Mean 37 34 36 38 39 38 22 53 22 55 23 49 31
41A Labor unions Warm 53 59 52 44 39 62 68 40 68 36 66 43 45
Cool 33 27 34 41 43 28 20 a7 20 52 19 44 49
Neutral 8 7 8 6 10 7 6 11 6 11 6 9 5
Over 75 26 32 24 21 23 23 42 13 45 11 43 12 23
Under 26 17 15 21 19 21 8 5 31 7 29 6 25 28
ID 94 94 94 92 93 98 93 98 94 99 92 96 99
Don't ID 6 6 6 8 7 2 7 2 6 1 8 4 1
Warm - Cool 20 32 18 3 -4 34 48 -8 48 -16 47 -1 -4
Mean 55 60 54 50 50 60 68 43 69 42 68 46 49
42B MAGA Reps Warm 36 31 32 34 45 45 9 70 10 66 8 64 0
Cool 55 60 58 59 46 44 82 23 80 27 82 26 96
Neutral 3 3 3 2 4 3 2 3 2 4 1 4 1
Over 75 18 14 13 18 25 24 2 37 2 35 3 32 -
Under 26 43 48 47 47 26 41 75 9 72 12 75 14 66
ID 94 94 94 95 95 91 93 97 92 97 92 95 98
Don't ID 6 6 6 5 5 9 7 3 8 3 8 5 2
Warm - Cool -18 -29 -26 -25 -1 1 -73 47 -70 38 -73 38 -96
Mean 38 35 35 35 48 44 13 66 13 64 13 62 18
43 Higher CTC Warm 64 64 69 58 66 61 78 54 79 53 76 56 57
Cool 21 23 18 22 25 21 14 28 14 31 15 26 26
Neutral 7 6 8 9 3 10 3 12 2 10 2 11 6
Over 75 39 39 43 35 36 38 51 30 52 28 52 29 31
Under 26 10 10 9 10 11 11 6 14 6 16 5 12 19
ID 93 93 94 89 95 92 95 94 95 94 94 92 89
Don't ID 7 7 6 11 5 8 5 6 5 6 6 8 11
Warm - Cool 43 41 51 36 41 41 63 26 65 22 62 30 30
Mean 66 66 68 64 65 66 74 59 75 57 75 60 59
44A Ron DeSantis Warm 30 27 33 36 17 35 11 54 11 54 11 46 29
Cool 50 58 46 44 52 44 79 27 78 27 76 27 65
Neutral 5 5 3 3 9 6 1 9 1 9 2 8 2
Over 75 13 16 14 15 11 6 5 26 5 28 5 21 1
Under 26 37 47 32 31 35 37 68 15 67 14 65 13 49
ID 85 89 83 83 78 85 91 90 90 91 89 81 97
Don't ID 15 11 17 17 22 15 9 10 10 9 11 19 3
Warm - Cool -19 -31 -13 -8 -35 -9 -68 27 -68 27 -64 20 -36
Mean 38 35 41 43 32 39 19 58 18 59 19 57 30
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
39 Kamala Harris Warm 34 75 8 23 26 42 8 69 10 2 66 7 16 37 20
Cool 57 16 86 62 66 51 81 18 84 95 22 87 80 49 70
Neutral 4 7 1 8 4 6 3 7 2 2 7 1 3 7 3
Over 75 19 48 2 10 6 8 5 43 2 0 40 2 12 12 16
Under 26 48 7 80 47 52 36 69 8 76 87 12 80 70 34 55
ID 95 98 95 94 95 99 92 94 96 99 95 95 99 93 93
Don't ID 5 2 5 6 5 1 8 6 4 1 5 5 1 7 7
Warm - Cool -23 60 -79 -39 -40 -9 -72 51 -74 -94 44 -80 -64 -13 -50
Mean 36 70 12 33 29 39 19 68 15 8 65 12 22 40 34
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 17 44 22 29 29 28 17 41 38 16 44 9 23 41
Cool 57 74 41 68 55 59 51 73 46 41 74 42 67 67 49
Neutral 6 3 9 7 9 4 14 3 7 18 3 8 17 4 4
Over 75 17 9 25 11 14 15 14 8 23 24 8 25 9 9 17
Under 26 44 64 25 59 42 45 40 62 30 36 64 26 58 58 31
ID 94 95 94 97 92 92 93 93 94 97 93 94 93 94 94
Don't ID 6 5 6 3 8 8 7 7 6 3 7 6 7 6 6
Warm - Cool -27 -57 2 -46 -26 -29 -22 -56 -5 -3 -58 2 -58 -44 -7
Mean 37 22 51 29 37 37 37 23 47 47 22 50 24 29 43
41A Labor unions Warm 53 68 41 53 61 61 - 66 44 47 66 42 43 52 50
Cool 33 19 47 27 32 32 - 20 44 40 19 46 26 37 30
Neutral 8 6 8 12 1 1 - 6 9 8 5 9 26 2 13
Over 75 26 44 10 26 29 29 - 43 12 18 43 11 29 22 24
Under 26 17 6 26 13 27 27 - 5 25 33 7 26 13 15 11
ID 94 93 97 93 94 94 - 92 97 96 91 97 95 91 93
Don't ID 6 7 3 7 6 6 - 8 3 4 9 3 5 9 7
Warm - Cool 20 48 -6 27 29 29 - 45 -1 7 a7 -4 18 15 20
Mean 55 68 45 58 55 55 - 68 46 47 68 45 58 57 57
42B MAGA Reps Warm 36 9 70 8 10 - 10 11 53 63 10 61 16 11 24
Cool 55 85 20 78 82 - 82 80 37 33 80 31 83 78 69
Neutral 3 2 5 2 - - - 2 4 2 2 4 - - -
Over 75 18 2 37 2 - - - 3 27 35 3 32 - - 1
Under 26 43 77 10 53 66 - 66 73 21 21 72 17 52 73 38
ID 94 95 94 87 92 - 92 93 94 98 92 95 99 89 93
Don't ID 6 5 6 13 8 - 8 7 6 2 8 5 1 11 7
Warm - Cool -18 -76 50 -70 -73 - -73 -69 16 30 -70 30 -67 -66 -45
Mean 38 13 66 20 20 - 20 14 55 60 14 60 23 13 33
43 Higher CTC Warm 64 81 53 63 67 66 69 77 57 44 78 54 45 84 66
Cool 21 12 27 25 27 29 25 13 27 29 13 28 32 11 14
Neutral 7 2 12 5 1 1 1 2 10 13 3 11 4 1 7
Over 75 39 54 28 46 28 38 16 53 29 27 52 28 15 61 31
Under 26 10 5 13 8 11 6 16 5 12 18 5 14 17 6 10
ID 93 95 92 92 95 95 95 93 95 86 94 93 81 96 88
Don't ID 7 5 8 8 5 5 5 7 5 14 6 7 19 4 12
Warm - Cool 43 69 26 38 40 37 44 65 30 14 64 26 13 73 53
Mean 66 76 59 68 59 63 54 76 60 56 75 59 53 75 65
44A Ron DeSantis Warm 30 11 48 28 28 28 - 10 47 40 11 49 7 34 47
Cool 50 78 25 59 46 46 - 72 29 46 74 27 69 30 41
Neutral 5 1 8 1 7 7 - 1 8 5 2 8 - 2 -
Over 75 13 6 24 4 1 1 - 4 21 14 5 21 7 4 12
Under 26 37 68 11 44 37 37 - 62 17 24 62 15 59 22 27
ID 85 90 82 88 80 80 - 84 85 91 86 84 77 66 88
Don't ID 15 10 18 12 20 20 - 16 15 9 14 16 23 34 12
Warm - Cool -19 -67 23 -31 -18 -18 - -62 18 -6 -63 21 -62 4 6
Mean 38 18 59 32 34 34 - 18 55 47 19 56 23 42 45
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST

Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3

Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)

Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
39 Kamala Harris Warm 34 22 43 35 32 25 23 25 24 25 16 38 38 76 8
Cool 57 62 40 52 54 65 65 59 71 60 81 56 57 15 90
Neutral 4 5 5 4 4 4 6 12 4 4 2 3 3 7 0
Over 75 19 7 26 17 21 9 8 13 13 8 13 24 23 51 3
Under 26 48 39 30 39 43 53 50 38 62 38 80 51 50 8 86
ID 95 89 88 91 89 95 94 95 99 90 100 98 98 98 98
Don't ID 5 11 12 9 11 5 6 5 1 10 0 2 2 2 2
Warm - Cool -23 -39 3 -18 -22 -40 -42 -33 -47 -35 -65 -18 -19 61 -82
Mean 36 33 51 41 39 30 31 38 28 35 19 37 38 71 10
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 23 35 18 34 25 24 28 48 26 48 33 34 15 49
Cool 57 58 44 68 57 59 64 65 43 57 41 56 56 79 38
Neutral 6 6 4 4 3 8 7 3 4 7 7 7 7 3 9
Over 75 17 12 21 9 15 12 11 13 22 12 28 21 21 9 31
Under 26 44 37 27 53 39 46 53 55 29 34 28 46 44 73 23
ID 94 88 83 89 94 92 95 96 96 90 96 96 96 97 96
Don't ID 6 12 17 11 6 8 5 4 4 10 4 4 4 3 4
Warm - Cool -27 -35 -8 -50 -23 -34 -41 -38 5 -31 7 -24 -22 -65 11
Mean 37 37 46 27 39 33 30 31 47 39 52 38 39 19 55
41A Labor unions Warm 53 65 51 59 43 49 55 53 54 51 38 55 55 74 41
Cool 33 29 24 27 36 31 28 34 33 35 48 32 33 17 45
Neutral 8 1 6 4 10 13 8 8 11 9 14 10 9 5 13
Over 75 26 32 33 25 19 24 27 21 20 19 23 32 29 57 12
Under 26 17 20 9 16 8 16 16 22 18 13 36 17 18 3 27
ID 94 95 82 91 89 93 91 95 98 95 100 97 96 96 99
Don't ID 6 5 18 9 11 7 9 5 2 5 - 3 4 4 1
Warm - Cool 20 36 27 32 6 18 27 18 21 15 -10 22 22 57 -3
Mean 55 59 61 56 52 56 57 52 53 54 45 57 56 74 45
42B MAGA Reps Warm 36 14 55 22 25 13 9 4 6 40 10 39 39 5 70
Cool 55 82 33 61 65 76 79 75 85 44 90 52 54 87 22
Neutral 3 - 3 5 5 2 1 - - 8 - 4 3 2 4
Over 75 18 4 3 8 6 1 2 1 2 12 1 24 22 3 44
Under 26 43 66 18 49 52 48 59 62 49 34 42 43 43 82 9
ID 94 96 91 88 96 92 89 78 91 92 100 96 96 95 96
Don't ID 6 4 9 12 4 8 11 22 9 8 0 4 4 5 4
Warm - Cool -18 -67 22 -39 -40 -63 -71 -71 -78 -4 -80 -13 -15 -82 47
Mean 38 20 50 29 30 26 20 15 27 41 30 41 40 9 69
43 Higher CTC Warm 64 74 67 66 56 62 61 53 63 71 52 69 68 87 55
Cool 21 19 16 19 20 24 27 35 30 13 29 20 20 6 31
Neutral 7 5 2 7 14 7 4 7 3 6 17 7 7 2 12
Over 75 39 46 30 50 36 34 40 31 36 37 33 46 44 62 33
Under 26 10 10 5 6 9 13 11 8 12 6 12 10 9 3 15
ID 93 98 84 92 90 93 91 94 96 91 98 96 95 95 98
Don't ID 7 2 16 8 10 7 9 6 4 9 2 4 5 5 2
Warm - Cool 43 55 51 47 36 38 34 18 33 58 23 49 49 81 24
Mean 66 69 69 72 64 63 64 59 63 67 59 69 68 82 59
44A Ron DeSantis Warm 30 21 17 21 29 25 28 29 39 26 37 39 36 14 60
Cool 50 38 34 54 30 48 54 56 45 42 45 50 50 78 27
Neutral 5 1 3 5 8 5 2 7 8 1 12 4 6 1 7
Over 75 13 9 1 6 5 4 5 8 4 3 7 19 17 8 28
Under 26 37 28 16 42 27 34 40 42 33 22 32 39 38 71 15
ID 85 60 54 80 67 78 84 92 93 69 94 92 91 92 94
Don't ID 15 40 46 20 33 22 16 8 7 31 6 8 9 8 6
Warm - Cool -19 -17 -17 -33 -1 -23 -27 -27 -6 -16 -8 -11 -14 -64 33
Mean 38 39 38 33 40 34 33 38 40 38 42 41 40 18 60
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
39 Kamala Harris Warm 34 72 22 9 66 21 9 36 26 74 59 22 18 4
Cool 57 18 67 86 23 62 87 53 62 18 27 67 73 94
Neutral 4 7 4 1 8 3 1 5 5 5 9 4 1 0
Over 75 19 45 9 3 40 7 3 19 12 45 37 9 5 2
Under 26 48 9 54 80 12 51 81 40 46 11 13 54 62 91
ID 95 97 93 96 97 86 96 94 93 98 96 93 91 99
Don't ID 5 3 7 4 3 14 4 6 7 2 4 7 9 1
Warm - Cool -23 54 -46 =77 43 -41 -79 -17 -37 56 32 -46 -55 -90
Mean 36 68 27 13 65 27 12 40 32 68 62 27 22 7
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 19 23 47 16 17 46 30 26 12 20 23 27 55
Cool 57 71 62 40 74 58 41 57 57 82 68 62 60 32
Neutral 6 4 7 8 3 11 8 6 8 3 4 7 5 10
Over 75 17 10 12 27 9 12 25 15 14 6 10 12 9 33
Under 26 44 61 52 22 64 51 25 45 46 74 56 52 43 15
ID 94 94 92 95 94 85 95 93 92 96 92 92 92 97
Don't ID 6 6 8 5 6 15 5 7 8 4 8 8 8 3
Warm - Cool -27 -53 -39 6 -58 -41 5 -27 -31 -70 -49 -39 -33 23
Mean 37 24 30 53 22 29 51 37 34 16 27 30 35 59
41A Labor unions Warm 53 67 46 45 66 39 44 54 58 71 62 46 57 37
Cool 33 21 35 44 21 36 44 29 24 20 22 35 35 49
Neutral 8 5 10 9 6 9 9 7 11 4 7 10 4 12
Over 75 26 44 19 13 43 18 12 19 26 52 33 19 15 10
Under 26 17 7 19 24 7 23 25 11 13 6 7 19 16 29
ID 94 93 91 98 93 84 97 90 93 95 91 91 96 98
Don't ID 6 7 9 2 7 16 3 10 7 5 9 9 4 2
Warm - Cool 20 46 12 0 45 3 . 25 34 51 40 12 22 -12
Mean 55 69 51 46 68 47 46 58 57 70 66 51 51 43
42B MAGA Reps Warm 36 11 23 70 9 20 64 30 31 5 12 23 45 73
Cool 55 79 66 23 81 69 28 57 58 92 73 66 45 20
Neutral 3 2 3 3 2 6 3 4 4 0 3 3 2 4
Over 75 18 3 11 36 3 8 33 14 10 2 3 11 18 40
Under 26 43 72 52 10 74 48 15 49 49 86 65 52 26 10
ID 94 92 92 97 91 95 95 92 93 97 87 92 92 97
Don't ID 6 8 8 3 9 5 5 8 7 3 13 8 8 3
Warm - Cool -18 -68 -42 a7 -71 -49 36 -27 -26 -87 -61 -42 0 53
Mean 38 15 30 65 13 29 62 33 32 8 17 30 48 68
43 Higher CTC Warm 64 78 59 55 78 50 54 66 69 83 75 59 55 54
Cool 21 13 21 29 13 26 28 17 17 9 17 21 21 31
Neutral 7 2 11 9 2 8 12 10 7 1 3 11 15 10
Over 75 39 55 32 30 52 28 29 38 37 59 47 32 31 28
Under 26 10 5 10 14 5 14 13 7 7 5 6 10 10 15
ID 93 94 91 93 94 84 94 93 93 93 95 91 91 95
Don't ID 7 6 9 7 6 16 6 7 7 7 5 9 9 5
Warm - Cool 43 65 39 26 65 24 27 50 52 74 58 39 33 24
Mean 66 76 63 59 75 59 59 67 67 80 72 63 62 58
44A Ron DeSantis Warm 30 12 23 52 12 14 50 30 31 8 16 23 26 63
Cool 50 74 47 28 74 a7 28 43 47 80 68 a7 42 20
Neutral 5 2 8 6 1 8 8 6 4 1 1 8 3 10
Over 75 13 7 6 25 6 5 22 9 16 4 7 6 9 29
Under 26 37 63 33 16 63 31 15 26 32 70 56 33 27 9
ID 85 88 78 86 87 70 85 79 82 89 86 78 71 93
Don't ID 15 12 22 14 13 30 15 21 18 11 14 22 29 7
Warm - Cool -19 -62 -24 24 -62 -33 22 -13 -17 -72 -53 -24 -16 43
Mean 38 20 35 57 19 32 56 42 41 15 24 35 42 62
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
39 Kamala Harris Warm 34 11 15 10 6 10 8 4 29 39 29 60 37 47
Cool 57 84 85 83 93 86 87 92 61 54 64 27 50 43
Neutral 4 0 - 1 - 0 1 1 5 3 3 6 6 6
Over 75 19 3 5 3 - 3 4 1 15 23 17 37 18 22
Under 26 48 78 78 78 87 80 79 89 52 45 57 13 36 27
ID 95 96 100 94 99 96 96 97 94 97 96 93 93 97
Don't ID 5 4 0 6 1 4 4 3 6 3 4 7 7 3
Warm - Cool -23 -73 -70 -74 -87 -76 -79 -88 -32 -15 -35 33 -14 4
Mean 36 13 16 12 9 12 14 7 32 40 31 63 42 48
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 44 47 42 61 a7 43 a7 36 25 32 24 26 27
Cool 57 38 37 38 31 37 49 40 48 66 57 56 56 58
Neutral 6 11 13 11 3 10 6 7 10 3 6 8 5 7
Over 75 17 32 38 30 29 32 14 26 19 15 19 10 15 10
Under 26 44 21 14 24 19 21 33 20 35 53 44 41 42 47
ID 94 93 97 91 95 93 98 94 93 94 96 88 88 92
Don't ID 6 7 3 9 5 7 2 6 7 6 4 12 12 8
Warm - Cool -27 6 10 4 29 11 -6 7 -12 -40 -25 -32 -30 -31
Mean 37 56 61 54 60 57 43 51 43 31 38 34 35 32
41A Labor unions Warm 53 43 47 41 25 40 48 49 50 55 51 54 66 54
Cool 33 39 25 44 58 42 46 45 38 30 37 24 22 28
Neutral 8 15 23 12 10 14 4 5 7 8 8 10 4 11
Over 75 26 12 12 12 10 12 8 18 25 26 24 31 28 21
Under 26 17 25 8 30 30 26 22 28 22 13 19 9 9 12
ID 94 97 95 97 93 96 98 99 95 93 96 88 93 92
Don't ID 6 3 5 3 7 4 2 1 5 7 4 12 7 8
Warm - Cool 20 4 22 -2 -34 -3 1 4 13 26 14 30 44 26
Mean 55 46 52 44 41 45 47 a7 53 57 53 62 62 57
42B MAGA Reps Warm 36 89 84 91 75 85 40 34 41 32 42 17 27 17
Cool 55 5 6 5 16 8 51 57 52 57 52 65 55 67
Neutral 3 2 4 0 8 3 3 3 4 2 2 4 4 6
Over 75 18 58 40 68 24 51 11 15 22 13 21 6 13 8
Under 26 43 2 . 3 6 3 31 24 40 46 40 53 44 59
ID 94 96 94 97 99 96 94 94 97 90 96 86 86 91
Don't ID 6 4 6 3 1 4 6 6 3 10 4 14 14 9
Warm - Cool -18 83 78 86 58 78 -11 -23 -11 -25 -10 -48 -28 -50
Mean 38 81 75 85 62 77 42 45 42 34 41 25 34 25
43 Higher CTC Warm 64 53 52 53 61 55 52 60 61 67 62 73 69 67
Cool 21 29 29 29 31 30 25 26 22 20 23 16 18 22
Neutral 7 13 12 13 6 11 12 11 10 5 8 5 5 4
Over 75 39 34 31 35 18 31 26 29 35 42 36 52 45 36
Under 26 10 16 10 18 12 15 10 12 12 8 10 9 9 10
ID 93 95 93 96 99 96 89 96 93 93 93 94 92 93
Don't ID 7 5 7 4 1 4 11 4 7 7 7 6 8 7
Warm - Cool 43 24 23 24 30 25 27 34 39 a7 40 57 51 46
Mean 66 59 62 59 56 59 60 60 63 69 65 72 70 65
44A Ron DeSantis Warm 30 57 63 55 54 56 38 53 35 26 35 16 23 15
Cool 50 28 19 31 21 26 35 17 45 53 48 58 57 54
Neutral 5 3 7 1 22 6 4 17 5 5 6 3 3 8
Over 75 13 31 28 31 29 30 9 22 16 10 16 4 9 7
Under 26 37 15 5 18 15 15 20 6 32 41 35 47 44 37
ID 85 87 89 87 97 89 78 87 84 85 88 76 82 77
Don't ID 15 13 11 13 3 11 22 13 16 15 12 24 18 23
Warm - Cool -19 29 44 24 33 30 3 36 -11 -27 -13 -42 -34 -39
Mean 38 62 67 60 58 61 45 60 42 35 41 25 31 30
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri

White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin

Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)

Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) |(273) |(360) |(234) |(340) [(236) |(275) [(330) [(315) [(349) |((160)
39 Kamala Harris Warm 34 24 34 51 71 36 38 45 49 63 57 37 41
Cool 57 67 61 36 18 53 48 46 40 26 28 49 46
Neutral 4 4 3 5 7 6 6 6 6 5 8 6 9
Over 75 19 13 20 28 a7 15 21 23 21 37 35 17 23
Under 26 48 62 53 16 9 39 33 24 31 11 14 35 31
ID 95 95 98 91 95 95 92 97 96 94 93 92 95
Don't ID 5 5 2 9 5 5 8 3 4 6 7 8 5
Warm - Cool -23 -44 -27 15 54 -17 -10 -1 9 37 29 -11 -6
Mean 36 27 34 56 70 39 45 49 48 64 61 42 47
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 39 26 24 23 32 21 25 28 23 24 28 25
Cool 57 47 67 50 62 52 60 57 60 56 56 55 57
Neutral 6 10 3 12 4 7 4 9 5 9 7 5 5
Over 75 17 22 16 8 11 19 11 12 9 10 8 16 16
Under 26 44 34 53 34 49 36 49 47 49 40 41 41 43
ID 94 96 96 87 89 91 85 92 93 87 87 87 87
Don't ID 6 4 4 13 11 9 15 8 7 13 13 13 13
Warm - Cool -27 -7 -41 -26 -39 -21 -38 -31 -31 -33 -33 -27 -32
Mean 37 45 31 36 30 41 30 33 31 34 33 36 35
41A Labor unions Warm 53 47 55 49 60 75 58 53 55 51 59 66 69
Cool 33 43 33 28 19 20 24 31 24 24 24 25 12
Neutral 8 7 8 11 8 2 6 9 13 11 8 2 5
Over 75 26 24 24 26 36 30 25 20 22 32 31 26 31
Under 26 17 26 14 10 7 9 9 12 11 8 10 11 4
ID 94 97 95 89 87 97 89 93 91 86 91 94 87
Don't ID 6 3 5 11 13 3 11 7 9 14 9 6 13
Warm - Cool 20 4 22 21 40 55 34 21 31 27 34 41 57
Mean 55 50 56 58 67 64 60 57 57 62 63 60 69
42B MAGA Reps Warm 36 47 37 21 13 32 22 19 16 18 16 31 21
Cool 55 49 54 63 67 54 56 69 65 64 68 48 70
Neutral 3 3 1 5 2 4 4 6 7 7 1 5 3
Over 75 18 26 16 8 5 18 8 8 9 8 5 13 13
Under 26 43 37 43 49 57 41 47 58 59 53 55 39 55
ID 94 99 92 90 82 90 82 94 87 89 85 84 93
Don't ID 6 1 8 10 18 10 18 6 13 11 15 16 7
Warm - Cool -18 -3 -17 -42 -54 -21 -35 -50 -49 -46 -52 -17 -49
Mean 38 45 38 29 20 40 28 25 24 26 23 38 27
43 Higher CTC Warm 64 59 65 68 79 68 70 62 74 74 70 71 67
Cool 21 22 23 19 13 22 14 28 15 15 18 17 17
Neutral 7 12 5 6 3 3 6 3 5 2 6 3 6
Over 75 39 32 40 47 58 46 44 32 40 49 54 48 44
Under 26 10 12 9 12 5 11 6 13 6 6 12 8 8
ID 93 93 93 93 94 94 90 93 93 91 94 91 90
Don't ID 7 7 7 7 6 6 10 7 7 9 6 9 10
Warm - Cool 43 37 42 49 66 46 57 34 59 59 51 55 50
Mean 66 62 67 67 78 68 72 62 70 73 71 71 70
44A Ron DeSantis Warm 30 41 30 16 15 33 12 12 18 20 11 27 14
Cool 50 43 52 54 62 58 56 58 48 54 62 53 66
Neutral 5 6 5 1 4 2 3 8 7 3 2 3 2
Over 75 13 21 12 3 4 12 5 5 9 6 2 10 7
Under 26 37 30 40 40 55 47 42 41 31 41 54 39 53
ID 85 89 87 71 82 93 71 79 74 77 74 83 82
Don't ID 15 11 13 29 18 7 29 21 26 23 26 17 18
Warm - Cool -19 -2 -22 -38 -47 -24 -44 -46 -30 -34 -51 -26 -52
Mean 38 45 38 28 22 35 26 27 34 31 18 34 24
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
39 Kamala Harris Warm 34 36 37 35 46 35 52 52 53 - 44 25 38 33 37 30
Cool 57 51 48 58 43 50 36 37 42 84 48 59 53 59 58 67
Neutral 4 6 7 4 1 14 9 6 5 - 6 3 4 5 4 3
Over 75 19 13 21 15 23 14 25 12 19 - 23 13 17 19 24 20
Under 26 48 36 36 48 32 40 26 22 24 34 28 46 42 50 53 61
ID 95 93 92 97 91 99 98 94 100 84 98 87 95 97 98 100
Don't ID 5 7 8 3 9 1 2 6 - 16 2 13 5 3 2 -
Warm - Cool -23 -15 -11 -22 3 -15 16 15 11 -83 -4 -34 -15 -26 -21 -37
Mean 36 40 43 36 47 41 53 49 51 24 47 32 40 35 36 32
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 23 19 39 26 37 17 24 40 58 29 24 28 28 36 38
Cool 57 60 60 49 51 53 62 59 55 42 52 61 57 57 55 52
Neutral 6 5 5 6 11 5 12 2 1 - 10 4 6 9 5 10
Over 75 17 12 12 35 22 9 11 3 19 34 15 11 12 14 24 28
Under 26 44 48 44 34 38 43 52 52 44 - 40 46 43 44 45 38
ID 94 87 84 95 88 95 92 85 97 100 90 90 91 94 96 100
Don't ID 6 13 16 5 12 5 8 15 3 - 10 10 9 6 4 -
Warm - Cool -27 -38 -41 -10 -25 -16 -45 -36 -15 17 -23 -36 -30 -29 -20 -14
Mean 37 31 32 49 40 37 30 26 37 63 37 32 35 35 40 45
41A Labor unions Warm 53 63 74 63 68 73 57 52 63 64 56 51 56 54 51 51
Cool 33 22 22 18 16 16 29 27 16 36 27 34 27 31 39 49
Neutral 8 6 1 10 7 10 5 10 11 - 12 2 10 11 7 -
Over 75 26 28 25 23 40 16 23 14 21 - 22 24 22 24 30 28
Under 26 17 10 13 6 1 - 16 3 10 - 11 13 13 15 21 32
ID 94 90 96 92 91 100 92 89 90 100 95 87 93 96 96 100
Don't ID 6 10 4 8 9 - 8 11 10 - 5 13 7 4 4 -
Warm - Cool 20 41 52 45 52 58 28 24 46 29 28 17 29 23 13 2
Mean 55 63 60 61 68 62 58 59 61 59 57 58 57 55 54 50
42B MAGA Reps Warm 36 29 16 33 26 27 20 10 29 - 19 30 41 36 35 41
Cool 55 50 65 57 56 60 54 59 66 100 68 56 49 56 57 59
Neutral 3 4 3 4 3 7 13 17 - - 3 2 5 2 2 -
Over 75 18 14 9 17 14 19 4 6 11 - 7 13 20 16 19 13
Under 26 43 41 44 40 45 53 48 52 59 - 53 46 36 45 46 54
ID 94 83 84 95 85 94 87 86 94 100 89 88 94 94 94 100
Don't ID 6 17 16 5 15 6 13 14 6 - 11 12 6 6 6 -
Warm - Cool -18 -21 -48 -24 -30 -34 -34 -49 -37 -98 -49 -27 -8 -19 -22 -18
Mean 38 36 29 41 35 34 29 26 28 30 25 32 43 37 38 36
43 Higher CTC Warm 64 72 70 77 70 77 62 67 67 16 74 45 68 73 63 66
Cool 21 17 14 14 17 13 23 21 25 84 15 23 19 19 23 25
Neutral 7 4 5 6 7 7 6 1 2 - 5 13 7 4 8 5
Over 75 39 49 46 55 50 49 39 30 37 - 40 26 42 45 39 34
Under 26 10 7 9 6 5 3 11 8 9 58 5 7 9 10 11 10
ID 93 93 89 97 93 97 91 89 93 100 94 81 94 96 95 97
Don't ID 7 7 11 3 7 3 9 11 7 - 6 19 6 4 5 3
Warm - Cool 43 55 56 63 53 64 39 47 42 -69 60 22 49 54 40 41
Mean 66 72 71 73 73 72 63 64 67 32 69 61 68 69 65 61
44A Ron DeSantis Warm 30 20 21 23 17 2 7 15 15 - 16 18 27 36 32 48
Cool 50 58 55 50 52 75 63 51 64 76 53 34 52 50 58 29
Neutral 5 3 3 7 5 6 - 11 1 - 16 7 1 4 6 18
Over 75 13 3 12 9 7 2 3 4 8 - 9 3 5 18 19 28
Under 26 37 48 48 34 38 60 42 43 18 - 42 27 34 37 47 23
ID 85 81 79 80 75 83 70 77 79 76 84 59 81 90 95 95
Don't ID 15 19 21 20 25 17 30 23 21 24 16 41 19 10 5 5
Warm - Cool -19 -39 -34 -26 -35 -73 -55 -36 -49 -75 -37 -16 -25 -14 -26 19
Mean 38 26 32 38 32 16 22 27 36 44 30 34 36 41 37 52
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White [Boom White |White [White |White |White

Total |Mil-Z |Gen X|Silnt |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) [(225) |(175) |(342) |(485) |(451) |(446) [(580) [(533) [(96) |[(93) |(99) [((188) |(266)
39 Kamala Harris Warm 34 28 25 33 26 39 35 34 37 20 37 25 27 34
Cool 57 63 68 63 58 54 55 59 60 66 59 65 66 63
Neutral 4 3 4 3 3 3 4 5 4 3 1 4 5 3
Over 75 19 13 15 21 13 17 19 21 25 11 14 14 15 23
Under 26 48 55 60 58 45 41 47 52 54 56 51 60 59 58
ID 95 93 97 99 87 96 94 97 100 89 97 94 98 100
Don't ID 5 7 3 1 13 4 6 3 - 11 3 6 2 -
Warm - Cool -23 -35 -43 -30 -31 -14 -19 -25 -23 -46 -23 -40 -39 -29
Mean 36 31 28 32 33 40 37 36 36 26 35 28 29 33
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 27 30 38 24 30 27 32 35 25 32 28 34 37
Cool 57 62 56 54 61 57 53 57 57 66 60 50 56 56
Neutral 6 6 9 5 4 5 13 5 7 3 4 16 4 7
Over 75 17 13 14 26 12 11 14 19 23 14 12 14 21 25
Under 26 44 48 43 42 45 43 40 45 45 50 47 40 43 43
ID 94 95 96 97 88 92 93 94 99 94 96 94 95 99
Don't ID 6 5 4 3 12 8 7 6 1 6 4 6 5 1
Warm - Cool -27 -35 -26 -17 -37 -28 -26 -25 -21 -41 -29 -22 -22 -19
Mean 37 34 36 42 32 36 37 38 39 31 36 37 40 41
41A Labor unions Warm 53 53 53 49 51 60 52 60 44 54 58 50 58 41
Cool 33 34 33 43 32 25 31 29 46 36 25 36 32 49
Neutral 8 6 12 6 4 9 11 7 7 3 11 9 8 7
Over 75 26 21 21 29 22 22 29 29 24 24 16 30 28 22
Under 26 17 16 18 24 11 11 17 14 28 11 14 24 14 30
ID 94 93 98 97 87 94 94 96 98 93 94 95 98 98
Don't ID 6 7 2 3 13 6 6 4 2 7 6 5 2 2
Warm - Cool 20 19 20 6 18 36 20 31 -2 18 32 14 27 -8
Mean 55 55 52 52 58 59 56 57 49 58 55 53 56 47
42B MAGA Reps Warm 36 45 44 38 34 42 38 35 34 38 50 48 42 37
Cool 55 48 50 56 53 49 52 58 58 52 45 42 55 56
Neutral 3 3 1 2 2 5 3 3 2 - 4 4 2 2
Over 75 18 22 19 20 16 18 17 20 16 19 22 22 24 17
Under 26 43 36 39 45 43 34 45 43 48 43 32 35 39 47
ID 94 96 96 96 89 95 94 95 94 91 99 94 98 95
Don't ID 6 4 4 4 11 5 6 5 6 9 1 6 2 5
Warm - Cool -18 -3 -6 -18 -19 -7 -14 -22 -23 -14 4 5 -13 -19
Mean 38 44 42 39 36 42 38 39 36 36 46 47 43 38
43 Higher CTC Warm 64 57 73 61 50 67 72 69 63 49 64 71 68 60
Cool 21 21 20 25 22 20 16 20 25 21 23 17 21 27
Neutral 7 11 4 8 12 5 8 5 7 14 6 10 5 7
Over 75 39 33 42 35 30 40 44 48 33 30 34 42 45 30
Under 26 10 8 10 12 8 9 10 8 13 6 10 12 8 14
ID 93 89 97 94 84 93 97 95 95 84 93 98 94 95
Don't ID 7 11 3 6 16 7 3 5 5 16 7 2 6 5
Warm - Cool 43 35 53 36 29 47 56 49 37 28 41 54 46 33
Mean 66 64 68 63 63 68 68 70 62 63 65 66 69 60
44A Ron DeSantis Warm 30 28 42 36 18 28 30 33 37 20 33 38 38 40
Cool 50 43 46 53 36 53 48 55 53 34 55 42 53 51
Neutral 5 4 4 8 6 1 4 4 8 8 1 4 4 9
Over 75 13 4 22 22 3 6 16 13 24 3 6 23 15 25
Under 26 37 30 32 42 26 35 35 40 46 25 37 29 35 44
ID 85 75 93 96 60 82 82 92 99 61 90 83 95 99
Don't ID 15 25 7 4 40 18 18 8 1 39 10 17 5 1
Warm - Cool -19 -16 -4 -17 -18 -24 -18 -22 -16 -14 -22 -4 -15 -12
Mean 38 38 46 40 34 37 40 38 39 36 38 47 42 41
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) | (92) |[(28) |[(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
39 Kamala Harris Warm 34 31 41 24 37 58 69 35 40 32 53
Cool 57 60 52 69 56 28 23 49 52 52 40
Neutral 4 3 5 2 5 6 4 6 7 8 5
Over 75 19 16 25 13 23 34 45 16 23 16 24
Under 26 48 52 43 62 49 14 10 36 36 37 23
ID 95 94 98 95 98 92 96 91 99 92 99
Don't ID 5 6 2 5 2 8 4 9 1 8 1
Warm - Cool -23 -29 -12 -45 -19 30 46 -14 -12 -20 13
Mean 36 33 41 26 37 61 67 41 44 40 52
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 27 36 29 38 23 26 24 31 26 27
Cool 57 58 56 59 55 54 61 54 60 54 60
Neutral 6 7 5 7 5 9 8 6 4 9 7
Over 75 17 15 20 17 22 9 10 14 19 11 10
Under 26 44 44 44 45 43 39 49 40 48 44 49
ID 94 92 97 95 98 85 95 84 95 89 94
Don't ID 6 8 3 5 2 15 5 16 5 11 6
Warm - Cool -27 -31 -20 -30 -17 -31 -35 -30 -29 -28 -33
Mean 37 36 38 36 40 34 32 36 35 33 32
41A Labor unions Warm 53 55 49 54 47 55 53 64 72 51 54
Cool 33 31 37 35 41 23 27 20 25 23 30
Neutral 8 8 7 7 8 10 10 6 - 11 11
Over 75 26 23 29 21 30 30 32 28 26 19 22
Under 26 17 14 22 17 24 7 15 7 14 6 14
ID 94 94 94 97 95 88 89 91 97 85 95
Don't ID 6 6 6 3 5 12 11 9 3 15 5
Warm - Cool 20 24 12 19 6 31 26 43 46 28 25
Mean 55 56 55 53 53 63 60 64 60 59 56
42B MAGA Reps Warm 36 37 34 45 37 16 22 26 29 19 17
Cool 55 52 59 48 57 64 67 50 65 57 71
Neutral 3 2 4 1 4 5 1 5 4 4 8
Over 75 18 17 18 21 20 5 9 11 16 10 7
Under 26 43 40 48 37 46 52 56 40 53 49 63
ID 94 91 97 94 98 85 89 81 98 80 96
Don't ID 6 9 3 6 2 15 11 19 2 20 4
Warm - Cool -18 -14 -25 -4 -20 -48 -45 -25 -36 -38 -55
Mean 38 40 36 44 38 25 25 35 33 27 24
43 Higher CTC Warm 64 62 68 59 68 73 74 69 69 69 67
Cool 21 21 21 23 22 15 19 17 20 18 23
Neutral 7 8 6 9 6 5 2 6 2 6 3
Over 75 39 38 41 33 41 53 51 48 38 41 34
Under 26 10 9 11 9 11 7 13 8 10 10 10
ID 93 91 96 91 96 93 94 92 91 93 93
Don't ID 7 9 4 9 4 7 6 8 9 7 7
Warm - Cool 43 41 47 36 46 57 55 53 49 51 43
Mean 66 66 67 63 66 73 71 71 66 67 64
44A Ron DeSantis Warm 30 30 31 35 34 17 11 21 27 14 15
Cool 50 44 60 41 59 55 69 54 61 48 56
Neutral 5 5 4 6 4 3 0 3 1 9 7
Over 75 13 11 16 14 19 4 4 9 7 6 7
Under 26 37 32 46 30 44 44 56 40 52 32 39
ID 85 79 94 82 97 75 80 78 90 71 79
Don't ID 15 21 6 18 3 25 20 22 10 29 21
Warm - Cool -19 -14 -29 -6 -24 -38 -57 -34 -35 -34 -41
Mean 38 40 35 44 38 27 18 32 29 33 29

Page 178

November 3-11, 2023



November 3-11, 2023 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
39 Kamala Harris Warm 34 34 26 47 35 30 19 44 28 35 23 38 25
Cool 57 57 63 48 57 60 72 53 66 56 67 56 70
Neutral 4 7 3 3 3 8 2 3 2 4 1 6 3
Over 75 19 20 12 29 20 19 9 27 15 19 10 25 15
Under 26 48 48 55 39 49 54 67 44 58 45 61 52 64
ID 95 98 92 99 96 97 93 99 97 96 92 100 98
Don't ID 5 2 8 1 4 3 7 1 3 4 8 - 2
Warm - Cool -23 -23 -37 -1 -23 -30 -52 -9 -38 -20 -44 -18 -45
Mean 36 37 30 45 36 33 23 41 29 37 26 37 27
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 42 32 30 23 45 35 31 23 40 22 37 35
Cool 57 49 a7 63 67 47 a7 62 70 54 62 55 56
Neutral 6 7 11 4 3 6 12 4 3 4 9 6 5
Over 75 17 25 15 15 15 28 17 16 16 22 8 22 24
Under 26 44 38 32 50 54 36 33 50 56 44 47 42 44
ID 94 97 90 97 93 98 94 98 95 98 93 98 97
Don't ID 6 3 10 3 7 2 6 2 5 2 7 2 3
Warm - Cool -27 -6 -15 -34 -44 -2 -11 -31 -46 -15 -40 -19 -22
Mean 37 44 43 33 30 47 44 33 30 40 32 40 41
41A Labor unions Warm 53 46 53 52 57 44 49 49 58 55 53 42 55
Cool 33 47 32 29 30 49 39 33 32 34 32 44 38
Neutral 8 4 9 11 7 3 9 12 6 6 9 9 6
Over 75 26 26 25 33 22 27 22 33 19 37 18 26 24
Under 26 17 30 17 14 12 32 22 16 13 16 15 28 18
ID 94 97 94 93 94 96 97 94 96 94 94 96 99
Don't ID 6 3 6 7 6 4 3 6 4 6 6 4 1
Warm - Cool 20 -1 21 23 27 -5 10 16 26 20 21 -2 17
Mean 55 48 56 60 56 47 52 59 54 60 54 50 52
42B MAGA Reps Warm 36 34 46 35 29 35 54 39 36 44 46 33 44
Cool 55 60 a7 58 56 58 43 56 53 47 a7 64 49
Neutral 3 5 3 2 2 6 1 1 1 6 1 2 1
Over 75 18 18 25 19 10 19 31 21 12 21 21 20 21
Under 26 43 46 36 50 44 43 33 48 40 37 37 52 37
ID 94 100 96 95 87 100 99 97 89 97 94 99 94
Don't ID 6 0 4 5 13 - 1 3 11 3 6 1 6
Warm - Cool -18 -27 -1 -23 -26 -23 10 -17 -17 -3 -1 -32 -6
Mean 38 37 45 35 34 39 49 37 38 42 44 36 44
43 Higher CTC Warm 64 64 59 73 64 64 57 72 61 67 57 69 60
Cool 21 27 19 16 23 27 19 17 26 22 20 22 26
Neutral 7 7 12 4 5 8 14 5 5 7 12 6 7
Over 75 39 33 36 49 39 33 31 49 34 43 31 40 35
Under 26 10 14 10 8 7 14 11 9 8 13 7 11 11
ID 93 97 90 94 92 99 90 94 92 96 89 96 93
Don't ID 7 3 10 6 8 1 10 6 8 4 11 4 7
Warm - Cool 43 37 40 57 42 37 37 55 34 45 38 47 34
Mean 66 61 64 72 67 61 63 72 64 65 65 67 62
44A Ron DeSantis Warm 30 39 32 23 28 44 38 26 32 36 26 33 43
Cool 50 55 39 64 a7 53 36 63 45 55 37 61 45
Neutral 5 3 6 5 5 3 7 5 6 1 6 6 6
Over 75 13 24 12 9 11 30 15 10 13 8 11 26 16
Under 26 37 40 28 51 36 38 25 50 34 39 26 47 34
ID 85 97 77 92 81 100 82 95 83 92 70 100 95
Don't ID 15 3 23 8 19 - 18 5 17 8 30 - 5
Warm - Cool -19 -15 -8 -41 -19 -9 3 -37 -13 -19 -11 -27 -2
Mean 38 41 42 30 38 44 47 32 41 37 42 38 44
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
39 Kamala Harris Warm 34 19 20 27 29 37 25 34 50 35 28 39 32
Cool 57 71 73 64 68 51 65 60 48 54 63 52 61
Neutral 4 1 3 1 3 5 9 4 2 4 4 3 3
Over 75 19 5 14 15 16 25 15 13 36 20 16 24 20
Under 26 48 67 67 55 61 43 61 46 43 44 56 42 52
ID 95 91 96 92 100 93 100 98 100 93 94 95 96
Don't ID 5 9 4 8 - 7 - 2 - 7 6 5 4
Warm - Cool -23 -52 -53 -37 -40 -15 -40 -26 3 -19 -35 -13 -29
Mean 36 22 23 30 29 41 29 34 46 38 31 41 34
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 28 43 17 28 49 43 31 31 24 26 20 21
Cool 57 50 43 73 67 41 50 66 60 60 62 69 72
Neutral 6 16 8 2 3 9 4 - 7 7 7 3 2
Over 75 17 11 23 6 25 33 25 13 18 13 15 12 13
Under 26 44 30 36 62 50 32 38 54 a7 45 48 54 56
ID 94 94 95 92 98 100 97 97 98 91 94 92 94
Don't ID 6 6 5 8 2 - 3 3 2 9 6 8 6
Warm - Cool -27 -22 . -56 -39 8 -8 -34 -29 -36 -36 -49 -51
Mean 37 42 46 22 36 50 44 30 36 33 34 28 27
41A Labor unions Warm 53 47 52 58 57 57 36 52 a7 57 57 59 60
Cool 33 33 46 31 33 40 55 29 36 28 31 25 27
Neutral 8 15 3 3 8 3 4 8 14 8 8 8 9
Over 75 26 16 30 19 20 46 16 30 34 27 25 28 27
Under 26 17 18 28 13 13 12 44 20 14 13 16 11 11
ID 94 95 100 93 929 100 94 90 97 93 96 93 96
Don't ID 6 5 - 7 1 - 6 10 3 7 4 7 4
Warm - Cool 20 14 6 28 24 17 -19 23 12 29 26 33 33
Mean 55 52 51 56 53 61 38 59 59 58 57 60 59
42B MAGA Reps Warm 36 63 a7 30 41 44 31 45 35 34 41 27 33
Cool 55 36 50 56 49 44 67 50 62 55 53 60 59
Neutral 3 - 3 2 - 12 3 - 2 3 2 3 1
Over 75 18 30 31 13 11 28 13 14 27 14 16 8 9
Under 26 43 26 39 46 35 30 51 42 53 49 47 54 53
ID 94 99 929 89 920 100 (100 95 98 92 96 20 94
Don't ID 6 1 1 11 10 - - 5 2 8 4 10 6
Warm - Cool -18 27 -3 -27 -9 -1 -36 -5 -27 -22 -12 -33 -26
Mean 38 53 46 35 41 48 34 37 37 34 37 29 31
43 Higher CTC Warm 64 55 58 59 62 69 61 66 77 64 62 68 66
Cool 21 15 24 24 28 26 28 19 16 19 20 17 19
Neutral 7 15 13 9 2 5 10 9 2 8 10 6 7
Over 75 39 29 34 33 35 39 29 46 51 40 38 45 42
Under 26 10 8 13 6 10 11 16 14 6 8 8 5 5
ID 93 86 94 92 93 100 98 93 95 91 92 92 92
Don't ID 7 14 6 8 7 - 2 7 5 9 8 8 8
Warm - Cool 43 40 34 35 34 43 33 47 61 45 42 51 47
Mean 66 64 62 65 63 63 59 67 74 68 67 71 69
44A Ron DeSantis Warm 30 37 41 17 44 47 42 27 26 28 34 27 31
Cool 50 36 35 39 51 51 54 59 66 44 40 46 43
Neutral 5 2 14 10 2 3 4 - 8 6 7 6 7
Over 75 13 13 17 9 16 18 37 - 16 10 13 10 13
Under 26 37 20 30 31 36 37 39 42 54 34 32 37 34
ID 85 75 920 65 97 100 (100 85 100 78 81 79 81
Don't ID 15 25 10 35 3 - - 15 - 22 19 21 19
Warm - Cool -19 0 6 -21 -6 -4 -12 -32 -40 -16 -7 -19 -12
Mean 38 48 45 36 44 43 44 31 33 38 42 37 40
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RELIGION ATTEND
Obsrv [ Non |Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu

Total |olic Cath ([Xtian |Prot [iatn [Other | lim lar lar
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(127) |(200) ((197) |(135) [(253) ((111) | (16) |(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) |(289) |(254) [(457) [(250) |(638) |(330) | (69) [(635) |(1132)
39 Kamala Harris Warm 34 32 38 27 37 35 33 62 35 35
Cool 57 60 49 69 58 57 55 22 61 55
Neutral 4 5 5 2 2 4 5 2 2 4
Over 75 19 21 18 15 22 20 19 47 24 18
Under 26 48 53 41 61 54 46 44 13 53 45
ID 95 97 92 98 97 96 94 86 98 94
Don't ID 5 3 8 2 3 4 6 14 2 6
Warm - Cool -23 -28 -10 -42 -20 -23 -22 39 -25 -19
Mean 36 35 39 28 35 38 38 69 36 37
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 36 26 48 36 17 18 57 51 28
Cool 57 50 64 39 57 72 62 25 41 59
Neutral 6 8 4 6 3 7 11 3 4 7
Over 75 17 19 16 32 18 7 8 36 31 15
Under 26 44 37 48 23 40 64 48 19 29 43
ID 94 94 94 94 96 96 91 85 97 94
Don't ID 6 6 6 6 4 4 9 15 3 6
Warm - Cool -27 -14 -38 9 -21 -55 -44 32 10 -31
Mean 37 42 33 55 39 23 30 60 53 36
41A Labor unions Warm 53 45 48 49 53 55 54 62 46 54
Cool 33 48 45 33 42 27 26 6 42 35
Neutral 8 2 4 11 4 10 12 5 9 6
Over 75 26 22 22 16 38 26 23 37 22 29
Under 26 17 28 19 17 20 13 14 1 20 19
ID 94 95 98 94 100 92 91 72 97 95
Don't ID 6 5 2 6 0 8 9 28 3 5
Warm - Cool 20 -3 4 16 11 28 27 56 5 19
Mean 55 50 50 51 57 58 58 72 51 55
42B MAGA Reps Warm 36 40 26 49 42 25 37 50 45 37
Cool 55 49 61 40 55 68 52 36 45 54
Neutral 3 6 1 4 - 3 2 9 4 2
Over 75 18 20 13 23 19 10 26 25 26 19
Under 26 43 40 59 22 42 62 35 27 30 45
ID 94 94 88 93 97 96 91 95 94 94
Don't ID 6 6 12 7 3 4 9 5 6 6
Warm - Cool -18 -9 -35 9 -14 -43 -16 14 0 -17
Mean 38 43 28 52 40 25 44 51 48 38
43 Higher CTC Warm 64 69 54 61 67 65 69 76 68 63
Cool 21 20 26 27 25 16 17 11 23 22
Neutral 7 7 9 7 3 11 6 2 6 8
Over 75 39 37 34 35 38 40 55 51 37 40
Under 26 10 9 15 10 13 6 10 8 11 9
ID 93 96 920 95 95 92 93 88 97 93
Don't ID 7 4 10 5 5 8 7 12 3 7
Warm - Cool 43 49 28 35 42 49 53 64 44 41
Mean 66 67 61 64 64 68 72 74 65 66
44A Ron DeSantis Warm 30 34 35 47 35 23 15 45 44 29
Cool 50 48 38 34 54 59 61 21 45 49
Neutral 5 9 9 8 5 1 1 - 5 7
Over 75 13 18 23 17 16 7 6 26 21 11
Under 26 37 31 33 23 39 46 a7 8 28 36
ID 85 92 82 89 93 83 78 66 93 85
Don't ID 15 8 18 11 7 17 22 34 7 15
Warm - Cool -19 -14 -4 12 -19 -36 -46 24 -1 -20
Mean 38 43 45 51 38 31 25 61 a7 38
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need [fam |Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |((165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
39 Kamala Harris Warm 34 32 38 35 26 30 29 53 38 32 35 34 34 34
Cool 57 58 54 56 66 62 63 40 51 60 55 59 58 57
Neutral 4 5 6 2 6 1 3 3 3 4 4 4 4 3
Over 75 19 20 24 20 17 17 18 34 19 19 20 19 18 21
Under 26 48 46 39 48 56 57 54 31 41 52 47 50 48 49
ID 95 96 98 93 98 93 96 96 93 97 93 98 96 95
Don't ID 5 4 2 7 2 7 4 4 7 3 7 2 4 5
Warm - Cool -23 -26 -16 -21 -40 -31 -33 13 -13 -28 -20 -25 -23 -22
Mean 36 37 43 36 31 30 32 53 40 35 37 35 37 36
40 SCOTUS nix Roe Warm 30 25 19 30 25 32 27 23 29 31 27 33 30 31
Cool 57 61 68 59 64 59 63 64 58 57 59 55 57 57
Neutral 6 6 7 5 6 5 5 6 4 7 5 7 8 5
Over 75 17 13 9 17 14 19 16 12 13 18 17 17 17 17
Under 26 44 53 58 45 57 45 52 58 43 45 44 43 44 44
ID 94 92 95 94 95 96 96 93 91 95 91 96 94 93
Don't ID 6 8 5 6 5 4 4 7 9 5 9 4 6 7
Warm - Cool -27 -37 -49 -29 -40 -28 -36 -41 -29 -26 -32 -22 -27 -26
Mean 37 31 27 37 30 38 34 26 36 37 36 38 37 37
41A Labor unions Warm 53 59 59 66 59 67 62 62 60 50 53 - 55 51
Cool 33 31 35 28 35 30 32 25 26 37 33 - 30 36
Neutral 8 3 2 3 2 3 4 6 7 8 8 - 7 8
Over 75 26 24 26 27 22 24 23 42 29 24 26 - 24 28
Under 26 17 20 24 9 23 9 15 14 11 19 17 - 14 20
ID 94 94 96 97 96 99 98 93 93 94 94 - 93 96
Don't ID 6 6 4 3 4 1 2 7 7 6 6 - 7 4
Warm - Cool 20 28 24 39 25 37 31 37 34 14 20 - 25 15
Mean 55 55 53 59 53 57 56 64 60 54 55 - 56 54
42B MAGA Reps Warm 36 30 33 31 33 37 35 16 41 34 - 36 39 33
Cool 55 60 57 53 61 51 57 74 48 58 - 55 52 57
Neutral 3 4 2 5 3 1 3 3 3 3 - 3 3 2
Over 75 18 11 11 18 12 23 17 13 23 15 - 18 18 17
Under 26 43 57 52 40 58 39 51 60 39 46 - 43 42 45
ID 94 95 91 88 97 89 95 93 93 94 - 94 94 93
Don't ID 6 5 9 12 3 11 5 7 7 6 - 6 6 7
Warm - Cool -18 -30 -24 -22 -28 -13 -22 -58 -7 -25 - -18 -12 -24
Mean 38 30 31 39 30 43 35 23 43 36 - 38 40 36
43 Higher CTC Warm 64 71 73 66 70 64 67 76 70 62 62 66 64 65
Cool 21 16 20 20 17 20 19 11 19 22 23 20 22 21
Neutral 7 8 5 6 10 7 8 8 8 7 6 9 6 9
Over 75 39 49 51 43 48 39 43 57 48 35 38 40 40 38
Under 26 10 9 10 6 9 4 6 6 7 11 9 10 9 11
ID 93 96 97 93 97 92 94 96 97 91 91 95 92 94
Don't ID 7 4 3 7 3 8 6 4 3 9 9 5 8 6
Warm - Cool 43 54 53 46 54 44 48 65 51 40 40 47 42 44
Mean 66 71 70 69 70 68 69 75 70 64 66 66 67 66
44A Ron DeSantis Warm 30 25 26 33 29 38 33 27 31 30 30 - 27 33
Cool 50 51 53 42 50 39 46 53 47 51 50 - 52 47
Neutral 5 5 6 3 6 3 4 2 2 6 5 - 5 5
Over 75 13 8 7 14 9 17 13 12 12 14 13 - 10 16
Under 26 37 37 34 35 35 33 33 44 33 39 37 - 38 37
ID 85 81 85 79 85 81 83 83 79 87 85 - 83 86
Don't ID 15 19 15 21 15 19 17 17 21 13 15 - 17 14
Warm - Cool -19 -26 -26 -9 -21 -1 -13 -26 -16 -21 -19 - -25 -14
Mean 38 34 36 41 37 45 41 35 40 37 38 - 36 40
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 32 30 34 31 30 29 32 31 32 30 28 32 31
Cool 40 38 40 40 38 39 42 42 35 43 38 42 42 38
Neutral 3 3 4 1 5 4 4 2 5 3 4 3 2 4
Over 75 16 17 16 20 17 14 17 20 15 16 13 17 20 15
Under 26 29 26 29 27 30 28 31 27 26 34 27 31 27 28
ID 74 73 74 75 74 73 75 76 70 77 72 74 76 73
Don't ID 26 27 26 25 26 27 25 24 30 23 28 26 24 27
Warm - Cool -10 -6 -10 -7 -7 -9 -13 -10 -4 -12 -8 -14 -10 -7
Mean 43 45 43 45 44 43 41 45 44 41 43 41 45 43
46 Pro-choice grps Warm 58 58 57 55 60 61 54 53 61 68 63 55 53 63
Cool 32 32 33 30 27 29 34 32 36 25 28 33 32 32
Neutral 8 7 7 11 10 7 9 10 2 4 7 9 10 3
Over 75 38 38 38 34 40 39 37 33 41 41 43 37 33 41
Under 26 19 18 22 14 17 18 24 17 19 17 16 24 17 18
ID 97 97 97 95 98 97 97 96 98 97 98 97 96 98
Don't ID 3 3 3 5 2 3 3 4 2 3 2 3 4 2
Warm - Cool 26 27 24 25 33 32 20 21 25 43 35 22 21 31
Mean 60 61 59 61 62 61 58 58 62 63 64 58 58 62
47B Fed employees Warm 49 51 49 53 51 49 47 56 53 44 45 47 56 50
Cool 33 32 34 22 31 33 36 26 28 41 38 37 26 33
Neutral 13 11 13 17 14 14 13 11 16 14 13 12 11 15
Over 75 21 22 21 23 21 21 19 23 21 21 21 19 23 21
Under 26 14 17 16 12 10 17 15 8 14 16 20 15 8 15
ID 96 95 96 92 96 96 96 93 97 99 97 96 93 97
Don't ID 4 5 4 8 4 4 4 7 3 1 3 4 7 3
Warm - Cool 16 19 15 31 20 15 12 31 24 3 7 10 31 17
Mean 54 54 53 58 58 55 52 59 56 51 52 53 59 54
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 42 43 36 53 44 42 38 45 47 46 43 38 46
Cool 44 44 44 43 34 45 44 45 45 41 45 43 45 43
Neutral 9 10 8 16 10 8 7 13 9 11 7 7 13 10
Over 75 25 25 26 19 34 29 24 22 29 28 28 25 22 28
Under 26 29 29 28 31 25 30 29 32 26 27 29 29 32 27
ID 96 96 95 95 97 97 93 96 99 99 98 93 96 99
Don't ID 4 4 5 5 3 3 7 4 1 1 2 7 4 1
Warm - Cool -1 -3 -2 -7 18 -1 -2 -6 1 7 1 0 -6 3
Mean 49 49 49 46 55 50 48 46 51 51 50 49 46 51
49 Mike Johnson Warm 34 33 34 28 33 33 34 34 35 28 32 36 34 33
Cool 40 41 41 43 44 40 40 38 44 41 41 39 38 43
Neutral 6 4 6 3 7 3 7 6 4 10 3 7 6 6
Over 75 17 16 17 16 17 15 18 19 17 13 14 18 19 16
Under 26 27 28 29 32 26 26 30 24 29 28 29 29 24 29
ID 79 78 81 75 85 77 81 78 84 79 75 81 78 82
Don't ID 21 22 19 25 15 23 19 22 16 21 25 19 22 18
Warm - Cool -6 -8 -6 -15 -12 -7 -6 -4 -9 -13 -9 -3 -4 -10
Mean 44 43 44 41 45 43 44 47 44 42 42 45 47 43
50A US sup Israel Warm 57 55 56 57 67 50 58 60 59 63 51 57 60 60
Cool 30 32 33 25 22 36 32 26 31 25 37 30 26 29
Neutral 7 7 4 11 6 3 4 9 6 8 3 7 9 6
Over 75 32 28 32 23 34 28 33 30 38 45 27 33 30 40
Under 26 17 16 18 16 14 21 17 12 23 17 20 16 12 21
ID 94 94 93 93 95 89 94 94 96 95 91 94 94 96
Don't ID 6 6 7 7 5 11 6 6 4 5 9 6 6 4
Warm - Cool 27 24 24 32 44 14 25 34 28 38 14 27 34 31
Mean 59 57 58 56 63 55 59 61 59 62 54 60 61 60
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 36 30 30 22 28 58 6 60 6 59 9 13
Cool 40 37 38 46 49 39 14 70 14 72 12 64 39
Neutral 3 2 3 5 3 3 3 2 4 3 4 3 3
Over 75 16 20 16 15 12 15 35 2 37 1 36 2 4
Under 26 29 25 25 33 38 30 5 57 5 57 5 49 21
ID 74 76 71 81 74 70 75 78 79 81 74 75 56
Don't ID 26 24 29 19 26 30 25 22 21 19 26 25 44
Warm - Cool -10 -1 -8 -16 -27 -10 43 -64 47 -66 46 -55 -26
Mean 43 48 44 41 34 41 69 17 70 17 71 21 33
46 Pro-choice grps Warm 58 60 58 63 57 52 81 35 81 35 80 39 60
Cool 32 28 33 27 40 33 11 56 10 57 11 50 25
Neutral 8 8 6 8 3 13 6 7 6 7 5 9 13
Over 75 38 42 40 37 32 35 61 17 62 16 62 18 37
Under 26 19 15 19 20 27 20 4 36 4 38 5 31 18
ID 97 96 97 98 99 97 97 98 98 98 97 98 98
Don't ID 3 4 3 2 1 3 3 2 2 2 3 2 2
Warm - Cool 26 32 25 36 18 19 70 -22 71 -22 69 -11 35
Mean 60 64 60 60 55 58 78 41 79 40 79 45 61
47B Fed employees Warm 49 51 50 52 53 42 63 36 66 37 65 38 43
Cool 33 36 33 25 27 40 22 42 22 43 21 42 45
Neutral 13 7 13 15 19 14 10 18 8 17 8 17 9
Over 75 21 22 22 24 19 17 31 13 32 13 33 12 8
Under 26 14 13 14 9 11 22 8 19 6 20 6 22 12
ID 96 94 96 92 98 97 95 96 96 97 94 97 97
Don't ID 4 6 4 8 2 3 5 4 4 3 6 3 3
Warm - Cool 16 15 17 27 26 2 41 -6 44 -5 45 -5 -2
Mean 54 55 55 59 56 49 62 48 63 48 65 47 47
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 45 45 49 36 38 63 25 63 25 64 26 39
Cool 44 43 44 39 52 43 26 61 26 63 25 59 48
Neutral 9 8 7 8 8 16 7 13 7 11 7 12 6
Over 75 25 28 27 30 19 19 41 12 41 10 42 12 22
Under 26 29 29 29 27 34 30 15 46 15 48 13 43 31
ID 96 96 96 96 96 97 96 98 95 98 95 97 92
Don't ID 4 4 4 4 4 3 4 2 5 2 5 3 8
Warm - Cool -1 2 0 10 -16 -5 37 -36 37 -38 39 -33 -9
Mean 49 50 50 52 44 47 64 34 64 33 65 36 46
49 Mike Johnson Warm 34 32 28 44 37 36 11 60 11 63 13 53 23
Cool 40 49 43 28 28 39 68 16 70 16 65 18 43
Neutral 6 4 5 6 9 7 3 9 3 8 3 7 12
Over 75 17 16 14 22 20 18 4 34 5 34 5 28 10
Under 26 27 35 30 19 17 27 54 5 54 5 53 6 21
ID 79 85 76 77 75 82 82 84 83 87 81 79 78
Don't ID 21 15 24 23 25 18 18 16 17 13 19 21 22
Warm - Cool -6 -17 -15 16 8 -3 -57 44 -59 48 -52 35 -20
Mean 44 39 41 53 52 46 22 67 22 67 23 64 41
50A US sup Israel Warm 57 58 60 61 52 53 61 63 60 68 62 57 37
Cool 30 28 30 26 37 34 27 28 28 26 23 32 59
Neutral 7 6 5 7 6 11 6 6 6 5 7 7 4
Over 75 32 36 28 38 30 30 33 40 33 42 34 34 18
Under 26 17 21 16 10 18 16 16 16 17 16 13 17 38
ID 94 92 94 94 95 98 94 97 94 99 92 96 100
Don't ID 6 8 6 6 5 2 6 3 6 1 8 4 0
Warm - Cool 27 30 30 35 15 19 34 35 32 42 39 25 -22
Mean 59 60 58 66 55 56 59 64 58 65 61 60 40
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 66 7 19 17 18 15 61 8 5 58 7 6 38 25
Cool 40 10 67 33 39 38 40 11 62 62 12 66 39 37 39
Neutral 3 2 2 8 10 2 17 3 3 2 4 2 4 5 3
Over 75 16 41 2 6 9 10 7 36 3 1 34 1 1 20 6
Under 26 29 3 52 21 26 16 37 3 47 53 4 51 28 9 23
ID 74 78 76 61 65 59 72 76 74 69 73 76 49 79 67
Don't ID 26 22 24 39 35 41 28 24 26 31 27 24 51 21 33
Warm - Cool -10 56 -60 -14 -22 -20 -24 50 -54 -57 46 -59 -32 1 -14
Mean 43 74 19 40 39 42 35 71 22 16 70 20 22 54 41
46 Pro-choice grps Warm 58 83 37 59 51 50 52 81 40 46 81 38 56 53 64
Cool 32 9 50 27 37 35 39 10 49 43 10 51 23 34 26
Neutral 8 5 10 10 8 9 6 6 9 7 6 9 17 5 5
Over 75 38 64 17 41 37 28 47 60 20 30 61 17 42 37 44
Under 26 19 3 33 17 16 17 16 4 31 30 4 33 16 17 11
ID 97 97 98 96 96 95 97 96 98 96 96 98 96 92 95
Don't ID 3 3 2 4 4 5 3 4 2 4 4 2 4 8 5
Warm - Cool 26 74 -13 32 13 14 12 70 -9 4 71 -13 33 19 38
Mean 60 80 44 62 58 55 61 78 46 49 79 43 63 58 65
47B Fed employees Warm 49 69 36 48 42 - 42 67 37 38 65 36 60 78 31
Cool 33 19 44 33 37 - 37 19 43 43 22 44 33 14 62
Neutral 13 7 16 16 13 - 13 8 17 13 7 18 7 3 2
Over 75 21 36 11 19 20 - 20 35 12 8 32 12 3 35 8
Under 26 14 5 23 7 13 - 13 6 19 28 6 22 13 5 6
ID 96 95 97 98 92 - 92 94 97 94 94 97 100 96 95
Don't ID 4 5 3 2 8 - 8 6 3 6 6 3 - 4 5
Warm - Cool 16 50 -8 15 5 - 5 48 -6 -5 43 -8 27 65 -31
Mean 54 66 46 55 50 - 50 66 47 45 64 46 47 68 47
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 66 27 42 36 36 37 63 28 25 62 26 35 24 44
Cool 44 24 60 40 49 54 45 25 58 59 26 61 40 61 48
Neutral 9 7 11 9 10 8 11 7 11 9 7 11 3 8 2
Over 75 25 43 11 29 21 26 15 41 14 12 41 12 27 20 23
Under 26 29 13 45 25 25 27 23 13 41 48 14 44 22 35 27
ID 96 96 98 91 95 98 93 95 98 93 95 98 79 93 94
Don't ID 4 4 2 9 5 2 7 5 2 7 5 2 21 7 6
Warm - Cool -1 42 -33 3 -13 -18 -8 37 -30 -34 37 -35 -5 -37 -4
Mean 49 66 35 51 48 48 49 65 38 33 64 35 50 37 51
49 Mike Johnson Warm 34 13 58 17 15 19 10 14 52 34 12 55 8 25 35
Cool 40 69 16 41 43 35 51 62 22 28 64 18 45 36 28
Neutral 6 3 7 13 3 1 5 3 6 16 3 8 17 8 6
Over 75 17 5 32 5 4 - 7 5 28 18 4 29 0 2 12
Under 26 27 58 6 22 26 18 35 51 9 13 50 7 35 13 16
ID 79 84 81 71 60 55 66 79 80 77 78 81 71 69 69
Don't ID 21 16 19 29 40 45 34 21 20 23 22 19 29 31 31
Warm - Cool -6 -56 42 -24 -29 -16 -41 -48 30 6 -52 36 -37 -11 7
Mean 44 22 66 37 35 36 33 24 61 53 23 63 31 46 49
50A US sup Israel Warm 57 64 59 40 45 45 - 59 60 36 56 60 46 30 38
Cool 30 22 32 43 44 44 - 27 29 59 30 30 a7 57 42
Neutral 7 7 7 6 2 2 - 7 7 1 7 7 2 3 5
Over 75 32 35 37 9 26 26 - 30 36 28 28 36 30 16 20
Under 26 17 11 16 31 23 23 - 14 15 41 17 15 39 34 15
ID 94 93 98 88 91 91 - 93 96 96 92 97 95 90 85
Don't ID 6 7 2 12 9 9 - 7 4 4 8 3 5 10 15
Warm - Cool 27 42 27 -3 1 1 - 32 32 -23 26 29 -1 -27 -5
Mean 59 63 62 41 51 51 - 59 61 44 56 62 44 44 51
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 14 26 29 40 21 19 24 19 29 20 32 32 68 5
Cool 40 57 26 37 37 40 36 36 49 36 52 44 42 8 74
Neutral 3 - 5 1 4 4 8 9 2 5 3 3 3 3 1
Over 75 16 9 3 16 16 7 6 11 8 7 6 22 21 50 2
Under 26 29 19 16 17 26 22 23 19 28 13 43 33 31 2 58
ID 74 71 57 67 81 64 63 69 69 71 75 79 78 79 80
Don't ID 26 29 43 33 19 36 37 31 31 29 25 21 22 21 20
Warm - Cool -10 -43 -1 -8 3 -19 -18 -11 -30 -7 -32 -12 -10 60 -68
Mean 43 39 43 49 44 39 39 47 37 46 30 43 44 78 16
46 Pro-choice grps Warm 58 47 53 60 56 58 59 66 47 63 47 57 59 86 33
Cool 32 47 27 29 17 30 29 29 45 28 49 34 33 7 57
Neutral 8 2 11 5 24 8 8 1 8 5 0 7 6 5 9
Over 75 38 31 38 44 21 36 40 45 17 33 26 42 41 73 18
Under 26 19 22 14 10 7 16 15 18 29 14 32 23 21 2 40
ID 97 97 92 94 97 96 95 95 99 96 96 99 98 98 99
Don't ID 3 3 8 6 3 4 5 5 1 4 4 1 2 2 1
Warm - Cool 26 -1 26 31 38 28 30 37 2 34 -1 23 25 79 -24
Mean 60 55 63 68 59 60 62 64 46 60 44 60 60 84 40
47B Fed employees Warm 49 56 70 54 45 47 48 41 31 53 27 52 54 74 35
Cool 33 20 20 27 a7 41 33 50 56 32 65 28 29 13 40
Neutral 13 20 5 13 6 9 14 5 11 12 2 16 14 9 22
Over 75 21 30 20 24 18 13 19 19 9 19 16 27 24 46 13
Under 26 14 16 4 17 33 13 9 12 13 12 8 11 12 3 18
ID 96 96 95 94 99 97 96 96 98 97 94 97 97 96 97
Don't ID 4 4 5 6 1 3 4 4 2 3 6 3 3 4 3
Warm - Cool 16 36 50 27 -2 6 15 -9 -25 21 -38 24 24 62 -5
Mean 54 57 58 56 44 50 54 52 47 54 53 58 57 72 48
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 33 39 41 47 40 42 46 35 39 35 45 45 70 25
Cool 44 61 50 45 44 47 42 39 56 51 54 42 44 19 61
Neutral 9 4 6 5 5 6 8 11 8 6 7 10 9 7 13
Over 75 25 15 24 28 26 25 28 25 21 20 26 29 28 50 13
Under 26 29 42 25 32 16 29 24 26 34 29 34 30 30 9 47
ID 96 98 95 92 96 93 92 96 99 95 96 97 98 96 98
Don't ID 4 2 5 8 4 7 8 4 1 5 4 3 2 4 2
Warm - Cool -1 -28 -11 -4 3 -7 0 6 -22 -12 -19 3 1 51 -36
Mean 49 38 51 48 55 48 52 51 43 46 46 50 50 71 34
49 Mike Johnson Warm 34 28 37 26 38 25 18 20 46 32 46 39 38 11 64
Cool 40 33 19 42 45 40 42 59 31 31 33 40 40 73 14
Neutral 6 5 2 3 3 7 9 1 6 4 10 6 6 2 10
Over 75 17 11 7 14 11 6 5 4 12 9 18 24 21 6 40
Under 26 27 21 11 29 28 22 24 32 17 12 18 29 28 59 3
ID 79 67 57 71 86 72 70 80 84 68 88 85 84 86 88
Don't ID 21 33 43 29 14 28 30 20 16 32 12 15 16 14 12
Warm - Cool -6 -5 17 -17 -7 -15 -24 -40 15 1 14 -1 -2 -63 51
Mean 44 44 55 40 41 41 37 34 49 50 49 47 46 20 69
50A US sup Israel Warm 57 56 34 31 42 42 40 76 74 43 63 72 67 63 79
Cool 30 36 29 52 44 45 43 10 20 44 37 21 23 27 19
Neutral 7 1 6 8 2 2 4 5 4 4 1 4 6 7 2
Over 75 32 25 10 17 20 22 15 49 44 15 37 44 40 36 51
Under 26 17 30 4 39 9 28 30 5 3 19 16 13 13 16 11
ID 94 94 69 91 88 90 87 91 98 91 100 97 96 96 99
Don't ID 6 6 31 9 12 10 13 9 2 9 - 3 4 4 1
Warm - Cool 27 20 4 -20 -2 -3 -3 66 54 -1 26 50 44 36 60
Mean 59 53 54 40 56 47 43 71 70 50 59 66 64 61 71
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  |Consr
mer | mer |ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) |(1148) |[(706) |(646) |(1425) ((206) |(869) |(441) ((450) [(674) |(751) |(706) |[(346) ((523)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 62 20 8 58 17 8 35 28 65 52 20 14 5
Cool 40 11 44 65 13 39 66 38 42 9 16 44 51 73
Neutral 3 3 4 3 3 6 3 2 5 3 3 4 3 2
Over 75 16 39 7 2 35 5 2 14 8 44 27 7 4 2
Under 26 29 4 29 51 4 28 51 24 30 2 5 29 34 59
ID 74 75 68 77 74 62 76 75 75 77 71 68 68 80
Don’'t ID 26 25 32 23 26 38 24 25 25 23 29 32 32 20
Warm - Cool -10 51 -23 -57 45 -21 -58 -3 -14 56 36 -23 -36 -68
Mean 43 73 35 20 70 33 20 46 38 76 66 35 28 17
46 Pro-choice grps Warm 58 81 57 38 81 56 38 60 54 88 75 57 51 31
Cool 32 10 30 53 11 24 52 28 29 5 16 30 36 59
Neutral 8 5 10 8 5 12 9 9 14 5 5 10 11 8
Over 75 38 62 36 17 62 35 17 36 33 71 55 36 22 14
Under 26 19 4 17 35 4 15 33 11 16 2 6 17 17 42
ID 97 96 96 98 97 91 98 97 96 98 96 96 98 99
Don’'t ID 3 4 4 2 3 9 2 3 4 2 4 4 2 1
Warm - Cool 26 71 27 -15 70 32 -14 32 25 83 59 27 15 -28
Mean 60 80 60 43 79 61 43 63 58 85 74 60 56 37
47B Fed employees Warm 49 64 49 36 64 49 36 50 49 64 65 49 40 34
Cool 33 22 36 42 22 36 43 36 38 21 23 36 45 42
Neutral 13 7 11 19 8 11 18 12 10 9 7 11 13 20
Over 75 21 34 17 12 32 14 12 22 20 32 33 17 13 11
Under 26 14 6 16 21 7 11 22 15 21 6 8 16 29 18
ID 96 94 96 97 94 96 97 98 97 94 94 96 98 96
Don’'t ID 4 6 4 3 6 4 3 2 3 6 6 4 2 4
Warm - Cool 16 42 13 -6 42 14 -7 14 11 42 42 13 -5 -8
Mean 54 65 52 47 64 53 46 54 50 64 64 52 43 48
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 62 41 26 63 37 26 48 36 78 50 41 37 21
Cool 44 26 46 60 26 40 61 42 52 13 37 46 52 66
Neutral 9 6 9 12 6 13 11 7 9 5 7 9 8 12
Over 75 25 40 25 12 41 24 12 27 26 55 30 25 14 10
Under 26 29 14 26 46 14 24 44 17 28 8 19 26 28 52
ID 96 94 96 98 95 90 98 96 97 96 94 96 97 99
Don’'t ID 4 6 4 2 5 10 2 4 3 4 6 4 3 1
Warm - Cool -1 37 -4 -34 37 -3 -35 6 -16 66 14 -4 -15 -44
Mean 49 64 50 34 64 49 35 55 49 76 55 50 44 31
49 Mike Johnson Warm 34 13 25 60 12 17 57 35 29 8 14 25 42 65
Cool 40 66 39 17 65 36 18 39 41 73 59 39 29 13
Neutral 6 3 8 6 3 8 8 5 5 2 4 8 7 8
Over 75 17 6 8 34 5 6 30 14 14 3 7 8 17 36
Under 26 27 52 27 5 51 27 6 27 25 62 42 27 13 3
ID 79 81 72 83 80 61 83 80 76 83 77 72 78 86
Don’'t ID 21 19 28 17 20 39 17 20 24 17 23 28 22 14
Warm - Cool -6 -53 -13 43 -54 -19 39 -4 -12 -65 -45 -13 13 53
Mean 44 23 39 67 23 36 64 44 44 16 30 39 53 69
50A US sup Israel Warm 57 56 48 65 54 49 62 61 59 56 53 48 51 67
Cool 30 30 32 29 32 25 30 26 28 32 31 32 40 24
Neutral 7 6 10 5 6 13 6 3 6 5 7 10 4 6
Over 75 32 29 25 41 27 23 39 30 38 28 26 25 33 42
Under 26 17 17 23 12 18 20 15 14 18 20 17 23 20 12
ID 94 92 91 99 92 87 97 89 93 93 91 91 95 98
Don’'t ID 6 8 9 1 8 13 3 11 7 7 9 9 5 2
Warm - Cool 27 26 16 36 23 24 32 35 31 24 21 16 11 43
Mean 59 57 53 65 55 54 63 59 60 56 55 53 57 66
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) ([(244) ((103) |(457) |(290) [(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) ((511)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 7 5 7 4 6 12 7 30 30 26 52 32 38
Cool 40 70 74 68 78 71 61 56 49 33 45 21 34 23
Neutral 3 2 3 1 4 2 2 4 3 4 3 3 4 8
Over 75 16 2 3 2 2 2 2 3 16 17 14 30 16 18
Under 26 29 60 59 60 65 61 41 39 34 23 34 8 23 13
ID 74 78 82 76 86 80 75 68 82 67 75 76 70 69
Don’'t ID 26 22 18 24 14 20 25 32 18 33 25 24 30 31
Warm - Cool -10 -63 -69 -60 -73 -65 -49 -50 -18 -3 -19 31 -2 15
Mean 43 15 17 14 16 15 26 24 40 46 38 63 47 54
46 Pro-choice grps Warm 58 37 34 38 36 36 41 36 53 62 55 66 63 71
Cool 32 55 61 53 61 56 44 52 33 30 36 19 25 15
Neutral 8 6 2 8 3 5 14 12 10 5 8 5 6 9
Over 75 38 20 17 22 13 19 15 15 32 44 35 45 44 48
Under 26 19 35 35 35 48 37 23 41 19 19 22 7 16 7
ID 97 98 97 98 100 98 98 100 96 98 99 90 93 94
Don’'t ID 3 2 3 2 0 2 2 - 4 2 1 10 7 6
Warm - Cool 26 -18 -26 -15 -26 -20 -3 -16 20 32 20 47 38 56
Mean 60 43 40 44 36 41 48 39 56 64 57 70 65 72
47B Fed employees Warm 49 33 40 29 48 36 39 27 52 47 48 59 53 59
Cool 33 48 49 47 28 43 37 59 31 36 36 25 28 19
Neutral 13 16 5 22 23 18 20 11 13 12 13 9 14 16
Over 75 21 9 10 8 8 8 19 7 25 17 19 32 27 26
Under 26 14 31 40 26 15 27 19 6 17 12 16 10 10 9
ID 96 96 94 98 100 97 96 97 96 95 96 93 95 95
Don’'t ID 4 4 6 2 0 3 4 3 4 5 4 7 5 5
Warm - Cool 16 -15 -9 -17 20 -7 2 -32 21 11 12 34 25 40
Mean 54 42 40 43 52 44 49 49 56 53 53 62 57 60
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 25 27 25 10 22 36 19 37 49 44 37 46 46
Cool 44 64 65 63 76 66 52 62 49 40 46 41 39 32
Neutral 9 8 8 8 13 9 11 19 10 9 8 13 9 15
Over 75 25 11 9 12 5 10 16 8 19 31 26 21 28 27
Under 26 29 53 58 52 56 54 29 43 36 24 31 27 26 18
ID 96 97 100 96 99 98 99 100 95 97 98 91 94 93
Don’'t ID 4 3 0 4 1 2 1 - 5 3 2 9 6 7
Warm - Cool -1 -38 -38 -38 -66 -44 -17 -43 -12 9 -2 -4 7 14
Mean 49 31 30 31 28 30 44 34 43 54 48 48 52 55
49 Mike Johnson Warm 34 67 74 65 62 66 46 50 41 28 39 15 28 22
Cool 40 10 8 11 14 11 28 22 36 43 38 51 41 45
Neutral 6 8 7 9 3 7 8 10 8 3 6 5 5 8
Over 75 17 44 41 45 37 42 16 16 21 14 20 5 14 6
Under 26 27 3 3 2 5 3 14 2 25 30 26 35 28 30
ID 79 86 89 84 79 84 82 81 85 74 82 72 73 75
Don’'t ID 21 14 11 16 21 16 18 19 15 26 18 28 27 25
Warm - Cool -6 57 65 54 49 56 19 28 4 -16 1 -36 -13 -23
Mean 44 73 73 73 69 72 52 58 49 40 47 31 41 37
50A US sup Israel Warm 57 65 77 61 63 65 49 76 57 58 62 47 42 47
Cool 30 29 8 36 25 28 38 19 31 30 29 29 43 37
Neutral 7 4 10 2 11 5 9 1 7 6 6 9 8 11
Over 75 32 45 57 41 49 46 29 37 34 31 36 19 24 24
Under 26 17 16 6 19 19 16 15 10 19 15 15 17 27 21
ID 94 98 95 99 99 98 96 96 94 94 96 84 92 95
Don’'t ID 6 2 5 1 1 2 4 4 6 6 4 16 8 5
Warm - Cool 27 36 69 25 39 36 11 57 26 28 33 18 -1 10
Mean 59 65 76 62 64 65 57 67 59 59 61 52 49 52
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri

White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin

Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)

Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) [(273) ((360) |(234) |(340) [(236) [(275) |(330) |(315) |((349) ((160)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 26 27 48 56 37 26 45 29 52 50 30 36
Cool 40 55 37 27 15 40 28 23 23 20 23 36 27
Neutral 3 3 3 3 3 3 6 6 11 4 2 4 4
Over 75 16 14 15 24 37 19 14 25 11 31 27 15 20
Under 26 29 41 27 8 7 27 18 12 15 7 9 24 18
ID 74 84 66 78 75 80 61 74 63 76 75 71 68
Don’'t ID 26 16 34 22 25 20 39 26 37 24 25 29 32
Warm - Cool -10 -29 -10 21 41 -2 -2 22 7 31 27 -6 9
Mean 43 35 42 60 68 46 47 58 49 65 61 45 53
46 Pro-choice grps Warm 58 51 59 58 74 57 68 65 77 70 60 62 66
Cool 32 36 35 23 14 28 21 16 13 14 23 28 19
Neutral 8 11 6 8 2 9 2 11 6 3 8 3 8
Over 75 38 30 41 36 55 37 50 45 53 42 a7 43 46
Under 26 19 22 23 10 4 18 13 7 7 4 10 17 11
ID 97 98 100 89 90 94 92 92 96 87 91 93 93
Don’'t ID 3 2 0 11 10 6 8 8 4 13 9 7 7
Warm - Cool 26 15 24 35 61 29 a7 50 63 57 38 34 48
Mean 60 54 60 63 78 60 70 69 74 72 69 64 70
47B Fed employees Warm 49 51 44 55 64 57 50 61 58 61 58 49 61
Cool 33 32 39 30 20 25 31 22 16 21 29 33 21
Neutral 13 13 13 10 7 15 13 15 17 10 7 11 16
Over 75 21 23 14 26 39 31 23 34 17 29 35 27 27
Under 26 14 18 13 14 6 11 9 13 4 7 13 9 12
ID 96 97 96 95 91 97 94 98 91 92 94 93 98
Don’'t ID 4 3 4 5 9 3 6 2 9 8 6 7 2
Warm - Cool 16 19 5 25 43 32 19 38 42 40 29 17 40
Mean 54 55 51 57 68 59 56 61 58 63 62 57 59
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 38 49 30 45 41 50 42 51 36 39 47 46
Cool 44 51 41 47 33 43 36 35 28 40 40 42 32
Neutral 9 8 8 14 12 11 7 15 16 15 11 6 15
Over 75 25 20 31 15 28 22 34 24 31 20 23 27 28
Under 26 29 38 25 32 20 31 22 22 14 26 27 28 23
ID 96 96 99 91 90 96 93 92 95 91 90 95 92
Don’'t ID 4 4 1 9 10 4 7 8 5 9 10 5 8
Warm - Cool -1 -13 8 -18 12 -2 14 6 24 -4 -1 5 14
Mean 49 42 54 41 55 47 57 51 59 48 49 51 54
49 Mike Johnson Warm 34 47 31 16 15 36 20 21 23 15 16 30 22
Cool 40 33 42 52 50 42 40 50 39 50 51 40 44
Neutral 6 9 3 6 4 7 4 9 8 6 4 4 4
Over 75 17 25 16 4 5 20 8 7 6 4 6 15 11
Under 26 27 23 28 33 37 28 28 36 24 32 38 26 33
ID 79 89 76 73 70 84 63 79 70 71 71 74 70
Don’'t ID 21 11 24 27 30 16 37 21 30 29 29 26 30
Warm - Cool -6 15 -11 -36 -35 -6 -20 -29 -16 -35 -34 -10 -21
Mean 44 52 42 32 29 46 35 34 40 32 30 43 35
50A US sup Israel Warm 57 62 61 45 49 41 42 51 42 48 43 44 40
Cool 30 30 28 26 31 44 42 38 35 32 25 42 41
Neutral 7 7 6 9 9 8 8 8 16 6 13 8 4
Over 75 32 39 34 15 24 27 21 25 22 23 16 23 27
Under 26 17 18 13 17 17 29 26 19 22 16 18 26 27
ID 94 98 95 80 89 92 92 97 92 85 81 95 85
Don’'t ID 6 2 5 20 11 8 8 3 8 15 19 5 15
Warm - Cool 27 32 34 19 17 -3 0 13 7 16 18 2 0
Mean 59 62 61 50 55 49 49 54 50 55 50 50 50
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 30 34 31 35 40 40 25 52 26 34 22 28 32 35 28
Cool 40 35 29 38 31 42 16 24 25 58 24 36 36 41 44 57
Neutral 3 3 4 5 6 3 17 12 9 - 4 2 3 2 4 8
Over 75 16 14 17 9 16 25 23 15 22 - 17 8 14 16 22 19
Under 26 29 22 20 28 22 29 8 6 6 34 19 22 22 29 35 50
ID 74 68 67 74 72 85 73 61 87 84 62 60 67 75 83 92
Don't ID 26 32 33 26 28 15 27 39 13 16 38 40 33 25 17 8
Warm - Cool -10 -4 5 -6 4 -2 24 2 28 -30 11 -14 -8 -9 -9 -29
Mean 43 45 50 41 47 49 61 53 59 29 50 41 45 42 43 36
46 Pro-choice grps Warm 58 59 72 52 66 60 62 79 81 16 65 55 60 63 55 53
Cool 32 28 15 36 21 31 18 9 11 84 18 26 30 29 35 46
Neutral 8 9 3 8 9 9 16 2 1 - 11 14 6 6 8 2
Over 75 38 42 52 40 53 35 49 48 57 - 45 36 40 42 35 33
Under 26 19 18 10 28 15 22 5 4 3 58 9 14 14 19 25 26
ID 97 96 90 96 95 100 96 90 94 100 94 95 96 98 98 100
Don't ID 3 4 10 4 5 - 4 10 6 - 6 5 4 2 2 -
Warm - Cool 26 31 57 16 45 30 44 69 70 -69 48 29 30 33 19 7
Mean 60 62 73 56 69 59 70 77 76 26 69 62 63 62 56 56
47B Fed employees Warm 49 43 61 56 50 60 45 a7 70 100 60 42 45 63 46 63
Cool 33 32 15 30 24 28 19 18 16 - 24 40 38 26 33 17
Neutral 13 20 17 14 23 10 24 22 6 - 13 16 11 6 17 20
Over 75 21 22 20 38 25 18 24 19 34 - 24 13 21 27 19 34
Under 26 14 10 6 11 4 10 14 3 5 - 6 24 18 11 11 0
ID 96 95 93 100 97 99 88 87 92 100 98 97 94 95 96 100
Don't ID 4 5 7 - 3 1 12 13 8 - 2 3 6 5 4 -
Warm - Cool 16 11 46 26 26 33 27 29 54 98 36 2 7 37 12 46
Mean 54 54 59 60 58 59 56 58 65 56 58 46 52 59 55 66
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 48 46 44 51 51 53 49 45 16 45 43 44 41 44 42
Cool 44 40 36 41 34 42 29 18 28 84 34 39 43 46 45 46
Neutral 9 8 7 12 14 7 14 23 17 - 14 10 7 10 9 11
Over 75 25 31 25 29 32 31 33 32 26 - 27 25 29 24 24 21
Under 26 29 29 26 30 22 28 20 11 14 58 18 19 31 31 31 34
ID 96 96 90 97 99 100 95 90 90 100 94 92 95 98 98 100
Don't ID 4 4 10 3 1 - 5 10 10 - 6 8 5 2 2 -
Warm - Cool -1 8 10 3 17 9 24 30 17 -69 11 3 0 -5 -1 -4
Mean 49 52 51 50 56 54 57 61 56 23 54 55 50 a7 48 46
49 Mike Johnson Warm 34 27 21 37 33 26 19 17 28 60 22 32 33 28 38 50
Cool 40 36 45 37 37 45 50 41 55 24 41 28 35 47 44 32
Neutral 6 6 6 8 4 5 9 11 3 - 8 2 7 4 7 11
Over 75 17 13 10 17 14 16 6 7 7 34 9 13 14 15 21 30
Under 26 27 25 37 13 26 38 30 33 28 - 27 19 24 30 32 28
ID 79 68 73 82 74 76 79 70 86 84 72 62 76 80 89 92
Don't ID 21 32 27 18 26 24 21 30 14 16 28 38 24 20 11 8
Warm - Cool -6 -9 -24 0 -4 -18 -31 -23 -28 36 -19 5 -2 -19 -7 18
Mean 44 41 35 49 43 36 35 35 41 68 40 a7 45 41 45 51
50A US sup Israel Warm 57 37 52 42 49 51 45 24 43 24 44 29 44 60 78 75
Cool 30 47 29 31 34 37 38 46 48 76 40 48 43 30 14 7
Neutral 7 9 7 25 8 12 10 11 10 - 14 10 5 5 7 17
Over 75 32 18 31 24 25 41 19 18 23 - 26 16 22 35 a7 38
Under 26 17 29 19 20 28 26 20 30 24 36 17 27 26 16 5 7
ID 94 94 88 99 92 100 93 81 100 | 100 99 87 91 95 99 99
Don't ID 6 6 12 1 8 - 7 19 - - 1 13 9 5 1 1
Warm - Cool 27 -10 23 11 15 14 7 -22 -5 -54 4 -19 1 30 64 68
Mean 59 45 60 53 52 54 51 44 48 35 53 43 49 60 72 70
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White |Boom White |White |White |White [White

Total |Mil-Z |Gen X|Silnt |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) |(225) |(175) [(342) |(485) |(451) |(446) [(580) ([(533) | (96) |(93) |(99) ((188) |(266)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 21 26 31 23 28 35 28 37 19 25 28 22 34
Cool 40 41 a7 48 36 36 36 41 48 41 41 43 45 51
Neutral 3 2 2 5 3 2 2 3 5 2 1 2 2 5
Over 75 16 10 12 20 9 12 19 14 26 9 10 14 9 24
Under 26 29 27 33 40 22 21 25 29 40 27 25 30 33 44
ID 74 64 74 84 62 66 74 71 90 62 67 73 69 91
Don’'t ID 26 36 26 16 38 34 26 29 10 38 33 27 31 9
Warm - Cool -10 -20 -21 -17 -14 -8 -1 -13 -11 -22 -15 -15 -24 -17
Mean 43 38 36 39 42 44 46 40 43 37 40 39 34 40
46 Pro-choice grps Warm 58 55 62 52 58 59 61 61 52 56 56 58 60 50
Cool 32 34 33 39 24 32 29 34 36 27 38 34 37 38
Neutral 8 11 5 8 12 5 7 4 10 16 5 8 2 11
Over 75 38 36 39 33 40 37 39 40 35 38 34 37 37 33
Under 26 19 17 22 27 14 12 17 25 23 17 13 22 29 24
ID 97 99 99 99 95 96 97 98 98 100 99 99 99 99
Don’'t ID 3 1 1 1 5 4 3 2 2 0 1 1 1 1
Warm - Cool 26 21 29 13 34 27 33 28 16 29 18 23 22 12
Mean 60 59 59 54 65 62 61 59 57 63 59 57 56 55
47B Fed employees Warm 49 41 63 45 44 42 52 58 49 40 41 49 56 47
Cool 33 42 27 35 36 43 34 22 35 41 46 38 23 37
Neutral 13 13 5 17 14 9 13 14 14 16 8 13 15 12
Over 75 21 17 23 18 18 17 21 27 20 17 16 14 25 17
Under 26 14 24 12 11 21 20 14 10 10 26 23 17 11 11
ID 96 96 95 96 94 94 99 94 97 96 95 100 94 97
Don’'t ID 4 4 5 4 6 6 1 6 3 4 5 - 6 3
Warm - Cool 16 -1 36 11 8 -1 18 35 14 -1 -5 11 34 10
Mean 54 48 56 55 49 49 53 61 56 46 47 49 60 54
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 44 43 44 46 40 42 42 44 47 40 42 45 44
Cool 44 44 a7 46 38 46 a7 43 46 39 50 50 43 47
Neutral 9 8 9 8 9 7 8 12 9 11 5 5 11 8
Over 75 25 28 25 24 30 23 28 24 24 30 23 29 25 24
Under 26 29 29 31 33 18 34 34 29 32 18 38 38 29 33
ID 96 96 99 98 93 93 97 97 99 97 95 98 98 99
Don’'t ID 4 4 1 2 7 7 3 3 1 3 5 2 2 1
Warm - Cool -1 . -4 -2 9 -7 -6 -1 -1 8 -10 -8 2 -3
Mean 49 51 47 47 56 45 49 48 47 57 43 48 48 47
49 Mike Johnson Warm 34 41 31 41 32 37 29 30 40 37 46 36 32 42
Cool 40 28 46 41 29 34 41 45 46 26 28 36 43 45
Neutral 6 6 3 7 3 7 7 6 7 2 8 7 5 6
Over 75 17 18 17 24 13 15 13 17 23 17 20 17 19 24
Under 26 27 20 28 30 19 24 30 28 34 18 21 27 25 32
ID 79 75 81 89 64 77 76 81 93 66 82 78 81 93
Don’'t ID 21 25 19 11 36 23 24 19 7 34 18 22 19 7
Warm - Cool -6 13 -15 0 3 2 -12 -15 -6 11 18 0 -11 -2
Mean 44 50 44 47 47 46 41 44 45 50 51 46 46 46
50A US sup Israel Warm 57 38 65 80 27 45 53 70 78 29 44 59 74 79
Cool 30 47 28 12 48 43 38 21 12 52 46 38 19 12
Neutral 7 8 3 7 10 5 3 4 9 11 6 1 2 9
Over 75 32 21 40 47 14 23 31 42 43 16 22 38 a7 43
Under 26 17 27 15 4 27 27 22 11 5 27 32 21 8 4
ID 94 93 96 99 85 93 95 95 100 92 96 97 96 100
Don’'t ID 6 7 4 1 15 7 5 5 0 8 4 3 4 -
Warm - Cool 27 -9 37 68 -21 2 15 49 65 -23 -2 21 56 67
Mean 59 47 62 73 42 50 55 66 71 43 48 58 69 72
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) ((464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 25 39 20 36 48 64 26 42 20 45
Cool 40 41 39 a7 43 24 13 35 32 29 21
Neutral 3 4 2 4 1 4 0 5 3 3 11
Over 75 16 12 24 10 22 27 40 12 25 6 24
Under 26 29 30 26 36 30 9 5 23 21 21 10
ID 74 70 80 71 80 76 77 67 77 51 76
Don’'t ID 26 30 20 29 20 24 23 33 23 49 24
Warm - Cool -10 -16 1 -26 -8 24 51 -8 10 -9 25
Mean 43 38 49 33 46 61 72 43 52 38 59
46 Pro-choice grps Warm 58 56 61 54 58 63 74 61 66 61 75
Cool 32 33 29 38 32 21 12 26 22 23 11
Neutral 8 7 9 7 10 5 6 6 6 11 8
Over 75 38 37 39 35 37 43 52 43 45 43 51
Under 26 19 20 18 24 20 7 6 17 13 13 5
ID 97 96 98 99 100 89 91 93 95 95 94
Don’'t ID 3 4 2 1 0 11 9 7 5 5 6
Warm - Cool 26 23 33 16 26 42 62 35 44 38 63
Mean 60 59 62 56 59 69 75 64 67 67 74
47B Fed employees Warm 49 44 58 42 56 56 71 51 58 51 63
Cool 33 39 24 43 25 28 16 27 30 27 16
Neutral 13 11 15 11 16 9 8 15 11 19 15
Over 75 21 18 26 15 25 30 39 25 30 18 29
Under 26 14 18 8 21 8 12 4 8 13 13 6
ID 96 95 97 96 97 93 95 94 99 96 94
Don’'t ID 4 5 3 4 3 7 5 6 1 4 6
Warm - Cool 16 5 34 -1 31 27 54 24 28 24 47
Mean 54 51 60 48 59 60 69 57 57 53 63
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 39 51 38 53 35 42 47 44 50 44
Cool 44 47 39 49 40 43 34 38 41 32 31
Neutral 9 11 7 10 5 14 10 9 10 13 16
Over 75 25 22 31 22 32 20 24 29 27 31 26
Under 26 29 32 26 33 28 29 18 28 23 18 18
ID 96 96 96 97 98 92 86 94 95 96 92
Don’'t ID 4 4 4 3 2 8 14 6 5 4 8
Warm - Cool -1 -8 11 -11 12 -7 8 9 3 18 13
Mean 49 46 53 46 53 46 54 51 52 57 54
49 Mike Johnson Warm 34 33 36 38 39 15 17 25 32 26 20
Cool 40 38 44 35 41 50 54 37 49 29 51
Neutral 6 7 4 7 4 5 5 7 2 10 8
Over 75 17 17 17 20 20 4 7 12 16 8 5
Under 26 27 24 33 22 32 32 45 24 36 20 35
ID 79 77 84 80 85 70 76 69 83 64 79
Don’'t ID 21 23 16 20 15 30 24 31 17 36 21
Warm - Cool -6 -5 -8 3 -2 -36 -37 -11 -16 -3 -31
Mean 44 45 43 49 45 31 29 43 39 45 34
50A US sup Israel Warm 57 53 65 55 71 47 46 41 44 47 47
Cool 30 32 27 32 24 29 29 46 37 31 39
Neutral 7 9 3 9 2 10 5 8 7 11 11
Over 75 32 29 38 32 43 19 19 22 26 20 26
Under 26 17 17 17 16 15 17 17 27 28 20 21
ID 94 93 95 96 97 86 80 94 88 89 97
Don’'t ID 6 7 5 4 3 14 20 6 12 11 3
Warm - Cool 27 21 38 24 47 19 17 -5 7 16 8
Mean 59 57 63 58 66 52 54 48 50 52 53
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 40 24 39 25 35 20 36 21 32 20 38 21
Cool 40 47 50 31 34 53 56 34 38 42 41 44 51
Neutral 3 2 4 2 4 1 4 1 4 - 2 2 5
Over 75 16 22 12 25 13 20 10 23 10 18 7 24 12
Under 26 29 32 36 20 25 37 44 23 30 25 29 32 43
ID 74 88 78 72 64 90 80 72 63 74 63 85 78
Don't ID 26 12 22 28 36 10 20 28 37 26 37 15 22
Warm - Cool -10 -7 -25 8 -8 -18 -36 2 -18 -10 -22 -6 -30
Mean 43 45 36 54 42 41 30 51 36 46 35 45 32
46 Pro-choice grps Warm 58 54 53 68 59 51 52 65 55 64 52 54 55
Cool 32 33 33 25 34 38 35 27 40 26 36 36 39
Neutral 8 11 10 6 4 12 11 8 5 10 10 10 5
Over 75 38 30 33 48 41 27 32 46 37 42 33 34 36
Under 26 19 21 18 15 22 24 20 17 26 14 19 24 28
ID 97 98 95 99 97 100 97 100 |100 | 100 99 100 99
Don't ID 3 2 5 1 3 - 3 0 0 - 1 0 1
Warm - Cool 26 21 20 43 26 13 17 38 15 39 16 18 16
Mean 60 56 57 68 61 53 55 66 56 64 57 57 55
47B Fed employees Warm 49 59 47 56 42 57 47 55 37 54 37 58 46
Cool 33 25 35 22 43 28 36 22 50 27 51 23 36
Neutral 13 15 12 15 11 15 12 17 10 15 10 17 12
Over 75 21 32 20 20 16 30 19 19 11 19 14 29 15
Under 26 14 10 21 5 16 11 24 5 19 9 30 7 13
ID 96 99 95 94 95 100 94 94 97 95 98 98 94
Don't ID 4 1 5 6 5 - 6 6 3 5 2 2 6
Warm - Cool 16 34 13 34 -1 29 11 33 -12 27 -14 34 11
Mean 54 61 52 59 50 60 51 58 46 56 43 61 54
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 42 33 59 43 42 35 62 42 53 38 52 38
Cool 44 48 49 31 45 51 50 30 48 39 50 41 48
Neutral 9 6 12 7 10 4 11 6 10 5 8 5 12
Over 75 25 24 17 37 27 24 17 40 26 37 23 29 21
Under 26 29 33 37 19 26 37 39 20 28 24 34 30 32
ID 96 96 94 97 98 97 95 98 99 97 96 99 99
Don't ID 4 4 6 3 2 3 5 2 1 3 4 1 1
Warm - Cool -1 -6 -16 27 -1 -9 -15 32 -6 14 -11 11 -10
Mean 49 46 41 60 51 45 41 61 49 56 46 51 45
49 Mike Johnson Warm 34 44 39 29 27 48 47 31 31 43 38 37 38
Cool 40 40 34 46 41 37 30 46 40 35 27 46 43
Neutral 6 5 11 4 3 5 12 4 3 4 7 5 7
Over 75 17 23 19 13 14 25 24 14 17 22 16 18 24
Under 26 27 30 22 37 26 27 20 36 24 25 20 36 23
ID 79 89 83 79 71 90 89 80 74 81 72 87 88
Don't ID 21 11 17 21 29 10 11 20 26 19 28 13 12
Warm - Cool -6 3 5 -18 -14 12 17 -15 -8 8 11 -9 -4
Mean 44 47 49 38 41 50 53 39 44 50 48 42 50
50A US sup Israel Warm 57 67 51 64 54 73 54 70 56 53 38 82 73
Cool 30 27 33 27 31 24 34 24 30 39 48 16 15
Neutral 7 2 9 3 8 1 10 2 8 4 7 - 10
Over 75 32 39 31 38 27 43 36 42 29 39 18 45 45
Under 26 17 21 17 13 16 21 16 9 16 32 24 5 7
ID 94 96 93 95 93 98 98 96 95 96 94 98 98
Don't ID 6 4 7 5 7 2 2 4 5 4 6 2 2
Warm - Cool 27 40 18 37 22 49 20 46 27 14 -10 66 58
Mean 59 62 57 64 56 65 60 67 57 54 47 73 69
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 20 20 20 22 35 35 29 41 30 26 31 27
Cool 40 52 61 31 44 49 56 36 33 36 41 30 34
Neutral 3 1 6 3 4 - 2 - 2 4 3 3 3
Over 75 16 6 13 9 11 19 21 17 27 16 14 18 15
Under 26 29 33 54 25 34 30 41 22 23 24 30 21 25
ID 74 73 87 54 70 84 93 65 76 69 70 64 64
Don't ID 26 27 13 46 30 16 7 35 24 31 30 36 36
Warm - Cool -10 -32 -40 -12 -22 -14 -21 -7 9 -6 -15 1 -7
Mean 43 33 28 38 35 45 39 47 53 44 39 48 44
46 Pro-choice grps Warm 58 51 53 54 56 58 46 70 62 60 58 67 63
Cool 32 33 37 40 40 30 42 22 30 28 33 25 30
Neutral 8 14 7 7 3 12 12 8 7 8 9 5 6
Over 75 38 28 35 38 36 34 22 49 45 40 38 48 45
Under 26 19 14 27 23 30 20 27 9 22 16 20 16 20
ID 97 98 97 100 929 100 (100 | 100 99 96 99 97 100
Don't ID 3 2 3 - 1 - - - 1 4 1 3 0
Warm - Cool 26 18 15 14 16 28 4 48 31 33 25 42 33
Mean 60 56 54 58 55 58 50 69 64 63 60 68 64
47B Fed employees Warm 49 53 42 21 51 67 51 43 65 45 41 44 39
Cool 33 39 33 62 39 23 31 30 15 36 40 36 42
Neutral 13 3 19 17 4 10 18 18 15 13 13 13 14
Over 75 21 16 21 13 9 37 26 4 31 20 18 20 17
Under 26 14 30 19 31 8 14 9 4 5 19 22 15 18
ID 96 96 93 100 94 100 (100 90 96 93 94 94 95
Don't ID 4 4 7 - 6 - - 10 4 7 6 6 5
Warm - Cool 16 14 9 -40 13 44 21 13 50 9 1 8 -2
Mean 54 47 55 38 52 62 58 51 65 52 50 53 49
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 43 26 34 48 36 45 67 59 45 48 52 54
Cool 44 43 57 56 41 53 50 27 32 40 42 34 36
Neutral 9 8 13 8 11 4 4 5 6 10 9 10 10
Over 75 25 19 15 26 26 28 22 46 36 28 29 34 35
Under 26 29 37 41 31 25 36 37 15 23 25 26 17 18
ID 96 94 97 99 100 93 100 (100 97 95 98 97 100
Don't ID 4 6 3 1 - 7 - - 3 5 2 3 -
Warm - Cool -1 . -31 -22 7 -17 -5 40 27 5 6 18 18
Mean 49 44 38 48 51 44 45 66 57 52 52 59 58
49 Mike Johnson Warm 34 49 45 29 33 51 47 36 27 29 35 23 27
Cool 40 25 35 29 49 28 42 41 49 41 38 43 42
Neutral 6 10 14 4 2 7 4 1 5 4 4 2 1
Over 75 17 22 27 11 23 31 22 14 14 13 16 10 12
Under 26 27 16 23 24 24 17 33 31 39 27 26 29 28
ID 79 84 94 62 84 86 93 78 82 73 77 68 70
Don't ID 21 16 6 38 16 14 7 22 18 27 23 32 30
Warm - Cool -6 24 10 0 -15 23 5 -5 -22 -12 -4 -19 -15
Mean 44 55 52 40 48 58 46 43 37 42 45 38 40
50A US sup Israel Warm 57 42 69 35 75 50 86 55 79 52 56 56 61
Cool 30 48 16 49 14 46 11 33 20 33 33 31 28
Neutral 7 7 14 8 8 4 - 5 - 8 8 7 7
Over 75 32 24 52 14 41 37 47 41 43 28 32 27 29
Under 26 17 21 9 28 5 42 10 23 2 17 15 14 11
ID 94 97 100 91 97 100 97 93 98 93 97 94 97
Don't ID 6 3 - 9 3 - 3 7 2 7 3 6 3
Warm - Cool 27 -6 53 -14 61 5 75 22 59 18 22 26 33
Mean 59 51 72 43 67 49 74 59 72 56 58 57 59
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non [Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu

Total |olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) [(289) |(254) |(457) |(250) |(638) |(330) | (69) [(635) [(1132)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 34 39 21 33 26 33 63 38 26
Cool 40 46 39 50 a7 37 30 18 48 39
Neutral 3 5 5 3 1 3 2 2 2 4
Over 75 16 19 20 14 20 15 12 31 24 13
Under 26 29 28 33 36 37 25 21 9 37 25
ID 74 85 83 74 81 67 65 84 87 69
Don't ID 26 15 17 26 19 33 35 16 13 31
Warm - Cool -10 -13 0 -28 -15 -12 2 45 -11 -14
Mean 43 44 45 35 41 44 45 66 43 42
46 Pro-choice grps Warm 58 51 66 44 53 67 56 76 46 62
Cool 32 36 27 50 36 20 32 13 44 28
Neutral 8 11 6 2 10 11 7 0 7 7
Over 75 38 27 42 24 33 51 41 42 27 40
Under 26 19 27 14 33 21 9 22 6 33 15
ID 97 98 98 97 99 97 95 89 97 97
Don't ID 3 2 2 3 1 3 5 11 3 3
Warm - Cool 26 14 39 -6 16 47 24 63 2 34
Mean 60 52 65 46 56 71 61 72 49 62
47B Fed employees Warm 49 50 55 51 42 50 48 84 54 48
Cool 33 31 37 35 34 34 31 12 29 34
Neutral 13 14 6 10 18 11 19 4 15 13
Over 75 21 23 20 20 18 23 18 45 26 20
Under 26 14 5 12 18 16 20 9 3 8 14
ID 96 96 98 96 95 95 99 100 98 94
Don't ID 4 4 2 4 5 5 1 - 2 6
Warm - Cool 16 19 18 16 8 16 17 73 26 14
Mean 54 58 56 53 53 52 54 70 59 55
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 42 48 28 40 56 39 44 37 43
Cool 44 49 39 58 49 31 43 41 53 40
Neutral 9 7 13 12 7 8 11 3 8 12
Over 75 25 25 25 12 21 40 20 29 17 25
Under 26 29 32 25 43 34 18 31 29 37 27
ID 96 97 100 97 96 96 93 89 98 95
Don't ID 4 3 0 3 4 4 7 11 2 5
Warm - Cool -1 -7 10 -30 -9 25 -4 3 -17 3
Mean 49 47 51 36 45 61 46 50 41 50
49 Mike Johnson Warm 34 45 35 49 36 24 21 50 47 32
Cool 40 36 45 26 45 46 41 33 34 40
Neutral 6 7 5 6 7 4 9 1 7 6
Over 75 17 21 14 29 20 12 6 31 27 14
Under 26 27 25 28 12 33 35 28 18 20 26
ID 79 88 85 81 89 74 71 84 88 78
Don't ID 21 12 15 19 11 26 29 16 12 22
Warm - Cool -6 8 -10 23 -9 -22 -20 16 13 -8
Mean 44 48 44 61 44 35 37 58 54 45
50A US sup Israel Warm 57 64 57 75 67 45 39 42 80 54
Cool 30 23 30 16 25 41 44 26 15 32
Neutral 7 10 9 3 5 8 5 5 2 9
Over 75 32 37 30 47 32 23 27 30 a7 31
Under 26 17 9 11 8 15 27 23 16 7 16
ID 94 98 96 94 97 94 87 72 97 94
Don't ID 6 2 4 6 3 6 13 28 3 6
Warm - Cool 27 41 28 60 42 4 -5 16 65 22
Mean 59 65 60 70 62 49 51 59 72 57

Greenberg Quinlan Rosner

Page 195



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

November 3-11, 2023

DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes |White [White |White
Yes |need [fam |Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |((165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
45 Hakeem Jeffries Warm 30 29 33 30 24 27 26 41 31 30 32 29 29 32
Cool 40 38 34 31 44 33 39 16 35 43 36 44 40 40
Neutral 3 2 2 4 1 4 2 4 3 3 3 4 3 3
Over 75 16 15 16 13 12 10 12 24 16 17 17 16 15 18
Under 26 29 29 25 21 35 24 29 10 22 32 26 31 28 29
ID 74 69 69 65 70 64 68 60 69 76 71 77 72 75
Don't ID 26 31 31 35 30 36 32 40 31 24 29 23 28 25
Warm - Cool -10 -9 -1 -1 -20 -5 -13 25 -5 -13 -5 -16 -11 -9
Mean 43 42 46 45 37 40 39 64 46 41 45 41 43 43
46 Pro-choice grps Warm 58 63 65 58 62 56 59 85 63 55 58 58 56 60
Cool 32 25 28 38 28 43 35 9 28 33 30 33 34 29
Neutral 8 8 5 2 9 1 6 3 6 8 8 7 7 8
Over 75 38 44 50 36 43 33 38 71 41 37 36 40 35 41
Under 26 19 16 15 24 19 30 23 2 13 22 18 21 19 19
ID 97 96 97 97 99 100 | 100 97 97 97 96 98 97 97
Don't ID 3 4 3 3 1 - 0 3 3 3 4 2 3 3
Warm - Cool 26 38 37 20 34 13 24 76 35 22 28 25 22 31
Mean 60 65 67 58 63 55 59 82 64 58 60 60 59 61
47B Fed employees Warm 49 48 53 52 45 53 47 49 51 49 - 49 50 49
Cool 33 36 30 28 41 30 38 37 36 32 - 33 31 36
Neutral 13 12 12 14 10 12 11 9 11 14 - 13 13 12
Over 75 21 23 22 21 22 20 20 20 20 21 - 21 21 21
Under 26 14 20 13 15 24 18 22 10 18 13 - 14 11 18
ID 96 96 94 95 96 95 97 95 97 95 - 96 94 97
Don't ID 4 4 6 5 4 5 3 5 3 5 - 4 6 3
Warm - Cool 16 12 23 24 4 22 9 13 15 17 - 16 18 14
Mean 54 53 57 57 50 56 52 55 52 55 - 54 56 53
48 LGBTQ+ Cmmnty Warm 43 46 54 41 48 40 44 89 43 43 44 42 42 44
Cool 44 42 34 44 46 47 46 9 42 45 41 a7 46 42
Neutral 9 8 9 13 6 13 9 1 8 10 10 8 10 9
Over 75 25 28 34 24 29 24 28 78 23 26 26 25 23 28
Under 26 29 24 20 33 25 36 29 2 28 30 26 33 31 28
ID 96 96 97 98 100 | 100 |100 99 94 97 95 97 97 95
Don't ID 4 4 3 2 0 0 0 1 6 3 5 3 3 5
Warm - Cool -1 4 20 -3 2 -7 -2 80 0 -2 3 -5 -4 2
Mean 49 53 58 48 53 46 51 86 49 49 50 48 48 50
49 Mike Johnson Warm 34 25 26 33 27 39 32 21 35 33 30 37 35 33
Cool 40 45 46 38 a7 36 42 49 36 42 41 39 38 42
Neutral 6 5 6 5 6 4 4 8 5 6 5 6 4 7
Over 75 17 7 8 17 7 21 15 13 18 16 16 18 17 17
Under 26 27 31 27 22 32 20 27 36 25 29 28 27 27 28
ID 79 75 77 77 79 80 79 79 76 81 77 82 77 82
Don't ID 21 25 23 23 21 20 21 21 24 19 23 18 23 18
Warm - Cool -6 -21 -20 -5 -20 3 -10 -28 -1 -9 -10 -2 -3 -9
Mean 44 37 40 a7 38 51 44 35 46 43 43 46 45 44
50A US sup Israel Warm 57 49 59 a7 52 a7 51 46 46 62 57 - 58 57
Cool 30 30 27 41 30 43 37 41 40 26 30 - 28 33
Neutral 7 11 9 8 12 7 7 1 4 8 7 - 7 6
Over 75 32 32 37 25 35 25 29 34 28 34 32 - 33 32
Under 26 17 18 14 21 18 21 19 24 26 13 17 - 17 17
ID 94 90 95 96 94 98 96 88 91 95 94 - 92 96
Don't ID 6 10 5 4 6 2 4 12 9 5 6 - 8 4
Warm - Cool 27 19 32 6 22 4 14 6 6 36 27 - 30 24
Mean 59 57 62 53 59 53 56 52 50 62 59 - 59 59
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
51B US Israel aid Warm 53 52 54 55 54 48 56 56 59 55 43 55 56 58
Cool 33 33 33 30 34 35 32 32 28 33 36 33 32 30
Neutral 9 9 8 9 8 9 6 6 11 11 15 6 6 11
Over 75 28 26 24 41 28 20 28 34 25 27 20 29 34 26
Under 26 19 21 18 22 19 17 18 22 17 20 19 18 22 18
ID 95 95 95 94 96 92 94 95 99 99 94 95 95 99
Don't ID 5 5 5 6 4 8 6 5 1 1 6 5 5 1
Warm - Cool 20 19 22 25 20 13 24 24 31 22 7 22 24 28
Mean 55 54 55 60 58 53 56 57 57 55 51 56 57 56
52A US sup Ukraine Wm 53 56 53 58 64 52 55 53 49 52 54 53 53 50
Cool 39 36 37 35 31 43 33 39 39 40 42 36 39 39
Neutral 4 4 5 4 2 1 5 4 9 6 1 5 4 8
Over 75 28 27 26 30 35 23 28 28 26 39 24 27 28 30
Under 26 22 22 23 24 15 29 17 19 30 18 29 17 19 26
ID 96 96 95 96 98 96 93 96 98 98 97 93 96 98
Don't ID 4 4 5 4 2 4 7 4 2 2 3 7 4 2
Warm - Cool 14 20 16 23 33 8 22 14 10 12 12 17 14 11
Mean 54 54 53 54 62 50 57 55 51 57 50 57 55 53
53B US Ukraine aid Warm 49 50 50 51 51 53 48 46 53 51 52 48 46 52
Cool 39 40 41 40 37 38 41 41 37 29 36 42 41 34
Neutral 10 8 7 8 10 8 8 10 6 18 12 8 10 11
Over 75 25 24 27 22 30 24 28 21 31 21 23 28 21 27
Under 26 25 26 27 29 17 25 26 24 25 22 24 26 24 24
ID 97 97 97 99 98 99 97 97 96 98 99 97 97 97
Don't ID 3 3 3 1 2 1 3 3 4 2 1 3 3 3
Warm - Cool 11 10 10 11 14 16 8 6 16 22 17 6 6 18
Mean 52 51 52 50 57 51 52 50 56 53 51 52 50 55
54 Israel Warm 53 50 52 57 54 46 54 56 54 61 44 54 56 56
Cool 29 31 31 20 30 34 29 25 30 27 35 30 25 29
Neutral 11 11 10 13 10 12 9 12 12 7 12 8 12 10
Over 75 30 28 27 33 30 24 28 35 31 32 23 28 35 31
Under 26 16 16 17 10 13 18 18 13 13 14 19 18 13 13
ID 93 92 93 90 94 92 92 93 96 96 91 92 93 96
Don't ID 7 8 7 10 6 8 8 7 4 4 9 8 7 4
Warm - Cool 23 20 21 37 24 12 25 31 24 34 9 24 31 27
Mean 58 56 56 62 59 54 57 61 59 60 53 57 61 60
55 Palestinians Warm 28 29 28 34 31 26 28 31 29 36 25 27 31 31
Cool 51 49 51 42 48 52 53 46 49 52 54 53 46 50
Neutral 10 11 9 14 14 12 7 14 12 8 11 7 14 10
Over 75 10 11 10 9 11 8 10 12 12 9 8 9 12 11
Under 26 32 30 33 26 27 34 34 27 30 31 34 36 27 31
ID 89 89 88 91 93 90 88 90 89 95 90 87 90 91
Don't ID 11 11 12 9 7 10 12 10 11 5 10 13 10 9
Warm - Cool -22 -20 -23 -8 -17 -26 -25 -15 -20 -16 -28 -26 -15 -19
Mean 39 40 38 43 42 37 38 43 41 41 37 37 43 41
56B Nikki Haley Warm 33 28 31 32 34 25 35 34 30 36 27 36 34 32
Cool 37 41 39 52 38 40 37 35 43 27 41 37 35 37
Neutral 4 4 3 2 3 5 1 5 3 5 4 1 5 4
Over 75 12 9 11 6 15 7 15 10 11 6 10 16 10 9
Under 26 23 27 26 31 20 23 26 21 26 13 26 25 21 22
ID 74 74 73 86 74 70 73 74 77 68 73 74 74 74
Don't ID 26 26 27 14 26 30 27 26 23 32 27 26 26 26
Warm - Cool -5 -13 -8 -20 -4 -16 -2 -1 -13 9 -14 -1 -1 -5
Mean 44 40 42 40 48 39 44 46 41 49 39 45 46 44
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
51B US Israel aid Warm 53 53 48 55 61 54 54 57 53 57 56 54 32
Cool 33 36 33 37 32 29 32 29 33 28 28 33 65
Neutral 9 7 10 4 5 16 8 12 9 13 8 11 1
Over 75 28 31 26 27 30 24 27 32 28 31 28 28 22
Under 26 19 24 16 13 20 23 18 17 18 17 13 20 49
ID 95 96 91 96 98 99 94 98 94 98 92 98 98
Don't ID 5 4 9 4 2 1 6 2 6 2 8 2 2
Warm - Cool 20 18 16 18 29 26 21 27 21 28 27 21 -33
Mean 55 55 57 55 58 53 56 58 56 58 59 55 39
52A US sup Ukraine Wm 53 52 50 64 43 54 69 42 69 41 72 38 49
Cool 39 38 41 29 50 38 23 50 24 52 19 54 47
Neutral 4 5 4 3 4 6 3 6 3 6 3 5 4
Over 75 28 30 24 31 27 27 46 17 48 16 48 13 13
Under 26 22 22 19 14 38 22 12 31 13 33 9 31 30
ID 96 95 94 96 97 98 95 98 96 99 94 97 100
Don't ID 4 5 6 4 3 2 5 2 4 1 6 3 -
Warm - Cool 14 15 9 34 -7 16 46 -7 45 -11 53 -16 3
Mean 54 55 52 60 46 55 67 45 67 44 69 43 45
53B US Ukraine aid Warm 49 49 53 47 49 46 70 34 69 36 74 32 25
Cool 39 40 34 42 37 42 21 51 22 49 15 54 70
Neutral 10 8 11 6 13 9 6 14 6 15 6 13 5
Over 75 25 28 28 26 19 21 41 11 41 12 45 10 13
Under 26 25 27 16 22 22 39 12 34 12 32 7 38 32
ID 97 97 99 94 98 97 97 99 96 100 95 99 100
Don't ID 3 3 1 6 2 3 3 1 4 0 5 1 -
Warm - Cool 11 9 19 5 12 3 49 -17 47 -13 59 -22 -46
Mean 52 52 57 54 51 43 66 42 66 43 71 39 37
54 Israel Warm 53 53 48 58 56 53 48 64 47 66 50 58 37
Cool 29 31 31 25 28 29 31 22 33 20 29 27 55
Neutral 11 8 12 11 11 12 12 11 11 12 10 11 5
Over 75 30 31 25 32 31 32 22 43 23 44 24 36 16
Under 26 16 15 18 12 13 19 16 12 16 11 13 16 31
ID 93 92 91 94 95 93 91 97 91 98 88 96 98
Don't ID 7 8 9 6 5 7 9 3 9 2 12 4 2
Warm - Cool 23 23 16 33 29 24 17 42 14 47 21 32 -18
Mean 58 59 55 61 59 57 54 65 54 67 57 61 43
55 Palestinians Warm 28 33 26 25 29 29 39 17 39 16 39 19 37
Cool 51 47 52 57 50 50 36 69 38 69 35 63 51
Neutral 10 10 9 9 10 13 12 9 12 11 11 10 7
Over 75 10 11 10 9 10 10 14 5 15 4 14 5 25
Under 26 32 29 31 32 32 37 20 44 21 44 19 43 31
ID 89 89 87 91 89 92 87 95 88 95 85 92 95
Don't ID 11 11 13 9 11 8 13 5 12 5 15 8 5
Warm - Cool -22 -14 -26 -33 -21 -21 3 -51 1 -53 4 -45 -14
Mean 39 42 38 37 40 38 48 30 48 31 49 31 45
56B Nikki Haley Warm 33 36 27 34 38 33 25 46 23 46 25 40 26
Cool 37 37 42 32 31 39 46 29 49 29 45 31 33
Neutral 4 4 2 6 2 6 5 3 5 3 5 3 3
Over 75 12 12 10 10 17 11 7 19 8 19 8 15 16
Under 26 23 21 28 25 14 26 32 16 33 17 30 18 21
ID 74 76 71 72 70 78 76 78 77 78 75 74 62
Don't ID 26 24 29 28 30 22 24 22 23 22 25 26 38
Warm - Cool -5 -1 -15 2 7 -6 -21 17 -26 17 -20 10 -7
Mean 44 47 38 44 52 43 36 54 35 53 38 49 45
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
51B US Israel aid Warm 53 59 54 45 35 - 35 56 57 25 53 55 21 32 28
Cool 33 26 31 45 58 - 58 28 32 52 31 33 79 40 56
Neutral 9 7 12 8 - - - 8 9 17 8 10 - 14 4
Over 75 28 30 29 22 16 - 16 30 30 10 28 29 1 25 11
Under 26 19 12 20 26 35 - 35 15 18 39 16 20 64 31 24
ID 95 92 98 98 93 - 93 92 98 94 92 98 99 86 88
Don't ID 5 8 2 2 7 - 7 8 2 6 8 2 1 14 12
Warm - Cool 20 32 23 1 -24 - -24 28 25 -26 23 22 -58 -7 -28
Mean 55 61 56 49 42 - 42 59 57 39 57 55 28 44 45
52A US sup Ukraine Wm 53 76 39 37 49 49 - 70 42 21 65 41 66 42 41
Cool 39 16 54 55 40 40 - 20 50 74 25 51 34 49 48
Neutral 4 4 5 4 2 2 - 4 6 0 4 5 - 6 4
Over 75 28 52 13 10 34 34 - 44 16 14 42 15 34 20 21
Under 26 22 6 30 44 17 17 - 10 27 51 13 29 30 18 35
ID 96 96 98 95 91 91 - 94 97 96 94 97 100 96 93
Don't ID 4 4 2 5 9 9 - 6 3 4 6 3 - 4 7
Warm - Cool 14 60 -15 -18 8 8 - 50 -7 -53 40 -9 32 -6 -7
Mean 54 72 44 37 58 58 - 67 46 31 65 45 53 52 45
53B US Ukraine aid Warm 49 78 30 40 59 - 59 74 38 9 71 33 3 33 29
Cool 39 13 55 45 33 - 33 17 47 79 19 53 97 53 58
Neutral 10 4 13 14 5 - 5 4 15 11 5 14 - - -
Over 75 25 48 10 19 20 - 20 44 14 4 42 11 2 28 18
Under 26 25 6 39 24 17 - 17 10 28 62 10 36 50 36 26
ID 97 95 99 99 97 - 97 95 99 100 96 99 100 86 87
Don't ID 3 5 1 1 3 - 3 5 1 0 4 1 - 14 13
Warm - Cool 11 64 -25 -5 26 - 26 57 -9 -70 51 -20 -93 -21 -29
Mean 52 73 38 47 54 - 54 69 45 23 68 40 23 42 42
54 Israel Warm 53 51 59 39 48 52 44 48 60 42 45 61 30 38 42
Cool 29 29 26 36 32 29 36 30 26 44 33 25 60 39 39
Neutral 11 10 11 13 9 6 12 10 11 8 10 11 10 9 3
Over 75 30 25 39 16 23 30 15 23 36 30 21 38 8 19 9
Under 26 16 14 15 18 17 21 14 15 14 27 17 14 32 20 14
ID 93 90 97 87 89 86 91 89 97 94 88 97 99 87 84
Don't ID 7 10 3 13 11 14 9 11 3 6 12 3 1 13 16
Warm - Cool 23 23 33 3 16 23 8 18 34 -2 13 35 -30 -1 3
Mean 58 57 62 50 53 59 47 55 62 51 53 62 41 48 52
55 Palestinians Warm 28 42 19 27 21 25 16 39 19 27 38 19 44 26 24
Cool 51 35 66 42 53 44 63 34 64 61 35 65 47 40 46
Neutral 10 11 9 13 11 12 10 11 10 6 11 10 4 16 11
Over 75 10 14 5 11 9 15 4 14 5 16 15 5 28 14 13
Under 26 32 20 45 19 32 27 37 19 41 42 19 43 29 18 30
ID 89 88 94 83 85 81 89 84 94 94 85 94 95 82 81
Don't ID 11 12 6 17 15 19 11 16 6 6 15 6 5 18 19
Warm - Cool -22 8 -47 -15 -32 -19 -47 5 -45 -34 3 -46 -3 -13 -21
Mean 39 49 31 44 35 39 30 49 32 34 49 31 44 46 41
56B Nikki Haley Warm 33 26 40 28 40 - 40 23 46 15 24 41 15 27 16
Cool 37 48 31 33 16 - 16 44 28 49 45 30 38 26 39
Neutral 4 5 3 4 2 - 2 5 2 7 5 3 1 3 8
Over 75 12 8 14 16 13 - 13 6 20 - 7 17 - 17 6
Under 26 23 34 19 14 13 - 13 31 14 33 30 18 22 20 20
ID 74 78 74 65 58 - 58 73 76 71 73 75 54 55 63
Don't ID 26 22 26 35 42 - 42 27 24 29 27 25 46 45 37
Warm - Cool -5 -22 9 -5 24 - 24 -21 17 -34 -21 11 -23 1 -24
Mean 44 37 49 47 55 - 55 36 55 28 37 51 29 44 37
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
51B US Israel aid Warm 53 31 64 34 73 47 42 47 69 49 70 59 56 60 61
Cool 33 65 27 56 21 46 a7 37 29 43 15 26 30 25 26
Neutral 9 - 4 2 5 2 6 8 0 5 - 11 10 8 12
Over 75 28 5 33 17 28 21 22 24 39 23 45 39 32 37 42
Under 26 19 53 14 26 15 37 31 12 21 28 8 16 17 15 16
ID 95 96 95 92 99 96 96 92 98 97 85 97 96 93 100
Don't ID 5 4 5 8 1 4 4 8 2 3 15 3 4 7 0
Warm - Cool 20 -34 37 -22 52 1 -5 11 39 6 55 33 27 35 35
Mean 55 34 60 42 58 46 46 56 63 50 73 61 58 62 62
52A US sup Ukraine Wm 53 68 39 49 61 48 39 78 78 49 79 59 58 77 44
Cool 39 30 40 39 24 45 50 13 17 41 21 34 34 16 49
Neutral 4 0 6 3 7 3 3 1 1 5 - 4 5 2 6
Over 75 28 31 5 22 27 19 16 51 41 16 34 35 32 55 20
Under 26 22 12 16 25 9 28 36 5 10 22 20 20 19 6 32
ID 96 99 86 91 92 96 92 91 95 95 100 97 97 95 99
Don't ID 4 1 14 9 8 4 8 9 5 5 - 3 3 5 1
Warm - Cool 14 37 -1 11 36 4 -11 65 62 7 59 24 24 61 -5
Mean 54 65 47 50 59 46 42 72 66 49 57 58 57 74 46
53B US Ukraine aid Warm 49 38 44 41 41 40 44 58 58 44 42 53 53 78 34
Cool 39 59 49 50 51 53 43 18 36 46 48 33 35 14 46
Neutral 10 - 2 4 7 4 11 20 5 6 - 13 10 5 19
Over 75 25 25 20 16 18 20 20 39 32 20 29 33 29 58 14
Under 26 25 52 38 29 39 30 24 4 13 28 9 22 23 9 30
ID 97 96 95 94 99 97 98 96 98 96 90 99 98 97 100
Don't ID 3 4 5 6 1 3 2 4 2 4 10 1 2 3 .
Warm - Cool 11 -21 -4 -9 -11 -12 1 40 22 -2 -6 19 18 64 -12
Mean 52 39 45 45 42 44 48 65 59 46 60 56 55 74 44
54 Israel Warm 53 51 33 29 50 42 39 63 73 47 71 64 60 54 74
Cool 29 35 40 45 40 42 38 11 20 36 14 21 24 28 16
Neutral 11 10 11 15 5 8 10 13 6 10 11 11 11 11 10
Over 75 30 27 13 13 11 16 16 22 29 18 28 42 36 30 53
Under 26 16 18 30 23 25 25 21 5 7 20 4 11 11 14 8
ID 93 95 83 89 95 92 88 87 99 93 95 96 95 93 99
Don't ID 7 5 17 11 5 8 12 13 1 7 5 4 5 7 1
Warm - Cool 23 16 -7 -16 9 . 1 51 52 11 57 44 37 26 59
Mean 58 56 46 44 47 48 49 63 65 52 65 66 63 59 72
55 Palestinians Warm 28 39 24 28 33 30 28 31 29 29 11 29 30 43 18
Cool 51 38 49 49 55 53 45 41 62 49 80 52 51 32 69
Neutral 10 12 7 8 6 6 11 14 5 8 4 12 11 13 10
Over 75 10 13 11 12 8 14 13 9 8 11 6 11 11 18 6
Under 26 32 17 24 22 41 29 23 18 32 28 44 33 32 19 46
ID 89 89 79 86 93 89 84 85 96 86 95 92 92 88 97
Don't ID 11 11 21 14 7 11 16 15 4 14 5 8 8 12 3
Warm - Cool -22 1 -26 -21 -22 -23 -17 -10 -33 -20 -69 -23 -21 10 -52
Mean 39 49 41 41 38 41 43 45 39 42 29 40 40 51 31
56B Nikki Haley Warm 33 29 54 18 30 37 28 48 64 35 62 37 37 25 50
Cool 37 39 23 28 54 30 34 34 17 29 30 37 36 a7 26
Neutral 4 1 1 3 2 3 3 4 2 4 - 3 4 5 1
Over 75 12 6 3 4 15 11 13 24 33 11 33 17 15 10 24
Under 26 23 21 9 15 35 19 17 10 11 11 24 24 23 34 13
ID 74 68 77 49 85 70 65 86 83 68 92 76 77 77 77
Don't ID 26 32 23 51 15 30 35 14 17 32 8 24 23 23 23
Warm - Cool -5 -9 31 -10 -24 6 -6 14 47 6 32 -1 0 -22 24
Mean 44 43 52 39 36 46 45 55 66 49 61 47 47 37 58
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
51B US Israel aid Warm 53 55 49 55 53 38 57 63 55 49 55 49 49 60
Cool 33 30 39 31 32 50 31 23 35 32 31 39 40 27
Neutral 9 7 8 12 8 10 10 9 8 9 6 8 9 11
Over 75 28 29 24 30 27 17 30 29 19 26 29 24 16 36
Under 26 19 15 27 18 17 37 18 14 24 21 14 27 26 15
ID 95 91 97 98 92 97 98 95 97 91 93 97 98 98
Don't ID 5 9 3 2 8 3 2 5 3 9 7 3 2 2
Warm - Cool 20 25 10 24 21 -12 26 41 20 17 24 10 9 33
Mean 55 59 50 57 57 43 57 60 50 54 58 50 48 61
52A US sup Ukraine Wm 53 67 44 45 65 48 43 57 46 71 58 44 51 38
Cool 39 24 46 a7 26 37 50 32 46 22 31 46 46 53
Neutral 4 3 5 5 4 6 5 3 4 3 5 5 1 7
Over 75 28 43 20 18 40 18 18 30 24 50 31 20 21 17
Under 26 22 12 27 28 13 23 30 15 24 10 16 27 35 27
ID 96 94 95 98 95 91 98 91 96 96 94 95 98 98
Don't ID 4 6 5 2 5 9 2 9 4 4 6 5 2 2
Warm - Cool 14 43 -2 -2 38 11 -8 25 -1 50 27 -2 5 -14
Mean 54 66 46 48 64 47 46 57 50 70 59 46 47 46
53B US Ukraine aid Warm 49 71 41 36 70 25 35 49 47 78 65 41 31 37
Cool 39 19 48 50 20 60 51 37 44 17 22 48 48 52
Neutral 10 6 9 13 5 9 13 13 7 3 7 9 20 10
Over 75 25 43 21 11 42 15 12 26 20 52 34 21 13 12
Under 26 25 10 29 34 12 31 35 21 34 8 14 29 31 37
ID 97 95 98 100 96 95 100 98 98 98 94 98 99 100
Don't ID 3 5 2 0 4 5 0 2 2 2 6 2 1 0
Warm - Cool 11 52 -7 -13 50 -35 -16 12 2 62 43 -7 -17 -16
Mean 52 68 46 42 67 39 41 52 45 73 62 46 41 41
54 Israel Warm 53 48 43 65 46 41 62 50 47 44 47 43 47 69
Cool 29 31 38 21 34 31 25 34 38 36 32 38 37 20
Neutral 11 9 10 12 10 12 11 9 11 11 9 10 13 10
Over 75 30 24 20 41 22 15 39 23 24 23 22 20 21 48
Under 26 16 16 23 11 17 18 14 13 20 21 15 23 21 11
ID 93 88 92 98 89 84 98 93 96 91 88 92 97 98
Don't ID 7 12 8 2 11 16 2 7 4 9 12 8 3 2
Warm - Cool 23 17 5 43 12 9 36 17 10 9 15 5 9 50
Mean 58 55 50 65 53 50 63 55 52 52 54 50 52 68
55 Palestinians Warm 28 38 32 16 38 30 20 37 30 44 33 32 28 15
Cool 51 35 46 69 36 39 67 41 49 32 39 46 63 68
Neutral 10 11 9 10 11 10 9 11 10 12 11 9 5 12
Over 75 10 15 11 5 15 10 5 10 11 20 12 11 6 5
Under 26 32 21 29 45 20 23 45 24 29 17 22 29 39 47
ID 89 85 88 95 85 78 95 89 90 87 84 88 95 95
Don't ID 11 15 12 5 15 22 5 11 10 13 16 12 5 5
Warm - Cool -22 3 -14 -53 2 -9 -47 -4 -19 12 -6 -14 -34 -53
Mean 39 48 41 31 48 41 31 44 42 53 45 41 35 30
56B Nikki Haley Warm 33 25 23 48 23 14 45 30 28 20 25 23 36 50
Cool 37 43 45 26 43 51 29 38 43 46 41 45 34 27
Neutral 4 5 2 3 5 3 3 4 2 2 6 2 1 4
Over 75 12 7 9 18 7 2 18 12 8 5 9 9 23 16
Under 26 23 30 29 14 29 37 16 26 27 36 24 29 20 14
ID 74 74 70 77 71 68 77 72 74 68 73 70 71 80
Don't ID 26 26 30 23 29 32 23 28 26 32 27 30 29 20
Warm - Cool -5 -18 -22 22 -20 -37 16 -8 -15 -26 -16 -22 2 23
Mean 44 37 36 55 37 27 53 43 38 30 41 36 47 55
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
51B US Israel aid Warm 53 51 48 53 54 52 59 73 56 50 55 45 54 53
Cool 33 31 28 32 40 33 32 19 30 36 32 40 34 33
Neutral 9 16 19 14 5 13 6 7 10 8 10 7 7 9
Over 75 28 30 28 31 29 29 26 42 30 25 28 22 35 25
Under 26 19 25 20 28 28 26 12 3 17 22 18 27 20 22
ID 95 98 95 99 100 98 97 100 96 94 96 92 95 95
Don't ID 5 2 5 1 0 2 3 - 4 6 4 8 5 5
Warm - Cool 20 20 19 20 14 19 26 54 26 14 23 6 21 20
Mean 55 55 57 54 55 55 55 69 58 53 57 49 58 53
52A US sup Ukraine Wm 53 38 60 31 11 33 49 57 46 58 54 47 45 60
Cool 39 55 23 66 85 60 48 27 45 33 39 36 45 32
Neutral 4 6 14 3 3 5 1 11 6 3 4 6 5 5
Over 75 28 20 43 12 8 18 20 17 24 31 29 20 26 33
Under 26 22 36 11 44 35 36 26 20 26 19 23 19 24 16
ID 96 98 97 99 99 98 98 95 97 95 98 89 96 96
Don't ID 4 2 3 1 1 2 2 5 3 5 2 11 4 4
Warm - Cool 14 -17 38 -35 -74 -27 1 31 1 25 15 11 0 28
Mean 54 44 63 37 34 42 49 53 50 57 54 52 51 60
53B US Ukraine aid Warm 49 30 21 34 35 31 35 53 49 49 50 41 46 62
Cool 39 55 61 52 a7 53 50 46 36 41 39 42 37 28
Neutral 10 15 18 13 18 15 15 1 13 6 10 7 8 6
Over 75 25 11 7 13 2 9 11 30 26 24 25 22 29 31
Under 26 25 42 50 38 31 39 33 21 24 25 25 26 24 17
ID 97 99 100 99 99 99 100 | 100 99 96 99 91 92 96
Don't ID 3 1 - 1 1 1 0 - 1 4 1 9 8 4
Warm - Cool 11 -26 -40 -18 -11 -22 -15 7 14 8 12 -1 9 34
Mean 52 37 31 40 38 37 42 56 52 51 52 48 53 59
54 Israel Warm 53 58 68 54 72 61 55 78 58 48 57 40 46 45
Cool 29 28 14 34 14 25 31 14 27 32 28 36 37 35
Neutral 11 12 15 11 12 12 10 6 11 11 11 9 8 14
Over 75 30 44 46 43 45 44 25 52 33 26 32 19 24 20
Under 26 16 16 9 19 7 14 18 6 16 16 14 22 24 20
ID 93 99 97 100 98 99 96 98 95 91 95 85 91 93
Don't ID 7 1 3 0 2 1 4 2 5 9 5 15 9 7
Warm - Cool 23 30 54 21 58 36 24 64 31 16 29 5 9 10
Mean 58 64 69 61 68 64 55 72 60 56 60 50 51 51
55 Palestinians Warm 28 21 16 23 17 20 21 14 28 29 28 32 30 38
Cool 51 67 74 65 60 66 68 65 56 46 54 36 46 35
Neutral 10 6 4 7 19 9 7 17 9 11 10 11 10 15
Over 75 10 9 9 9 4 8 3 3 10 10 9 14 13 18
Under 26 32 46 41 49 46 46 45 37 36 28 35 20 26 19
ID 89 95 94 95 96 95 96 96 93 86 92 80 85 88
Don't ID 11 5 6 5 4 5 4 4 7 14 8 20 15 12
Warm - Cool -22 -46 -58 -42 -43 -46 -47 -52 -28 -18 -27 -4 -16 2
Mean 39 31 32 31 30 31 31 35 38 41 37 46 43 50
56B Nikki Haley Warm 33 37 46 32 53 41 43 72 45 21 35 22 27 25
Cool 37 38 35 39 22 34 27 13 35 40 38 36 31 39
Neutral 4 4 0 6 4 4 2 0 5 3 3 9 4 8
Over 75 12 16 23 12 14 16 19 25 16 8 13 7 10 9
Under 26 23 21 19 22 8 18 15 7 22 24 24 21 16 21
ID 74 79 81 77 80 79 71 85 84 64 76 67 62 73
Don't ID 26 21 19 23 20 21 29 15 16 36 24 33 38 27
Warm - Cool -5 -1 11 -7 31 7 16 58 10 -19 -3 -14 -4 -14
Mean 44 46 49 45 58 49 52 68 49 37 44 40 46 42
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri

White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin

Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...

Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)

Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) |(273) |(360) |(234) |(340) [(236) |(275) [(330) [(315) [(349) |((160)
51B US Israel aid Warm 53 57 53 45 45 65 44 58 48 47 44 59 51
Cool 33 28 35 43 36 25 42 32 34 33 45 29 44
Neutral 9 11 8 9 4 7 6 8 9 11 3 6 2
Over 75 28 31 26 20 24 44 26 37 12 23 22 38 32
Under 26 19 14 21 29 25 16 23 23 20 21 31 17 22
ID 95 96 97 97 85 98 93 99 91 91 92 93 97
Don't ID 5 4 3 3 15 2 7 1 9 9 8 7 3
Warm - Cool 20 29 18 2 9 40 2 26 14 15 -1 30 7
Mean 55 60 53 47 51 65 51 58 48 52 46 63 53
52A US sup Ukraine Wm 53 46 61 44 50 44 47 60 60 49 43 41 56
Cool 39 47 33 39 33 51 39 36 26 34 41 49 33
Neutral 4 6 2 6 7 4 7 3 7 4 9 7 4
Over 75 28 25 32 13 27 25 26 35 31 27 12 23 34
Under 26 22 26 20 22 17 31 17 17 14 18 22 27 13
ID 96 99 96 89 90 99 93 99 93 87 94 96 93
Don't ID 4 1 4 11 10 1 7 1 7 13 6 4 7
Warm - Cool 14 -1 27 6 17 -8 8 24 34 16 2 -8 24
Mean 54 50 58 48 55 47 54 61 59 55 48 48 61
53B US Ukraine aid Warm 49 51 50 38 45 52 41 60 64 42 40 47 50
Cool 39 34 43 49 35 30 43 32 23 43 43 35 35
Neutral 10 15 6 7 6 10 7 7 6 7 7 6 12
Over 75 25 26 24 17 29 37 21 36 26 19 24 33 26
Under 26 25 23 27 33 17 23 26 16 17 25 26 19 31
ID 97 100 99 95 86 92 92 99 94 91 90 88 97
Don't ID 3 - 1 5 14 8 8 1 6 9 10 12 3
Warm - Cool 11 16 8 -11 10 22 -3 29 40 -1 -3 13 15
Mean 52 53 51 43 55 57 49 59 58 47 49 56 51
54 Israel Warm 53 63 51 40 41 51 41 51 37 43 36 47 43
Cool 29 24 31 36 35 36 38 32 37 34 38 36 38
Neutral 11 10 11 10 8 8 9 14 13 9 9 7 9
Over 75 30 37 29 17 21 30 19 25 15 21 17 25 23
Under 26 16 13 14 23 21 23 24 21 19 20 25 22 26
ID 93 97 93 86 85 94 87 98 88 87 83 89 90
Don't ID 7 3 7 14 15 6 13 2 12 13 17 11 10
Warm - Cool 23 39 20 4 5 15 3 19 0 9 -1 10 5
Mean 58 62 57 49 51 54 48 54 48 52 47 53 50
55 Palestinians Warm 28 26 29 35 29 33 26 36 40 34 31 30 32
Cool 51 61 48 35 38 49 43 39 31 37 36 47 40
Neutral 10 9 11 11 11 8 12 16 14 12 10 8 13
Over 75 10 8 9 14 13 15 12 16 20 14 14 13 15
Under 26 32 41 30 21 19 29 22 21 16 18 21 27 20
ID 89 97 88 80 79 90 81 91 85 82 76 86 85
Don't ID 11 3 12 20 21 10 19 9 15 18 24 14 15
Warm - Cool -22 -35 -20 1 -9 -15 -17 -3 9 -4 -5 -17 -8
Mean 39 35 39 46 46 42 43 47 54 47 46 42 46
56B Nikki Haley Warm 33 49 22 27 17 40 14 23 28 20 24 23 34
Cool 37 34 42 37 35 33 28 51 27 36 37 36 24
Neutral 4 4 1 9 8 3 6 7 9 10 6 7 2
Over 75 12 17 8 7 6 18 4 12 5 5 8 12 10
Under 26 23 22 26 24 18 18 14 27 16 22 21 19 15
ID 74 86 66 74 59 77 48 81 64 67 68 65 61
Don't ID 26 14 34 26 41 23 52 19 36 33 32 35 39
Warm - Cool -5 16 -20 -10 -18 7 -15 -28 1 -16 -13 -13 10
Mean 44 50 37 41 40 50 40 40 44 39 41 44 49
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
51B US Israel aid Warm 53 56 54 69 56 53 50 50 44 - 58 43 43 52 66 57
Cool 33 34 35 19 32 30 19 40 48 100 28 42 40 41 19 25
Neutral 9 6 5 11 9 12 23 - 4 - 7 11 10 6 10 11
Over 75 28 37 30 35 37 33 34 9 24 - 23 16 22 26 37 47
Under 26 19 24 22 16 18 10 12 23 36 100 16 22 27 25 9 9
ID 95 96 93 99 97 95 92 90 97 100 93 96 93 99 95 94
Don't ID 5 4 7 1 3 5 8 10 3 - 7 4 7 1 5 6
Warm - Cool 20 22 19 50 24 23 31 9 -5 -98 29 2 3 11 47 32
Mean 55 58 57 64 59 60 62 45 44 1 56 45 50 52 65 68
52A US sup Ukraine Wm 53 41 49 56 49 60 53 50 67 40 57 50 39 53 65 48
Cool 39 47 46 38 38 24 40 25 30 36 33 40 50 41 27 41
Neutral 4 7 5 6 6 11 2 3 1 - 9 3 4 3 6 10
Over 75 28 22 30 28 25 40 34 21 44 - 29 18 21 27 38 27
Under 26 22 27 18 20 23 24 18 17 14 36 11 24 29 24 15 13
ID 96 95 99 100 94 95 96 78 98 76 100 92 93 97 99 99
Don't ID 4 5 1 - 6 5 4 22 2 24 0 8 7 3 1 1
Warm - Cool 14 -6 4 19 11 37 12 25 36 4 23 10 -11 12 38 8
Mean 54 48 55 52 53 56 60 58 64 48 60 49 47 52 62 57
53B US Ukraine aid Warm 49 43 42 51 41 65 49 65 68 - 60 48 48 45 54 50
Cool 39 35 41 45 34 27 24 26 31 100 31 43 40 46 31 37
Neutral 10 11 12 3 15 6 16 - - - 6 4 10 7 13 13
Over 75 25 24 31 40 32 37 24 25 32 - 26 18 23 20 32 37
Under 26 25 21 30 33 27 20 19 16 16 100 14 35 23 30 19 21
ID 97 89 95 99 90 98 89 91 99 100 96 95 97 98 98 100
Don't ID 3 11 5 1 10 2 11 9 1 - 4 5 3 2 2 -
Warm - Cool 11 8 1 6 7 38 25 39 37 -98 29 4 8 -1 23 13
Mean 52 52 52 51 51 61 54 61 58 - 56 44 51 a7 57 61
54 Israel Warm 53 42 43 52 44 52 47 35 38 - 47 30 38 57 72 68
Cool 29 39 35 32 41 39 30 39 49 50 28 43 42 30 14 13
Neutral 11 10 7 15 7 9 14 13 7 34 18 14 10 9 10 16
Over 75 30 18 26 31 19 38 29 12 14 - 21 13 18 31 44 a7
Under 26 16 25 23 19 29 20 14 29 26 50 13 26 23 18 5 6
ID 93 90 86 99 91 100 91 87 95 84 93 87 90 95 96 97
Don't ID 7 10 14 1 9 - 9 13 5 16 7 13 10 5 4 3
Warm - Cool 23 3 8 19 3 13 16 -4 -11 -50 19 -14 -5 27 57 54
Mean 58 48 53 58 48 59 56 44 44 32 55 42 48 58 70 69
55 Palestinians Warm 28 32 27 23 31 37 35 37 57 26 24 37 29 26 26 20
Cool 51 44 45 61 43 42 38 33 27 24 41 40 50 53 54 61
Neutral 10 9 11 12 8 11 19 15 6 34 19 9 8 11 12 16
Over 75 10 15 11 5 15 12 18 14 37 26 8 20 12 6 7 9
Under 26 32 26 29 36 23 20 24 11 12 - 20 29 28 37 33 35
ID 89 85 83 95 83 90 91 85 90 84 84 86 87 90 92 97
Don't ID 11 15 17 5 17 10 9 15 10 16 16 14 13 10 8 3
Warm - Cool -22 -12 -19 -38 -12 -4 -3 4 31 3 -18 -3 -21 -26 -28 -40
Mean 39 44 39 35 44 46 46 52 64 59 43 a7 40 35 38 38
56B Nikki Haley Warm 33 20 25 39 29 36 25 14 48 100 21 25 27 32 41 46
Cool 37 34 30 30 26 15 41 23 43 - 39 26 35 33 46 45
Neutral 4 6 5 1 2 - 13 19 - - 6 4 3 3 5 0
Over 75 12 9 4 11 13 18 15 8 15 - 8 7 10 8 17 16
Under 26 23 17 16 19 11 8 21 12 22 - 27 19 21 19 29 30
ID 74 60 60 71 56 51 79 55 91 100 66 55 65 67 91 91
Don't ID 26 40 40 29 44 49 21 45 9 - 34 45 35 33 9 9
Warm - Cool -5 -14 -6 9 3 21 -16 -9 5 98 -19 -1 -8 -1 -5 1
Mean 44 43 42 49 51 60 44 43 48 67 37 40 42 45 45 45
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White [Boom White |White [White |White |White

Total |Mil-Z |Gen X|Silnt |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) [(225) |(175) |(342) |(485) |(451) |(446) [(580) [(533) [(96) |[(93) |(99) [((188) |(266)
51B US Israel aid Warm 53 44 52 66 40 45 48 56 68 41 47 47 58 67
Cool 33 41 41 19 45 38 42 33 17 47 35 44 31 18
Neutral 9 10 7 11 11 7 10 8 10 12 8 9 9 10
Over 75 28 20 24 38 18 19 27 28 40 18 20 28 27 39
Under 26 19 24 24 8 24 29 26 18 8 20 29 26 17 8
ID 95 95 99 96 96 90 99 98 95 99 91 100 98 95
Don't ID 5 5 1 4 4 10 1 2 5 1 9 - 2 5
Warm - Cool 20 3 11 47 -4 8 6 22 51 -6 12 2 27 50
Mean 55 49 52 66 45 50 51 57 67 45 52 50 58 67
52A US sup Ukraine Wm 53 44 56 62 48 37 47 62 60 54 30 49 64 59
Cool 39 48 42 30 39 53 45 34 30 37 60 48 34 32
Neutral 4 4 1 6 4 4 3 1 9 3 5 2 - 9
Over 75 28 20 28 37 19 19 26 33 36 20 16 28 35 34
Under 26 22 29 25 15 22 32 23 23 14 22 39 23 23 14
ID 96 95 99 99 91 94 96 97 99 95 95 99 98 99
Don't ID 4 5 1 1 9 6 4 3 1 5 5 1 2 1
Warm - Cool 14 -4 14 32 10 -17 2 29 30 17 -30 0 30 27
Mean 54 47 52 61 49 47 50 57 61 50 43 50 58 60
53B US Ukraine aid Warm 49 49 47 54 46 46 42 46 60 47 49 39 48 60
Cool 39 41 a7 32 43 42 48 41 27 47 39 51 41 27
Neutral 10 9 7 13 7 9 9 11 11 6 12 10 11 11
Over 75 25 21 18 32 20 23 18 21 37 20 24 13 21 36
Under 26 25 28 29 20 30 25 31 24 18 35 24 31 22 19
ID 97 100 | 100 98 95 98 98 98 98 100 |100 |100 |100 98
Don't ID 3 - - 2 5 2 2 2 2 - - - - 2
Warm - Cool 11 8 . 22 3 4 -6 6 34 -1 10 -13 8 32
Mean 52 49 47 57 47 50 44 51 61 45 52 41 51 60
54 Israel Warm 53 36 61 73 29 38 48 64 72 29 40 51 69 72
Cool 29 44 28 13 42 45 37 22 13 43 48 38 19 12
Neutral 11 13 8 10 15 8 9 9 12 19 6 8 8 13
Over 75 30 16 35 45 13 17 26 39 42 13 18 30 43 43
Under 26 16 23 16 4 24 24 23 11 5 22 24 24 8 4
ID 93 93 97 96 86 91 94 94 97 91 94 97 95 97
Don't ID 7 7 3 4 14 9 6 6 3 9 6 3 5 3
Warm - Cool 23 -8 32 60 -13 -7 11 42 58 -13 -9 13 50 61
Mean 58 46 59 71 43 48 52 65 70 44 48 52 68 70
55 Palestinians Warm 28 31 26 25 34 32 25 26 27 35 31 22 25 26
Cool 51 51 56 57 42 49 56 53 53 45 53 64 56 54
Neutral 10 8 10 11 10 6 7 11 15 10 6 4 10 14
Over 75 10 14 5 6 18 12 10 8 5 19 10 8 6 5
Under 26 32 32 40 35 28 27 37 35 32 33 30 45 37 33
ID 89 90 93 93 86 87 88 90 94 91 89 91 92 95
Don't ID 11 10 7 7 14 13 12 10 6 9 11 9 8 5
Warm - Cool -22 -20 -29 -32 -8 -17 -31 -28 -26 -10 -22 -42 -31 -28
Mean 39 41 33 37 45 41 36 36 39 44 39 31 34 38
56B Nikki Haley Warm 33 26 35 44 27 26 25 34 44 29 26 24 38 47
Cool 37 33 31 46 26 35 41 36 46 25 37 41 35 46
Neutral 4 3 - 4 3 4 2 5 3 1 6 - 4 2
Over 75 12 10 7 18 8 12 6 14 15 7 15 3 16 15
Under 26 23 23 16 30 17 20 27 20 31 19 22 27 19 32
ID 74 63 65 93 56 65 68 75 93 55 68 66 77 94
Don't ID 26 37 35 7 44 35 32 25 7 45 32 34 23 6
Warm - Cool -5 -7 4 -2 1 -9 -15 -2 -2 3 -11 -17 2 1
Mean 44 40 47 46 43 43 38 47 45 40 43 37 49 45
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EDUCATION
White |White |Black [Black [Hisp |Hisp |Asian |Asian
Non Coll Non (Coll Non (Coll Non (Coll Non [Coll
Total Coll grad |[Coll |grad |Coll [grad |Coll |[grad [Coll |grad
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) |(460) [(290) [(92) |(28) |(54) | (26) 9) (21)
Total Answering UNWT (2500) |(1475) [(1025) |(424) [(318) [(464) |(169) |(382) [(192) [(175) |(336)
51B US Israel aid Warm 53 48 62 50 63 39 64 53 58 44 57
Cool 33 37 26 36 25 44 27 34 33 45 28
Neutral 9 9 9 10 10 7 5 6 8 6 10
Over 75 28 25 33 25 34 20 30 34 37 15 29
Under 26 19 24 11 22 10 31 16 21 16 30 18
ID 95 94 97 96 97 90 96 94 99 95 95
Don't ID 5 6 3 4 3 10 4 6 1 5 5
Warm - Cool 20 11 36 14 37 -5 38 18 25 -1 30
Mean 55 52 61 53 62 45 59 57 60 45 57
52A US sup Ukraine Wm 53 48 61 49 63 46 48 43 49 55 62
Cool 39 43 31 45 30 37 33 46 43 34 31
Neutral 4 4 4 4 5 7 4 7 3 3 6
Over 75 28 19 42 18 45 16 33 25 27 26 36
Under 26 22 24 18 25 18 18 23 27 18 25 12
ID 96 95 97 97 98 90 86 96 96 91 98
Don't ID 4 5 3 3 2 10 14 4 4 9 2
Warm - Cool 14 5 30 3 33 10 15 -3 6 21 31
Mean 54 49 62 49 63 51 54 48 55 54 63
53B US Ukraine aid Warm 49 41 63 42 64 37 55 42 55 54 66
Cool 39 47 25 48 24 a7 30 39 33 32 26
Neutral 10 9 10 10 11 6 10 7 11 7 6
Over 75 25 19 35 18 36 19 32 26 35 24 34
Under 26 25 31 14 32 14 30 13 29 15 25 13
ID 97 97 98 100 99 89 94 89 99 93 98
Don't ID 3 3 2 0 1 11 6 11 1 7 2
Warm - Cool 11 -5 38 -6 40 -10 26 3 22 23 40
Mean 52 46 62 45 62 44 60 50 58 52 61
54 Israel Warm 53 48 60 52 64 38 49 43 52 37 48
Cool 29 32 25 30 24 38 28 39 33 41 32
Neutral 11 12 9 13 8 10 8 9 8 12 15
Over 75 30 28 33 31 35 18 23 23 26 15 23
Under 26 16 18 13 15 11 23 19 27 17 26 17
ID 93 92 94 95 96 86 85 90 92 90 94
Don't ID 7 8 6 5 4 14 15 10 8 10 6
Warm - Cool 23 16 35 22 40 0 20 4 19 -3 16
Mean 58 55 61 58 63 48 55 49 56 46 54
55 Palestinians Warm 28 25 35 24 33 28 45 29 32 32 40
Cool 51 53 a7 57 50 39 26 46 46 41 33
Neutral 10 10 11 10 10 11 12 8 14 12 17
Over 75 10 8 14 6 13 12 19 13 15 16 18
Under 26 32 33 30 37 33 22 16 26 26 18 19
ID 89 88 92 91 93 79 83 82 92 84 90
Don't ID 11 12 8 9 7 21 17 18 8 16 10
Warm - Cool -22 -28 -12 -33 -17 -11 19 -17 -14 -9 7
Mean 39 37 43 35 41 44 54 42 43 49 50
56B Nikki Haley Warm 33 26 43 29 45 20 30 19 44 14 31
Cool 37 38 36 39 36 37 33 27 40 36 41
Neutral 4 4 3 3 2 10 5 5 3 4 10
Over 75 12 11 13 13 13 6 9 7 18 2 12
Under 26 23 23 24 25 24 21 23 13 23 17 24
ID 74 69 82 71 83 66 68 50 86 54 81
Don't ID 26 31 18 29 17 34 32 50 14 46 19
Warm - Cool -5 -11 7 -10 9 -18 -2 -8 4 -22 -10
Mean 44 42 a7 42 a7 39 43 44 49 35 44
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(180) |(295) [(189) ((336) |(140) |(210) [(150) [(250) |(112) |(221) [(177) [(239)
Total Answering UNWT (2500) |(496) |(637) |(529) |(838) |(172) |(209) |[(146) |(215) [(115) [(173) |[(203) |((251)
51B US Israel aid Warm 53 66 50 57 47 67 51 58 50 52 40 70 59
Cool 33 25 33 27 42 26 30 25 42 36 45 18 28
Neutral 9 8 12 11 6 8 13 12 6 10 9 10 10
Over 75 28 37 26 29 23 36 27 31 23 30 16 36 32
Under 26 19 9 22 14 26 8 18 12 26 16 30 6 16
ID 95 99 95 94 94 100 94 95 98 98 95 97 96
Don't ID 5 1 5 6 6 - 6 5 2 2 5 3 4
Warm - Cool 20 41 17 31 5 41 21 34 8 17 -5 52 30
Mean 55 64 54 58 50 64 57 60 50 56 44 66 60
52A US sup Ukraine Wm 53 54 41 67 53 56 39 69 56 50 43 71 54
Cool 39 38 49 25 38 36 55 25 38 42 50 23 40
Neutral 4 7 5 2 4 8 5 2 3 3 4 5 4
Over 75 28 37 17 47 21 40 15 50 21 38 14 50 23
Under 26 22 24 26 13 22 25 27 13 24 28 27 13 23
ID 96 100 95 94 95 100 99 96 97 95 97 99 98
Don't ID 4 0 5 6 5 - 1 4 3 5 3 1 2
Warm - Cool 14 16 -8 42 15 20 -16 44 18 8 -7 47 14
Mean 54 56 46 67 52 57 45 68 52 54 45 67 53
53B US Ukraine aid Warm 49 63 41 63 41 64 42 65 41 58 38 69 44
Cool 39 23 44 28 49 22 43 26 53 32 53 19 44
Neutral 10 14 13 7 6 14 15 7 5 10 9 11 11
Over 75 25 36 19 34 19 36 19 36 16 35 10 36 24
Under 26 25 12 31 15 31 12 29 15 34 21 35 8 30
ID 97 99 98 97 96 100 | 100 98 99 100 | 100 98 99
Don't ID 3 1 2 3 4 - - 2 1 - - 2 1
Warm - Cool 11 40 -3 35 -7 41 0 39 -12 26 -15 50 1
Mean 52 62 46 62 45 62 47 63 43 58 40 66 50
54 Israel Warm 53 66 53 55 44 70 59 58 47 48 35 74 68
Cool 29 22 29 29 34 20 26 27 33 39 45 14 16
Neutral 11 8 12 9 12 7 12 9 13 7 13 9 12
Over 75 30 37 30 29 25 40 35 31 27 26 16 41 44
Under 26 16 13 17 13 18 12 14 11 16 21 24 5 7
ID 93 96 94 92 90 97 97 94 92 94 94 97 96
Don't ID 7 4 6 8 10 3 3 6 8 6 6 3 4
Warm - Cool 23 45 23 26 10 50 32 31 14 9 -10 60 52
Mean 58 63 57 59 54 65 60 61 55 52 45 70 69
55 Palestinians Warm 28 29 28 40 22 26 26 40 22 38 26 31 22
Cool 51 56 55 38 51 60 62 40 53 48 56 51 58
Neutral 10 11 8 10 12 11 8 9 12 7 7 12 13
Over 75 10 11 9 16 7 10 7 15 5 22 8 7 4
Under 26 32 38 35 22 31 42 40 24 34 30 39 34 35
ID 89 96 91 88 85 97 96 89 87 92 89 94 93
Don't ID 11 4 9 12 15 3 4 11 13 8 11 6 7
Warm - Cool -22 -27 -28 2 -29 -34 -36 -1 -31 -10 -30 -21 -36
Mean 39 39 37 47 37 37 34 45 36 45 35 38 35
56B Nikki Haley Warm 33 54 39 32 15 57 44 34 15 36 20 52 36
Cool 37 35 34 37 41 34 33 38 45 32 35 39 43
Neutral 4 2 6 3 2 2 5 2 1 3 2 1 4
Over 75 12 14 16 11 6 13 19 12 6 10 8 15 16
Under 26 23 23 22 24 24 23 22 25 27 21 23 26 26
ID 74 91 79 73 59 92 83 74 61 71 58 91 83
Don't ID 26 9 21 27 41 8 17 26 39 29 42 9 17
Warm - Cool -5 19 5 -5 -26 23 11 -4 -30 4 -15 13 -7
Mean 44 51 48 42 34 51 50 42 32 46 36 48 46
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar |Unmar{Unmar|Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomen ried ried  [WomenWomer

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(105) |(105) |(115) |(135) [(52) |(88) |(60) |(B9) | (545) ((375) |(296) |(210)
Total Answering UNWT (2500) | (89) |(120) | (84) ([(131) | (58) |(114) [ (57) |(89) |(1432) ((359) ((810) |(192)
51B US Israel aid Warm 53 31 67 49 50 60 71 46 69 48 49 47 50
Cool 33 50 13 41 43 30 23 40 12 36 35 37 37
Neutral 9 12 14 7 5 11 6 9 14 10 11 8 9
Over 75 28 18 34 14 30 33 38 27 34 23 23 21 21
Under 26 19 32 8 29 24 11 6 20 6 23 21 24 23
ID 95 93 94 97 99 100 (100 95 94 93 95 93 97
Don't ID 5 7 6 3 1 - - 5 6 7 5 7 3
Warm - Cool 20 -19 54 8 7 30 48 5 57 12 15 10 13
Mean 55 43 68 46 53 61 66 52 66 51 52 50 50
52A US sup Ukraine Wm 53 32 48 53 58 44 63 55 77 51 54 61 65
Cool 39 60 48 41 35 53 26 32 21 40 41 31 30
Neutral 4 6 4 1 4 3 11 3 1 4 3 4 3
Over 75 28 9 22 19 23 32 45 43 54 22 22 27 27
Under 26 22 26 29 28 20 42 14 15 12 20 19 15 14
ID 96 98 100 96 98 100 (100 91 98 95 98 95 97
Don't ID 4 2 - 4 2 - - 9 2 5 2 5 3
Warm - Cool 14 -28 . 11 23 -9 38 23 56 10 13 30 36
Mean 54 40 50 49 54 45 64 64 70 52 53 57 58
53B US Ukraine aid Warm 49 36 47 40 42 61 65 55 73 47 48 47 48
Cool 39 51 35 54 52 23 21 39 15 41 41 43 46
Neutral 10 13 17 5 6 16 13 6 8 9 10 5 5
Over 75 25 10 27 11 21 44 31 27 43 23 22 24 23
Under 26 25 30 29 39 30 15 11 26 5 30 33 30 35
ID 97 100 (100 | 100 929 100 (100 | 100 96 96 100 95 99
Don't ID 3 - - - 1 - - - 4 4 0 5 1
Warm - Cool 11 -15 12 -14 -10 38 44 16 58 6 7 4 2
Mean 52 41 52 39 a7 61 62 55 70 49 48 49 47
54 Israel Warm 53 40 78 30 61 56 78 40 70 44 48 42 45
Cool 29 41 12 50 19 29 15 48 13 35 34 35 34
Neutral 11 15 9 12 14 8 7 6 11 12 13 12 14
Over 75 30 20 49 12 41 36 43 18 39 22 25 21 22
Under 26 16 24 4 24 10 20 7 22 3 19 17 19 16
ID 93 96 929 92 93 93 100 94 94 91 95 89 92
Don't ID 7 4 1 8 7 7 - 6 6 9 5 11 8
Warm - Cool 23 -1 65 -19 42 27 63 -7 57 10 14 7 11
Mean 58 49 72 42 66 57 69 48 71 52 54 52 53
55 Palestinians Warm 28 28 25 24 20 36 21 39 40 30 30 31 32
Cool 51 60 65 53 53 52 65 44 38 47 50 42 44
Neutral 10 7 8 7 17 5 14 8 9 10 10 11 11
Over 75 10 10 4 6 5 24 2 20 11 11 10 12 12
Under 26 32 39 42 38 30 36 45 24 24 30 34 27 30
ID 89 94 97 84 920 93 100 91 87 87 91 84 87
Don't ID 11 6 3 16 10 7 - 9 13 13 9 16 13
Warm - Cool -22 -32 -40 -29 -34 -16 -44 -6 3 -17 -20 -12 -12
Mean 39 35 34 35 36 44 33 46 44 41 39 42 41
56B Nikki Haley Warm 33 36 50 6 22 46 63 28 39 28 31 18 18
Cool 37 31 35 39 50 40 30 25 49 38 41 39 43
Neutral 4 5 6 - 2 1 2 5 - 3 2 2 1
Over 75 12 15 23 1 10 18 11 3 20 9 9 4 2
Under 26 23 22 22 24 30 24 22 18 30 24 25 24 26
ID 74 72 91 45 74 87 95 58 87 69 73 59 61
Don't ID 26 28 9 55 26 13 5 42 13 31 27 41 39
Warm - Cool -5 5 15 -33 -28 6 33 3 -10 -10 -10 -21 -25
Mean 44 46 52 22 38 48 53 43 41 41 41 34 31
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non [Evan | Non No Ir
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Mus |Regu | regu
Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot |iatn |Other | lim lar lar
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(127) |(100) [(197) [(135) |(253) |(111) | (16) [(250) | (426)
Total Answering UNWT (2500) [(289) |(254) |(457) |(250) |(638) |(330) | (69) [(635) [(1132)
51B US Israel aid Warm 53 64 52 58 63 44 45 64 72 49
Cool 33 21 33 30 19 44 a7 27 18 33
Neutral 9 11 12 9 11 7 6 2 7 14
Over 75 28 31 31 33 34 18 17 50 39 26
Under 26 19 10 11 17 10 25 37 27 8 18
ID 95 95 97 97 93 95 98 93 98 95
Don't ID 5 5 3 3 7 5 2 7 2 5
Warm - Cool 20 43 19 28 44 . -2 37 54 16
Mean 55 64 58 61 63 45 45 61 67 55
52A US sup Ukraine Wm 53 54 63 55 58 46 42 55 58 51
Cool 39 39 31 33 37 47 45 11 32 42
Neutral 4 7 3 6 4 4 3 2 7 4
Over 75 28 28 28 29 35 25 24 42 37 22
Under 26 22 19 20 15 23 26 30 2 18 23
ID 96 100 98 94 98 97 90 69 97 97
Don't ID 4 0 2 6 2 3 10 31 3 3
Warm - Cool 14 15 32 21 21 -1 -3 44 27 10
Mean 54 56 55 56 58 50 49 75 60 51
53B US Ukraine aid Warm 49 53 63 35 57 54 38 64 52 49
Cool 39 33 29 50 23 41 51 27 32 38
Neutral 10 14 9 12 15 4 8 1 13 10
Over 75 25 30 38 16 22 29 19 36 30 21
Under 26 25 18 22 28 19 29 28 21 21 23
ID 97 99 100 97 95 99 96 93 97 97
Don't ID 3 1 - 3 5 1 4 7 3 3
Warm - Cool 11 20 34 -15 34 13 -13 37 20 12
Mean 52 57 59 44 56 51 46 60 56 51
54 Israel Warm 53 65 60 66 67 32 43 50 74 53
Cool 29 20 23 17 22 45 40 23 16 27
Neutral 11 11 14 10 6 13 8 11 7 12
Over 75 30 33 30 44 33 15 27 23 41 30
Under 26 16 8 12 9 10 26 24 14 8 14
ID 93 96 96 94 95 91 91 84 97 92
Don't ID 7 4 4 6 5 9 9 16 3 8
Warm - Cool 23 45 37 49 45 -13 2 27 59 25
Mean 58 63 61 68 63 44 52 57 69 58
55 Palestinians Warm 28 19 26 25 28 30 41 65 30 26
Cool 51 60 61 55 52 47 35 19 54 51
Neutral 10 16 9 12 9 10 9 1 10 12
Over 75 10 5 6 11 4 10 19 46 13 7
Under 26 32 36 46 32 33 27 24 11 34 33
ID 89 95 96 91 89 87 85 85 94 90
Don't ID 11 5 4 9 11 13 15 15 6 10
Warm - Cool -22 -40 -35 -30 -24 -17 6 46 -25 -25
Mean 39 35 34 39 38 40 48 69 41 38
56B Nikki Haley Warm 33 51 35 44 34 19 20 62 50 32
Cool 37 33 37 28 46 44 36 20 32 32
Neutral 4 1 11 4 1 2 5 8 3 5
Over 75 12 15 14 18 13 7 4 31 18 12
Under 26 23 21 21 15 24 34 22 13 19 18
ID 74 85 83 76 80 65 61 90 85 70
Don't ID 26 15 17 24 20 35 39 10 15 30
Warm - Cool -5 18 -1 15 -12 -25 -15 41 17 0
Mean 44 53 46 52 45 30 36 62 52 48
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DISABILITY LGBTQ KIDS SPLITS
Total | Yes [White |White |White
Yes |need [fam |Yes |Yes |[Total Par No

Total [self help |ily self fam |Yes |Yes |[ents |kids A B E F
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(223) |(108) [(197) |((165) |(144) |(291) | (65) |(325) | (675) | (500) | (500) | (500) | (500)
Total Answering UNWT (2500) |(521) |(282) |[(484) |((164) |(129) |(276) [(204) |(899) |(1601) |[(1249) |(1251) |(1248) |[(1252)
51B US Israel aid Warm 53 53 53 46 59 46 56 38 51 54 - 53 52 54
Cool 33 34 37 39 32 41 33 43 38 31 - 33 32 34
Neutral 9 9 6 11 8 12 10 12 7 10 - 9 11 7
Over 75 28 18 15 27 17 29 22 25 22 31 - 28 29 26
Under 26 19 19 18 24 16 25 19 33 24 17 - 19 17 21
ID 95 96 96 97 98 99 99 93 96 95 - 95 96 95
Don't ID 5 4 4 3 2 1 1 7 4 5 - 5 4 5
Warm - Cool 20 20 16 7 27 4 23 -5 14 24 - 20 20 20
Mean 55 53 53 52 54 52 54 45 51 58 - 55 56 55
52A US sup Ukraine Wm 53 48 60 52 50 55 56 58 42 57 53 - 52 53
Cool 39 39 31 40 39 40 36 28 49 35 39 - 39 38
Neutral 4 3 4 4 3 3 2 6 3 5 4 - 3 5
Over 75 28 26 30 19 28 18 23 45 23 29 28 - 25 30
Under 26 22 21 17 22 22 22 20 6 31 18 22 - 23 21
ID 96 91 95 96 92 98 95 92 93 97 96 - 94 97
Don't ID 4 9 5 4 8 2 5 8 7 3 4 - 6 3
Warm - Cool 14 9 29 12 10 15 20 30 -7 23 14 - 13 15
Mean 54 54 59 51 55 51 54 66 48 56 54 - 53 54
53B US Ukraine aid Warm 49 a7 59 49 48 51 49 55 45 52 - 49 51 48
Cool 39 43 34 42 44 44 45 34 42 37 - 39 36 41
Neutral 10 7 4 6 7 5 5 5 10 9 - 10 10 9
Over 75 25 20 25 26 19 26 21 32 23 26 - 25 25 25
Under 26 25 33 23 28 36 30 34 22 26 24 - 25 23 26
ID 97 97 96 97 99 100 99 94 97 98 - 97 98 97
Don't ID 3 3 4 3 1 - 1 6 3 2 - 3 2 3
Warm - Cool 11 4 25 7 4 6 4 21 3 15 - 11 15 7
Mean 52 a7 55 51 45 50 46 55 49 53 - 52 53 50
54 Israel Warm 53 46 48 49 48 53 51 38 41 58 53 53 51 55
Cool 29 35 34 31 35 30 33 48 37 26 30 29 30 29
Neutral 11 9 7 15 9 15 11 7 11 10 10 11 12 10
Over 75 30 22 24 29 22 33 26 27 23 33 29 30 29 30
Under 26 16 23 21 16 24 15 19 28 21 13 17 15 15 17
ID 93 91 90 95 93 98 95 93 90 94 93 93 93 93
Don't ID 7 9 10 5 7 2 5 7 10 6 7 7 7 7
Warm - Cool 23 11 14 18 13 22 18 -9 5 32 22 24 21 26
Mean 58 51 53 57 51 59 55 48 51 61 57 58 57 58
55 Palestinians Warm 28 28 28 24 27 23 27 52 29 28 29 28 29 28
Cool 51 50 45 52 54 56 54 30 48 52 51 51 51 51
Neutral 10 7 9 13 5 12 9 7 9 11 9 11 10 11
Over 75 10 9 7 9 7 10 10 31 13 9 10 10 11 9
Under 26 32 36 29 33 41 35 36 19 29 33 33 31 30 33
ID 89 85 82 89 87 91 90 89 86 91 89 90 90 89
Don't ID 11 15 18 11 13 9 10 11 14 9 11 10 10 11
Warm - Cool -22 -22 -17 -28 -27 -33 -27 21 -19 -24 -22 -23 -22 -23
Mean 39 36 38 37 33 35 36 57 40 39 39 40 40 39
56B Nikki Haley Warm 33 31 26 22 34 23 30 22 30 34 - 33 33 33
Cool 37 37 30 31 39 32 37 43 34 39 - 37 37 38
Neutral 4 4 8 7 3 7 5 5 5 3 - 4 3 4
Over 75 12 8 8 10 8 11 9 12 11 12 - 12 12 12
Under 26 23 22 18 22 24 25 26 26 21 24 - 23 22 25
ID 74 72 64 60 76 62 72 70 69 76 - 74 72 75
Don't ID 26 28 36 40 24 38 28 30 31 24 - 26 28 25
Warm - Cool -5 -5 -4 -9 -6 -9 -8 -22 -5 -4 - -5 -4 -5
Mean 44 42 42 42 41 42 41 37 43 44 - 44 44 43
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BATTLEGROUNDS REGION REGION COLLAPSE
Mid |East Moun
Atlan |North [Deep |tain Pac [North |Cent

Total Pres Sen Gov |Cong | tic Cntrl [South | Sts |ific east |ral South [West
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (685) | (553) |(135) [(188) |[(180) |(290) |(270) [(130) | (70) [(220) |(310) [(270) ((200)
Total Answering UNWT (2500) [(1534) |(1194) |(281) |(533) |(368) |(597) |(726) |[(375) |(348) [(412) [(639) |((726) |[(723)
57A Gavin Newsom Warm 23 23 19 33 30 17 20 27 18 47 20 19 27 28
Cool 44 42 46 30 45 53 39 38 52 48 50 40 38 51
Neutral 4 4 6 0 3 8 4 2 5 4 8 4 2 5
Over 75 11 12 7 21 17 4 8 19 10 19 4 8 19 13
Under 26 33 29 32 20 36 37 30 31 34 40 34 31 31 36
ID 72 69 71 63 78 78 64 67 75 99 77 64 67 83
Don't ID 28 31 29 37 22 22 36 33 25 1 23 36 33 17
Warm - Cool -21 -18 -27 3 -14 -36 -19 -11 -34 -1 -30 -21 -11 -23
Mean 36 38 34 48 40 30 37 41 33 43 32 35 41 37
58B Gretch Whitmer Wm 31 34 34 26 28 18 43 27 32 26 22 41 27 30
Cool 34 33 35 39 34 37 37 36 25 35 33 36 36 29
Neutral 3 2 3 0 4 2 2 2 6 4 2 2 2 5
Over 75 17 18 20 10 11 7 27 13 19 11 7 26 13 16
Under 26 26 25 27 31 23 25 30 26 19 31 23 29 26 23
ID 67 69 72 65 66 57 82 64 63 64 57 79 64 64
Don't ID 33 31 28 35 34 43 18 36 37 36 43 21 36 36
Warm - Cool -3 1 -1 -13 -6 -19 5 -9 6 -9 -12 5 -9 1
Mean 44 46 46 37 42 36 48 40 50 39 40 48 40 46
59A Andy Beshear Warm 12 12 13 10 13 10 16 14 8 13 8 15 14 10
Cool 27 27 26 29 32 35 24 26 19 33 36 24 26 24
Neutral 5 5 6 4 5 8 5 6 3 4 7 4 6 4
Over 75 5 5 5 6 5 2 6 7 4 3 1 6 7 4
Under 26 15 14 15 12 18 21 14 13 10 14 19 15 13 11
ID 45 44 45 43 50 54 44 46 30 50 52 44 46 37
Don't ID 55 56 55 57 50 46 56 54 70 50 48 56 54 63
Warm - Cool -15 -15 -13 -19 -20 -25 -8 -13 -11 -20 -28 -8 -13 -14
Mean 40 41 40 45 39 35 42 43 41 41 35 40 43 41
60B Josh Shapiro Warm 23 25 28 21 21 53 17 19 17 13 44 17 19 16
Cool 31 32 32 31 34 34 30 32 31 35 30 30 32 33
Neutral 6 7 5 1 6 3 5 6 6 9 7 6 6 7
Over 75 11 12 15 9 10 32 6 6 6 6 27 7 6 6
Under 26 18 18 18 20 19 18 20 19 11 21 16 20 19 15
ID 61 65 65 53 61 89 53 57 55 57 81 52 57 56
Don't ID 39 35 35 47 39 11 47 43 45 43 19 48 43 44
Warm - Cool -8 -7 -5 -10 -13 19 -13 -13 -15 -22 14 -13 -13 -17
Mean 44 45 46 41 43 57 37 40 44 36 56 38 40 41
61A UAW strike Warm 43 42 42 37 49 33 44 38 47 54 39 44 38 50
Cool 37 36 35 42 35 45 35 44 26 27 41 35 44 27
Neutral 9 11 12 10 7 12 12 7 9 4 10 12 7 7
Over 75 20 19 22 12 17 11 21 15 32 20 15 23 15 28
Under 26 17 16 17 18 13 25 18 17 11 17 21 18 17 13
ID 89 89 89 88 91 90 91 89 83 85 90 91 89 84
Don't ID 11 11 11 12 9 10 9 11 17 15 10 9 11 16
Warm - Cool 5 6 7 -4 15 -12 9 -5 21 27 -2 9 -5 23
Mean 52 52 52 49 55 46 52 50 58 55 50 53 50 57
62B UAW wage strike Wm 50 52 47 53 56 51 41 54 60 50 54 42 54 56
Cool 32 30 35 28 29 33 39 26 28 34 31 38 26 30
Neutral 10 9 9 11 9 7 12 11 3 13 6 12 11 7
Over 75 21 22 22 24 22 25 18 22 29 21 22 18 22 26
Under 26 17 16 21 15 16 14 27 11 17 15 14 26 11 16
ID 92 91 92 92 94 91 92 91 92 97 91 92 91 94
Don't ID 8 9 8 8 6 9 8 9 8 3 9 8 9 6
Warm - Cool 18 22 12 25 28 18 2 28 32 15 23 3 28 26
Mean 54 55 52 56 56 55 48 57 60 55 54 48 57 58
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG 24V TRUMP
Large |Small | Sub | Fri
Total |Metro |Metro |urban | nge [Rural |Biden |[Trump| Dem |Rep |[Biden |Trump |Other
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(271) |(284) |(136) |(127) |(182) |(419) |(408) | (386) |[(393) | (424) |(508) |(52)
Total Answering UNWT (2500) [(875) |(653) |(444) |(234) |(294) |(1311) |(714) [(1212) [(675) |(1343) |(978) |(125)
57A Gavin Newsom Warm 23 28 20 21 19 25 47 5 47 4 49 5 6
Cool 44 43 46 56 49 28 20 71 22 80 20 63 51
Neutral 4 5 4 3 2 6 6 3 6 2 5 3 10
Over 75 11 13 9 7 9 16 25 1 24 1 25 1 2
Under 26 33 29 34 43 37 23 10 61 11 65 10 49 42
ID 72 77 70 81 70 60 73 78 75 85 74 70 66
Don't ID 28 23 30 19 30 40 27 22 25 15 26 30 34
Warm - Cool -21 -15 -26 -35 -30 -3 27 -66 25 -76 29 -58 -45
Mean 36 41 33 30 31 43 61 14 61 14 62 17 24
58B Gretch Whitmer Wm 31 36 30 36 24 26 45 16 50 16 46 18 39
Cool 34 31 28 28 44 42 18 51 18 53 17 49 21
Neutral 3 3 2 4 2 2 2 2 2 2 3 2 2
Over 75 17 19 14 22 10 18 31 6 33 5 30 6 15
Under 26 26 24 20 20 33 35 12 40 12 42 11 39 16
ID 67 71 61 68 70 69 66 69 70 71 65 70 62
Don't ID 33 29 39 32 30 31 34 31 30 29 35 30 38
Warm - Cool -3 5 2 8 -20 -16 27 -34 31 -37 29 -31 18
Mean 44 48 47 51 35 38 63 27 65 26 65 28 53
59A Andy Beshear Warm 12 18 8 14 11 9 16 10 18 10 17 9 11
Cool 27 26 28 33 28 23 26 30 27 34 26 29 25
Neutral 5 5 4 7 4 7 3 7 3 9 4 7 5
Over 75 5 7 2 6 5 5 9 2 9 1 9 2 0
Under 26 15 16 16 14 14 11 16 15 17 16 15 13 16
ID 45 49 40 54 43 39 46 a7 48 52 46 44 41
Don't ID 55 51 60 46 57 61 54 53 52 48 54 56 59
Warm - Cool -15 -8 -20 -19 -17 -14 -10 -20 -9 -24 -9 -19 -14
Mean 40 42 34 41 39 43 43 36 43 36 44 37 34
60B Josh Shapiro Warm 23 23 26 29 22 16 37 11 35 14 36 15 7
Cool 31 28 29 28 31 40 19 41 22 39 18 41 32
Neutral 6 6 5 10 6 6 7 6 7 6 6 6 7
Over 75 11 10 13 10 9 11 20 3 19 4 19 5 5
Under 26 18 12 16 14 19 29 11 21 12 22 10 24 17
ID 61 57 61 67 60 62 63 58 65 59 60 62 46
Don't ID 39 43 39 33 40 38 37 42 35 41 40 38 54
Warm - Cool -8 -5 -3 1 -9 -24 18 -30 13 -25 18 -26 -25
Mean 44 48 48 50 40 33 57 34 54 35 57 35 36
61A UAW strike Warm 43 50 40 37 33 45 61 29 62 29 59 28 46
Cool 37 35 34 45 52 28 23 53 23 55 23 48 41
Neutral 9 5 11 8 4 16 9 11 9 9 9 10 4
Over 75 20 30 16 14 17 17 30 13 32 12 29 13 16
Under 26 17 18 15 22 26 12 8 27 9 29 9 24 21
ID 89 91 85 89 90 90 93 93 94 93 91 87 90
Don't ID 11 9 15 11 10 10 7 7 6 7 9 13 10
Warm - Cool 5 15 6 -8 -19 17 37 -24 40 -26 36 -20 5
Mean 52 56 51 48 44 56 63 42 63 41 62 44 48
62B UAW wage strike Wm 50 56 54 52 39 44 66 36 65 37 66 38 44
Cool 32 26 30 25 44 39 21 41 23 41 21 41 33
Neutral 10 9 7 15 12 9 6 15 5 16 7 12 12
Over 75 21 24 25 19 15 19 35 9 35 9 36 10 12
Under 26 17 14 14 13 24 26 9 22 10 24 9 24 22
ID 92 91 91 93 95 91 94 93 93 94 93 91 88
Don't ID 8 9 9 7 5 9 6 7 7 6 7 9 12
Warm - Cool 18 29 24 27 -5 4 44 -5 42 -5 45 -3 11
Mean 54 57 57 55 46 47 64 45 64 44 64 45 50
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6 WAY 24 V HALEY 24 CONG 2 WAY SHFT
No NoLbl [NoLbl
Labels |Mnchn|{Hogan Twrd |Twrd
Total |Biden |Trump|RFKjr | Tckt |Hogan|Mnchn|Biden [Haley [Other | Dem | Rep |Other |Biden |Trump

Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (350) |[(445) |(113) | (33) A7) |(@1e6) |@421) |(476) |(86) | (457) |(516) |(23) |(15) |(19)
Total Answering UNWT (2500) [(1123) |(830) [(290) |(109) |(60) |(49) |(1350) |((938) |((166) |(1463) ((983) |(38) |(64) |(58)
57A Gavin Newsom Warm 23 55 4 9 27 27 - 46 7 1 43 6 28 26 13
Cool 44 17 65 49 34 34 - 20 62 64 20 66 27 10 56
Neutral 4 6 3 6 12 12 - 6 4 2 7 3 - 14 14
Over 75 11 29 1 4 9 9 - 24 2 1 23 1 - 19 2
Under 26 33 8 51 37 19 19 - 9 50 57 10 53 8 6 51
ID 72 77 72 64 73 73 - 72 73 67 70 74 55 50 84
Don't ID 28 23 28 36 27 27 - 28 27 33 30 26 45 50 16
Warm - Cool -21 38 -61 -40 -8 -8 - 26 -55 -63 23 -60 2 16 -43
Mean 36 65 16 27 41 41 - 61 19 9 60 16 42 57 29
58B Gretch Whitmer Wm 31 51 17 25 8 - 8 48 19 18 48 16 36 43 46
Cool 34 16 50 31 30 - 30 16 47 44 16 50 37 31 19
Neutral 3 2 2 3 1 - 1 3 2 2 3 3 1 2 2
Over 75 17 35 6 7 6 - 6 33 6 3 31 5 - 27 11
Under 26 26 10 40 24 20 - 20 11 37 34 10 40 18 25 16
ID 67 70 70 60 39 - 39 67 68 64 66 68 74 76 66
Don't ID 33 30 30 40 61 - 61 33 32 36 34 32 26 24 34
Warm - Cool -3 35 -33 -6 -21 - -21 32 -28 -25 32 -34 -1 12 27
Mean 44 67 27 39 31 - 31 66 29 28 65 26 42 52 54
59A Andy Beshear Warm 12 18 10 6 14 14 - 15 11 4 15 10 - 28 21
Cool 27 26 29 31 27 27 - 28 27 28 27 28 17 13 32
Neutral 5 4 7 3 11 11 - 4 7 - 3 7 - 2 4
Over 75 5 10 2 1 8 8 - 8 3 - 7 3 - 14 13
Under 26 15 15 13 18 18 18 - 15 13 16 16 14 6 5 31
ID 45 48 46 40 51 51 - 48 45 33 45 46 17 43 57
Don't ID 55 52 54 60 49 49 - 52 55 67 55 54 83 57 43
Warm - Cool -15 -7 -19 -25 -13 -13 - -12 -16 -24 -12 -17 -17 15 -11
Mean 40 45 38 33 42 42 - 44 38 29 42 39 35 62 38
60B Josh Shapiro Warm 23 41 14 17 6 - 6 39 14 6 37 12 9 23 13
Cool 31 16 44 26 35 - 35 15 41 47 18 42 37 17 37
Neutral 6 6 6 7 7 - 7 7 6 0 7 6 1 - 2
Over 75 11 23 4 5 5 - 5 22 4 2 20 3 9 9 5
Under 26 18 9 26 13 12 - 12 8 23 30 10 24 22 11 7
ID 61 63 63 50 47 - 47 61 62 53 61 61 48 39 52
Don't ID 39 37 37 50 53 - 53 39 38 47 39 39 52 61 48
Warm - Cool -8 25 -30 -9 -29 - -29 23 -27 -40 19 -30 -28 6 -24
Mean 44 61 34 40 41 - 41 60 36 22 58 33 27 49 41
61A UAW strike Warm 43 60 29 48 32 32 - 57 31 37 58 29 62 53 56
Cool 37 24 50 32 40 40 - 23 48 44 25 48 19 30 33
Neutral 9 10 10 8 6 6 - 9 10 9 8 10 6 3 4
Over 75 20 31 13 16 20 20 - 28 14 16 30 11 23 23 11
Under 26 17 8 24 16 28 28 - 10 23 24 10 24 7 26 2
ID 89 93 89 88 78 78 - 89 89 90 91 87 88 85 93
Don't ID 11 7 11 12 22 22 - 11 11 10 9 13 12 15 7
Warm - Cool 5 36 -20 16 -8 -8 - 34 -18 -6 33 -20 43 23 23
Mean 52 63 44 55 44 44 - 62 44 48 62 43 58 51 56
62B UAW wage strike Wm 50 69 37 51 36 - 36 68 35 47 65 36 72 60 34
Cool 32 18 42 35 33 - 33 18 45 30 21 42 25 31 33
Neutral 10 7 13 6 13 - 13 7 12 13 6 13 - 1 2
Over 75 21 38 10 18 4 - 4 37 9 12 36 9 16 16 13
Under 26 17 7 25 18 15 - 15 7 26 22 9 25 5 19 21
ID 92 94 91 91 82 - 82 92 92 89 92 92 97 91 69
Don't ID 8 6 9 9 18 - 18 8 8 11 8 8 3 9 31
Warm - Cool 18 51 -5 16 3 - 3 50 -10 17 44 -6 a7 29 1
Mean 54 67 45 52 47 - 47 66 43 49 65 44 62 54 49
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CONG SHIFT | JB SHIFT TARGETS INTEREST
Twrd |Twrd [Tickt |6 way |Biden |313 R [Chan [Trump 3-1-3 (3-1-3
Twrd |Twrd | ap |disap [split [third |v DJT | not ce |2020 Dem | Rep
Total Dem | Rep |[prove |prove |ters party |Haley |Trump |Biden |not24 | 10 8-10 10 10
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (19) |(20) [(123) |[(59) |[(140) |(179) |(40) |(47) |(143) |(26) |(552) |(748) |((231) |(285)
Total Answering UNWT (2500) | (69) | (83) [(383) |(141) |(376) |(486) [(106) |(113) |((447) |(57) [(1230) |(1812) |((692) |(467)
57A Gavin Newsom Warm 23 18 8 17 29 13 12 37 25 12 15 27 28 55 4
Cool 44 32 29 41 44 45 49 43 50 44 63 50 46 15 80
Neutral 4 2 18 11 5 8 6 5 9 9 - 4 4 8 2
Over 75 11 3 2 8 8 2 5 13 4 3 1 14 14 33 0
Under 26 33 11 17 20 25 31 35 20 41 23 56 40 36 7 68
ID 72 52 55 70 78 67 67 84 84 64 78 81 79 77 86
Don't ID 28 48 45 30 22 33 33 16 16 36 22 19 21 23 14
Warm - Cool -21 -14 -22 -23 -15 -32 -36 -6 -26 -32 -48 -23 -18 40 -75
Mean 36 46 38 39 40 31 29 47 34 35 22 36 37 68 13
58B Gretch Whitmer Wm 31 15 35 32 29 35 24 16 19 38 23 33 33 52 16
Cool 34 68 38 24 45 32 28 40 38 27 22 33 33 12 52
Neutral 3 - 2 2 0 2 3 0 1 4 2 3 3 3 2
Over 75 17 11 31 19 11 15 8 9 5 16 11 20 20 39 5
Under 26 26 48 8 15 36 21 21 25 23 10 22 27 26 9 44
ID 67 83 75 58 74 69 56 56 58 70 47 68 69 68 70
Don't ID 33 17 25 42 26 31 44 44 42 30 53 32 31 32 30
Warm - Cool -3 -52 -3 8 -15 3 -4 -25 -19 11 1 0 0 40 -37
Mean 44 31 59 53 36 48 41 34 41 54 47 45 46 71 24
59A Andy Beshear Warm 12 22 10 9 23 10 8 21 13 13 8 14 15 21 10
Cool 27 18 18 36 36 26 31 16 25 34 20 28 27 23 33
Neutral 5 2 6 2 1 5 4 7 8 6 10 6 6 4 8
Over 75 5 7 - 3 9 4 2 17 6 4 7 6 6 12 2
Under 26 15 12 12 23 15 17 18 10 20 14 11 15 14 14 16
ID 45 42 34 48 60 41 42 44 46 53 37 49 47 49 51
Don't ID 55 58 66 52 40 59 58 56 54 47 63 51 53 51 49
Warm - Cool -15 4 -8 -27 -14 -16 -23 5 -12 -20 -11 -14 -12 -2 -22
Mean 40 48 37 32 47 36 34 57 39 40 41 41 42 48 37
60B Josh Shapiro Warm 23 7 37 31 30 25 16 17 18 31 6 23 24 40 9
Cool 31 31 35 27 46 30 29 42 41 32 24 26 28 11 37
Neutral 6 9 4 6 0 6 6 4 1 7 1 8 7 10 8
Over 75 11 4 27 13 12 14 7 9 7 14 1 12 12 25 2
Under 26 18 22 7 12 35 15 14 23 20 16 9 16 15 6 24
ID 61 47 76 65 77 61 51 63 60 70 31 58 59 61 54
Don't ID 39 53 24 35 23 39 49 37 40 30 69 42 41 39 46
Warm - Cool -8 -24 2 4 -15 -5 -13 -25 -23 -1 -18 -3 -3 29 -29
Mean 44 31 56 53 35 46 41 38 41 49 39 47 47 65 30
61A UAW strike Warm 43 54 36 43 35 48 44 44 42 39 47 49 47 68 33
Cool 37 22 29 35 30 36 34 43 35 38 49 34 36 16 49
Neutral 9 9 10 9 21 3 6 1 12 3 1 11 9 11 11
Over 75 20 23 30 24 7 22 17 16 5 14 14 26 24 44 13
Under 26 17 19 4 18 25 16 18 21 19 19 28 15 16 6 23
ID 89 85 74 86 87 87 85 88 89 80 97 94 93 95 93
Don't ID 11 15 26 14 13 13 15 12 11 20 3 6 7 5 7
Warm - Cool 5 31 7 8 5 12 9 0 7 1 -2 15 11 51 -16
Mean 52 56 66 53 47 54 52 47 45 51 44 55 54 70 44
62B UAW wage strike Wm 50 31 62 54 53 49 51 44 40 53 22 54 53 73 35
Cool 32 53 20 21 37 29 32 42 35 28 27 27 29 14 40
Neutral 10 2 3 14 6 11 7 9 23 7 49 13 11 8 18
Over 75 21 15 11 17 12 15 17 6 6 20 14 26 25 48 8
Under 26 17 26 12 5 29 17 16 26 25 11 15 15 15 6 23
ID 92 86 86 89 95 89 90 95 98 87 98 94 93 95 93
Don't ID 8 14 14 11 5 11 10 5 2 13 2 6 7 5 7
Warm - Cool 18 -22 42 32 16 21 20 3 5 25 -5 26 24 59 -6
Mean 54 40 52 58 45 52 53 43 44 59 51 57 56 71 44
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2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID FORMER PARTY/IDEO
For For |Libe | Mod Lib  [Consr
mer | mer |ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ

Total Dem |Ind Rep Dem | Ind Rep |Rep |Dem |Dem |Dem |Ind Rep | Rep
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (346) [(283) |(371) | (430) |[(94) |(475) |(A70) [(170) |[(192) |(238) |(283) |[(158) ((317)
Total Answering UNWT (2500) [(1148) |(706) |[(646) [(1425) |(206) |(869) |(441) [(450) |(674) [(751) [(706) |((346) |((523)
57A Gavin Newsom Warm 23 46 17 7 44 15 7 33 21 52 36 17 13 3
Cool 44 19 46 66 22 35 66 40 50 15 29 46 52 73
Neutral 4 6 3 3 6 2 3 2 4 6 6 3 3 3
Over 75 11 27 4 2 24 3 2 15 8 31 17 4 3 1
Under 26 33 11 35 51 11 29 53 26 37 10 12 35 28 66
ID 72 71 66 76 72 51 75 74 75 73 71 66 68 79
Don't ID 28 29 34 24 28 49 25 26 25 27 29 34 32 21
Warm - Cool -21 27 -30 -59 22 -20 -59 -7 -28 37 7 -30 -39 -70
Mean 36 62 29 18 60 28 17 44 32 65 55 29 31 11
58B Gretch Whitmer Wm 31 47 29 18 45 36 17 30 26 52 41 29 30 11
Cool 34 17 36 48 17 29 50 38 37 9 22 36 43 53
Neutral 3 3 3 2 3 2 2 2 0 5 2 3 0 3
Over 75 17 33 11 6 30 9 5 17 12 38 25 11 4 6
Under 26 26 11 28 37 11 26 39 28 24 6 15 28 31 42
ID 67 67 67 67 65 66 69 70 64 65 65 67 73 68
Don't ID 33 33 33 33 35 34 31 30 36 35 35 33 27 32
Warm - Cool -3 30 -8 -30 28 7 -33 -8 -11 43 18 -8 -14 -42
Mean 44 65 40 28 64 44 28 43 41 73 57 40 36 24
59A Andy Beshear Warm 12 17 8 11 17 1 10 19 10 15 19 8 8 11
Cool 27 27 24 30 27 23 28 30 29 26 28 24 30 27
Neutral 5 4 3 9 3 3 8 1 10 5 1 3 2 11
Over 75 5 8 3 3 8 0 3 10 5 6 10 3 3 2
Under 26 15 16 14 13 16 13 13 17 17 18 15 14 12 15
ID 45 48 35 49 a7 27 46 50 49 a7 48 35 40 49
Don't ID 55 52 65 51 53 73 54 50 51 53 52 65 60 51
Warm - Cool -15 -10 -16 -19 -10 -23 -18 -11 -19 -11 -9 -16 -22 -16
Mean 40 43 36 39 43 27 39 45 39 40 45 36 39 38
60B Josh Shapiro Warm 23 41 14 15 35 19 13 28 18 34 36 14 16 12
Cool 31 17 38 38 17 36 42 31 41 14 19 38 45 41
Neutral 6 7 4 7 8 3 6 7 6 7 8 4 7 5
Over 75 11 23 4 5 19 6 5 13 6 20 19 4 4 5
Under 26 18 9 26 19 10 25 23 20 24 8 11 26 25 22
ID 61 65 57 60 60 58 62 65 65 56 63 57 69 58
Don't ID 39 35 43 40 40 42 38 35 35 44 37 43 31 42
Warm - Cool -8 23 -24 -24 18 -17 -29 -3 -23 20 16 -24 -29 -29
Mean 44 60 33 38 57 37 34 45 36 60 56 33 35 34
61A UAW strike Warm 43 59 37 31 58 35 30 38 41 63 53 37 38 26
Cool 37 24 38 49 25 38 48 28 34 20 30 38 41 51
Neutral 9 8 7 11 8 5 11 8 7 10 6 7 12 11
Over 75 20 32 16 12 31 10 12 12 20 38 25 16 18 8
Under 26 17 9 19 24 9 23 24 6 16 7 11 19 24 23
ID 89 92 82 91 91 78 89 74 83 93 89 82 91 88
Don't ID 11 8 18 9 9 22 11 26 17 7 11 18 9 12
Warm - Cool 5 35 -1 -18 33 -2 -18 10 7 43 23 -1 -4 -26
Mean 52 63 49 44 63 43 44 55 53 67 59 49 48 41
62B UAW wage strike Wm 50 66 51 35 64 59 36 52 51 68 62 51 39 34
Cool 32 19 33 44 20 28 44 32 35 15 23 33 46 43
Neutral 10 6 7 15 6 2 14 8 5 8 6 7 10 15
Over 75 21 37 19 8 35 25 8 16 19 40 32 19 9 8
Under 26 17 7 21 23 8 18 26 23 22 4 11 21 27 25
ID 92 91 91 93 91 90 93 93 91 91 90 91 95 93
Don't ID 8 9 9 7 9 10 7 7 9 9 10 9 5 7
Warm - Cool 18 47 18 -8 45 31 -8 20 15 54 39 18 -7 -9
Mean 54 66 52 44 65 57 43 50 52 71 61 52 42 43
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GOP TYPOLOGY GENDER RACE
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che Hisp
Total ist lical |Evang| ed [Align |rate [neys Men |Women |White (Black |anic |Asian
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) [(199) | (59) [(140) | (50) |(249) |(154) |(72) |(475) |(525) |(750) |(120) |(80) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(354) |(110) [(244) [(103) |(457) |(290) |[(122) |(1133) |(1367) |(742) |(633) |[(574) |((511)
57A Gavin Newsom Warm 23 5 11 3 6 5 12 1 24 23 21 25 34 41
Cool 44 72 67 73 79 73 54 66 49 40 48 30 37 29
Neutral 4 3 8 1 1 3 4 2 5 3 4 8 5 6
Over 75 11 2 5 0 4 2 2 . 9 13 10 13 13 15
Under 26 33 58 66 56 54 58 39 66 38 28 37 17 26 17
ID 72 80 86 78 86 81 70 68 78 66 73 63 76 77
Don't ID 28 20 14 22 14 19 30 32 22 34 27 37 24 23
Warm - Cool -21 -66 -56 -70 -73 -68 -43 -66 -25 -17 -27 -5 -3 12
Mean 36 15 20 14 17 16 25 9 34 39 33 47 46 50
58B Gretch Whitmer Wm 31 19 25 16 17 19 19 4 37 25 30 39 24 37
Cool 34 47 38 52 50 48 52 53 37 30 36 26 26 24
Neutral 3 2 3 2 - 2 2 5 3 2 2 3 7 4
Over 75 17 6 6 6 5 6 7 1 19 14 16 21 10 20
Under 26 26 39 29 43 46 40 38 35 29 22 29 16 18 16
ID 67 69 66 70 67 68 74 63 78 57 68 68 57 66
Don't ID 33 31 34 30 33 32 26 37 22 43 32 32 43 34
Warm - Cool -3 -28 -13 -37 -32 -29 -33 -49 0 -6 -6 14 -2 13
Mean 44 28 36 24 23 27 30 24 45 44 42 54 45 55
59A Andy Beshear Warm 12 12 15 11 6 11 6 16 16 9 11 15 13 24
Cool 27 29 35 27 42 31 26 24 30 25 26 37 34 20
Neutral 5 10 16 8 10 10 3 9 7 4 6 5 6 5
Over 75 5 4 12 2 0 4 1 2 6 4 4 6 4 7
Under 26 15 16 11 18 17 16 13 6 17 12 14 18 18 11
ID 45 50 66 45 58 52 36 48 53 38 43 57 52 50
Don't ID 55 50 34 55 42 48 64 52 a7 62 57 43 48 50
Warm - Cool -15 -17 -19 -16 -36 -20 -20 -8 -14 -16 -14 -22 -21 4
Mean 40 38 48 32 37 37 35 a7 40 40 40 39 38 46
60B Josh Shapiro Warm 23 12 8 14 15 13 17 9 28 18 23 30 19 29
Cool 31 47 44 48 33 44 44 33 29 33 32 28 28 19
Neutral 6 6 17 1 13 8 3 4 9 3 7 4 4 6
Over 75 11 3 1 4 11 5 5 3 14 9 11 12 9 14
Under 26 18 26 23 27 19 24 28 9 19 16 18 18 16 10
ID 61 65 69 63 61 64 64 45 67 54 61 62 52 54
Don't ID 39 35 31 37 39 36 36 55 33 46 39 38 48 46
Warm - Cool -8 -35 -36 -34 -18 -31 -27 -24 -1 -14 -10 2 -9 10
Mean 44 31 34 30 41 33 34 40 a7 41 44 48 44 54
61A UAW strike Warm 43 37 44 34 13 33 26 29 38 46 40 55 48 39
Cool 37 47 39 49 67 50 43 51 45 30 41 26 26 36
Neutral 9 8 17 5 12 9 17 6 9 10 10 4 8 11
Over 75 20 15 8 18 7 14 8 13 19 21 18 31 21 14
Under 26 17 19 15 20 30 21 28 24 22 13 19 11 12 15
ID 89 92 100 89 92 92 86 86 92 86 91 85 82 86
Don't ID 11 8 0 11 8 8 14 14 8 14 9 15 18 14
Warm - Cool 5 -10 4 -15 -53 -18 -16 -21 -7 16 -1 29 22 4
Mean 52 a7 49 46 36 45 42 43 48 56 50 61 57 51
62B UAW wage strike Wm 50 38 60 27 31 37 36 32 53 48 48 64 53 54
Cool 32 44 25 53 41 43 45 44 31 33 35 23 24 28
Neutral 10 12 11 12 17 13 13 20 12 8 11 4 8 6
Over 75 21 14 17 12 9 13 3 1 23 19 18 38 29 28
Under 26 17 24 14 30 20 23 32 20 16 18 19 8 13 18
ID 92 94 96 92 89 93 94 96 95 89 93 92 85 88
Don't ID 8 6 4 8 11 7 6 4 5 11 7 8 15 12
Warm - Cool 18 -5 35 -26 -11 -6 -10 -13 22 15 13 41 29 26
Mean 54 a7 55 43 44 46 38 43 55 52 51 66 60 56
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RAGE/GENDER AA PREFER | HISP PREF
Hisp [Hisp Afri
White |White [Black |Black |anic [anic |Asian |Asian | can Hisp |Latin
Total Men [WomenMen |WomenMen [WomenMen |WomefAmer [Black |anic -0
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(350) |(400) [(B3) |[(57) |(39) |((41) [(16) |[(14) |(@®63) |(60) |M47) |[(23)
Total Answering UNWT (2500) |(381) |(361) |(273) |(360) |(234) |(340) [(236) |(275) [(330) [(315) [(349) |((160)
57A Gavin Newsom Warm 23 22 21 24 25 34 34 46 35 29 22 33 35
Cool 44 55 43 33 26 41 33 27 33 27 31 41 25
Neutral 4 4 3 10 6 8 1 2 12 6 10 4 7
Over 75 11 8 12 11 16 11 16 15 15 15 11 13 18
Under 26 33 45 31 16 17 30 21 12 23 16 17 28 18
ID 72 82 67 67 57 84 68 75 80 62 63 78 67
Don't ID 28 18 33 33 43 16 32 25 20 38 37 22 33
Warm - Cool -21 -33 -22 -9 -1 -7 2 20 2 2 -10 -7 10
Mean 36 30 36 45 48 44 49 53 46 50 44 44 54
58B Gretch Whitmer Wm 31 36 24 42 36 33 15 48 27 37 42 25 28
Cool 34 41 32 27 25 25 27 26 23 25 29 29 20
Neutral 3 2 2 5 1 10 5 5 4 4 2 7 8
Over 75 17 19 13 19 23 15 6 30 10 19 22 15 5
Under 26 26 33 24 16 16 19 16 16 16 15 18 19 12
ID 67 80 57 73 62 69 a7 78 54 65 72 61 55
Don't ID 33 20 43 27 38 31 53 22 46 35 28 39 45
Warm - Cool -3 -5 -8 15 12 9 -12 22 3 12 13 -5 8
Mean 44 43 41 53 56 48 41 59 48 53 54 47 47
59A Andy Beshear Warm 12 16 8 12 17 17 9 27 21 19 10 15 11
Cool 27 27 25 46 26 40 27 17 24 33 40 37 30
Neutral 5 7 4 6 5 6 6 7 2 7 3 5 7
Over 75 5 6 3 4 8 5 2 9 4 9 4 4 5
Under 26 15 16 12 22 14 24 12 12 10 16 19 18 19
ID 45 51 37 65 48 63 42 51 a7 59 54 57 49
Don't ID 55 49 63 35 52 37 58 49 53 41 46 43 51
Warm - Cool -15 -10 -18 -34 -9 -23 -18 10 -3 -13 -30 -22 -18
Mean 40 41 39 35 44 37 38 48 44 44 33 38 38
60B Josh Shapiro Warm 23 28 18 34 26 26 13 38 19 33 26 21 22
Cool 31 30 34 29 28 32 24 18 19 29 28 28 26
Neutral 6 11 2 5 2 4 5 5 9 3 5 6 1
Over 75 11 14 8 14 10 11 7 18 9 12 11 10 9
Under 26 18 20 16 18 18 17 15 12 9 16 18 15 15
ID 61 68 54 67 56 62 42 62 a7 65 59 55 50
Don't ID 39 32 46 33 44 38 58 38 53 35 41 45 50
Warm - Cool -8 -2 -17 5 -2 -6 -11 20 - 3 -2 -7 -4
Mean 44 47 40 49 46 45 41 57 49 48 47 45 45
61A UAW strike Warm 43 33 45 51 58 54 43 38 41 49 60 53 42
Cool 37 51 33 33 18 25 27 43 26 28 22 26 23
Neutral 9 10 10 3 5 8 8 9 14 4 3 6 9
Over 75 20 17 19 26 37 21 21 14 14 25 39 17 26
Under 26 17 27 14 14 8 10 13 14 16 10 12 14 9
ID 89 95 88 87 82 87 77 90 81 81 85 85 74
Don't ID 11 5 12 13 18 13 23 10 19 19 15 15 26
Warm - Cool 5 -18 13 18 40 29 16 -5 15 21 39 27 20
Mean 52 45 54 56 68 58 57 51 50 60 64 56 62
62B UAW wage strike Wm 50 48 47 68 61 67 40 56 51 71 58 53 50
Cool 32 33 36 21 25 22 26 33 22 18 28 24 28
Neutral 10 14 8 6 2 4 11 7 5 4 5 7 8
Over 75 21 18 17 40 36 40 19 35 21 36 39 34 21
Under 26 17 19 19 6 11 8 18 21 14 7 9 14 15
ID 92 95 91 95 88 93 78 96 78 92 92 84 86
Don't ID 8 5 9 5 12 7 22 4 22 8 8 16 14
Warm - Cool 18 15 12 47 35 46 13 22 29 53 30 29 21
Mean 54 52 50 67 65 66 52 57 55 68 63 61 55
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HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN GENERATION
Puer Cntrl |China |Viet |[India |Other Baby | Sil
Mex | to South | Tai nam |Pakst | Pac | All Mille Boom | ent
Total ico Rico |Spain | USA [Amer |wan |[SE As [Bangl |Isle other |Gen Z |nnial [Gen X | er Grtst
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) | (38) | (17) |(14) |(20) (5) (6) 4 () 0) (12) |[(143) [(267) |(237) |(322) | (30)
Total Answering UNWT (2500) |(283) |(115) |(94) ((139) | (39) |[(102) | (68) | (86) (4) |(185) |(383) ((751) |(612) |(687) | (62)
57A Gavin Newsom Warm 23 36 38 30 35 31 41 36 54 40 43 14 18 22 33 24
Cool 44 38 26 45 43 35 25 39 17 36 30 32 42 50 46 54
Neutral 4 5 3 3 4 23 7 - 12 - 5 3 6 6 2 13
Over 75 11 14 14 4 19 11 12 17 13 40 17 7 7 8 18 17
Under 26 33 29 21 24 27 24 10 9 6 - 21 15 25 40 42 37
ID 72 79 67 79 82 89 73 74 83 76 78 49 66 77 81 91
Don't ID 28 21 33 21 18 11 27 26 17 24 22 51 34 23 19 9
Warm - Cool -21 -2 12 -15 -8 -4 16 -3 37 4 13 -18 -24 -27 -13 -31
Mean 36 45 51 41 46 46 56 49 59 55 48 39 36 32 39 37
58B Gretch Whitmer Wm 31 27 22 28 26 27 41 20 54 - 36 25 35 27 33 25
Cool 34 21 35 28 22 29 21 34 24 - 19 28 28 31 42 47
Neutral 3 9 7 7 12 5 8 2 - - 4 3 1 5 2 -
Over 75 17 13 8 13 11 13 15 10 28 - 19 16 13 14 21 23
Under 26 26 15 20 18 16 22 14 29 8 - 12 18 21 22 34 34
ID 67 57 63 63 61 61 70 55 78 - 60 57 63 63 77 73
Don't ID 33 43 37 37 39 39 30 45 22 100 40 43 37 37 23 27
Warm - Cool -3 6 -13 0 4 -2 20 -14 30 - 17 -3 7 -4 -9 -22
Mean 44 50 42 a7 47 44 54 42 60 - 57 a7 47 44 42 41
59A Andy Beshear Warm 12 14 5 10 19 3 27 16 43 40 23 12 10 11 16 10
Cool 27 33 33 21 26 62 23 34 20 36 16 22 27 34 24 30
Neutral 5 5 9 4 2 - 2 5 7 - 7 5 2 7 5 18
Over 75 5 4 2 3 6 - 11 6 9 - 5 6 4 3 6 1
Under 26 15 21 11 7 10 42 13 15 2 - 14 6 16 20 13 19
ID 45 51 a7 35 a7 65 52 55 70 76 45 40 39 53 45 58
Don't ID 55 49 53 65 53 35 48 45 30 24 55 60 61 a7 55 42
Warm - Cool -15 -19 -27 -11 -7 -59 4 -18 22 4 7 -10 -17 -24 -8 -21
Mean 40 36 39 44 44 27 48 43 55 52 42 48 35 36 44 39
60B Josh Shapiro Warm 23 15 21 23 19 20 28 16 42 - 23 20 30 27 17 17
Cool 31 30 32 40 29 32 12 21 19 - 18 30 29 31 34 23
Neutral 6 4 4 4 2 7 10 21 5 - 3 8 5 7 7 1
Over 75 11 5 14 10 13 5 9 - 23 - 14 11 10 16 9 5
Under 26 18 15 18 24 12 25 4 14 10 - 8 19 18 15 20 11
ID 61 49 57 66 50 59 50 59 66 - 44 58 65 64 58 41
Don't ID 39 51 43 34 50 41 50 41 34 100 56 42 35 36 42 59
Warm - Cool -8 -15 -11 -17 -9 -12 16 -4 23 - 4 -11 1 -4 -17 -5
Mean 44 41 44 40 48 38 60 43 59 - 53 43 46 49 40 42
61A UAW strike Warm 43 49 51 56 54 34 46 17 57 - 36 29 50 37 50 29
Cool 37 28 24 16 24 26 31 59 27 76 35 30 33 42 38 53
Neutral 9 9 2 8 3 28 9 9 10 - 16 12 6 11 8 15
Over 75 20 17 31 18 19 17 17 7 16 - 10 10 28 18 21 16
Under 26 17 13 9 11 11 6 14 13 9 - 15 19 14 14 21 24
ID 89 86 77 80 81 88 86 85 94 76 88 72 89 89 97 97
Don't ID 11 14 23 20 19 12 14 15 6 24 12 28 11 11 3 3
Warm - Cool 5 21 27 40 30 8 15 -42 30 -75 1 -1 17 -5 11 -24
Mean 52 55 65 58 57 57 56 44 56 36 49 48 57 51 52 45
62B UAW wage strike Wm 50 61 45 65 60 32 50 56 56 100 52 46 56 58 43 40
Cool 32 22 24 17 29 29 26 22 29 - 24 32 25 31 38 48
Neutral 10 5 14 13 7 10 9 1 4 - 8 5 8 6 15 12
Over 75 21 36 25 34 34 16 26 24 37 100 19 19 22 26 18 29
Under 26 17 10 17 11 15 5 18 13 23 - 16 18 12 17 20 33
ID 92 88 84 94 96 72 85 79 89 100 84 84 88 95 96 100
Don't ID 8 12 16 6 4 28 15 21 11 - 16 16 12 5 4 -
Warm - Cool 18 39 21 49 31 3 24 34 26 98 28 14 31 28 5 -8
Mean 54 65 55 62 59 56 56 60 57 76 55 52 58 56 50 50
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WHITE/GENERATION AGE
White
White |White [Boom White |White [White |White |White

Total |Mil-Z |Gen X|Silnt |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q21-62 Summary: Thermometers... Warm/Cool/ID ...
Total Answering (1000) |(270) |(174) [(306) [(180) |(170) |(150) [(250) [(249) |(121) |(114) | (98) [(195) |(222)
Total Answering UNWT (2500) [(225) |(175) |(342) |(485) |(451) |(446) [(580) [(533) [(96) |[(93) |(99) [((188) |(266)
57A Gavin Newsom Warm 23 13 19 30 14 15 25 21 37 12 13 20 17 36
Cool 44 43 54 50 32 45 41 47 51 35 53 47 50 53
Neutral 4 3 6 3 3 7 6 4 3 1 7 5 4 2
Over 75 11 7 7 16 7 3 13 9 21 8 1 12 6 20
Under 26 33 24 45 44 16 23 36 37 45 16 27 45 40 48
ID 72 59 79 83 50 67 72 72 91 48 72 73 71 92
Don't ID 28 41 21 17 50 33 28 28 9 52 28 27 29 8
Warm - Cool -21 -29 -35 -20 -18 -31 -15 -27 -13 -23 -40 -27 -33 -17
Mean 36 33 28 36 39 34 37 32 40 38 30 31 28 38
58B Gretch Whitmer Wm 31 31 25 31 29 37 24 25 37 25 39 22 23 36
Cool 34 31 31 44 27 25 35 34 44 30 26 37 35 46
Neutral 3 1 5 2 2 0 5 4 1 2 - 4 4 1
Over 75 17 14 12 20 19 11 9 14 25 21 10 7 13 24
Under 26 26 24 23 36 19 19 26 26 35 21 23 29 27 37
ID 67 62 61 77 58 63 64 62 82 57 66 63 62 83
Don't ID 33 38 39 23 42 37 36 38 18 43 34 37 38 17
Warm - Cool -3 0 -6 -13 2 12 -11 -9 -6 -4 13 -16 -12 -10
Mean 44 44 42 40 48 49 38 41 44 45 48 34 39 42
59A Andy Beshear Warm 12 9 9 15 11 9 13 11 16 10 7 11 10 16
Cool 27 22 36 23 23 29 24 33 26 20 27 23 32 25
Neutral 5 3 8 6 5 3 6 6 7 5 1 8 6 6
Over 75 5 5 2 5 5 3 6 3 6 7 2 7 2 5
Under 26 15 11 22 13 7 17 16 17 16 4 18 17 15 16
ID 45 34 53 45 39 41 43 49 49 35 36 41 48 47
Don't ID 55 66 47 55 61 59 57 51 51 65 64 59 52 53
Warm - Cool -15 -13 -27 -8 -12 -20 -11 -22 -9 -9 -20 -12 -22 -9
Mean 40 41 34 44 45 34 42 37 43 50 29